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English

Specifications in this manual are subject to change without notice in order that HITACHI may bring the latest innovations
to their customers.

Whilst every effort is made to ensure that all specifications are correct, printing errors are beyond HITACHI’s control;
HITACHI cannot be held responsible for these errors.

Espaiiol

Las especificaciones de este manual estan sujetas a cambios sin previo aviso a fin de que HITACHI pueda ofrecer las
ultimas innovaciones a sus clientes.

A pesar de que se hacen todos los esfuerzos posibles para asegurarse de que las especificaciones sean correctas, los
errores de impresion estan fuera del control de HITACHI, a quien no se hara responsable de ellos.

Deutsch

Bei den technischen Angaben in diesem Handbuch sind Anderungen vorbehalten, damit HITACHI seinen Kunden die
jeweils neuesten Innovationen prasentieren kann.

Samtliche Anstrengungen wurden unternommen, um sicherzustellen, dass alle technischen Informationen ohne Fehler
veroffentlicht worden sind. Fir Druckfehler kann HITACHI jedoch keine Verantwortung ibernehmen, da sie auf3erhalb
ihrer Kontrolle liegen.

Francais

Les caractéristiques publiées dans ce manuel peuvent étre modifiées sans préavis, HITACHI souhaitant pouvoir toujours
offrir a ses clients les derniéres innovations.

Bien que tous les efforts sont faits pour assurer I'exactitude des caractéristiques, les erreurs d'impression sont hors du
contrdle de HITACHI qui ne pourrait en étre tenu responsable.

Italiano

Le specifiche di questo manuale sono soggette a modifica senza preavviso affinché HITACHI possa offrire ai propri
clienti le ultime novita.

Sebbene sia stata posta la massima cura nel garantire la correttezza dei dati, HITACHI non & responsabile per eventuali
errori di stampa che esulano dal proprio controllo.

Portugués

As especificagdes apresentadas neste manual estado sujeitas a alteragbes sem aviso prévio, de modo a que a HITACHI
possa oferecer aos seus clientes, da forma mais expedita possivel, as inovagdes mais recentes.

Apesar de serem feitos todos os esforgos para assegurar que todas as especificagdes apresentadas séo correctas,
quaisquer erros de impressao estéo fora do controlo da HITACHI, que ndo pode ser responsabilizada por estes erros
eventuais.

Dansk

Specifikationerne i denne vejledning kan aendres uden varsel, for at HITACHI kan bringe de nyeste innovationer ud til
kunderne.

Pa trods af alle anstrengelser for at sikre at alle specifikationerne er korrekte, har HITACHI ikke kontrol over trykfejl, og
HITACHI kan ikke holdes ansvarlig herfor.

Nederlands

De specificaties in deze handleiding kunnen worden gewijzigd zonder verdere kennisgeving zodat HITACHI zijn klanten
kan voorzien van de nieuwste innovaties.

ledere poging wordt ondernomen om te zorgen dat alle specificaties juist zijn. Voorkomende drukfouten kunnen echter
niet door HITACHI worden gecontroleerd, waardoor HITACHI niet aansprakelijk kan worden gesteld voor deze fouten.

Svenska

Specifikationerna i den har handboken kan andras utan féregaende meddelande for att HITACHI ska kunna leverera de
senaste innovationerna till kunderna.

Vi pa HITACHI gor allt vi kan for att se till att alla specifikationer stdmmer, men vi har ingen kontroll ver tryckfel och kan
darfor inte hallas ansvariga for den typen av fel.

EAAhnika

O1 rpodiaypa@ég Tou eyxeipidiou uTTopolv va aAAGgouv xwpig TTpocidoTroinan, Trpokeigévou n HITACHI va Trapéxer Tig
TEAEUTAIEG KAIVOTOUIEG OTOUG TTEAATEG TNG.

Av kai €xel yivel KaBe TTpooTTABEIa TTPOKEINEVOU Va £EA0@AAIOTEI OTI o1 TTpodIaypaPég ival owaoTég, N HITACHI dev
uTTOpEl va eAEéyEel Ta TUTTOYPAQIKA AGON Kal, WG €K TOUTOU, dev QEPEI Kapia euBUvn yia autd Ta Adon.



A CAUTION

This product shall not be mixed with general house waste at the end of its life and it shall be retired according to the
appropriated local or national regulations in a environmentally correct way.

Due to the refrigerant, oil and other components contained in heat pump, its dismantling must be done by a professional
installer according to the applicable regulations. Contact to the corresponding authorities for more information.

APRECAUCIC’)N

Este producto no se debe eliminar con la basura doméstica al final de su vida (til y se debe desechar de manera respetuosa con el
medio ambiente de acuerdo con los reglamentos locales o nacionales aplicables.

Debido al refrigerante, el aceite y otros componentes contenidos en la bomba de calor, su desmontaje debe realizarlo un instalador
profesional de acuerdo con la normativa aplicable. Para obtener mas informacién, pongase en contacto con las autoridades competentes.

AVORSICHT

Dass lhr Produkt am Ende seiner Betriebsdauer nicht in den allgemeinen Hausmull geworfen werden darf, sondern entsprechend den
geltenden ortlichen und nationalen Bestimmungen auf umweltfreundliche Weise entsorgt werden muss.

Aufgrund des Kéltemittels, Ols und anderer Komponenten in der Warmepumpe muss ihr Ausbau von einem professionellen
Installateur entsprechend der anwendbaren Vorschriften durchgefiihrt werden. Fir weitere Informationen setzen Sie sich bitte mit den
entsprechenden Behorden in Verbindung.

AADVERTISSEMENT

Ne doit pas étre mélangé aux ordures ménageéres ordinaires a la fin de sa vie utile et qu’il doit étre éliminé conformément a la
réglementation locale ou nationale, dans le plus strict respect de I'environnement.

En raison du frigorigéne, de 'huile et des autres composants que contient la pompe a chaleur, son démontage doit étre effectué par un
installateur professionnel conformément aux reglementations en vigueur.

A AVVERTENZE

Indicazioni per il corretto smaltimento del prodotto ai sensi della Direttiva Europea 2011/65/EU e D.Lgs 4 marzo 2014 n.27

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’ apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’ acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
L’adeguata raccolta differenziata delle apparecchiature dismesse, per il loro avvio al riciclaggio, al trattamento ed allo smaltimento
ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali
di cui & composta I apparecchiatura.

Non tentate di smontare il sistema o I'unita da soli poiché cid potrebbe causare effetti dannosi sulla vostra salute o sull’ ambiente.
Vogliate contattare I’ installatore, il rivenditore, o le autorita locali per ulteriori informazioni.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente pud comportare I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui all’articolo 50
e seguenti del D.Lgs. n. 22/1997.

ACUIDADO

O seu produto ndo deve ser misturado com os desperdicios domésticos de caracter geral no final da sua duragdo e que deve ser
eliminado de acordo com os regulamentos locais ou nacionais adequados de uma forma correcta para o meio ambiente.

Por causa do refrigerante, do 6leo e de outros componentes na bomba de calor, o desmantelamento deve ser realizado por um instalador
profissional em conformidade com os regulamentos aplicaveis. Contacte as autoridades correspondentes para obter mais informagoes.

AADVASEL!

At produktet ikke ma smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, men skal bortskaffes i overensstemmelse med de
geeldende lokale eller nationale regler pa en miljgmaessig korrekt made.

Da varmepumpen indeholder kglemiddel, olie samt andre komponenter, skal afmontering foretages af en fagmand i overensstemmelse
med de geeldende bestemmelser. Kontakt de pageeldende myndigheder for at fa yderligere oplysninger.

A VOORZICHTIG

Dit houdt in dat uw product niet wordt gemengd met gewoon huisvuil wanneer u het weg doet en dat het wordt gescheiden op een
milieuvriendelijke manier volgens de geldige plaatselijke en landelijke reguleringen.

Wegens de aanwezigheid van koelmiddel, olie en andere componenten in de warmtepomp moet het apparaat volgens de toepasselijke
regelgeving door een professionele installateur worden gedemonteerd. Neem contact op met de betreffende overheidsdienst voor meer
informatie.

A FORSIKTIGHET

Det innebér att produkten inte ska slangas tillsammans med vanligt hushallsavfall utan kasseras pa ett miljovanligt satt i enlighet med
gallande lokal eller nationell lagstiftning.

Eftersom varmepumpen innehaller kylmedel, oljor och andra komponenter, maste den demonteras av en behdrig installator i enlighet
med gallande foreskrifter. Ta kontakt med ansvarig myndighet om du vill ha mer information.

A NMPOZOXH

nuaivel 611 To TTPOIOV dev Ba TTPETTEl va avapixOei pe Ta didpopa OIKIOKA aTroppidpaTa 0To TEAOG TOU KUKAOU (WG Tou Kal Ba TTpETTel va
atmooupBei cUPPWVa PE Toug KATAAANAOUG TOTTIKOUG A €BVIKOUG KAVOVIOUOUG Kal JE TPOTTO QIAIKO TTPOG TO TrEPIBAAAOV.

ASGYyw TOU WUKTIKOU, Tou AadioU Kal GAAwY eEapTnuaTwV TTou TrepIAapBAvovTal 6TV avtAia Bépuavang, n amoouvapuoAdynor Tou
TPETTEN va yivel aTTd €§0UCI000TNUEVO ETTAYYEAUOTION TEXVIKO, GUUPWVA PE TOUG IGXUOVTEG KavoVIGUOUG. Ma TTEPIoOOTEPEG AETTTOUEPEIEG,
ETTIKOIVWVAOTE PE TIG AVTIOTOIXEG APYXEG.
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Important note: Please, check, according to the model name, which is your heat pump
system, how it is abbreviated and referred to in this instruction manual.
This Installation and Operation Manual is related to YUTAKI Units.

Nota importante: compruebe, de acuerdo con el nombre del modelo, el tipo de bomba
de calor, su abreviatura y su referencia en el presente manual de instrucciones. Este
Manual de instalacién y funcionamiento esta relacionado con unidades YUTAKI.

Wichtiger Hinweis: Bitte stellen Sie anhand der Modellbezeichnung den Typ der
Warmepumpe und das entsprechende, in diesem Technischen Handbuch verwendete
Kirzel fest. Dieses Installations- und Betriebshandbuch bezieht sich auf die YUTAKI
Gerate

Note importante : veuillez déterminer, d’aprés le nom du modéle, quel est votre type de
pompe a chaleur et quelle est son abréviation et référence dans ce manuel d’instruction.
Ce manuel d’'installation et de fonctionnement concerne les unités YUTAKI.

Nota importante: controllare in base al modello il tipo di pompa di calore, la descrizione
e il tipo di abbreviazione utilizzati nel manuale di istruzioni. Questo Manuale di
installazione e d’'uso € relativo alle unita YUTAKI.

Nota Importante: de acordo com o nome do modelo, verifique o tipo da sua bomba de
calor e a respetiva abreviatura e mengéo neste manual de instru¢des. Este manual de
instalagédo e de funcionamento esta relacionado com unidades YUTAKI

Vigtig information: Kontrollér venligst din varmepumpetype i henhold til modelnavnet,
hvordan den forkortes, og hvilken reference den har i denne vejledning. Denne
installations- og betjeningsvejledning geelder for YUTAKI-enheder.

Belangrijke opmerking: Controleer aan de hand van de modelnaam welk type
warmtepomp u heeft, hoe de naam wordt afgekort en hoe ernaar wordt verwezen in deze
instructiehandleiding. Deze installatie- en gebruikshandleiding geldt voor YUTAKI-units.

Viktigt! Kontrollera med modellnamnet vilken typ av varmepump du har, hur den
forkortas och hur den anges i den har handboken. Denna Installations- och
driftshandbok galler for YUTAKI-enheter.

ZnuavTiKg onueiwon: EAEyETE, oUp@Wva Pe To Gvoua PovTéAou, ToV TUTTO TNG BIKAG
oag avtAiag B€puavong Kail Ye Trola oUVTPNon ONAWVETAI Kal avaQEPETAl OE AUTO TO
eyXeIpidio. To TTapdyv yxEIPiIdIO EYKATAOTAONG KAl AEITOUPYIAG avapEPETAl OTIG HOVADES
YUTAKI.



EN

The English version is the original one; other languages are translated from English. Should any discrepancy occur between the Eng-
lish and the translated versions, the English version shall prevail.

ES

La version en inglés es la original, y las versiones en otros idiomas son traducciones de la inglesa. En caso de discrepancias entre la
version inglesa y las versiones traducidas, prevalecera la version inglesa.

DE

Die englische Fassung ist das Original, und die Fassungen in anderen Sprachen werden aus dem Englischen Ubersetzt. Sollten die
englische und die Ubersetzten Fassungen voneinander abweichen, so hat die englische Fassung Vorrang.

FR

La version anglaise est la version originale; les autres langues sont traduites de I'anglais. En cas de divergence entre les versions
anglaise et traduite, la version anglaise prévaudra.

IT

La versione inglese € I'originale e le versioni in altre lingue sono traduzioni dall'inglese. In caso di divergenze tra la versione inglese e
quelle tradotte, fa fede la versione inglese.

PT

A versao inglesa é a original; as versdes em outras linguas s&o traduzidas do inglés. Em caso de divergéncia entre a versdo em lingua
inglesa e as versdes traduzidas, faz fé a versdo em lingua inglesa.

DA

Den engelske udgave er originalen, og udgaverne pa andre sprog er oversat fra engelsk. Hvis der forekommer uoverensstemmelser
mellem den engelske og den oversatte sprogudgave, vil den engelske udgave veere gaeldende.

NL

De Engelse versie is de originele; andere talen zijn vertaald uit het Engels. In geval van verschillen tussen de Engelse versie en de
vertaalde versies, heeft de Engelse versie voorrang.

S{Y

Den engelska versionen ar originalet, och versionerna pa andra sprak ar fran engelska dversattningar. | handelse av bristande éver-
ensstdmmelse mellan den engelska och den dversatta versionerna, skall den engelska versionen vara giltig.

EL

H ayyAIkr €kdoaon gival To TTPWTATUTIO Kal 01 EKOOOEIG 0€ AANEG YAWOOEG pETaPPAlovTal atrd Ta ayYAIKA. Z€ TTEPITITWON TTOU
S0 TWOOUV BIaPoPEG HETALU TNG AYYAIKAG KAl TNG HETAPPATHEVNG £KDOONG, N ayyAIKA €kdoan gival ETTIKPATEDTEPN.

EN English Original version
ES Espafiol Version traducida
DE Deutsch Ubersetzte Version
FR Francais Version traduite
IT Italiano Versione tradotta
PT | Portugués Verséo traduzidal
DA Dansk Oversat version
NL | Nederlands Vertaalde versie
SV Svenska Oversatt version

EL EMnvika | Metagpaopévn ékdoon
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INFORMATIONS GENERALES

1 INFORMATIONS GENERALES

1.1 INFORMATIONS GENERALES
1.1.1 Remarques générales

© Copyright 2022 Johnson Controls-Hitachi Air Conditioning Spain, S.A.U. - Tous droits réservés.

Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite, copiée, archivée ou transmise sous aucune forme ou support sans
I'autorisation de Johnson Controls-Hitachi Air Conditioning Spain, S.A.U.

Dans le cadre de la politique d'amélioration continue de ses produits, Johnson Controls-Hitachi Air Conditioning Spain, S.A.U se
réserve le droit de réaliser des modifications a tout moment sans avis préalable et sans aucune obligation de les appliquer aux
produits vendus antérieurement. Le présent document peut par conséquent avoir été soumis a des modifications pendant la durée
de vie du produit.

Hitachi fait tout son possible pour offrir une documentation correcte et a jour. Malgré cela, les erreurs d'impression ne peuvent pas
étre contrélées par Hitachi et ne relévent pas de sa responsabilité.

Par conséquent, certaines images ou données utilisées pour illustrer le présent document pourraient ne pas se référer a des
modeles spécifiques. Aucune réclamation ne sera admise concernant les données, illustrations et descriptions de ce manuel.

Aucun type de modification ne peut étre réalisé sur le matériel sans I'autorisation écrite préalable du fabricant.

1.1.2 Introduction

Hitachi a I'honneur de vous présenter la toute nouvelle série complete de pompes a chaleur air-eau de sa gamme primée YUTAKI.

Le systéeme YUTAKI produit de I'eau chaude sanitaire et du chauffage comme toute chaudiére au gaz ou au fioul mais elle
transforme I'énergie renouvelable de I'air extérieur en chaleur. Les pompes a chaleur air-eau extraient I'énergie naturelle présente
dans l'air nécessaire pour chauffer un logement a une température confortable, et ce, méme les jours les plus froids de I'année.
Chaque kW d’électricité consommeé pour alimenter la pompe a chaleur peut générer plus de 5 kW d’énergie de chauffage ; cela
permet de réaliser jusqu’a 80 % d'économies en chauffage par rapport a une chaudiére a combustible fossile classique.

Les nouvelles séries YUTAKI, basées sur une technologie de pointe, permettent non seulement d'obtenir un rendement exceptionnel
en matiére de chauffage, mais également de fournir de I'eau chaude sanitaire de maniére extrémement efficace. En outre, il est
également possible d’installer I'accessoire « kit de refroidissement » Hitachi afin de bénéficier, en été, de I'option de refroidissement.

Le systeme est simple a contrdler ; son tout nouveau contréleur (PC-ARFH1E / PC-ARFH2E), utilisé conjointement avec le
contréleur LCD actuel, en améliore non seulement le design largement acclamé et couronné de succés, mais offre également de
nombreuses nouvelles fonctions, telles que I'assistant de configuration de mise en marche, auto froid/chaud, un programmateur
amelioré, etc.

1.1.2.1 Vue d'ensemble du systeme YUTAKI

La vaste gamme de produits YUTAKI se divise essentiellement en deux types de systemes :
+ Systeme split
» Systéme monobloc

€ Systéme split - YUTAKI S, YUTAKI S COMBI, YUTAKI S80

Il est constitué d'un groupe extérieur et d’une unité intérieure. Le groupe extérieur extrait la chaleur présente dans I'air, augmente
la température de son frigorigéne et la transmet au circuit d'eau a travers I'’échangeur thermique a plaques de l'unité intérieure au
niveau de laquelle la chaleur est acheminée vers les radiateurs (Ventilo Convecteurs), les composants du plancher chauffant ou les
deux (zone de 2e température).

Trois types d’unités intérieures peuvent étre utilisés dans les systemes split de chauffage :
YUTAKI S

L'unité intérieure YUTAKI S est congue pour assurer le chauffage, au moyen d’une installation de type murale. Il s’agit d’'une solution
parfaite pour les nouvelles installations a faibles exigences de puissance (installations bien isolées, radiateurs de haut rendement, etc.)
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YUTAKI S COMBI

L'unité intérieure YUTAKI S COMBI est une structure montée au sol. Elle est congue non seulement pour assurer le chauffage, mais
également pour produire de I'eau chaude sanitaire. A cet effet, elle est équipée d’un ballon d’eau chaude sanitaire intégré 220 |. Tout
comme les unités YUTAKI S, elle répond aux besoins des installations a faibles exigences de puissance.

De plus, plusieurs modeles YUTAKI S COMBI ont été congus de maniere a étre équipés d’un ballon solaire spécifique pouvant étre
combiné avec des panneaux solaires.

Par ailleurs, de nouveaux modéles YUTAKI S COMBI ont été spécialement congus pour le marché du Royaume-Uni afin de
satisfaire aux exigences établies par les réglementations de la construction du Royaume-Uni.

YUTAKI S80

Le YUTAKI S80 est une unité intérieure qui génére de I'eau chaude a une température atteignant 80 °C; température d’eau la plus
élevée sur le marché du chauffage domestique obtenue a partir d'énergie renouvelable.

La nouvelle innovation implémentée sur les modéles YUTAKI S80 réside dans le fait qu’ils sont équipés de deux compresseurs
fonctionnant avec un systéme intelligent en cascade, a deux cycles frigorifiques (R-410A et R-134a). Afin d'optimiser le rendement
saisonnier, le second cycle frigorifique n’est utilisé qu’a titre d’appoint lorsque des températures trés élevées d’eau sont requises ;
dans le cas contraire, un seul cycle est utilisé.

Le modéle YUTAKI S80 s’avére étre une solution parfaite pour les batiments existants, en particulier les locaux les plus anciens dont
le chauffage peut nécessiter des températures élevées d’approvisionnement en eau, et les nouveaux batiments. Il est congu pour
substituer les chaudiéres et offrir chauffage et eau chaude sanitaire tout au long de 'année, sans avoir recours a une chaudiére
d’appoint.

Deux modeles différents ont été congus a des fins différentes : une modéle pour le chauffage et un autre modele pour le chauffage
et la production d’ECS. Pour la production d’ECS (en option), Hitachi offre deux ballons d'eau chaude sanitaire spécifiques
YUTAKI S80 (DHWS200S-2.7H2E(-W) et DHWS260S-2.7H2E(-W)) qui peuvent s’installer sur le haut de I'unité intérieure ou a coté
de l'unité, en tant qu’unité intégrée pour fournir de 'eau chaude sanitaire et ainsi pouvoir jouir des avantages qu’offre la pompe a
chaleur a haut rendement.

€ Systéme monobloc - YUTAKI M (R410A) / YUTAKI M (R32)

Le YUTAKI M (R410A) / YUTAKI M (R32) est un systéeme monobloc a pompe a chaleur air-eau, composé d’un groupe extérieur, qui
exerce la fonction d'une pompe a chaleur air-eau. Un tel systéme représente une excellente solution lorsque I'espace d’installation
disponible est limité.

Le YUTAKI M (R410A) / YUTAKI M (R32) a été concgu pour étre installé a I'extérieur de tout type de logement (maison, appartement,
villa...), de construction récente ou non. L'installation s’avere étre extrémement simple étant donné qu’aucune connexion des
tuyauteries frigorifiques n’est nécessaire.

1.1.2.2 Sommaire du fonctionnement

Chauffage

Les unités YUTAKI sont fournies prétes pour le fonctionnement chauffage. Plusieurs configurations d’installation de chauffage
peuvent étre sélectionnées afin de jouir d’'une atmosphére confortable toute I'année, et ce, méme sous les climats les plus froids.

» Systéme monovalent

La pompe a chaleur air-eau est congue pour fournir 100 % des besoins de chauffage pendant les jours les plus froids de I'année.
+ Systeme mono-énergie

Il s’agit de la configuration la plus prisée. La pompe a chaleur air-eau est congue pour fournir 80 % des besoins de chauffage
pendant les jours les plus froids de I'année. Un chauffe-eau électrique auxiliaire est utilisé pour fournir le chauffage
supplémentaire requis pendant les jours les plus froids. Cette option constitue habituellement I'équilibre idéal entre les colts
d’installation et la consommation future d'énergie, ce qui a fait sa renommée dans des climats plus froids, comme en Suede et
en Norvege.

+ Systeme bivalent alternatif

Pour les installations pourvues d’ores et déja d’'un systéme de chauffage avec une chaudiere, et lorsqu'il s’avére nécessaire
d’augmenter la température de I'eau fournie au circuit a des températures élevées (80°C), la chaudiére peut étre configurée pour
alterner son fonctionnement avec la pompe a chaleur air-eau.

En sélectionnant les différents types de configuration, il est possible d’adapter le systéeme a tous les besoins du client, jouissant
d’une large gamme d’applications allant de la configuration la plus simple a la configuration la plus compléte : Radiateur, plancher
chauffant ou les deux (zone de 2° température).
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Production d’eau chaude sanitaire

Les modéles YUTAKI offrent également la possibilité de produire de I'eau chaude sanitaire afin que I'utilisateur puisse bénéficier de
la haute efficacité de la pompe a chaleur et profiter d’eau chaude sanitaire.

Tout ceci est possible grace a un ballon d'eau chaude sanitaire. En ce qui concerne le modéle YUTAKI S COMBI, le ballon d'eau

chaude sanitaire est intégré a I'unité intérieure. Quant au modele YUTAKI S80, un ballon d’ECS spécifique a été congu afin d’étre
utilisé conjointement avec 'unité intérieure. En ce qui concerne les modéles YUTAKI S et YUTAKI M (R410A) / YUTAKI M (R32),

I'accessoire Hitachi « DHWT-(200/300)S-3.0H2E » peut s’installer afin de profiter de la production d’ECS.

Un chauffe-eau électrique est installé a I'intérieur du ballon de fagon a ce que I'eau chaude sanitaire soit chauffée immédiatement
en fonction des besoins de l'utilisateur.

Refroidissement

Les unités YUTAKI peuvent également assurer un fonctionnement en refroidissement. L'accessoire « kit de refroidissement » a été
spécialement congu a cette fin. En conséquence, on disposera de modeles réversibles en combinant les modeles n’offrant que le
fonctionnement chauffage avec ces kits de refroidissement. Dans ce cas, on pourra également utiliser des Ventilo Convecteurs, un
plancher rafraichissant ou les deux (zone de 2e température).

Combinaison avec des panneaux solaires

Le systeme YUTAKI peut étre associé a des panneaux solaires. La combinaison solaire permettra de chauffer 'ECS grace au
rayonnement solaire. La combinaison solaire est congue pour transférer la chaleur des panneaux solaires (rayonnements solaires)
vers I'échangeur de chaleur du ballon d'eau chaude sanitaire.

En ce qui concerne le modéle YUTAKI S COMBI, et comme susmentionné, un modéle spécifique a été congu avec un ballon intégré
pouvant étre associé aux options solaires.

Chauffage de I’eau de la piscine

Pour I'été, le systeme YUTAKI peut étre utilisé pour chauffer I'eau des piscines a une température comprise entre 24 et 33 °C.
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1.2 SYMBOLES UTILISES

Lors des travaux initiaux de conception du systéme de pompe a chaleur ou d'installation de I'unité, il est convient d’étudier
attentivement les différentes situations nécessitant une attention spécifique afin d'éviter des dommages matériels ou d'endommager
I'unité, l'installation, ou les locaux.

Les situations pouvant compromettre l'intégrité des personnes qui pourraient se trouver a proximité, ou I'équipement lui-méme, sont
clairement signalées dans ce manuel.

Une série de symboles distinctifs sont utilisés pour identifier clairement ces situations.

Portez une attention particuliere a ces symboles et aux messages qui les suivent car votre sécurité et celle des autres en
dépendent.

A DANGER

e Les textes qui suivent ce symbole contiennent des informations et des instructions directement liées a votre sécurité mais aussi relatives
aux dangers et aux pratiques dangereuses susceptibles d’entrainer des Iésions corporelles graves ou mortelles.

* Le non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures graves, trés graves voire mortelles a votre encontre ou a d'autres
personnes situées prés de I'unité.

Dans les textes qui suivent le symbole de danger, vous pouvez également trouver des informations sur des procédures sécurisées
d'installation de I'unité.

AATTENTION

* Les textes qui suivent ce symbole contiennent des informations et des instructions directement liées a votre sécurité, mais aussi relatives aux
dangers et aux pratiques dangereuses susceptibles d’entrainer des lésions corporelles mineures, des dommages matériels ou d’endommager le
produit.

* Le non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures légeres a votre encontre ou a d'autres personnes.
* Le non-respect de ces instructions peut entrainer des dommages sur l'unité.

Dans les textes qui suivent le symbole de précaution, vous pouvez également trouver des informations sur des procédures
sécurisées d'installation de I'unité.

@ REMARQUE

» Les textes qui suivent ce symbole contiennent des informations ou des indications utiles, ou bien qui requierent une explication plus détaillée.
» Les instructions concernant les inspections a réaliser sur les piéces des unités ou sur les systemes peuvent également apparaitre ici.
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1.3 GUIDE DU PRODUIT
1.3.1 Nomenclature des unités

1.3.1.1 Systéeme split - groupe extérieur

Type d'unité : Groupe extérieur (systeme de conditionnement d’air split)

Tiret séparateur de position (fixe)

Puissance du compresseur (CV) : 2, 2,5, 3, 4, 5, 6, 8, 10.
Pour combinaison d’eau

Pompe a chaleur

V : Unité monophasée (1~ 230 V 50 Hz)
—: Unité triphasée (3N~ 400 V 50 Hz)

N : Frigorigene R410A
R : Frigorigéne R32

Série Premium

1: Série
E : Fabriqué en Europe
—: Fabriqué au Japon
RAS - X w H V) (X) P (1) (E)

1.3.1.2 Systéme split - unité intérieure
€ YUTAKI S

Type d'unité : YUTAKI S (systeme split - module d’eau unique (unité intérieure) - température base/moyenne)
Tiret séparateur de position (fixe)
Puissance du compresseur du groupe extérieur combiné (CV) : 2,0, 2,5, 3,0, 4,0, 5,0, 6,0, 8,0, 10,0.

N : Frigorigéne R410A
R : Frigorigéne R32

1: Série
Fabriqué en Europe
RWM - XX X) 1 E |

4 YUTAKI S COMBI

Type d'unité : YUTAKI S COMBI (systéme split - double module d’eau (unité intérieure + ballon d'eau chaude sanitaire) - température base/moyenne)

Tiret séparateur de position (fixe)

Puissance du compresseur du groupe extérieur combiné (CV) : 2,0, 2,5, 3,0, 4,0, 5,0, 6,0.
N : Frigorigéne R410A
R : Frigorigene R32
Echangeur de chaleur d'ECS eau-eau
1: Série
Fabriqué en Europe
Tiret séparateur de position (fixe)
Modele de ballon : 220 |
Matériau de ballon : Acier inoxydable
RWD - XX (X) W 1 E - 220 S (-K) |
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¢ YUTAKI S80
Unité intérieure

Type d'unité : YUTAKI S80 (systéme split - module d’eau unique (unité intérieure) - température élevée et trés élevée)
Tiret séparateur de position (fixe)

Puissance du compresseur (CV) : 4,0, 5,0, 6,0.

V : Unité monophasée (1~ 230 V 50 Hz)
—: Unité triphasée (3N~ 400 V 50 Hz)

Frigorigéne R-410a
Frigorigéne R-134a

—: Type 1 : Version pour le fonctionnement en ECS avec un ballon éloigné
W : Type 2 : Version pour le fonctionnement avec ballon d’ECS Hitachi

Fabriqué en Europe
RWH - X.X (V) N F (W) E |

Ballon d’eau chaude sanitaire (pour combinaison avec unité intérieure YUTAKI S80 autonome)

Type d'unité : Ballon d'eau chaude sanitaire pour YUTAKI S80
Modele : 200/260 |

Matériau de ballon : Acier inoxydable

Tiret séparateur de position (fixe)

Chauffe-eau électrique de 2,7 kW

Série
Fabriqué en Europe
-W : Sans contréleur LCD (vendu séparément étant qu’accessoire).
DHWS XXX S - 2.7H 2 E (-W) |

1.3.1.3 Systéme monobloc

¢ YUTAKI M (R32)

Type d'unité : YUTAKI M (R32) (systéme monobloc - module d’eau unique (groupe extérieur) - température base/moyenne)
Tiret séparateur de position (fixe)

Puissance du compresseur (CV) : 2,0, 3,0
V : Unité monophasée (1~ 230 V 50 Hz)

Frigorigéne R32
Fabriqué en Europe
RASM - XX v R E |

€ YUTAKI M (R410A)

Type d'unité : YUTAKI M (R410A) (systéme monobloc - module d’eau unique (groupe extérieur) - température base/moyenne)
Tiret séparateur de position (fixe)
Puissance du compresseur (CV) : 4,0, 5,0, 6,0.

V : Unité monophasée (1~ 230 V 50 Hz)
—: Unité triphasée (3N~ 400 V 50 Hz)

Frigorigéne R410
Fabriqué en Europe
RASM - XX V) N E |
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1.3.1.4 Systéme complémentaire

4 CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI

Air / eau
Tiret séparateur de position (fixe)
CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI
Tiret séparateur de position (fixe)
Pack de langues
ATW - vce ; (01-03) |

1.3.2 Liste des produits
1.3.2.1 Systeme split - groupe extérieur R32

1~230 V 50 Hz

RAS-2WHVRP1
RAS-2.5WHVRP1

RAS-3WHVRP1

i

1.3.2.2 Systeme split - groupe extérieur R410A

1~230 V 50 Hz 3N~ 400V 50 Hz
RAS-4WHVNPE RAS-4WHNPE
RAS-5WHVNPE RAS-5WHNPE
RAS-6WHVNPE RAS-6WHNPE
- RAS-8WHNPE

- RAS-10WHNPE
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1.3.2.3 Systéme split - unité intérieure

€ YUTAKI S
¥ (I @) (@) (&) (&)
1~ 230 V 50 Hz 3N~ 400 V 50 Hz 1~ 230 V 50 Hz 3N~ 400 V 50 Hz

RWM-2.0R1E RWM-2.0R1E - - -
RWM-2.5R1E RWM-2.5R1E - - -
RWM-3.0R1E RWM-3.0R1E - - -
- - RWM-4.0N1E RWM-4.0N1E -
- - RWM-5.0N1E RWM-5.0N1E -
- - RWM-6.0N1E RWM-6.0N1E -

- - - - RWM-8.0N1E

- - - - RWM-10.0N1E
I 110 914

@ REMARQUE

Les ic6nes entre parentheses indiquent d’éventuelles fonctions additionnelles a celles fournies. En ce qui concerne le fonctionnement en refroidissement,
se reporter a I'accessoire « kit de refroidissement » des unités YUTAKI S.
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4 YUTAKI S COMBI

@ REMARQUE

Les ic6nes entre parenthéses indiquent d’éventuelles fonctions additionnelles a celles fournies. En ce qui concerne le fonctionnement en refroidissement,
se reporter a I'accessoire « kit de refroidissement » des unités YUTAKI S COMBI.

Modele standard

¥ 2 (@) (=2) ()

1~ 230 V 50 Hz
RWD-2.0RW1E-220S
RWD-2.5RW1E-220S
RWD-3.0RW1E-220S
RWD-4.0NW1E-220S
RWD-5.0NW1E-220S
RWD-6.0NW1E-220S

3N~ 400 V 50 Hz
RWD-2.0RW1E-220S
RWD-2.5RW1E-220S
RWD-3.0RW1E-220S
RWD-4.0NW1E-220S
RWD-5.0NW1E-220S
RWD-6.0NW1E-220S

- l]}:-lh“ . L-L

modeéle pour le marché du Royaume-Uni

1~230 V 50 Hz
RWD-2.0RW1E-220S-K
RWD-2.5RW1E-220S-K
RWD-3.0RW1E-220S-K
RWD-4.0NW1E-220S-K
RWD-5.0NW1E-220S-K
RWD-6.0NW1E-220S-K

PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022

3N~ 400 V 50 Hz
RWD-2.0RW1E-220S-K
RWD-2.5RW1E-220S-K
RWD-3.0RW1E-220S-K
RWD-4.0NW1E-220S-K
RWD-5.0NW1E-220S-K
RWD-6.0NW1E-220S-K



HITACHI

INFORMATIONS GENERALES

YUTAKI S80
Unité intérieure

S¥e 2 (1) (©) () ¥ () () (@) ()

TYPE 1 : version de fonctionnement en ECS, mais avec un ballon TYPE 2 : Version de fonctionnement avec ballon d’ECS Hitachi
éloigné (le ballon ne peut pas étre connecté sur le haut ou a cé6té de
(le ballon ne peut pas étre connecté sur le haut de I'unité) I'unité)
1~ 230 V 50 Hz 3N~ 400 V 50 Hz 1~230 V 50 Hz 3N~ 400 V 50 Hz
RWH-4.0VNFE RWH-4.0NFE RWH-4.0VNFWE RWH-4.0NFWE
RWH-5.0VNFE RWH-5.0NFE RWH-5.0VNFWE RWH-5.0NFWE
RWH-6.0VNFE RWH-6.0NFE RWH-6.0VNFWE RWH-6.0NFWE
WAy

Ballon d'eau chaude sanitaire pour YUTAKI S80

&

1~230 V 50 Hz

DHWS200S-2.7H2E(-W) DHWS260S-2.7H2E(-W)
N
L
—— ——

@ REMARQUE

» Surle « TYPE 1 : version pour fonctionnement avec ECS, mais avec un ballon éloigné », le contréleur de I'unité (PC-ARFH1E) doit étre demandé
en tant qu’accessoire.

« Surle « TYPE 2 : version pour fonctionnement avec ballon d’ECS Hitachi », le ballon d'eau chaude sanitaire des modeles DHWS200S-2.7H2E(-W)
ou DHWS260S-2.7H2E(-W) est nécessaire. Le ballon d’ECS doit étre commandé séparément. Le contréleur de I'unité (PC-ARFH1E) est fourni
avec les modeles DHWS200S-2.7H2E et DHWS260S-2.7H2E (intégré sur le panneau avant). Le ballon peut s’installer de deux manieres
différentes : sur le haut de l'unité intérieure (installation intégrée) ou a cété de l'unité. Dans le deuxieme cas, le kit d’installation spécifique
(ATW- FWP-02, commandé en tant qu’accessoire) est nécessaire.

» Lesicénes entre parenthéses indiquent d’éventuelles fonctions additionnelles a celles fournies.
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INFORMATIONS GENERALES HITACHI

1.3.2.4 Systéme monobloc

4 YUTAKI M (R32)

8 () @) (@) (a2) ()
1~ 230 V 50 Hz

RASM-2VRE
RASM-3VRE

[1] REMARQUE

Le contréleur d’unité doit étre commandé en tant qu’accessoire (PC-ARFH1E).

FRANCAIS

€ YUTAKI M (R410A)

2 () P) @) (=) (%)

1~ 230 V 50 Hz 3N~ 400 V 50 Hz
RASM-4VNE RASM-4NE
RASM-5VNE RASM-5NE
RASM-6VNE RASM-6NE

@ REMARQUE

Le contréleur d’unité doit étre commandé en tant qu’accessoire (PC-ARFH1E).

11 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



INFORMATIONS GENERALES

HITACHI

1.3.2.5 Systéme complémentaire

4 CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI

12
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ATW-YCC-01
ATW-YCC-02

ATW-YCC-03




CONSIGNES GENERALES DE SECURITE HITACHI

2 CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

2.1 INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES CONCERNANT LA SECURITE

A DANGER

AATTENTION

.

NE RACCORDEZ PAS LA SOURCE D'ALIMENTATION A L'UNITE IINTERIEURE AVANT DE REMPLIR EN EAU LES CIRCUITS DE
CHAUFFAGE (ET, LE CAS ECHEANT LES CIRCUITS D’ECS) ET DE VERIFIER LA PRESSION DE L'EAU AINSI QUE L'’ABSENCE TOTALE
DE FUITES D'EAU.

Ne versez pas d’eau sur les composants électriques de I'unité intérieure. Si les composants électriques entrent en contact avec de I'eau,
cela provoquera des décharges électriques graves.

Ne touchez pas et n'essayez pas de régler les dispositifs de sécurité placés dans la pompe a chaleur air-eau. Toute tentative d'accés ou
de réglage de ces dispositifs pourrait entrainer des accidents graves.

N’ouvrez pas le panneau de branchement et n’accédez pas a la pompe a chaleur air-eau sans avoir débranché la source d’alimentation
principale.

En cas d'incendie, fermez I'interrupteur principal (position OFF), éteignez immédiatement le feu et contactez votre service de maintenance.

Vous devez vous assurer que la pompe a chaleur air-eau ne peut pas fonctionner par erreur sans eau ni avec de l'air dans le systeme
hydraulique.

Ne pulvérisez jamais de produits chimiques (insecticides, laques, produits coiffants) ou tout autre gaz inflammable & moins d’un metre environ du
systeme.

Si le disjoncteur de l'installation ou le fusible se déclenchent fréquemment, arrétez le systeme et contactez votre service de maintenance.
N'effectuez aucune opération de maintenance ou de contréle par vous-méme. Ce travail doit étre exécuté par du personnel de maintenance
qualifié.

Cet équipement ne peut étre utilisé que par des personnes adultes et compétentes ayant regu des informations ou des instructions techniques pour
manipuler I'équipement de fagon sdre et correcte.

Veillez a ne jamais laisser les enfants sans surveillance afin d’éviter qu’ils ne jouent avec I'appareil.

Ne laissez pas de corps étrangers dans la tuyauterie d’arrivée ou de sortie de I'eau de la pompe a chaleur air-eau.

2.2 REMARQUE IMPORTANTE

Vérifiez, conformément aux instructions des manuels fournis avec les unités intérieures et les groupes extérieurs, que toutes
les informations nécessaires a la bonne installation du systéme vous ont été fournies. Si ce n'est pas le cas, contactez votre
distributeur.

Hitachi poursuit une politique de perfectionnement de ses produits par 'amélioration constante de leur conception et de leurs
performances. Hisense se réserve donc le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans préavis.

Hitachi ne peut pas anticiper toutes les éventuelles circonstances pouvant entrainer un danger potentiel.

Cette pompe a chaleur air-eau a été congue pour le chauffage d'eau standard et uniquement pour les étres humains. Ne ['utilisez
pas a d'autres fins (séchage de linge ou chauffage d'aliments) ni dans d'autres processus de chauffage (sauf pour les piscines).

Aucune partie du présent manuel ne peut étre reproduite sans autorisation écrite.
Pour toute question, contactez votre service de maintenance Hitachi.

Vérifiez que les explications fournies dans chaque section de ce manuel correspondent a votre modéle de pompe a chaleur air-
eau.

Reportez-vous a la codification des modéles pour vérifier les caractéristiques principales de votre systeme.

Les mots d'avertissement (REMARQUE, DANGER ou ATTENTION) permettent d'identifier différents niveaux de danger. Les
définitions pour I'identification des niveaux de danger sont fournies sur les premieres pages du présent document.

Les modes de fonctionnement de ces modes de fonctionnement sont commandés au moyen du contréleur d’unité.

Ce manuel doit étre considéré comme partie intégrante de la pompe a chaleur air-eau. Vous trouverez dans ce manuel des
descriptions et des informations communes a la pompe a chaleur air-eau que vous utilisez et a d'autres modéles.

Maintenez la température de I'eau du systéme au-dessus de la température de congélation.
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HITACHI

NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

3 NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

3.1 RAS-2WHVRP1 / RAS-2.5WHVRP1 / RAS-3WHVRP1

Dimension
a b c d e
Modeéle
RAS-2WHVRP1 | 225 | 109 & 129 | 12,7 | 6,35
76 343 151/, (229 RAS-2.5WHVRP1 | 22,5 | 109 | 129 | 12,7 @ 6,35
- . RAS-3WHVRP1 | 26,5 | 103 | 127,5 15,88 | 9,52
| | | 1L 18l @ -
S
— &L [ et
- ; 3 ol o] o
C ) Ol u <
—— g 3 M| M ™
(o ) 1 ] )
- _ Y,
4-R2S N 16 o
o =
149.5 500 —l/ 1495
30 799 69 300 11
. o | e
SIE = 9 —~
— VZ
—— I , R
——
—— > o
o 8 /
N HIFTAGHI o1 5 c & R
N~ o Q
®
> ) 113
SIS b=
© / b

Ne Description Remarques

1 Orifice d’évacuation poingonné Orifice long 30x80

2 | Orifice de fixation pour boulon d'ancrage M10 2- Orifices en U

8 Prise d’aspiration d'air —

4 Orifice d’évacuation poingonné Pour tuyau d'évacuation
® Orifice de fixation pour boulon d'ancrage M10 2- Orifices longs

6 | Elément du pied

7 | Sortie de refoulement d’air —

8 Panneau de protection des tuyauteries —

9 Panneau de branchement —

Bornier pour I'alimentation et la transmission
10 | Vis borne du cable d’alimentation (M5) —
Vis borne du cable de transmission (M4)
11 | Vis borne du cable de terre (M5) —
12 | Connexion pour la conduite de liquide frigorigene | Avec raccord conique pour conduite en cuivre de Je

13 | Connexion pour la conduite de gaz frigorigéne Avec raccord conique pour conduite en cuivre de @d
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

HITACHI

3.2 RAS-(4-10)WH(V)NPE

4
)

o N o g b~ W N -

1"
12

24

370

- L 2

7

\ /7 O

45.5

1380
1348

A

32

Compresseur

950

Nom de la piéce

Echangeur de chaleur

Ventilateur a hélice (2 pieces)

Moteur du ventilateur (2 pieces)

Filtre
Distributeur

Robinet inverse

ur

Soupape de sécurité de controle a micro-ordinateur

Electrovanne

Clapet anti-retour

Soupape d'arrét pour conduit de gaz

Soupape d'arrét pour conduite de liquide

15
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1[

A

410

440

7T143459

Nom de la piéce
Récepteur
Accumulateur
Clapet anti-retour
Coffret électrique
Pressostat haute pression pour protection
Sonde de pression du fluide frigorigene
Pressostat de commande
Silencieux
Résistance du carter
Caoutchouc amortisseur de vibrations (4 pieces)
Sortie d'air

Prise d'air



HITACHI

NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

3.3 RWM-(2.0-3.0)R1E

@ Vue de face
Vue latérale 416
)
- 9 p
| " —®
1 %.:r%\ . @ i
o
g
B c /@
Re]
(D&
X
— s (D)
Hlog
[%2]
[0]
E (@]
o (@) @\ ™
S
i
1l (25 (i)
—(3) REMARQUE
i <= Direction du débit d'eau
S 82 450
Q’\(
_ Fﬂ
N
~
o T e T V A
| Dimensions de support mural ue de ol o @ @
I I O " —— / |
I | ] \
| | d - Qs 1@ O ]
[ [ 0 — — ‘ | Unités en mm
L _
3 4 93 0.5155. 0
w &
SN
N° Nom de la piéce N° Nom de la piéce
1 Echangeur thermique a plaques 13 | Controleur de l'unité
2 Pompe a eau 14 | Coffret électrique
3 Chauffe-eau électrique 15 | Touche de fonctionnement de secours d'eau chaude sanitaire
4 Réservoir d'expansion 6 | 16 | Raccordement de tuyauterie d’arrivée de I'eau - G1” femelle
® Filtre a eau 17 | Raccordement de tuyauterie de sortie d'eau - G1” femelle
6 Purge d'air 18 | Raccordement de la tuyauterie de gaz frigorigene - &15,88 (5/8”)
. , Raccordement de la tuyauterie de liquide frigorigéne
0| R ElD s ¢l 19 1 o00CV: 26,35 (147 ; 2,5/3,0 CV : 29,52 (3/8")
8 Soupape de sUreté 20 | Soupape d'arrét (accessoire fourni)

Tuyau d'évacuation pour soupape de

9 sireté 21 | Thermistance (tuyauterie d’arrivée de I'eau) q_l-] -
10 | Soupape de sécurité 22 | Thermistance (tuyauterie de sortie de I'eau) |

11 | Manomeétre 23 | Thermistance (PHEX sortie d'eau)

12 | Filtre de frigorigéne (x2) 24 | Thermistance (tuyauterie de liquide frigorigéne)

25 | Thermistance (tuyauterie de gaz frigorigene)
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

HITACHI

3.4 RWM-(4.0-6.0)N1E

4
°

o N o g b~ W0 N -

10
1
12

Vue latérale

Vue de face
486

&

o
\

ANEaY

840 Orifices de fixation murale

RS P PPY YRY

T

56 HBoe

)
J
B
B
3

|
&

L
6

70

f
i
o

I Dimensions de support mural

|
|
: ©— — —o— — ¢
|

XEKS2013

Nom de la piéce
Echangeur thermique a plaques
Pompe a eau
Chauffe-eau électrique
Réservoir d'expansion 6 |
Filtre a eau
Purge d'air
Capteur de pression d’eau
Soupape de sireté

Tuyau d'évacuation pour soupape de
sreté

Soupape de sécurité
Manometre

Filtre de frigorigene (x2)

D <l 520
|
Vue de A il °
1 3
[« ||
. ~ —
B N ij ] e
N —F U e
te) e L = T Unités en mm
3| l4al 85 | 77 |54 g
w
-

13
14
15
16
17
18
19
20

21

22
23
24
25

Nom de la piéce
Contréleur de l'unité
Coffret électrique
Touche de fonctionnement de secours d'eau chaude sanitaire
Raccordement de tuyauterie d’arrivée de I'eau - G1 1/4” femelle
Raccordement de tuyauterie de sortie d’eau - G1 1/4” femelle
Raccordement de la tuyauterie de gaz frigorigéne - & 15,88 (5/8”)
Raccordement de la tuyauterie de liquide frigorigene - & 9,52 (3/8”)

Soupape d'arrét (accessoire fourni)
Thermistance (tuyauterie d’arrivée de I'eau)

Thermistance (tuyauterie de sortie de I'eau)
Thermistance (PHEX sortie d'eau)
Thermistance (tuyauterie de liquide frigorigene)

Thermistance (tuyauterie de gaz frigorigéne)
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

HITACHI

3.5 RWM-(8.0/10.0)N1E

10
11
12

Vue latérale

Vue de face

"
—— — — — | — —

T
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T
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L
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T

T

90 0 89 D ©8¢C

GIE

XEKS2014

Nom de la piéce Ne
Echangeur thermique a plaques 13
Pompe a eau 14
Chauffe-eau électrique 15
Réservoir d'expansion 10 L 16
Filtre a eau 17
Purge d'air 18
Capteur de pression d’eau 19
Soupape de sireté 20
TuyaAu d"évacuation pour soupape 21

de sdreté
Soupape de sécurité (x2) 22
Manometre 23
Filtre de frigorigene (x4) 24
25

/ |
; i\~ ,///E
i i & S
o 9 R
| =
i S | G
‘ | | [—
il | | | \
‘ | | i
| =) [
] : ‘ §§
£ Y TA 636
Vue de A

57.

Woler W Vo oUT_Uigjia G4s |

! 49| 85 | 77

(v @ 07

—

Eau
de s

Gaz 52

Nom de la piéce
Contréleur de l'unité
Coffret électrique
Touche de fonctionnement de secours d'eau chaude sanitaire
Raccordement de tuyauterie d’arrivée de I'eau - G1 1/4” femelle
Raccordement de tuyauterie de sortie d’eau - G1 1/4” femelle
Raccordement de la tuyauterie de gaz frigorigéne - &25,4 (1)

Raccordement de la tuyauterie de liquide frigorigéne
8 CV: 9,52 (3/8”)- 10 CV : &12,7 (1/27)

Soupape d'arrét (accessoire fourni)
Thermistance (tuyauterie d’'arrivée de I'eau)

Thermistance (tuyauterie de sortie de I'eau)
Thermistance (PHEX sortie d'eau)
Thermistance (tuyauterie de liquide frigorigéne)

Thermistance (tuyauterie de gaz frigorigéne)
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HITACHI

NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

3.6 RWD-(2.0-6.0)(N/R)W1E-220S(-K)

Vue de A
[fsle
595 e
Vue de face IA 0

77 90 _128_70 83 70

ey
H Fons .

=

~52
~71
8

7 Vue latérale

@ REMARQUE

! ! // \
@\Aﬂ } |
©) |
] /@ i % <)=| . . Ahit A
| ! Direction du débit d'eau
~\ ! G
N —
@ =) 1 }
ﬁ [ H® 1 1
1 | | o 595
' e | | g
|
: o | | e
oN @ | |
e 81 ! i H
tH— - } } | S—
-t i | |
Gulls re | | B
e |4 P = -
Ol 1 1
onl! @ i 1 ¢
i BN ! i
MLy : | RO 1 | | L
7% ”
Unités en : mm
XEKS2015 © ©
N° Nom de la piéce Ne Nom de la piéce
8 . S Raccordement de la tuyauterie d'arrivée de I'eau
1 | Echangeur thermique a plaques 20 20-6 CV : G 1” femelle
2 Pompe & eau 21 Raccordement de la tuyauterie de sortie de I'eau
P 2,0-6 CV : G 1” femelle
3 | Chauffe-eau électrique 22 | Raccordement de tuyauterie d'arrivée de I'ECS - G 3/4” méle . JJrﬂ 7 bt
4 Réservoir d'expansion 6 | 23 | Raccordement de tuyauterie de sortie d’ECS - G 3/4” male .
5 | Filtre a eau o4 | Raccordement de la tuyauterie de liquide frigorigéne
6 | Purge dair (2) 2,0CV:06,35(1/4”)/ 2,5~6CV: @9,52 (3/8”)
. , Raccordement de la tuyauterie de gaz frigorigéne -
7 | Capteur de pression d’eau 25 215,88 (5/8")
8 | Soupape de sireté 26 | Orifice d'évacuation (pour ECS) - G3/8”
9 | Tuyau d'évacuation pour soupape de sUreté | 27 | Vanne d’arrét (accessoire fourni)
10 | Filtre de frigorigéne (x2) 28 | Isolation du ballon
11 | Soupape de sécurité 29 | Thermistance d'ECS 1
12 | Vanne 3 voies (pour chauffage et ECS) 30 | Thermistance d'ECS 2
13 | Coffret électrique 31 | Thermistance de l'arrivée de I'eau

14 Touche de f_on_ctlonnement de secours d'eau 39 | Thermistance delsortie de leau
chaude sanitaire

15 | Contréleur de l'unité 33 | Thermistance PHEX sortie d'eau P— |
16 | Manométre 34 | Thermistance de la tuyauterie de liquide frigorigene
17 | Ballon d'ECS (220 I) 35 | Thermistance de la conduite de gaz frigorigene

18 | Chauffe-eau de ballon d'ECS + thermostat 36 | Soupape de décharge de pression et température
19 | Pied de montage (x4)
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

HITACHI

3.7 RWH-(4.0-6.0)(V)NFE

10

1
12
13
14
15
16
17
18

XEKS1717

Nom de la piéce
Détendeur électronique (R410A)
Filtre de frigorigene (x2)
Clapet anti-retour (R410A)
Vanne de service (R410A)

Echangeur thermique a plaques
(R410A- R134a)

Electrovanne (1 cycle)

Electrovanne (2 cycles)
Compresseur
Capteur de basse pression (Ps)

Capteur de haute pression (Pd)

Pressostat haute pression (PSH)
Clapet anti-retour (R134a)
Vanne de service (R134a)

Détendeur électronique (R134a)

Echangeur thermique & plaques (R134a-H20)
Echangeur thermique a plaques (R410A-H20)

Port de pression d'eau

Pompe a eau

Ne
19
20
21
22

23

24

25

26

27

229900809 oy
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Vue de face -~ }85}79} . i§? /@ Vue latéral
o — T N S,
vy R I T =T
Salliviry o=y O
(L ‘ ‘ \ !
- u [is1 I T
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mm). e S | E— At ] BERE
o Rt : il

Nom de la piéce
Soupape de sireté
Tuyau d'évacuation
Purge d'air

Filtre a eau
Réservoir d'expansion 12 L

Manometre

Raccordement de la tuyauterie de gaz frigorigéene -
15,88 (5/8”)

Raccordement de la tuyauterie de liquide frigorigéne -
9,52 (3/8”)

Raccordement de tuyauterie d’arrivée de I'eau - G1
1/4” femelle

Raccordement de tuyauterie de sortie d’eau - G1 1/4”
femelle

Vanne d’arrét (accessoire fourni)

Thermistance de la conduite de gaz frigorigene
Thermistance de la tuyauterie de liquide frigorigene
Thermistance d'aspiration du compresseur
Thermistance de refoulement du compresseur
Thermistance de l'arrivée de I'eau

Thermistance de sortie de I'eau

Touche de fonctionnement « de secours » d'ECS
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS

3.8 RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE
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XEKS 1718
N° Nom de la piéce Ne° Nom de la piéce
1 Détendeur électronique (R410A) 20 | Tuyau d'évacuation
2 | Filtre de frigorigene (x2) 21 | Connexion pour sortie de ballon d’'ECS
3 | Clapet anti-retour (R410A) 22 | Réservoir d'expansion 12 L
4 | Vanne de service (R410A) 23 | Purge d'air
o) Echangeur thermique a plaques (R410A-R134a) 24 | Filtre a eau
6 | Electrovanne (1 cycle) 25 | Pompe a eau
7 Electrovanne (2 cycles) 26 | Port de pression d'eau
8 Compresseur 27 ;?%(’:ggd(es%%;\t de la tuyauterie de gaz frigorigene -
9 Capteur de basse pression (Ps) 8 ?%cgosrgezggn)t de la tuyauterie de liquide frigorigene
10 | capteur de haute pression (Pd) 29 I;{/j?(]:cg:g:”n;ent de tuyauterie d’arrivée de I'eau - G1
11 | Pressostat haute pression (PSH) 30 Z?;:gﬁerdement de tuyauterie de sortie d’eau - G1 1/4”
12 | Clapet anti-retour (R134a) 31 | Vanne d’arrét (accessoire fourni)
13 | Vanne de service (R134a) 32 | Thermistance de la conduite de gaz frigorigéne
14 | Détendeur électronique (R134a) 33 | Thermistance de la tuyauterie de liquide frigorigene
15 | Echangeur thermique a plaques (R134a-H20) 34 | Thermistance d'aspiration du compresseur
16 | Echangeur thermique a plaques (R410A-H20) | 35 | Thermistance de refoulement du compresseur
17 | Vanne 3 voies 36 | Thermistance de l'arrivée de l'eau
18 | Manomeétre 37 | Thermistance de sortie de l'eau
19 | Soupape de sireté 38 | Touche de fonctionnement « de secours » d'ECS
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NOMENCLATURE DES PIECES ET DIMENSIONS HITACHI

3.9 RASM-(2/3)VRE

Vue de dessus

208 papa) |

Vue latérale

Vue de face

o]

Vue du bas

19

XEKS1931 > Unités en mm.
N° Nom de la piéce N° Nom de la piéce
1 Compresseur 15 | Soupape d'arrét de conduit de gaz - @15,88 (5/8")
2 | Coté eau de I'’échangeur de chaleur 16 g%]\? ?Fgefj:;z;rr(ﬁtlggl{r; %r:??it;gfjgglig;gi -
5 Coté air de I'échangeur de chaleur 17 | Soupape de slreté
4 Coffret électrique 18 | Réservoir d'expansion 6 | e =
5 | Ventilateur (x1) 19 | Touche de fonctionnement « de secours » d'ECS \
6 Soupape de sécurité (x2) 20 | Pressostat de commande (Psc) “ﬁﬁ“\‘“‘ =
7 | Robinet inverseur 21 | Thermistance ambiante
8 | Accumulateur 22 | Thermistance de température du liquide = ——
9 Pressostat haute pression (HPS) 23 | Thermistance de température du liquide S —
10 | Pompe a eau 24 | Thermistance de la tuyauterie de liquide frigorigéne
11 | Sortied’'eau-G 1" 25 | Thermistance de la conduite de gaz frigorigéne
12 | Arrivée d'eau-G 1" 26 | Thermistance de refoulement du compresseur
13 | Filtre a eau 27 | Thermistance de l'arrivée de l'eau
14 | Purgeur d’air 28 | Thermistance de sortie de l'eau
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3.10 RASM-(4-6)(V)RE

=
o

0 N o g b~ 0N -

1
12

R\l /I"
4 . . [e]
T J
0
& 9

o

al @
®
|0

g v}
&
950

Nom de la piéce Ne
Compresseur 13
Echangeur de chaleur 14
Ventilateur a hélice (2 pieces) 15
Moteur du ventilateur (2 pieces) 16
Filtre 17
Distributeur 18
Robinet inverseur 19
Soupape de sécurité de contrdle a micro-ordinateur 20
Electrovanne 21
Clapet anti-retour 22
Soupape d'arrét pour conduit de gaz 23
Soupape d'arrét pour conduite de liquide 24
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A

® 2 3
410

440

77143459

Nom de la piéce
Récepteur
Accumulateur
Clapet anti-retour
Coffret électrique
Pressostat haute pression pour protection
Sonde de pression du fluide frigorigéne
Pressostat de commande
Silencieux
Résistance du carter
Caoutchouc amortisseur de vibrations (4 pieces)
Sortie d'air

Prise d'air



DONNEES ELECTRIQUES

HITACHI

4 DONNEES ELECTRIQUES

4.1 CONSIDERATIONS

Mots clés :

U : Source alimentation.

PH : phase.

IPT : puissance absorbée totale.

STC : Courant de démarrage : Inférieure a la courant maximale.
RNC : Courant de fonctionnement.

MC : Courant maximale.

@ REMARQUE

Conditions de chauffage : Température d’arrivée/sortie de I'eau : 30/35 °C ; Température ambiante extérieure (DB/WB) : 7/6 °C

Les données concernant le compresseur fournies dans les tableaux ci-dessus sont basées sur la puissance combinée de 100 % de I'alimentation.
Le « courant maximal » montré sur le tableau ci-dessus représente la tension de fonctionnement totale maximale de I'unité dans les conditions
suivantes :

- Tension d’alimentation : 90 % de la tension nominale.

- Puissance de l'unité : 100 % dans les conditions de fonctionnement maximales.

Les cables d’alimentation doivent étre dimensionnés de fagon a couvrir cette valeur de courant maximal.

Afin d'offrir a ses clients les dernieres innovations, Hitachi se réserve le droit de modifier les spécifications contenues dans ces tableaux sans
préavis.

Veuillez vous reporter aux informations générales, avertissements et remarques concernant les organes de protection (CB, ELB) dans le chapitre
«7 Réglages de commande et électriques».
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4.2 SYSTEME SPLIT - GROUPE EXTERIEUR R410A
RAS-(4-10)WH(V)NP(E) avec YUTAKI S, YUTAKI S COMBI

Moteurs de compresseur et de ventilateur
Tension applicable

Modéle d-ansn?:;f:ﬁon Mode froid Chauffage I(\{IA(; IP(TkVnJ)ax

U max U min RNC IPT RNC IPT

(V) (V) (A) (Kw) (A) (Kw)
RAS-4WHVNPE 9,2 2,11 9,3 2,12 30 6,93
RAS-5WHVNPE 1~ 230 V 50 Hz 253 207 12,6 2,87 12,7 2,90 30 6,93
RAS-6WHVNPE 16,0 3,65 15,0 3,43 30 6,93
RAS-4WHNPE 34 2,11 34 2,12 14 8,70
RAS-5WHNPE 4,6 2,87 4,6 2,90 14 8,70
RAS-6WHNPE 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 5,8 3,65 55 3,43 16 9,95
RAS-8WHNPE 71 4,41 7.3 4,58 24 15,00
RAS-10WHNPE 9,8 6,15 8,8 BB 24 15,00

RAS-(4-6)WH(V)NP(E) avec YUTAKI S80

Moteurs de compresseur et de ventilateur
Tension applicable

Modéle §ource_ Mode froid Chauffage MC IPT max
SSEHEIERE | e o U min RNC IPT RNC IPT (A) (kW)
(v) (V) (A) (KW) (A) (KW)

RAS-4WHVNPE 9,2 2,11 9,3 2,12 30 6,93
RAS-5WHVNPE | 1~ 230V 50 Hz 253 207 12,6 2,87 12,7 2,90 30 6,93
RAS-6WHVNPE 16,0 3,65 15,0 3,43 30 6,93
RAS-4WHNPE 3,4 2,11 3,4 2,12 14 8,70
RAS-5WHNPE 3N~400V50 Hz | 440 360 46 2,87 46 2,90 14 8,70
RAS-6WHNPE 5,8 3,65 5,5 3,43 16 9,95

4.3 SYSTEME SPLIT - GROUPE EXTERIEUR R32
RAS-(2-3)WHVRP1 avec YUTAKI S, YUTAKI S COMBI

. . Moteurs de compresseur et de ventilateur
Tension applicable

Modéle d'alisr::rr‘ct::tion Mode froid Chauffage I(VLC): IP('II'(w)ax
U max U min RNC IPT RNC IPT
(V) (V) (A) (KW) (A) (KW)
RAS-2WHVRP1 4,5 1,00 5,0 1,09 10,4 2,27
RAS-2.5WHVRP1 1~ 230 V 50 Hz 253 207 5,0 1,12 B 1,19 12,9 2,82
RAS-3WHVRP1 7,6 1,67 8,1 1,79 15,8 3,49
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4.4 SYSTEME SPLIT - UNITE INTERIEURE
4.4.1 YUTAKI S

RWM-(2.0-10.0)(N/R)1E

Tension applicable IPT
Modéle SEIEE i Mode de fonctionnement e Lz L5 max
d'alimentation U max U min (A) | (kW) | (A)
(V) ) (kW)
Sans chauffe-eau électrique 0,5 0,06 @ 0,63 @ 0,06
Avec chauffe-eau électrique 13,7 | 3,06 @ 13,7 | 3,06
1~230V 50 Hz 253 207 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 13,7 | 3,06 @ 13,7 | 3,06
Avec ch’auf'fe-eau et chauffe-eau électrique du 267 | 6,06 | 267 | 6,06
ballon d'ECS
RWM-2.0R1E
Sans chauffe-eau électrique 0,5 0,06 0,6 0,06
Avec chauffe-eau électrique 4,8 3,06 5,0 3,06
3N~400V 50 Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 | 3,06 | 13,7 | 3,06
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du
ballon I’ECS 8,9 6,06 | 18,0 @ 6,06
Sans chauffe-eau électrique 0,6 0,06 0,6 0,06
Avec chauffe-eau électrique 13,7 # 3,06 @ 13,7 | 3,06
=2Vl | 2 207 Avec chauffe-eau du ballon I’ECS 137 | 306 137 | 3,06
ﬁ;/ﬁ:gncglugg-eau et chauffe-eau électrique du 267 | 6,06 | 267 | 606
RWM-(2.5-3.0)R1E
Sans chauffe-eau électrique 0,6 0,06 0,6 0,06
Avec chauffe-eau électrique 4,8 3,06 5,0 3,06
3N~400V S50 Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 | 3,06 | 13,7 | 3,06
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du
ballon I'ECS 8,9 6,06 | 18,0 @ 6,06
Sans chauffe-eau électrique 0,6 0,08 0,7 0,08
Avec chauffe-eau électrique 26,7 @ 6,08 26,7 6,08
1~230V 50 Hz 253 207 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 137 | 3,08 137 | 3,08
Avec ch?uﬁe-eau et chauffe-eau électrique du 39.8 908 398 | 908
ballon d’'ECS
RWM-(4.0-6.0)N1E
Sans chauffe-eau électrique 0,6 0,08 0,7 0,08
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 9,1 6,08 9,3 6,08
3N~400V 50 Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 | 3,08 | 13,7 | 3,08
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du
ballon IECS 13,3 | 9,08 | 224 | 9,08
Sans chauffe-eau électrique 0,3 0,08 0,7 0,14
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 13,1 | 9,08 @ 13,7 | 9,14
RWM-(8.0-10.0)N1E | 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 | 308 | 13,7 | 3,14
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du
ballon I’ECS 17,5 112,08 26,7 | 12,14

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».
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4.4.2 YUTAKI S COMBI

RWD-(2.0-6.0)(N/R)W1E-220S(-K)

Tension applicable IPT

Modeéle SEITED i Mode de fonctionnement e | LEr A5 max
d'alimentation | Umax | Umin @A) | ®kw) | @A)

(V) (V) L)

Sans chauffe-eau électrique 0,5 0,06 ' 0,63 0,06

Avec chauffe-eau électrique 13,7 | 3,06 @ 13,7 | 3,06

RWD-2.0RW1E-220S(-K) 1~230V 50 Hz 253 207 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 126 2,81 | 126 | 2,81

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

8lectrique du ballon SECS Z50 | S| 2 | S

Sans chauffe-eau électrique 0,5 0,06 0,63 0,06
Avec chauffe-eau électrique 8,7 | 3,06 93 | 3,06
RWD-2.0RW1E-220S(-K) | 3N~400V 50 Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,5 | 2,81 | 126 | 2,81

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

électrique du ballon d’ECS e il 2 S

Sans chauffe-eau électrique 0,6 | 0,06 0,63 0,06
Avec chauffe-eau électrique 13,7 # 3,06 @ 13,7 | 3,06
RWD-(2.5-3.0)RW1E-220S(-K) | 1~ 230V 50 Hz 253 207 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,6 | 2,81 | 126 @ 2,81

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

électrique du ballon d’ECS =0 || S || A | S

Sans chauffe-eau électrique 0,6 A 0,06 0,63 0,06
Avec chauffe-eau électrique 8,7 H 3,06 93 | 3,06
RWD-(2.5-3.0)RW1E-220S(-K) | 3N~ 400V 50 Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 125 | 2,81 | 12,6 | 2,81

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

8lectrique du ballon SECS Jag gl 12E | o

Sans chauffe-eau électrique 0,6 A 0,08 | 0,65 0,08
Avec chauffe-eau électrique 26,7 @ 6,08 26,7 | 6,08
1~230V 50 Hz 253 207 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,6 | 2,83 | 126 | 283

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

électrique du ballon d’ECS ST EEY | EET

RWD-(4.0-6.0)NW1E-220S(-K)

Sans chauffe-eau électrique 0,6 0,08 @ 0,65 0,08
Avec chauffe-eau électrique 17,4 6,08 | 18,0 @ 6,08
3N~400V50Hz | 440 360 | Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,6 | 2,83 | 12,6 | 2,83

Avec chauffe-eau et chauffe-eau

électrique du ballon d’ECS T || B8 | ket | Ghee
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4.4.3 YUTAKI S80

@ Version pour unité intérieure seule

RWH-(4.0-6.0)(V)NFE
Tension applicable
Modéle SEOED = ; Mode de fonctionnement bt | LR ke rl:a-l)-(
d'alimentation U max U min (A) | (kW) | (A) (kW)
(V) (V)
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS Bl A | ek
RWH-4.0VNFE J—— AT
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS Cal e
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS 1231278 | 25 6,23
RWH-5.0VNFE 1~ 230V 50 Hz 253 207 J— R ——
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS 2 A | a2 e
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS ki@ | 828 | S e
RWH-6.0VNFE P — RO
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS e EE | a8 e
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS Bz il ot
RWH-4.0NFE [ Rar—— Y
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS T e || 2 s
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS S|l | “ofekE
RWH-5.0NFE 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 e —— Tl
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS e e 2 fles
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’ECS CUIE “iJitE
RWH-6.0NFE

Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’ECS 29 G2 2 e

@ REMARQUE

TLes données relatives au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire
« DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».
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@ Version pour combinaison avec ballon d’ECS

RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE + DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W)

Tension applicable IPT

Modéle LS i Mode de fonctionnement A 12U e max
d'alimentation | U max U min (A) | (kW) | (A)

(v) (v) (kW)

Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS L 20 %= ek

RWH-4.0VNFWE
Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS EE AR £ Ik

Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’ECS U || A e o

RWH-5.0VNFWE | 1~230V 50 Hz 253 207
Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’ECS S | 8ES <Y e

Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS 153 || S & e

RWH-6.0VNFWE
Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS A8 | Bl <2 Sl

Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS e LT 1 e

RWH-4.0NFWE e e a e
vec fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’'ECS ke || Sia e =
$ans _fonctlonnement S|mu‘|tane du chauffe-eau 5.7 278 10 468
3N~ 400 V électrique dans le ballon d’'ECS
RWH-5.0NFWE 440 360
50 Hz Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau 114 | ss3 | 22 | 730
électrique dans le ballon ’'ECS ’ ’ ’
Sans fonctionnement simultané du chauffe-eau
électrique dans le ballon ’'ECS o G2 1o ot
RWH-6.0NFWE

Avec fonctionnement simultané du chauffe-eau

électrique dans le ballon ’'ECS 125 | el = Il

@ REMARQUE

Les données relatives au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire
« DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W) ».

€ Ballon d'eau chaude sanitaire

DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W)

Vodel s Salimentati Tension applicable RNC IPT mMC IPT max
odele ource dalimentation
U max (V) U min (V) (A) (kW) (A) (kW)
DHWS200S-2.7H2E(-W) 12,0 2,75 13,2 2,75
1~ 230 V 50 Hz 253 207
DHWS260S-2.7H2E(-W) 12,0 2,75 13,2 2,75
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4.5 SYSTEME MONOBLOC

¢ YUTAKI M (R32)

RASM-(2/3)VRE

Tension applicable Fonctionnement | Fonctionnement
. Source ) en refroidissement| en chauffage MC IPT
Modele d'alimentation | ) Mode de fonctionnement (A) max
max | U min RNC IPT RNC IPT (kW)
(V) (V) (A) (KW) (A) (KW)

(?%ncsschauffe-eau du ballon 48 1,00 55 114 10,6 232

RASM-2VRE
Q\I/Eeéschauﬁe-eau du ballon 48 1,00 18,8 3.89 23 1 5,07

1~230V 50 Hz 253 207

cS,’aEn(?Schauffe-eau du ballon 94 104 8.9 184 16,0 3.54

RASM-3VRE
'g"EegSCha“ﬁe'ea“ du ballon 9,4 104 | 222 | 459 | 285 | 6,29

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0HZ2E ».
4 YUTAKI M (R410A)

RASM-(4-6)(V)NE

Tension applicable Fonctionnement | Fonctionnement
Source en refroidissement| en chauffage MC IPT
Modeéle d'ali tati 0 (rrE U min Mode de fonctionnement A max
alimentation (V)a o RNC PT | RNC | IPT | (A | )
(A) (KW) (A) (KW)
S‘ans chauffe-eau du ballon 97 2.20 9.6 218 30,8 7.01
d’ECS
RASM-4VNE A - Onal
vec chauffe-eau du ballon
dECS 21,7 4,95 9,6 2,18 43,3 9,88
(Sj%r‘cssc"a“ﬁe'ea“ el 131 | 297 | 130 | 295 | 308 | 7,01
RASM-5VNE | 1~ 230V 50 Hz 253 207 A - o
vec chauffe-eau du ballon
JECS 25,1 5,72 12,9 2,95 43,3 9,88
Sans chauffe-eau du batlon 154 | 350 | 164 | 372 | 308 | 7,01
RASM-6VNE A hauft e
vec chauffe-eau du ballon
JECS 27,4 6,25 16,3 3,72 43,3 9,88
S’ans chauffe-eau du ballon 3.6 2.20 3.6 218 143 8,77
d’ECS
RASM-4NE A o S0 bal
vec chauffe-eau du ballon
JECS 11,4 4,95 5,0 2,18 26,8 11,65
S’ans chauffe-eau du ballon 48 297 48 2.95 143 8,77
3N~ 400 V d'ECS
RASM-5NE 50 Hz 440 360 7 — Subal
vec chautie-eau du batlon 13,2 5,72 68 | 295 | 268 | 11,65
d’ECS
S‘ans chauffe-eau du ballon 48 297 48 295 16,3 10,02
d’ECS
RASM-6NE P
Q,"Ee(‘:’scha“ e-eau du ballon 12,8 5,72 66 | 295 @ 288 1290

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».
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5 PLAGE DE FONCTIONNEMENT

5.1 PLAGE DE FONCTIONNEMENT DE LA SOURCE D’ALIMENTATION

€ Tension nominale

*  Monophasé : 1~ 230 V 50 Hz
» Triphasé : 3N~ 400 V 50 Hz

@ Tension de fonctionnement

Entre 90 et 110 % de la tension nominale.

€ Déséquilibre de la tension pour la tension nominale 3N~ 400 V 50 Hz
Jusqu'a 3 % de chaque phase, mesurés sur la borne principale du groupe extérieur.

€ Tension de démarrage

Toujours supérieure a 85 % de la tension nominale.

5.2 R410A PLAGE DE FONCTIONNEMENT DE LA TEMPERATURE

MODELE 2,0CV 2,5CV 3,0CV 4,0 CV 5,0 CV 6,0 CV 8,0CV | 10,0 CV
Température de I'eau o Se reporter aux graphiques pour chaque cas
Température ambiante intérieure 5I=X50)

5.2.1 Chauffage

¢ YUTAKI (S / S COMBI)

(4,0-10,0) CV
Température de sortie
de l'eau (°C)
A
60
45
301+
201 A A A A S G S AT |
‘ ‘ ‘ S
[l [l [l [l [l »
T T T T T -
-25 -20 -10 20 25
Température ambiante

(°C (DB))
I:l Plage de fonctionnement en continu.

m Le fonctionnement du groupe extérieur est assuré, mais la puissance n’est pas garantie. L'unité intérieure et le chauffe-eau d’appoint
fonctionnent.

m Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le groupe extérieur ne fonctionne pas).
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¢ YUTAKI M

Température de
sortie de I'eau (°C)

A
60
(*) : limite pour
: 3CV
454
30—-//< %
‘ ‘ ‘ TS
[l [l [l [l [l »
T T T T T »
-25 -20 -10 20 25
Température ambiante
(°C (DB))
€ YUTAKI S80
Température de
sortie de I'eau (°C)
A
801,
017
204+ A A A A A S S ST
: : s
— —
-25 -20 20 25
Température ambiante
(°C (DB))
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|:| Plage de fonctionnement en continu.

m Le fonctionnement du groupe extérieur est assuré, mais la

puissance n’est pas garantie. L'unité intérieure et le chauffe-
eau d’appoint fonctionnent.

m Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le groupe extérieur

ne fonctionne pas).

I:l Plage de fonctionnement en continu.

m Le fonctionnement du groupe extérieur est assuré, mais la

puissance n’est pas garantie. L'unité intérieure et le chauffe-
eau d’appoint fonctionnent.

m Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le groupe extérieur

ne fonctionne pas).



PLAGE DE FONCTIONNEMENT

HITACHI

5.2.2 ECS

€ Pour YUTAKI (S /S COMBI)

Température 4
de I'ECS (°C) 751

(4,0-10,0) CV

6044 A A

45+

30t

%

>

T T
-25 -20 -10

@ REMARQUE

La pompe a chaleur peut produire de I'eau chaude sanitaire a une température maximale de 57 °C (53 °C pour 2,0/2,5/3,0 CV), mais Hitachi recommande
de régler la température du ballon par pompe a chaleur qu’a une température maximale de 55 °C (50 °C pour 2,0/2,5/3,0 CV) et conserver la valeur

35

T
46

Température
ambiante
(°C (DB))

I:l Plage de fonctionnement en continu.

MY Le fonctionnement du groupe extérieur

est assuré, mais la puissance n’est pas
garantie. L'unité intérieure et le chauffe-eau
d’appoint fonctionnent.

m Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le

groupe extérieur ne fonctionne pas).

FRANCAIS

par défaut Thpoff. Au cas ou une valeur supérieure de réglage serait nécessaire, le chauffe-eau du ballon doit étre utilisé pour atteindre la température

établie (autorisé par fonction optionnelle).

4 Pour YUTAKI M

Température 4
de I'ECS (°C) 75+

604 A

45144

3044k

7

>
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35

46

Température
ambiante
(°C (DB))

I:l Plage de fonctionnement en continu.

m Le fonctionnement du groupe extérieur

est assuré, mais la puissance n’est pas
garantie. L'unité intérieure et le chauffe-eau
d’appoint fonctionnent.

m Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le

groupe extérieur ne fonctionne pas).

(*) : limite pour 3 CV
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PLAGE DE FONCTIONNEMENT

€ Pour YUTAKI S80

Température de
I'ECS (°C)

A

754

I:l Plage de fonctionnement en continu.

m Le fonctionnement du groupe extérieur est assuré,

mais la puissance n’est pas garantie. L'unité
intérieure et le chauffe-eau d’appoint fonctionnent.

3047~ | /ﬂ Température V////j Uniquement le chauffe-eau d’appoint. (Le groupe

. . : , . ambiante extérieur ne fonctionne pas).
w0 % “° (C (OB) (*) : limite pour 3 CV

5.2.3 Chauffage piscine

Température de I'eau
de la piscine (°C)

334 I:l Plage de fonctionnement en continu.
m Le fonctionnement du groupe extérieur est assuré,
244 LA ‘ mais la puissance n’est pas garantie. L'unité
Lo ‘ intérieure et le chauffe-eau d’appoint fonctionnent.
Do : Température '
- {—» ambiante ] Uniquement le chauffe-eau d'appoint. (Le groupe
25 20 35 (°C (bB)) extérieur ne fonctionne pas).

5.2.4 Refroidissement (kit de refroidissement nécessaire)

Température de sortie
de l'eau (°C)

Zone de fonctionnement
du plancher rafraichissant

Zone de fonctionnement
du Ventilo Convecteur

I i Température
10 15 30 46  ambiante (°C (DB))

I:l Plage de fonctionnement en continu.
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5.3 R32 PLAGE DE FONCTIONNEMENT DE LA TEMPERATURE

MODELE 2,0CVv 2,5CV 3,0CV
Température de l'eau e Se reporter aux graphiques pour chaque cas
Température ambiante intérieure 5~30

5.3.1 Chauffage

€ YUTAKI (S /S COMBI)
(2,0~3,0) CV
Température de

sortie de l'eau (°C)
A

60

55 I:l @ Plage de fonctionnement en continu.

454 @ Opération impossible.

© Démarrage pompe a chaleur + chauffe-eau
d’appoint.

O Démarrage pompe a chaleur.

© Démarrage uniquement du fonctionnement du
chauffe-eau d’appoint.

NRZRURE

O Température maximale de consigne.

@ Température minimale de consigne.

(s} : Z
0 D A S s S ——
25 -20 -156 -10 -5 0 5i 10 20 25
) Température ambiante
(°C (DB))

@ REMARQUE

Les éléments © et @ ne sont disponibles que si le chauffe-eau
d’appoint est activé.

¢ YUTAKI M

(2,0/3,0) CV
Température de

sortie de l'eau (°C)
A

60

55

\ I:l (1] Plage de fonctionnement en continu.
; 06

© Opération impossible.

45

© Démarrage pompe a chaleur + chauffe-eau
d’appoint.

O Démarrage pompe a chaleur.

© Démarrage uniquement du fonctionnement du
chauffe-eau d’appoint.

N[ [

O Température maximale de consigne.

@ Température minimale de consigne.

(5 ] ; E
0 ! ¥ { i ¥ } {1 ! | |
T T T T T T T T T T v
25 20 -15 -10 -5 0 5. 10 20 25
© Température ambiante
(°C (DB))

@ REMARQUE

Les éléments © and © ne sont disponibles que si le chauffe-eau d’appoint est installé en tant qu'accessoire.
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5.3.2 ECS

€ Pour YUTAKI (S /S COMBI)
(2,0~3,0) CV

Température de

sortie de I'eau (°C)
A
75

5//
o

I:I O Plage de fonctionnement en continu.
\e 777 ® Démarrage uniquement du fonctionnement du

chauffe-eau d’appoint.

45 © Température maximale de consigne.
o O Température minimale de consigne.
/ °
30
.
-20 -5 35 46
Température ambiante
(°C (DB))

@ REMARQUE

En cas de chauffage du ballon d’ECS a une température ambiante extérieure inférieure a -5 °C sans utiliser le chauffe-eau électrique d’ECS, la
température de consigne ne doit pas dépasser la valeur maximale de la plage de fonctionnement en continu spécifié.

4 Pour YUTAKI M

(2,0/3,0) CV

Température de
sortie de l'eau (°C)
75 A

I:I O Plage de fonctionnement en continu.

§ ® Démarrage uniquement du fonctionnement du
e 7 ge uniq

chauffe-eau d’appoint.

55

il

45 © Température maximale de consigne.
o O Température minimale de consigne.
/ °
30
i
-5 35 46
Température ambiante
(°C (DB))

@ REMARQUE

En cas de chauffage du ballon d’ECS a une température ambiante extérieure inférieure a -5 °C sans utiliser le chauffe-eau électrique d’ECS, la
température de consigne ne doit pas dépasser la valeur maximale de la plage de fonctionnement en continu spécifié.

5.3.3 Chauffage piscine

Température de I'eau
de la piscine (°C)

o \9 |:| O Plage de fonctionnement en continu.
/o

24 : ! ©® Température maximale de consigne.
© Température minimale de consigne.

20 35 >
Température ambiante
(°C (DB))
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PLAGE DE FONCTIONNEMENT H ITACHI

5.3.4 Refroidissement (kit de refroidissement nécessaire)

Température de
sortie de l'eau (°C)
A

Zone de fonctionnement du
plancher rafraichissant I:l @ Plage de fonctionnement en continu.

) (2] < i i
Zone de fonctionnement Température maximale de consigne.

du Ventilo Convecteur © Température minimale de consigne.

i i 1 Ly
T T T T Ll
10 15 30 46
Température

ambiante (°C (DB))

5.4 R410A PLAGE DE FONCTIONNEMENT HYDRAULIQUE

5.4.1 Données hydrauliques

€ YUTAKI S
MODELE 20CV | 25CV | 300CV | 40CV | 50CV | 60CV | 80CV | 10,0CV
Débit de I'eau minimum (*1) mé/h 0,5 0,6 0,6 1,0 1,1 1,2 2,0 2,2
Débit de I'eau maximum (*1) md/h 1,9 2,0 21 29 3,0 3,0 45 4,6
Volume d’eau minimum de l'installation (*2) | 28 28 28 38 46 55 76 79
Pression de I'eau minimum autorisée MPa 0,1
Pression de I'eau maximum autorisée MPa 0,3

4 YUTAKI S COMBI

MODELE 2,0CV 2,5CV 3,0CV 4,0 CV 5,0 CV 6,0 CV
Débit de I'eau minimum (*1) mé/h 0,5 0,6 0,6 1,0 1,1 1,2
Débit de I'eau maximum (*1) md/h 1,8 1,9 1,9 2,7 2,8 2,8
Volume d’eau minimum de l'installation (*2) | 28 28 28 38 46 55
Pression de I'eau minimum autorisée MPa 0,1
Pression de I'eau maximum autorisée MPa 0,3
€ YUTAKI S80
4,0 CV 5,0 CV 6,0 CV
. Version Version pour Version Version pour Version Version pour
MODELE pour unité | combinaison | pour unité | combinaison | pour unité | combinaison
intérieure avec ballon intérieure avec ballon intérieure avec ballon
seule d’ECS seule d’ECS seule d’ECS
Débit de I'eau minimum (*1) m3h 1,0 1,1 1,2
Débit de I'eau maximum (*1) m3/h 2,8 2,5 3,2 2,7 3,2 2,7
Volume d’eau minimum de linstallation (*2)| | 40 50 50
Pression de I'eau minimum autorisée MPa 0,1
Pression de I'eau maximum autorisée MPa 0,3
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PLAGE DE FONCTIONNEMENT

HITACHI

¢ YUTAKI M

MODELE
Débit de I'eau minimum (*1)
Débit de I'eau maximum (*1)
Volume d’eau minimum de l'installation (*2)
Pression de I'eau minimum autorisée

Pression de I'eau maximum autorisée

@ REMARQUE

m3/h

m3/h

MPa
MPa

* (*1) : Valeurs calculées selon les conditions suivantes :

- Température d'arrivée/sortie de I'eau : 30/35°C

- Température ambiante extérieure : (DB/WB) : 7/6°C
e (*2) : valeurs calculées en tenant compte d’une valeur de différentiel de température marche/arrét de 4 °C.

4,0 CV 5,0 CV
1,0 11
2,8 3,0
38 46

0,1
0,3

6,0 CV
1,2
3,0
55

5.5 R32 PLAGE DE FONCTIONNEMENT HYDRAULIQUE

5.5.1 Données hydrauliques
€ YUTAKI S

MODELE
Débit de I'eau minimum (*1)
Débit de I'eau maximum (*1)
Volume d’eau minimum de l'installation
Pression de I'eau minimum autorisée

Pression de I'eau maximum autorisée

€ YUTAKI S COMBI

MODELE
Débit de I'eau minimum (*1)
Débit de I'eau maximum (*1)
Volume d’eau minimum de l'installation
Pression de I'eau minimum autorisée

Pression de I'eau maximum autorisée

¢ YUTAKI M

MODELE
Débit de I'eau minimum (*1)
Débit de I'eau maximum (*1)
Volume d’eau minimum de l'installation
Pression de I'eau minimum autorisée

Pression de I'eau maximum autorisée

@ REMARQUE

(*1) : Valeurs calculées selon AT (entrée/sortie) : 3~8 °C

m3/h
m3/h

MPa
MPa

m3/h
m3/h

MPa
MPa

m3/h

md/h

MPa
MPa
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2,0CV

0,5
1,9
28

2,0CV
0,5
1,8

28

2,0CV

0,5
1,9
28

2,5CV | 3,0CV

0,6 0,6
2,0 2,1
28 28
0,1
0,3

25CV | 3,0CV

0,6 0,6
1,9 1,9
28 28
0,1
0,3
3,0CV
0,6
2,1
28
0,1
0,3



HITACHI

PLAGE DE FONCTIONNEMENT

5.5.2 Courbes de rendement de la pompe

@ REMARQUE

Si un débit d’eau hors plage de fonctionnement de l'unité est sélectionné, cela peut entrainer le dysfonctionnement de l'unité. Essayer de faire

fonctionner la pompe au débit d’eau minimal et maximal de I'unité intérieure.

€ YUTAKI S

2,5CV

2,0CV
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4 YUTAKI S COMBI

2,5CV

2,0CV
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€ YUTAKI S80

Version pour unité intérieure seule
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5,0 CV

SIVONVYA

4,0 CV

Version pour combinaison avec ballon d’ECS

PLAGE DE FONCTIONNEMENT
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€ YUTAKI M (R410A)
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6 TUYAUTERIE FRIGORIFIQUE ET D’EAU

6.1 REMARQUES GENERALES AVANT DES TRAVAUX D’INSTALLATION DES TUYAUTERIES

* Préparez les tuyaux en cuivre fournis sur site.

» Choisissez des tuyaux dont les dimensions, I'épaisseur et le matériau sont adéquats et dont la résistance a la pression est
suffisante.

» Choisissez des tuyaux en cuivre propres. Assurez-vous qu'il n'y a ni poussiére ni humidité a l'intérieur des tuyaux. Avant de
réaliser les raccordements, soufflez de I'azote exempt d'oxygéne a l'intérieur des tuyauteries pour éliminer la poussiére ou les
corps étrangers.

@ REMARQUE

Un systeme sans humidité ni souillé d'huile est plus performant et a une durée de vie supérieure a un systeme mal entretenu. Veillez tout particulierement
a ce que l'intérieur des tuyauteries en cuivre soit propre et sec.

* Avant de passer un tuyau par un orifice dans un mur, bouchez-en I'extrémité.
* Ne posez pas de tuyaux directement au sol sans un bouchon ou un ruban en vinyle a leur extrémité.

OK

+ Sil'installation de la tuyauterie doit étre réalisée sur deux jours ou plus, soudez les extrémités des tuyaux et remplissez-les
d'azote exempt d'oxygene via une valve Schrader, pour éviter que de I'humidité ou des souillures ne s'infiltrent.

» |l est recommandé d'isoler les tuyaux d'eau, les joints et les connexions afin d'éviter des pertes de chaleur et la formation de
condensation, ou des dégats dis a un excés de chaleur sur la surface de la tuyauterie.

+ Nutilisez pas de matériaux d'isolation qui contiennent de 'ammoniac (NH,), car celui-ci risque d’endommager le cuivre de la
tuyauterie et de produire des fuites par la suite.

» Il est recommandé d'utiliser des joints flexibles pour I'arrivée et la sortie des tuyaux d’eau afin d’éviter le risque de vibrations.

» Le circuit frigorifique et le circuit d'eau doivent étre installés et inspectés par un professionnel et doivent étre conformes aux
réglementations européennes et locales.

* Une inspection convenable des tuyaux d'eau doit étre réalisée apres les travaux de tuyauterie afin de vous assurer qu'il n'y a pas
de fuite d'eau dans le circuit de chauffage.

6.2 CONNEXION DES TUYAUTERIES POUR GROUPE EXTERIEUR

@ REMARQUE

Pour unités RAS-(8/10)WHNPE, le conduite de gaz en accessoire avec raccord conique (silencieux fourni sur site) doit étre brasé a
la ligne de gaz fournie, et connecté a la soupape de gaz.

1 Le raccordement des tuyauteries peut étre réalisé dans 4 directions. Pratiquez des orifices dans le panneau ou le boitier pour
faire sortir les tuyauteries. Sur le groupe, retirez le panneau des tuyauteries et pratiquez des orifices en découpant le long des
lignes de guidage a l'arriere du panneau ou perforez-les a l'aide d'un outil adéquat. Retirez les ébarbures avec un cutter, et fixez
I'isolant (fourni sur site) pour protéger les cables et les tuyauteries.

(image d'exemple)
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I\ ATTENTION

Pour ouvrir/fermer le panneau de branchement :

* Retirez les vis selon les instructions de la figure ci-dessus.
* Appuyez doucement sur le panneau.

@ REMARQUE

Soutenez le panneau d'une main lorsque vous retirez les vis, pour éviter sa chute.

Panneau de
branchement

Crochet (trois emplacements) : deux ventilateurs
Crochet (deux emplacements) : un ventilateur (image d'exemple)

a. Pour les tuyauteries avant et latérales

Orifice de tuyauterie
sur l'avant

Orifice latéral
de tuyauterie

Pour utiliser des canules ou des tubes, vérifiez |a taille et retirez la piéce en la faisant coulisser sur la rainure.

@ REMARQUE

Posez l'isolant (fourni sur site) pour que les bords des plaques n'endommagent pas les cébles et les tuyauteries.

b. Pour les tuyauteries orientées vers le bas

Tuyauterie de
gaz

Conduite de liquide

Orifice pré-défoncé

Socle de base

@ REMARQUE

Les cables ne doivent pas entrer en contact direct avec les tuyauteries.

c. Pour les tuyauteries a l'arriére

Panneau arriéere

@ REMARQUE

Retirez le panneau arriére des tuyauteries sous le panneau arriere et retirez Ala piece en la faisant coulisser sur la rainure.
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Montez le panneau des tuyauteries afin d'éviter que I'eau ne pénétre dans le groupe. Etanchéifiez les orifices d'insertion des
tuyauteries et des cables a I'aide d'un isolant (fourni sur site).

Si la tuyauterie fournie sur site est directement connectée aux soupapes d'arrét, il est conseillé d'utiliser une cintreuse.
Vérifiez que les soupapes d'arrét soient entierement fermées avant de connecter les tuyauteries.

Raccordez I'unité intérieure et le groupe extérieur a la tuyauterie frigorifique (fournie sur site). Appliquez une fine couche d'huile
sur le raccord conique et le tuyau avant le serrage.

Aprés avoir raccordé la tuyauterie frigorifique, comblez I'espace entre I'orifice pré-défoncé et les tuyauteries frigorifiques a l'aide
de matériaux d’isolation.

La soupape d'arrét doit étre installée comme l'indique la figure suivante.

Soupape d'arrét du groupe extérieur

Type a tige Type a bille
Liquide Gaz
©) (@)
@
@
@ Soupape a tige
@ Raccord conique
® Bouchon
@ Clapet anti-retour pour port de maintenance

(a) Cette soupape s’ouvre et se ferme avec une rotation de 90 degrés de la zone de clapet a bille.
Tournez 'arbre jusqu’a ce que la broche touche la butée. N'appliquez pas de force excessive.
Utilisez un tournevis plat pour controler I'arbre. Ne laissez pas le clapet a bille partiellement
ouvert.

Elle est fournie par I'usine fermée

Couple de serrage (N-m)

O) @ ®

40
10CV : 60

80
8/10 CV : 100

)

Vanne de liquide 7-9 33-42
14-18

Soupape de gaz 9-11 (4-10) CV 20-25

Utilisez deux

N'utilisez pas
deux clés dans
cette position.
Vous risquez de

Soupape
d'arrét

clés ici pour le
raccordement du
tuyau

N'utilisez pas les deux
clés a cet endroit

provoquer des (Type a tige) N'utilise’z pas
fuites. Raccord deux cl_es ici.
conique Une fuite de T
frigorigene se Position a appliquer aux I' ‘I
produira. clés
Type a tige Type a bille

AATTENTION

Pour le test de fonctionnement, ouvrez totalement la soupape a tige et la soupape d'arrét a bille.

Une ouverture incompleéte risque d’endommager les appareils.

N'essayez pas de pousser le robinet de service au-dela de son point d'arrét.

Ne desserrez pas la bague de retenue. La tige pourrait sortir de son logement et s'avérer dangereuse.

La plupart des pannes des unités sont dues a un exces ou a un manque de frigorigéne. Chargez la quantité correcte de fluide frigorigéne,
conformément a la description de I'étiquette apposée a l'intérieur du panneau de branchement.

Vérifiez soigneusement que le systeme ne présente aucune fuite de frigorigeéne. Une fuite importante de fluide frigorigéne peut entrainer des
problemes respiratoires ou une émission de gaz nocifs si un feu est allumé dans la piece.
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6.2.1 Brasage

I\ ATTENTION
« Utilisez de I'azote comme gaz de soufflage pour le brasage des tuyauteries. L'utilisation d'oxygene, d'acétyléne ou de fluorocarbone peut provoquer
des explosions ou la formation de gaz toxiques.

» Sans soufflage d'azote durant le brasage, une grande quantité de dépbts d'oxydation peut se former a l'intérieur des tuyaux. Les particules de
ce dépdt peuvent ensuite se détacher et circuler dans le circuit, provoquant le colmatage des vannes de dilatation... les conséquences seraient
dommageables pour le compresseur.

»  Utilisez un détendeur pour le soufflage de I'azote durant le brasage. La pression du gaz doit étre maintenue entre 0,03 et 0,05 MPa. Une pression
excessive dans un tuyau peut provoquer une explosion.

6.2.2 Charge de fluide frigorigéne

AATTENTION

+  Ne chargez jamais d'OXYGENE, d'’ACETYLENE ou d'autres gaz inflammables et toxiques dans le cycle frigorifique ; vous risqueriez de provoquer
une explosion. Il est conseillé de charger de I'azote sans oxygéne lorsque vous effectuez ces types de cycle pour tester I'étanchéité. Les gaz de
ce type sont extrémement dangereux.

» Isolez totalement les jonctions et les raccords coniques au niveau des connexions de tuyauteries.

» Isolez totalement la conduite de liquide afin d'éviter une perte de performances ; sans isolation, des suintements pourraient se produire a la surface
du tuyau.

*  Chargez correctement le fluide frigorigene. Une charge excessive ou insuffisante pourrait provoquer une panne de compresseur.

«  Vérifiez soigneusement que le systeme ne présente aucune fuite de frigorigéne. Une fuite importante de frigorigene peut provoquer des troubles
respiratoires ou I'émanation de gaz toxiques si une flamme est utilisée dans la piece.

« Sile raccord conique est trop serré, il peut se fissurer et provoquer une fuite de frigorigéne.

6.2.3 Tuyau d’évacuation
6.2.3.1 Bossage de purge d'évacuation

Si la base du groupe extérieur est temporairement utilisée comme ballon de vidange et que I'eau d'écoulement qu'elle contient est
évacuée, ce bossage de purge sert a connecter le tuyau d'évacuation.

Modeéle Modeéle concerné
RASM-(4-6)(V)NE
DBS-26
RAS-(4-10)WH(V)NPE
DBS-12L RASM-(2/3)VRE
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@ Procédure de raccordement

Insérez le bouchon de caoutchouc dans le bossage de purge, jusqu'aux portions extrudées.

2 Insérez le bossage dans la base du groupe et faites-le pivoter de 40 degrés environ dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre.

3 Le diamétre du bossage de purge est de :
- RAS-(4-10)WH(V)NP: 32 mm (D.E.)
-  RASM-(4-6)(V)NE: 32 mm (D.E.)
-  RASM-(2/3)VRE: 15 mm (D.E.)
4 Un tuyau d'évacuation doit étre prévu sur site.

@ REMARQUE

« Nutilisez pas ce bossage de purge dans une zone froide, car I'eau d'évacuation pourrait geler.

« Ce bossage de purge est insuffisant pour collecter toute I'eau d'évacuation. Si toute I'eau d'évacuation doit étre recueillie, prévoyez un plateau
d'évacuation des condensats plus grand que la base de I'unité et installez-le sous I'unité équipée de I'évacuation.

RAS-(4-10)WH(V)NPE
RASM-(4-6)(V)NE

Portion extrudée>@

Bossage de purge Orifice d'évacuation
2\ de la base

Bouchon en caoutchouc

RASM-(2/3)VRE

Orifice pour
évacuation

Orifice
pour
évacuation

100 m@\
1+ 1 \Bouchonen S

Poussées Plastique  Bouchon en

plastique .
Bouchon en plastique

& N
NTuyau d'évacuation

>20.D. 15 mm

50 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

TUYAUTERIE FRIGORIFIQUE ET D’EAU

6.3 CIRCUIT DU FRIGORIGENE R32
6.3.1 Remarques générales quant au frigorigéne R32

Cet appareil est rempli de R32, un gaz frigorigéne inflammable inodore a basse vitesse de combustion (classe A2L conformément a
ISO 817). En cas de fuite de frigorigene, il existe un risque d’incendie si celui-ci est exposé a une source d’inflammation externe.

Assurez-vous que l'installation des unités et de la tuyauterie frigorifique est conforme aux réglementations en vigueur dans chaque
pays. En sachant qu’en Europe les installations doivent obligatoirement satisfaire a la norme EN378.

6.3.2 Tuyauterie frigorifique

€ Longueur des tuyauteries frigorifiques entre I'unité intérieure et le groupe extérieur (pour YUTAKI
(S/s COMBI)).

Linstallation des unités et de la tuyauterie frigorifique doit satisfaire aux réglementations locales et nationales pertinentes relatives
au frigorigéne utilisé.

En raison du frigorigene R32 et de la quantité finale de charge de frigorigéne, il est nécessaire lors de I'installation de prévoir une
surface au sol minimale.

» Sile quantité totale de charge de fluide frigorigene est <1,84 kg, il n’est alors pas nécessaire de tenir compte des exigences de
surface au sol minimale.

» Sile quantité totale de charge de fluide frigorigéne est 21,84 kg, il est nécessaire de prévoir une surface au sol minimale.

Il convient de souligner que les nouveaux modéles YUTAKI (2~3 CV) ne requiérent qu’une faible charge de frigorigéne R32 et faible
charge additionnelle de frigorigene. Par conséquent, l'installation des unités peut atteindre 30 m (2/2,5 CV) /27 m (3 CV) sans
qu’aucune surface au sol minimale ne soit nécessaire.

2¢CcV 2,5CV 3cv
Charge en usine kg 1,20 1,30 1,30
Longueur des tuyauteries sans charge m 10 10 10
Charge supplémentaire requise g/m 15 15 30
Tuyauterie maximale m 30 30 27
Charge maximale de fluide frigorigéne kg 1,50 1,60 1,81
Exigence de surface minimale de piece (Amin) m? Aucun exigence n’est requise
Longueur minimale de la tuyauterie entre le groupe extérieur et I'unité intérieure (Lmin) m 3

Différence de hauteur maximale entre I'unité intérieure et le groupe extérieur (H)

30 (2/2,5 CV)
27 (3 CV)

Unité intérieure plus haute que groupe extérieur m 20

Groupe extérieur plus haut que l'unité intérieure m

Par contre, si I'installation dépasse les 30 m (2/2,5 CV) /27 m (3 CV), il est alors nécessaire de prévoir une surface au sol minimale.

2CV 2,5CV 3CV (¥
Charge en usine kg 1,20 1,30 1,30
Longueur des tuyauteries sans charge m 10 10 10
Charge supplémentaire requise g/m 15 15 30
Tuyauterie maximale m 50 50 40
Charge maximale de fluide frigorigéne kg 1,80 1,90 2,20
. AUET Une surface minimale est
Exigence de surface minimale de piéce (Amin) m? | exigence n’est .
: requise
requise
Longueur minimale de la tuyauterie entre le groupe extérieur et I'unité intérieure (Lmin) m &

Différence de hauteur maximale entre I'unité intérieure et le groupe extérieur (H)
Groupe extérieur plus haut que l'unité intérieure m 30

Unité intérieure plus haute que groupe extérieur m 20

@ REMARQUE

(*) En cas d’unités 3 CV avec une longueur de tuyauterie >27 m, il est nécessaire de tenir compte du diametre de la tuyauterie frigorifique et de la
quantité de charge additionnelle.
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€ Exigences de surface minimale

Si la quantité de frigorigéne totale est 21,84 kg, I'unité doit alors étre installée, utilisée et conservée dans une zone dont la surface
au sol est supérieure a la valeur minimale exigée. Reportez-vous aux graphiques suivants pour déterminer cette valeur minimale :

s Surface
figorigene (kg) | ™imsle (1) g
1,84 28,81 '-% 80
1,9 30,72 g 70
2,0 34,09 = | 60
2,1 37,53 @ | 50
2,2 41,19 E 40
2,3 45,02  °
2,4 49,02 gl 2
2,5 53,19 E 10
2.5 22 § ’ 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
2,7 62,04 €
2,8 66,72 @ Quantité totale de frigorigene du systeme (kg)
29 71,58

@ REMARQUE

S’il s’avere impossible de satisfaire a la surface au sol minimale requise, veuillez contacter votre fournisseur.
€ Diameétre de la tuyauterie frigorifique

Diameétre de connexion des tuyauteries pour le groupe extérieur et 'unité intérieure

Groupe extérieur Tuyauterie frigorifique Unité intérieure
Dimensions de la connexion de (Entre le groupe extérieur et Dimensions de la connexion de
Longueur des tuyauterie l'unité intérieure) tuyauterie
Modeéle .
tuyauteries Conduite de Tuyau de Conduite de Tuyau de . Tuyau de
B B Conduite de gaz T
gaz liquide gaz liquide liquide
2CV 3ab50m 26,35 (1/4”)
@12,7 (1/27) 26,35 (1/4”) @12,7 6,35 215,88 (5/8”) (*)

2,5CV 3a50m @9,52 (3/8”) (*)
oy 3a27m 15,88 (5/8”) (*) | @9,52 (3/8”) (*) 15,88 6,35 15,88 (5/8”) @9,52 (3/8”) (*)
27a40m 15,88 (5/8”) 29,52 (3/8”) 215,88 29,52 15,88 (5/8”) 29,52 (3/8”) (*)

[1] REMARQUE
(*) : En ce qui concerne les modeles 2/2,5/3 CV, les diametres de la tuyauterie du gaz frigorigéne et de la tuyauterie de fluide frigorifique des unités

intérieures et des groupes extérieurs différent, c’est pourquoi il est nécessaire d’utiliser des adaptateurs pour la tuyauterie frigorifique. Ces adaptateurs
de tuyauterie sont fournis avec le groupe extérieur :

Adaptateur pour tuyauterie

Modele
Conduite de gaz Tuyau de liquide
2CV ©15,88 — @12,7 -
2,5CV ©15,88 — @12,7 29,52 — @6,35
3,0 CV - @9,52 — @6,35 (x2)
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6.3.3 Charge de fluide frigorigéne
6.3.3.1 Quantité charge de fluide frigorigéne

YUTAKI S/S COMBI

Le frigorigene R32 est fourni chargé dans le groupe extérieur avec une quantité de charge de fluide frigorigéne pour 10 m de
tuyauterie entre le groupe extérieur et I'unité intérieure.

YUTAKI M

YUTAKI M est un systéme monobloc (circuit frigorifique fermé) fourni chargé, une charge de fluide frigorigéne supplémentaire n'est
donc pas nécessaire.

6.3.3.2 Charge de fluide frigorigéne avant I'envoi (W, (kg))

YUTAKI S/S COMBI 2-3HP

Modele de groupe extérieur W, (kg)

RAS-2WHVRP 1,2

RAS-2.5WHVRP 1,3

RAS-3WHVRP 1,3

YUTAKI M (R32)

Modele W, (kg)

RASM-2VRE 1,2

RASM-3VRE 1,3

6.4 CIRCUIT DU FRIGORIGENE R410A
6.4.1 Tuyauterie frigorifique

€ Longueur des tuyauteries frigorifiques entre I'unité intérieure et le groupe extérieur
(pour YUTAKI (S/S COMBI/S80))

La longueur des tuyauteries frigorifiques entre I'unité intérieure et le groupe extérieur doit étre configurée selon le graphique suivant.
Faites en sorte que la configuration reste comprise dans la zone du graphique qui illustre la différence de hauteur applicable en
fonction de la longueur des tuyauteries.

Différence de hauteur (m) Longueur totale entre groupe extérieur et unité
intérieure.
Lorsque le groupe 30 + (,m)

extérieur est installé plus
haut que l'unité intérieure 20

10 +
* 5 30

0
+ -10 +

Lorsque le groupe  _oq |
extérieur est installé
plus bas que I'unité

intérieure
Modéle GE
4-6 CV 8/10 CV
Longueur maximale de tuyauterie entre le groupe Longueur réelle de la tuyauterie (L) 75m 70m
extérieur et I'unité intérieure (Lmax) Longueur équivalente de la tuyauterie (X) 95 m 90 m
Lon'g_ueur m|'n|rT_1a’I(? d? I_a tuyaute_rle EBIREICETE Longueur réelle de tuyauterie 5m (¥)
extérieur et I'unité intérieure (Lmin)
Différence de hauteur maximale entre I'unité Groupe extérieur plus haut que l'unité intérieure 30 m
intérieure et le groupe extérieur (H) Unité intérieure plus haute que groupe extérieur 20 m

@ REMARQUE

(*) : Si la longueur réelle de la tuyauterie entre I'unité intérieure et le groupe extérieur doit étre inférieure & 5 m, veuillez contacter votre distributeur.
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€ Diameétre de la tuyauterie frigorifique

Diameétre de connexion des tuyauteries pour le groupe extérieur et 'unité intérieure

Unité intérieure

. Diamétre du tuyau . Diameétre du tuyau
Modéle = —— Modeéle = ——
Conduite de gaz Tuyau de liquide Conduite de gaz Tuyau de liquide
(4-6) CV 15,88 (5/8”) @9,52 (3/8”) (3,0-6,0) CV 15,88 (5/8”) 9,52 (3/8”)
8 CV @9,52 (3/8”) 8 CV 29,52 (3/8”)
@25,4 (17) 25,4 (17)
10 CV @12,7 (1/27) 10 CV @12,7 (1/12”)

6.4.1.1 Charge de fluide frigorigéne avant I'envoi (W, (kg))

YUTAKI S/S COMBI

Modele de groupe extérieur W, (kg)
RAS-4WH(V)NPE 39
RAS-(5/6)WH(V)NPE 3,4
RAS-8WHNPE 5,0
RAS-10WHNPE 53
YUTAKI S80
Modele W, (kg) R410A W, (kg) R134a
RAS-4WH(V)NPE 88 -
Groupe extérieur
RAS-(5/6)WH(V)NPE 34 -
Unité intérieure RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E - 1,9
YUTAKI M
Modeéle W, (kg)
RASM-4(V)NE 2,8
RASM-(5/6)(V)NE 3,1

6.4.2 Précautions en cas de fuites de gaz frigorigéne

Les installateurs et les personnes ayant congu l'installation ont I'obligation de respecter les normes et réglementations locales quant
aux précautions a prendre en cas de fuite de frigorigéne.

AATTENTION

«  Vérifiez soigneusement que le systeme ne présente aucune fuite de frigorigéne. Une fuite importante de frigorigene peut provoquer des troubles
respiratoires ou I'émanation de gaz toxiques en cas d'incendie dans la piece.

»  Sile raccord conique est trop serré, il peut se fissurer avec le temps et provoquer une fuite de frigorigene.
€ Concentration maximale autorisée en gaz HFC

Le frigorigéne R410A (chargé dans le groupe extérieur) et le frigorigene R134a (en ce qui concerne I'unité intérieure YUTAKI S80)
sont des gaz incombustibles et non toxiques. Cependant, si une fuite se produit et que le gaz se libére dans la zone, il existe un
risque d'asphyxie.

La concentration maximale autorisée de gaz HFC d'aprés la norme EN378-1 est de :

Frigorigéne Concentration maximale autorisée (kg/m?)
R410A 0,44
R134a 0,25
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Le volume minimum d'une zone fermée ou le systéme est installé pour éviter les risques d'asphyxie en cas de fuite est de :

Combinaison de systéme volume minimum (m3)
4 CV 7,5
YUTAKI S /S COMBI
5/6 CV 7,8
8 CV 11,4
YUTAKI S
10 CV 12,1
YUTAKI S80 4-6 CV 7,6

La formule de calcul de la concentration maximale admise en frigorigene en cas de fuite de frigorigéne est la suivante :

R R : Quantité totale de fluide frigorigéne chargée (kg)
—=C V : Volume de la zone (m?)
\Y C : Concentration en frigorigéne

Si le volume de la zone est inférieur a la valeur minimale, les mesures efficaces nécessaires devront étre prises une fois l'installation
terminée pour éviter les risques d'asphyxie en cas de fuite.

€ Contre-mesures en cas de possible fuite de frigorigéne

La zone doit bénéficier des caractéristiques suivantes afin d'éviter les risques d'asphyxie en cas de fuite de frigorigéne :

Prévoyez une ouverture non obturable permettant a I'air neuf de circuler dans la zone.
2 Prévoyez une ouverture sans porte dont la surface représente au moins 0,15 % de la surface au sol.

3 Prévoyez un ventilateur connecté au détecteur de fuite de gaz, doté d’'une puissance d’aération d’au moins 0,4 m%min par tonne
de réfrigération japonaise (= volume de déplacement du compresseur / (5,7 m®h (R410A) ou 14,4 m®h (R134a)) du systeme de
conditionnement d’air utilisant le frigorigéne.

Modéle Tonnes
RAS-(4-6)WH(V)NPE 2,27
RAS-8WHNPE 3,16
RAS-10WHNPE 4,11
S Tonnes
R410A R134a
Groupe extérieur RAS-(4-6)WH(V)NPE 2,27 -
Unité intérieure RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E - 1,61

@ REMARQUE

Prenez toujours la valeur maximale entre le R410A et le R134a.

4 Faites particulierement attention au lieu de stockage du frigorigéne (choisissez par exemple une cave), car cet agent est plus
lourd que l'air.

Exemple :
Groupe extérieur (RAS-5WHVNPE)
Frigorigéne (R410A) : 3,4 kg
J Sol 3.0 m? Unité intérieure
' (RWM-5.0NE(-W))
1S
w
N
% R (kg) | V(m?) | C (kg/md) Contre-mesure
§ Ventilateur de 1,0 m3/min couplé a un
T 3,4 7,5 0,46 détecteur de fuite de gaz ou 0,5 m?
I d’ouverture.
Ouverture (m?) Ventilateur Detecteur de
(m*/min) fuites de gaz
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6.5 TUYAUTERIE D'EAU
6.5.1 Longueur des conduites d'eau

Tenez compte des lignes directrices suivantes lors de la conception du systéeme d’eau.

YUTAKI S80 VUTAKI M
Elément YUTAKIS |YUTAKIS COMBI| ©oionoeCS | Ballon ¢ECS a | (R410A)/
@ due-(:'i snsi:Jés coté de l'unité YUTAKIM
intérleure intérieure (R32)
Longueur maximale des tuyauteries d’eau entre I'unité _ _
intérieure et le ballon d'ECS Ui U Ui
Longueur maximale des tuyauteries d’eau entre I'unité
L N . 3m - - 3m -
intérieure et la vanne a 3 voies
Longueur maximale des tuyauteries entre la vanne a
3 voies et le ballon ’ECS 10m - - 10m 10m
6.5.2 Dimensions de la tuyauterie d’eau
YUTAKI S
(pouces)
Connexion des tuyaux de chauffage
Modele i
Conr!e)’uon Connexion sortie | Soupapes d'arrét
arrivée
(2,0-3,0) CV G 1” (femelle) G 1” (femelle) %11 ,,(&agfg)'
(4,0-10,0)CV | G 1-1/4” (femelle) | G 1-1/4” (femelle) %11'_11’;‘4,,(&3;2)'
YUTAKI S COMBI
(pouces)
Connexion du chauffage Connexion d'ECS
. Soupape de
Modéele Connexion . . A Connexion . . décharge de
- Connexion sortie | Soupapes d'arrét - Connexion sortie .
arrivée arrivée pression et
température (*)
G1” G1” G 1”7 (male) - G 3/4” G 3/4”
(& S S (femelle) (femelle) G 1”7 (male) (male) (male) 2
y G1 G1 G 17 (male) - G 3/4” G 3/4”
FIR-a{) & (femelle) (femelle) G 1” (male) (male) (male) A

(*) : uniquement pour les modeles destinés au marché du Royaume-Uni

Unité intérieure YUTAKI S80

Type 1 : version de fonctionnement en ECS, mais avec un ballon éloigné (RWH-(4.0-6.0)(V)NFE)

(pouces)
Connexion du chauffage
Modele Connexion Connexion o a
.. . Soupapes d'arrét
arrivée sortie
. G 1-1/4” G 1-1/4” G 1-1/4” (male) -
el & (femelle) (femelle) G 1-1/4” (male)
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Type 2 : version de fonctionnement avec un ballon d’ECS Hitachi (RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE)

(pouces)
Connexion du chauffage Connexion du serpentin de chauffage
Modele Connexion Connexion S Connexion d’arrivée Connexion de sortie
.. . Soupapes d'arrét .
arrivée sortie (vanne 3 voies) (raccordement en T)
. G 1-1/4” G 1-1/4” G 1-1/4” (méle) - G1” G1”
(el & (femelle) (femelle) G 1-1/4” (male) (femelle) (femelle)
Raccordementen T
(raccordement de sortie du
serpentin de chauffage)
.
<&
5 Sortie de chauffage
[~ (arrivée de 'eau de
L4 I'unité intérieure)
v 3 voi -~ | Arrivée de chauffage
danne t;/‘cne§ ‘e d (sortie d'eau de
(raccordement d'arrivée du I'unité intérieure)
serpentin de chauffage)
N [ A
\
Ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire (DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W))
(pouces)
Connexion du serpentin de chauffage Connexion d'ECS
Modele
Connexion arrivée Connexion sortie Connexion arrivée Connexion sortie
DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W) G 1”7 (male) G 1”7 (male) G 3/4" (male) G 3/4" (male)

Sortie 'ECS
(eau chaude du ballon)

Raccordement d’arrivée

du serpentin de chauffage Arrivée d'ECS

(eau froide au ballon)

FACE AVANT Raccordement de sortie

du serpentin de chauffage

Conduites du serpentin de chauffage (fournies avec le ballon d’ECS accessoire (DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W)))

Le ballon d'eau chaude fourni en accessoire est congu pour étre utilisé en combinaison avec une unité intérieure YUTAKI S80 est
fourni avec deux tuyaux d'eau flexibles pour réaliser le raccordement entre 'unité intérieure et le serpentin de chauffage du ballon
d'ECS, lorsque le ballon d’ECS est installé au-dessus de I'unité intérieure.

Tuyaux du serpentin de chauffage

Elément Connexion
200 mm Un tuyau pour le raccordement entre le branchement de la vanne 3 voies
< > (1") et le raccordement d’arrivée du serpentin de chauffage du ballon.
(1" (x2) t@ L’autre pour réaliser le raccordement entre le raccordement en T et le

raccordement de sortie du serpentin de chauffage du ballon.
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Kit de tuyaux d'eau flexibles (ATW-FWP-02) - Pour ballon d‘eau chaude sanitaire installé a cété de I'unité intérieure

Pour le ballon d’ECS installé a cété de I'unité intérieure (sur le cété droit ou gauche), les conduites fournies avec le ballon d’ECS ne

sont pas nécessaires. Dans ce cas, le kit de tuyau d'eau flexible Hitachi (accessoire ATW-FWP-02) est nécessaire. Ce kit est fourni
avec les éléments suivants :

- 4 tuyaux d'eau flexibles :
¢ 2 tuyaux pour raccorder 'unité intérieure (vanne 3 voies et raccordement en T)

¢ 2 tuyaux pour raccorder les connexions d’arrivée/sortie du serpentin de chauffage du ballon d’ECS accessoire
(DHWS(200/260)S-2.7H2E(-W)).

- 9joints (2 joints pour chaque conduite d’eau flexible et 1 joint de rechange).

- 3 rallonge de cable (1 pour le chauffe-eau électrique du ballon, 1 pour la thermistance du ballon et 1 pour le contréleur d’unité).

Tuyaux d’eau
flexibles

Cables
d’extension
Joints
Il est nécessaire d'identifier la fonction de chaque tuyau d'eau.
Conduites du serpentin de chauffage pour I'unité intérieure
Elément Connexion
~ 500 mm Pour raccorder la vanne 3 voies d’arrivée du serpentin de chauffage
Pour raccorder le raccordement en T de la sortie du serpentin de
~ 400 mm
chauffage.
Conduites du serpentin de chauffage pour le ballon d’ECS
Elément Connexion
Un tuyau pour raccorder la connexion d’arrivée du serpentin de chauffage
360 mm N .
< > (1") du ballon accessoire.
(1§ (x2) L’autre pour raccorder la connexion de sortie du serpentin de chauffage

du ballon accessoire.

YUTAKI M (R32)

(pouces)
Connexion des tuyaux de chauffage
Modeéle . . . . Soupapes d'arrét
Connexion arrivée Connexion sortie . .
(fournies sur site)
2,0 CV G 1” (femelle) G 17 (femelle) %11 (E“nf;z)
3,0 CV G 1” (femelle) G 1” (femelle) GG11 ,,(aa;fg)'

YUTAKI M (R410A)

(pouces)
Modal Connexion des tuyaux de chauffage
odeéle
Connexion arrivée Connexion sortie Soupapes d'arrét
(4,0-6,0) CV G 1-1/4” (femelle) G 1-1/4” (femelle) SIS

6.5.3 Qualité de I'eau
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Recommandations générales concernant le circuit primaire (chauffage/refroidissement) et le circuit secondaire (ECS)

AATTENTION

* Laqualité de I'eau doit étre conforme a la directive du conseil de 'UE 98/83 CE.
«  Cette eau doit étre filtrée ou soumise a un traitement chimique d’adoucissement avant son utilisation comme eau traitée.

» Il est également nécessaire d’analyser la qualité de I'eau en vérifiant le pH, la conductivité électrique, sa teneur en ammoniac, en sulfure... Siles
résultats de I'analyse sont mauvais, I'usage d’eau industrielle est recommandé.

*  N’gjoutez pas d’agent antigel au circuit d’eau.

»  Pour éviter les dépbts de calcaire sur la surface des échangeurs de chaleur, il est obligatoire de garantir la qualité élevée de I'eau avec des niveaux
réduits de CaCO,,.

Avant de procéder au remplissage de I'eau, a I'élimination des boues (des réseaux d’eau existants), au nettoyage et au ringage (des
nouveaux réseaux d’eau ou de ceux existants), veuillez tout d’abord nettoyer les tuyauteries hydrauliques pour éliminer les boues et
le tartre a I'aide d’'un produit congu spécifiquement pour le nettoyage des systemes de chauffage central.

En outre, il est recommandé d'utiliser un produit inhibiteur congu pour protéger les systémes de chauffage central contre le tartre et
la corrosion, en suivant toujours les instructions du fabricant et en vous assurant que le produit convient aux matériaux du réseau
d’eau et de I'unité YUTAKI.

Lorsque vous utilisez des traitements chimiques et des inhibiteurs, veuillez toujours suivre les instructions du fabricant et vous
assurer que les produits utilisés conviennent a I'ensemble du systéme d’eau. L'utilisation d’eau ne satisfaisant pas aux exigences de
qualité énoncées peut réduire considérablement la durée de vie utile. Les garanties Hitachi ne couvrent pas les dommages dus a ce
qui précede.

Les exigences de qualité de I'eau sont les suivantes :

Parametre Valeur paramétre Unité
pH 6,5a8,5 -
Conductivité 10~500 us/cm
Alcalinité 60~300 mg/l
6~15 °fH
Dureté totale 0,6~1,5 mmol/|
60~150 mg CaCO,/I
Chlore <50 mg Cl'/I
Sulfate <50 (mg SO /)
Nitrate <100 mg/l (NO,)
Fer <0,2 mg/l (Fe)
SDT
(solides dissous totaux) Eas ppm
Aspect de I'eau Claire et exempte de dépbts -

Autres recommandations concernant le circuit ’ECS

Concernant les lieux ou I'eau est particulierement dure, il est recommandé de stocker 'eau a une température maximale de 55 °C
pour éviter une accumulation excessive de tartre susceptible d’endommager le ballon d’eau et le chauffe-eau électrique.

Pour rincer le circuit d’eau sanitaire, veuillez utiliser au moins 10 fois son volume d’eau. La durée de vie du ballon d’eau sera plus
courte si 'eau souterraine (eau de source, eau de puits, etc.) est utilisée sans traitement, ce qui peut entrainer la corrosion du
ballon. Veillez a ce que I'eau utilisée ne soit pas agressive ni entartrante. L’indice de Langelier calculé doit étre de +/- 0,5.

Concernant les emplacements d’installation ou I'indice de Langelier calculé n’atteint pas la valeur préconisée en raison d’'une eau
corrosive, il est recommandé d’installer 'anode active fournie en tant qu’accessoire (ATW-CP-05, uniquement disponible pour les
modeéles YUTAKI H Combi).

Dans les régions ou I'eau est trés dure (ou ne satisfait pas aux valeurs exigées), ou ou l'indice de Langelier calculé n’atteint pas la
valeur préconisée en raison de la dureté excessive de I'eau, il est recommandé d’installer un adoucisseur. Dans ce cas, veuillez
vous assurer que I'adoucisseur est congu pour fournir une protection efficace contre la corrosion. Il est également recommandé
d’installer 'anode active fournie en tant qu'accessoire (ATW-CP-05, uniquement disponible pour les modéles YUTAKI H Combi).

Etant donné que le ballon d’ECS est utilisé pour stocker I'eau destinée a la consommation humaine, I'eau doit satisfaire

aux dispositions des réglementations nationales en la matiére et aux exigences minimales de qualité d’Hitachi. L'utilisation
d’adoucisseurs, d’anodes actives ou d’autres systémes de protection ne constitue pas une dérogation a la garantie fournie par
Hitachi.
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6.5.3.1 Remplissage en eau

€ Chauffage

1

5

Vérifiez qu'un clapet anti-retour d'eau (accessoire ATW-WCV-01) avec une soupape d'arrét (fournie sur site) est connecté au
point de remplissage d'eau (raccordement d’entrée de I'eau) pour remplir le circuit hydraulique de chauffage (voir «6.7 Chauffage
et ECS»).

Assurez-vous que les soupapes soient ouvertes (soupapes d'arrét d'arrivée/sortie de I'eau et le reste des soupapes des
composants de l'installation de chauffage).

Assurez vous que les purges d'air de l'unité intérieure sont ouvertes (tournez la purge d’air de I'unité intérieure au moins deux
fois).

Vérifiez que les tuyaux d'évacuation connectés a la soupape de sireté (et au plateau d'évacuation des condensats au cas ou un
« kit de refroidissement » serait installé) sont bien connectés au systeme d'évacuation général. La soupape de sireté est ensuite
utilisée comme dispositif de purge d'air pendant la procédure de remplissage d'eau.

Remplissez le circuit de chauffage avec de I'eau jusqu'a ce que la pression affichée sur le manométre atteigne environ 1,8 bar.

@ REMARQUE

Pendant le remplissage en eau du systeme, il est fortement conseillé de faire fonctionner la soupape de slreté manuellement pour aider la procédure
de purge de lair.

6

Eliminez autant d'air que possible & l'intérieur du circuit d'eau a l'aide de la purge d'air intérieure et des autres conduits d'air de
l'installation (Fan Coils, radiateurs...)

Démarrez le test de procédure de purge d’air. Deux modes sont disponibles (manuel ou automatique), ces modes s’averent
utiles en ce qui concerne les installations avec mode chauffage et ECS :

a. Manuel : Démarrez et mettez a I'arrét I'unité manuellement au moyen du contréleur d’unité (bouton marche/arrét), mais
également au moyen de la broche 2 DSW4 de la PCB1 (Marche (on) : Dérivation forcée vers la bobine ECS ; Arrét (off) :
Dérivation forcée vers chauffage).

b. Automatique : Sélectionnez la fonction de purge d’air au moyen du contréleur d’unité. Lorsque la fonction de purge d’air
s’exécute, la vitesse de la pompe et la position de la vanne a 3 voies (chauffage ou ECS) sont automatiquement modifiées.

1 2 3 4 5 6 7 1819 Rgessayer...

100% ey f— o g

Pompe 549,
aeau

10%

15 30 15 30 60 60 10 5 515 i Secondes
Réessayer...

ON o
ECS
3Wv

OFF

10 10 10  Secondes

Si une faible quantité d'air est toujours dans le circuit d'eau, elle sera retirée par la purge d'air automatique de l'unité intérieure
pendant les premiéres heures de fonctionnement. Une fois I'air dans l'installation retiré, il est fort probable qu'une réduction de
pression d'eau se produise. Il faudra donc ajouter davantage d'eau jusqu'a ce que la pression de I'eau retourne a un niveau
approximatif de 1,8 bar.

@ REMARQUE

.

L'unité intérieure est dotée d’une purge d'air automatique (fournie) sur la partie la plus haute de I'unité intérieure. Quoi qu'il en soit, la présence
de points plus hauts dans l'installation d'eau, risque d'entrainer la rétention d'air a l'intérieur des tuyaux d’eau, ce qui pourrait provoquer une
défaillance du systeme. Dans ce cas, des purges d'air supplémentaires (fournies sur site) doivent étre installées afin de garantir que I'air n'entre
pas dans le circuit d'eau. Les aérations doivent étre placées aux points qui sont facilement accessibles pour la maintenance.

La pression de I'eau indiquée sur le manomeétre de I'unité intérieure peut varier en fonction de la température de l'eau (température supérieure,
pression supérieure). Néanmoins, elle dois rester au-dessus de 1 bar afin d'empécher I'entrée d'air dans le circuit.

Remplissez le circuit avec de I'eau du robinet. L'eau du systeme de chauffage doit étre conforme a la directive EN 98/83 EC. L'eau contrélée non
potable n'est pas recommandée (par exemple, I'eau des puits, des rivieres, des lacs, etc.).

La pression d'eau maximale est de 3 bars (pression d'ouverture nominale de soupape de sireté). Prévoyez un dispositif de réduction de la pression
adéquat dans le circuit d'eau afin de garantir que la pression maximale ne soit pas dépassée.

Pour le systeme de plancher chauffant, I'air doit étre éliminé a I'aide d'une pompe externe et d'un circuit ouvert pour éviter la formation de poches
d‘air.
Assurez-vous que ni le circuit d'eau, ni les raccordements, ni les éléments du circuit ne présentent de fuite.
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€ Ballon d'eau chaude sanitaire

Au cas ou un ballon d'eau chaude sanitaire serait installé, réalisez les opérations suivantes :

Circuit du serpentin de chauffage

Remplissez le serpentin de chauffage du ballon d'ECS depuis le point de remplissage du circuit de chauffage. Suivez les instructions
expliquées dans le chapitre «6.5.3.1 Remplissage en eau» pour un bon fonctionnement.

AATTENTION

«  Vérifiez que les tuyaux du serpentin de chauffage sont correctement connectés entre l'unité intérieure et le ballon avant de remplir le serpentin de
chauffage du ballon.

* Assurez-vous de la bonne qualité de I'eau du circuit de chauffage de I'unité intérieure.

Ballon d'eau chaude sanitaire et circuit d’ECS

Ouvrez tous les bouchons d'eau de sortie de l'installation d'ECS, les uns aprés les autres, pour expulser I'air dans le circuit d'eau.

2 Ouvrez la vanne principale d'arrivée d'ECS de fagon a remplir le ballon. Si une soupape d'arrét est installée a la sortie d'ECS,
ouvrez-la pour permettre la circulation dans l'installation d'ECS.

3 Quand I'eau commence a circuler par les bouchons d'eau de sortie de I'eau de l'installation d'ECS, fermez tous ces bouchons.
Enfin, fermez la vanne principale d'arrivée d'eau chaude sanitaire quand la pression atteint environ 6 bars.

AATTENTION

» Assurez-vous que ni le circuit d'eau, ni les raccordements, ni les éléments du circuit ne présentent de fuite.
» Vérifiez que la pression de I'eau dans le circuit est inférieure a 7 bars.

+ Une soupape de décharge de pression et de température doit étre installée sur la connexion d’arrivée d’ECS (voir section «6.7.2.3 Eléments
optionnels hydrauliques supplémentaires (pour ECS)»). Dans ce cas, activez manuellement cette soupape de décharge de fagon a ce que
l'eau s’écoule au travers de la conduite de refoulement.

* Remplissez le circuit avec de l'eau du robinet. L'eau du systéme de chauffage doit étre conforme a la directive EN 98/83 EC. L'eau contrélée
non potable n'est pas recommandée (par exemple, I'eau des puits, des rivieres, des lacs, eftc.).
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6.5.4 Conditions et recommandations pour le circuit hydraulique

La longueur maximale de la tuyauterie dépend de la pression maximale possible dans le tuyau de sortie de I'eau. Consultez les
courbes des pompes.

L'unité intérieure est dotée d’une purge d'air (fournie) sur la partie la plus haute de I'unité intérieure. Si cet emplacement n'est
pas le plus haut de l'installation d'eau, I'air risque d'étre retenu a l'intérieur des tuyaux, ce qui pourrait provoquer une défaillance
du systéme. Dans ce cas, des purges d'air supplémentaires (fournies sur site) doivent étre installées afin de garantir que l'air
n'entre pas dans le circuit d'eau.

Pour le systeme de plancher chauffant, I'air doit étre éliminé a I'aide d'une pompe externe et d'un circuit ouvert pour éviter la
formation de poches d'air.

Lorsque l'unité est débranchée durant les périodes d'arrét et que la température ambiante est trés basse, il est possible que
I'eau dans les tuyaux et la pompe de circulation gele et endommage les tuyaux et la pompe a eau. Dans ces cas, l'installateur
doit s'assurer que la température de I'eau des tuyaux ne descend pas sous le point de gel. Afin d'éviter cela, I'unité dispose d'un
mécanisme d'autoprotection qui doit étre activé (voir chapitre sur les « Fonctions optionnelles » du manuel de maintenance).
Vérifiez que la pompe a eau du circuit de chauffage fonctionne dans la plage de fonctionnement de la pompe et que le débit
d'eau est supérieur au minimum de la pompe. Si le débit d'eau est inférieur a 12 litres/minute pour une unité 4,0-10,0 CV

(6 litres/minute pour une unité 2,0/2,5/3,0 CV), l'alarme s'affichera sur l'unité.

Il est fortement recommandé d'installer un filtre d'eau spécial supplémentaire au chauffage (installation sur place), afin d'éliminer
les possibles restes de particules dus au brasage qui ne peuvent pas étre éliminés par le filtre d'eau de I'unité intérieure.
Lorsque vous sélectionnez un ballon pour le fonctionnement ECS, veuillez tenir compte des points suivants :

- La capacité de stockage du ballon doit pouvoir prendre en charge la consommation quotidienne afin d’éviter la stagnation
d’eau.

- De I'eau douce doit circuler dans le circuit d’eau du ballon d'ECS au moins une fois par jour pendant les cing premiers jours
qui suivent l'installation. Par ailleurs, le systéme doit étre rincé avec de I'eau douce lorsqu’aucune consommation ECS n’est
faite pendant de longues périodes.

- Evitez les grandes longueurs de tuyauteries d’eau entre le ballon et I'installation d'ECS afin de réduire les pertes de chaleur.

- Sila pression d'arrivée de I'eau froide sanitaire est supérieure a la pression de conception de l'appareil (6 bars), un réducteur
de pression doit étre utilisé pour respecter une valeur nominale de 7 bars.

Assurez-vous que l'installation satisfait aux réglementations en vigueur en matiére de connexion des tuyauteries et des
matériaux, de mesures d’hygiéne, d’essais et en ce qui concerne [l'utilisation éventuelle nécessaire de certains composants
spécifiques, tels que des vannes de mélange thermostatiques, des soupapes de dépassement de pression différentielle, etc.

La pression d'eau maximale est de 3 bars (pression d'ouverture nominale de soupape de sireté). Prévoyez un dispositif de
réduction de la pression adéquat dans le circuit d'eau afin de garantir que la pression maximale ne soit pas dépassée.

Vérifiez que les tuyaux d'évacuation connectés a la soupape de sireté et a la purge d'air sont correctement acheminés afin
d’éviter que I'eau n’entre en contact avec les composants de l'unité.

Assurez-vous que tous les composants fournis sur site et installés sur le circuit de tuyauterie peuvent supporter la pression d'eau
et la plage de température de I'eau établies pour le fonctionnement de I'unité.

Les unités YUTAKI sont congues pour étre utilisées uniquement dans un circuit d'eau fermé.

La pression d'air interne du réservoir d'expansion s'adaptera au volume d'eau de l'installation finale (fournie avec 0,1 MPa de
pression d'air interne).

Ne jamais ajouter aucun type de glycol au circuit d’eau.

Les connexions d'évacuation doivent étre placées sur tous les points faibles de l'installation afin de permettre une évacuation
complete du circuit durant la maintenance.

6.5.5 Controle du débit de I'eau

Les pompes YUTAKI peuvent réaliser une estimation du débit de I'eau au moyen d’un calcul électronique. Par conséquent, avec les
nouvelles pompes YUTAKI, il n’est pas nécessaire d’installer un commutateur de débit de I'eau.

Cependant, et en sachant que cela peut altérer le calcul électronique, si une deuxieme pompe est installée ou bien s’il est
nécessaire d'utiliser du glycol (comme c’est le cas pour les modéles YUTAKI M), il est impératif d’installer un contréle du débit de
I'eau.
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6.6 RACCORDEMENT DES TUYAUTERIES D'EAU POUR YUTAKI M
6.6.1 Emplacement des tuyaux et diameétres de connexion

L'unité est fournie avec deux jonctions d'arrét qui doivent étre connectées au tuyau d'arrivée / sortie de I'eau. Reportez-vous au
schéma suivant qui détaille I'emplacement des tuyaux d'eau, les dimensions et les diamétres de raccordement.

T — Eﬂ/Arrivée de

~~
l'eau \ Sortie
de l'eau
@

-

® L ® ® ® /
== i © o
= ) z |
| 33 150 100
Description Diameétre des raccordements
Arrivée de l'eau Rp1”
Sortie de I'eau Rp1”

6.6.2 Suspension de la tuyauterie d'eau

Suspendez la tuyauterie frigorifique et les tuyaux d'eau en certains points et évitez que les tuyaux touchent des parties directement
en contact avec le batiment telles que murs, plafond, etc.

En cas de contact direct entre les tuyaux, les vibrations de la tuyauterie pourraient produire des sons anormaux. Soyez
particuliérement vigilant lorsque la tuyauterie est courte.

Ne fixez jamais les tuyauteries frigorifiques et d’eau directement avec des raccords métalliques (la tuyauterie frigorifique est
susceptible de se dilater et de se contracter).

Quelques exemples de méthodes de suspension sont présentés ci-dessous.

Pour la suspension Pour une tuyauterie Pour une installation
de tuyaux lourds le long d'un mur instantanée
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6.7 CHAUFFAGE ET ECS
6.7.1 YUTAKI S ET YUTAKI M

A DANGER

Ne raccordez pas la source d'alimentation a I'unité intérieure avant de remplir en eau les circuits de chauffage (et, le cas échéant les circuits
d’ECS) et de vérifier la pression de I'eau ainsi que I'absence totale de fuite d'eau.

6.7.1.1 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour chauffage

I
I
L= 5
OO
i ;F ;F 1
} YUTAKI }
\ \
Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de |'eau (chauffage)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (chauffage)
Fournie 3 Soupape d'arrét (accessoire fourni)
AcCessoires 4 Clapet anti-retour d’eau
(accessoire ATW-WCV-01)
Fournis sur site 5 Soupape d'arrét

Les éléments hydrauliques suivants sont nécessaires pour réaliser correctement le circuit d'eau de chauffage :

+ Deux soupapes d'arrét (accessoires fournis) (3) doivent étre installées sur I'unité intérieure. Une au raccordement de l'arrivée
de l'eau (1) et I'autre au raccordement de sortie de I'eau (2) pour faciliter les travaux de maintenance.

* Un clapet anti-retour d'eau (accessoire ATW-WCV-01) (4) avec 1 soupape d'arrét (fournie sur site) (5) doit étre connecté au
point de remplissage d'eau au moment de remplir I'unité intérieure. Le clapet anti-retour agit comme un dispositif de sécurité qui
protége l'installation contre les retours de pression, de débit et de siphonage d'eau non potable dans les circuits d'alimentation
en eau potable.

€ Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour ECS
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Nature N° Nom de la piéce
1 Arrivée de |'eau (chauffage)
2 Sortie de l'eau (chauffage)
Connexion des 3 Entrée du serpentin de chauffage
tuyauteries 4 | Sortie du serpentin de chauffage
5 Arrivée de I'eau (ECS)
6 Sortie de I'eau (ECS)
Fournie 7 Soupape d'arrét (accessoire fourni)

Ballon d’eau chaude sanitaire
(accessoire DHWS-(200/300)S-3.0H2E)

Vanne 3 voies
(accessoire ATW-3WV-01)

10 Raccordement en T

Accessoires

Fournis sur site
11 Tuyaux du serpentin de chauffage

YUTAKI S n’est pas fourni pour le fonctionnement d’ECS, mais il peut cependant étre utilisé pour assurer la production d’ECS si les
éléments suivants sont installés :

* Un ballon d'eau chaude sanitaire (accessoire DHWT-(200/300)S-3.0H2E) (8) doit étre installé avec I'unité intérieure.
* Une vanne a 3 voies (accessoire ATW-3WV-01) (9) doit étre connectée sur un point de la tuyauterie de sortie d'eau de l'installation.

* Unraccordement en T (fourni sur site) (10) doit étre connecté sur un point de la tuyauterie d'arrivée d'eau de I'installation.

* Deux tuyaux d'eau (fournis sur site) (11). Une conduite entre la vanne a 3 voies et I'entrée du serpentin de chauffage (3) du
ballon ECS, l'autre entre le raccordement en T et la sortie du serpentin de chauffage (4) du ballon d’ECS.

De plus, les éléments suivants sont nécessaires pour le circuit ECS :

\
\
\
\
| N
\
\
\
\

e _
T ;F ;F i
| !
DHW TANK
i i

Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de l'eau (ECS)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (ECS)

Soupape de décharge de pression et température :
3a Soupape d'arrét
3b Clapet anti-retour d’eau
Fournis sur site
3c Soupape de décharge
4 Soupape d'arrét

Evacuation

» 1 soupape d'arrét (fournie sur site) : une soupape d'arrét (4) doit étre connectée aprés le raccord de sortie d'ECS du ballon
ECS (2) afin de faciliter les travaux de maintenance.

* Une vanne de sécurité d'eau (fournie sur site) : cet accessoire (3) est une soupape de décharge de pression et de
température qui doit étre installée aussi prés que possible du raccordement d’entrée d'ECS du ballon ECS (1). Elle doit
garantir une bonne évacuation de la soupape de refoulement de cette vanne. Cette vanne de sécurité d’eau doit assurer les
fonctionnalités suivantes :
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- Protection de pression
- Fonction anti-retour

- Soupape d'arrét

- Remplissage

- Evacuation

@ REMARQUE

Le tuyau de refoulement doit toujours étre ouvert a I'atmosphere, a I'abri du froid ou du gel et en pente continue vers le bas en cas de fuite d'eau.

6.7.1.2 Eléments optionnels hydrauliques supplémentaires (pour ECS)

En cas de circuit de recirculation pour le circuit d'ECS :

U

T F
| DHW TANK |
| |
Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de l'eau (ECS)
tuyauteries 2 Sortie de I'eau (ECS)
AcCessoires 3 Clapet anti-retour d’eau

(accessoire ATW-WCV-01)
Pompe a eau

Fournis sur site -
Soupape d'arrét

+ 1 pompe de recirculation d’eau (fournie sur site) : cette pompe a eau (3) aidera a correctement redistribuer I'eau chaude a
I'arrivée d'ECS.

* 1 clapet anti-retour d’eau (accessoire ATW-WCV-01) : cet accessoire d'Hitachi (3) est connecté aprés la pompe de
recirculation d’eau (4) afin d'empécher le retour d'eau.

* 2 soupapes d'arrét (fournies sur site) (5) : une avant la pompe de recirculation d’eau (4) et une autre apres le clapet anti-
retour d’eau en accessoire (3).
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6.7.2 YUTAKI S COMBI

A DANGER

Ne raccordez pas la source d’alimentation a l'unité intérieure avant de remplir en eau le circuit d'ECS et de chauffage et de vérifier la
pression de I'eau ainsi que I'absence totale de fuite d'eau.

6.7.2.1 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour chauffage

Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de |'eau (chauffage)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (chauffage)
Fournie 3 Soupape d'arrét (accessoire fourni)

Clapet anti-retour d’eau
(accessoire ATW-WCV-01)

Fournis sur site 5 Soupape d'arrét

Accessoires 4

Les éléments hydrauliques suivants sont nécessaires pour réaliser correctement le circuit d'eau de chauffage :
» Deux soupapes d'arrét (accessoires fournis) (3) doivent étre installées sur l'unité intérieure. Une au raccordement de Il'arrivée
de I'eau (1) et I'autre au raccordement de sortie de I'eau (2) pour faciliter les travaux de maintenance.

* Un clapet anti-retour d'eau (accessoire ATW-WCV-01) (4) avec 1 soupape d'arrét (fournie sur site) (5) doit étre connecté au
point de remplissage d'eau au moment de remplir I'unité intérieure. Le clapet anti-retour agit comme un dispositif de sécurité qui
protége l'installation contre les retours de pression, de débit et de siphonage d'eau non potable dans les circuits d'alimentation
en eau potable.

6.7.2.2 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour ECS

Le YUTAKI S COMBI est fourni prét a fonctionner avec ECS (équipé d’un ballon d’ECS et une vanne a 3 voies). Seuls les éléments
suivants sont nécessaires pour le circuit ECS :
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Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de l'eau (ECS)
tuyauteries 2 Sortie de I'eau (ECS)

Soupape de décharge de pression et température :
3a | Soupape d'arrét
3b | Clapet anti-retour d’eau
Fournis sur site
3c | Soupape de décharge
4 Soupape d'arrét

Evacuation

» 1 soupape d'arrét (fournie sur site) : une soupape d'arrét (4) doit étre connectée aprés le raccord de sortie d'ECS (2) du ballon
ECS (2) afin de faciliter les travaux de maintenance.

* Une vanne de sécurité d'eau (fournie sur site) : cet accessoire (3) est une soupape de décharge de pression et de
température qui doit étre installée aussi pres que possible du raccordement d’arrivée d'ECS du ballon ECS (1). Elle doit
garantir une bonne évacuation de la soupape de refoulement de cette vanne. Cette vanne de sécurité d’eau doit assurer les
fonctionnalités suivantes :

- Protection de pression
- Fonction anti-retour

- Soupape d'arrét

- Remplissage

- Evacuation

@ REMARQUE

Le tuyau de refoulement doit toujours étre ouvert a 'atmosphere, a I'abri du froid ou du gel et en pente continue vers le bas en cas de fuite d'eau.

6.7.2.3 Eléments optionnels hydrauliques supplémentaires (pour ECS)

En cas de circuit de recirculation pour le circuit d'ECS :

U

! //‘F //‘F 1
DHW TANK
i i
Nature Ne Nom de la piéce
Connexion des 1 Arrivée de l'eau (ECS)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (ECS)
ACCESSOIres 3 Clapet anti-retour d’eau

(accessoire ATW-WCV-01)
Pompe a eau
Fournis sur site
Soupape d'arrét
+ 1 pompe de recirculation d’eau (fournie sur site) : cette pompe a eau (4) aidera a correctement redistribuer I'eau chaude a
I'arrivée d'ECS.
* 1 clapet anti-retour d’eau (accessoire ATW-WCV-01) : cet accessoire d'Hitachi (3) est connecté aprés la pompe de
recirculation d’eau (4) afin d'empécher le retour d'eau.
* 2 soupapes d'arrét (fournies sur site) (5) : une avant la pompe de recirculation d’eau (4) et une autre apres le clapet anti-
retour d’eau en accessoire (3).
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6.7.2.4 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour ECS (uniquement pour le

Royaume-Uni)
I
DHW TANK
Nature Ne Nom de la piéce
Conduite de sortie diamétre @15 de soupape de
Connexion des 1 décharge température et pression

tuyauteries (accessoire fourni)
2 Conduit de sortie de I'entonnoir (fourni sur site)

Soupape de décharge de pression et température

Accessoires 3 . )
(accessoire fourni)

) ) Entonnoir (fourni sur site)
Fournis sur site - -
Purge (fournie sur site)

Les accessoires suivants sont obligatoires afin que la YUTAKI S COMBI pour le Royaume-Uni soit conforme aux exigences établies
par les réglementations de la construction (UK Building Regulations 2000).

* Une soupape de décharge de pression et température (accessoire fourni), installée sur la partie la plus chaude du ballon
d’ECS. Ce dispositif permet de protéger I'unité contre les températures excessives (>96 °C) et les surpressions (>7 bars) du ballon
d’ECS. En outre, une conduite d’'un diamétre de @15 (accessoire fourni) est installée au niveau de la sortie de la soupape de
décharge et prend en charge la décharge vers I'entonnoir (4).

* 1 entonnoir (4) (fourni sur site), installé verticalement avec au maximum 600 mm de conduite entre la sortie de la soupape et
I'entonnoir.

* 1 conduite de refoulement de I’entonnoir (2) (fournie sur site) avec une section verticale d’au moins 300 mm de long sous
I'entonnoir (4), avant les coudes ou courbes de la tuyauterie. Cette conduite doit étre fabriquée en métal ou d’'un métal ayant
démontré qu’il peut supporter en toute sécurité les températures et pressions de I'eau refoulée conformément a ce qui est établi
dans les réglementations de la construction du Royaume-Uni.

» La conduite de refoulement de I'entonnoir (2) doit aboutir dans un endroit sir ne présentant aucun danger pour les personnes se
trouvant a proximité du refoulement. Le refoulement consistera en une température et une pression d'eau élevées.
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6.7.3 YUTAKI S80

A DANGER

Ne raccordez pas la source d’alimentation a l'unité intérieure avant de remplir en eau le circuit d'ECS et de chauffage et de vérifier la
pression de I'eau ainsi que I'absence totale de fuite d'eau.

6.7.3.1 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour chauffage

Nature N° Nom de la piéce
Connexion des 1 | Arrivée de I'eau (chauffage)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (chauffage)
Fournie 3 | Soupape d'arrét (accessoire fourni)
Accessoires 4 Clapet aqti-retour d’eau
; 1 (accessoire ATW-WCV-01)
1 YUTAKI 1 Fournis sur site 5 | Soupape d'arrét

Les éléments hydrauliques suivants sont nécessaires pour réaliser correctement le circuit d'eau de chauffage :

» Deux soupapes d'arrét (accessoires fournis) (3) doivent étre installées sur I'unité intérieure. Une au raccordement de I'arrivée
de I'eau (1) et I'autre au raccordement de sortie de I'eau (2) pour faciliter les travaux de maintenance.

* Un clapet anti-retour d'eau (accessoire ATW-WCV-01) (5) avec 1 soupape d'arrét (fournie sur site) (4) doit étre connecté au
point de remplissage d'eau au moment de remplir I'unité intérieure. Le clapet anti-retour agit comme un dispositif de sécurité qui

protége l'installation contre les retours de pression, de débit et de siphonage d'eau non potable dans les circuits d'alimentation
en eau potable.

6.7.3.2 Eléments hydrauliques supplémentaires nécessaires pour ECS

€ TYPE 1 : Version de fonctionnement en ECS, mais avec un ballon éloigné

®

¢ (8

‘ Nature Ne Nom de la piéce

Arrivée de I'eau (chauffage)
Sortie de I'eau (chauffage)

Connexion des Entrée du serpentin de chauffage

tuyauteries

Sortie du serpentin de chauffage

1

2

3

4

5 | Arrivée de l'eau (ECS
—0(5) : o)

7

8

Sortie de I'eau (ECS)
Fournie Soupape d'arrét (accessoire fourni)
Fournis sur site ballon éloigné d’eau chaude sanitaire

Vanne 3 voies
(accessoire ATW-3WV-01)

10 | Raccordementen T

Accessoires 9

! YUTAKI ‘ Fournis sur site
| v | 11 | Tuyaux du serpentin de chauffage

YUTAKI S80 TYPE 1 n’est pas fourni pour le fonctionnement d’ECS, mais il peut cependant étre utilisé pour assurer la production
d’ECS si les éléments suivants sont installés :

* Un ballon d'eau chaude sanitaire (ballon éloigné) (8) doit étre installé avec 'unité intérieure.
* Une vanne a 3 voies (accessoire ATW-3WV-01) (9) doit étre connectée sur un point de la tuyauterie de sortie d'eau de l'installation.
* Unraccordement en T (fourni sur site) (10) doit étre connecté sur un point de la tuyauterie d'arrivée d'eau de l'installation.

+ Deux tuyaux d'eau (fournis sur site) (11). Une conduite entre la vanne a 3 voies et I'entrée du serpentin de chauffage (3) du
ballon ECS, l'autre entre le raccordement en T et la sortie du serpentin de chauffage (4) du ballon d’ECS.
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€ TYPE 2 : Version pour le fonctionnement avec ballon d’ECS Hitachi

Ballon d’ECS intégré
au-dessus de Il'unité
intérieure

DHW TANK

&

Ll
©)
g

(TANK ABOVE
NDOOR UNIT)

YUTAKI S80
TYPE 2
RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE

Ballon d’ECS a cété
de I'unité intérieure

L

ol MG == Ol (&

®L$

YUTAKI S80
TYPE 2
RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE |

4
o

Nature

Connexion des
tuyauteries

Fournie

© 0N O~ WN -~

11
Accessoires

12

Fournis sur site = 13

Nom de la piéce
Arrivée de I'eau (chauffage)
Sortie de I'eau (chauffage)
Entrée du serpentin de chauffage
Sortie du serpentin de chauffage
Arrivée de I'eau (ECS)
Sortie de I'eau (ECS)
Soupape d'arrét (accessoire fourni)
Vanne 3 voies
Raccordementen T

Ballon d’eau chaude sanitaire
(accessoire DHWS-(200/260)S-2
7H2E)

Tuyaux du serpentin de chauffage

Kit de conduite d'eau flexible
(accessoire ATW-FWP-02)

12a | Conduites d’unité intérieure
12b | Conduites duballon ’ECS

Tuyaux d'eau entre I'unité intérieure et
le ballon d'ECS

10

DHW TANK

(TANK BESIDE
INDOOR UNIT)

>Xl |______E|:| ==}
@ I £ }

La version YUTAKI S80 pour combinaison avec le ballon d’ECS (RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE) requiert les éléments suivants pour
fournir ECS :

* Le ballon d'eau chaude sanitaire YUTAKI S80 (accessoire DHWS(200/260)S-2.7H2E) (10) doit étre installé avec I'unité
intérieure YUTAKI S80. Ce ballon est fourni avec deux conduites d'eau flexibles (11). Observez les instructions suivantes selon
I'emplacement du ballon d’ECS (au-dessus ou a coté de I'unité intérieure).

- En ce qui concerne un ballon d’ECS intégré au-dessus de I'unité intérieure, utilisez 'une des conduites d’eau fournies (11)
pour réaliser la connexion entre la vanne 3 voies et I'entrée du serpentin de chauffage du ballon d’'ECS, et I'autre pour
procéder a la connexion entre le raccordement en T et la sortie du serpentin de chauffage du ballon d’ECS accessoire.

- Pour le ballon d’ECS intégré a cbté de I'unité intérieure (sur le cété droit ou gauche), les conduites fournies avec le ballon
accessoire (11) ne sont pas nécessaires. Dans ce cas, le kit de conduite d’eau flexible Hitachi (accessoire ATW-FWP-02)
(12) est nécessaire. Ce kit est fourni avec les éléments suivants :

¢ 4 conduites d’eau flexibles (deux conduites (12a) sur I'unité intérieure (vanne 3 voies (8) et raccordement en T (9)) et deux
autres conduites (12b) pour connecter les connexions d’entrée/sortie du serpentin de chauffage du ballon d’ECS (5-6). Pour
connecter I'unité intérieure au ballon d’ECS, deux conduites supplémentaires, fournies sur site, sont nécessaires (13).

+ 9joints (2 joints pour chaque conduite d’eau flexible et 1 joint de rechange).

+ 3 rallonge de cable (1 pour le chauffe-eau électrique du ballon, 1 pour la thermistance du ballon et 1 pour le contrdleur
d’unité).
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De plus, les éléments suivants sont nécessaires pour le circuit ECS :

- — — — — — — -
\ \
\ \
NP @) |
\ \
\ \
\ @ \
\ i N \ Nature Ne Nom de la piéce
I\
} o } Connexion des 1 Arrivée de l'eau (ECS)
| Py tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (ECS)
} } Soupape de décharge de pression et température
e 1 3 3a Soupape d'arrét
3b Clapet anti-retour d’eau

Fournis sur site
@ @ 3c Soupape de décharge
T F 4
5

Soupape d'arrét
DHW TANK

Evacuation

» 1 soupape d'arrét (fournie sur site) : une soupape d'arrét (4) doit étre connectée aprés le raccord de sortie d'ECS (2) du ballon
ECS (2) afin de faciliter les travaux de maintenance.

* Une vanne de sécurité d'eau (fournie sur site) : cet accessoire (3) est une soupape de décharge de pression et de
température qui doit étre installée aussi prés que possible du raccordement d’entrée d'ECS du ballon ECS (1). Elle doit
garantir une bonne évacuation de la soupape de refoulement de cette vanne. Cette vanne de sécurité d’eau doit assurer les
fonctionnalités suivantes :

- Protection de pression
- Fonction anti-retour

- Soupape d'arrét

- Remplissage

- Evacuation

@ REMARQUE

Le tuyau de refoulement doit toujours étre ouvert a 'atmosphere, a I'abri du froid ou du gel et en pente continue vers le bas en cas de fuite d'eau.

6.7.3.3 Eléments optionnels hydrauliques supplémentaires (pour ECS)

En cas de circuit de recirculation pour le circuit d'ECS :

U

‘ ZINN

Nature Ne Nom de la piéce
Connexion des 1 | Arrivée de I'eau (ECS)
tuyauteries 2 | Sortie de I'eau (ECS)
{} {J\ AcCessoires 3 Clapet anti-retour d’eau
R P (accessoire ATW-WCV-01)

1 | Pompe a ea
. DHWTANK Fournis sur site ke

Soupape d'arrét

+ 1 pompe de recirculation d’eau (fournie sur site) : cette pompe a eau (3) aidera a correctement redistribuer I'eau chaude a
I'arrivée d'ECS.

* 1 clapet anti-retour d’eau (accessoire ATW-WCV-01) : cet accessoire d'Hitachi (4) est connecté aprés la pompe de
recirculation d’eau (31) afin d'empécher le retour d'eau.

* 2 soupapes d'arrét (fournies sur site) (5) : une avant la pompe de recirculation d’eau (3) et une autre aprés le clapet anti-
retour d’eau en accessoire (4).
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7 REGLAGES DE COMMANDE ET ELECTRIQUES

7.1 VERIFICATION GENERALE

» Assurez-vous que les conditions suivantes concernant l'installation de la source d'alimentation sont suivies :

- La puissance de l'installation électrique est suffisante pour supporter la demande énergétique du systeme YUTAKI (groupe
extérieur + unité intérieure + ballon ECS (le cas échéant)).

- Latension d'alimentation se situe dans une fourchette de £10 % de la tension nominale.

- L'impédance de la ligne d'alimentation est suffisamment basse pour éviter des chutes de tension de plus de 15 % de la
tension nominale.

* En vertu de la Directive du Conseil 2004/108/CE, concernant la compatibilité électromagnétique, le tableau ci-dessous indique
l'impédance maximale autorisée pour le systeéme (Z__ ) au point d'interface de I'alimentation de I'utilisateur, conformément a la
norme EN61000-3-11.

€ Systéeme split — groupe extérieur R410A

Modéle
RAS-4WHVNPE
RAS-5WHVNPE
RAS-6WHVNPE
RAS-4WHNPE
RAS-5WHNPE
RAS-6WHNPE
RAS-8WHNPE
RAS-10WHNPE

€ Systéeme split — groupe extérieur R32

Modéle
RAS-2WHVRP1
RAS-2.5WHVRP1
RAS-3WHVRP1

€ Systeme split -
YUTAKI S

Modeéle

RWM-(2.0-3.0)R1E

RWM-(2.0-3.0)R1E

RWM-(4.0-6.0)N1E

RWM-(8.0/10.0)N1E

Source d'alimentation

1~230V 50 Hz

3N~ 400V 50 Hz

Source d'alimentation

1~230V 50 Hz

unité intérieure

Source d'alimentation

1~230V 50 Hz

3N~ 400V 50 Hz

1~230V 50 Hz

3N~ 400V 50 Hz

3N~ 400V 50 Hz

Zmax (Q)
0,25
0,25

0,25

Z,.(Q)

'max

0,43

Mode de fonctionnement

Sans chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS
Sans chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon ’ECS
Sans chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’'ECS
Sans chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS
Sans chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau électrique

Avec chauffe-eau du ballon d’ECS

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS
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@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».

YUTAKI S COMBI

Modéle Source d'alimentation Mode de fonctionnement Z (Q)

‘max

Sans chauffe-eau électrique -

(2 (0- - Avec chauffe-eau électrique -
RWD-(2.0-3.0)RW1E 1~ 230V 50 Hz q
220S(-K) Avec chauffe-eau du ballon ’ECS -
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’'ECS 0,29

Sans chauffe-eau électrique -
-(2.0- - Avec chauffe-eau électrique -
ZRggg(Ei)o PORIE SN~ 400V 50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS -
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS -
Sans chauffe-eau électrique -

Avec chauffe-eau électrique 0,28
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS =

RWD-(4.0-6.0)NW1E- Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS 0,19

1~230V 50 Hz

220S(-K) Sans chauffe-eau électrique -
Avec chauffe-eau électrique -

3N~ 400 V 50 Hz
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS -

Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du ballon d’ECS -

YUTAKI S80

Unité intérieure seule

Modéle Source d'alimentation Mode de fonctionnement z Q)

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,31
RWH-4.0VNFE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,20

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,27
RWH-5.0VNFE 1~ 230V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,18

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24
RWH-6.0VNFE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,17

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RWH-4.0NFE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,38

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RWH-5.0NFE 3N~ 400V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,38

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RWH-6.0NFE

Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 0,38
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Unité intérieure en combinaison avec ballon d'eau chaude sanitaire

Modéle Source d'alimentation Mode de fonctionnement zZ . (Q)

Sans chauffe-eau du ballon d’ECS 0,31
RWH-4.0VNFWE

Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 0,21

Sans chauffe-eau du ballon d’'ECS 0,27
RWH-5.0VNFWE 1~ 230V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 0,19

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24
RWH-6.0VNFWE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,17

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS =
RWH-4.0NFWE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,41

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS =
RWH-5.0NFWE 3N~ 400V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,41

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RWH-6.0NFWE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,41

@ REMARQUE

Les données relatives au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire
« DHWS(200/260) S-2.7H2E(-W) ».

€ Systéme monobloc - R410A YUTAKI M

Modéle Source d'alimentation Mode de fonctionnement z (Q)

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24
RASM-4VNE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,17

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24
RASM-5VNE 1~ 230V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,17

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24
RASM-6VNE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,17

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RASM-4NE

Avec chauffe-eau du ballon I’ECS 0,31

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RASM-5NE 3N~ 400 V 50 Hz

Avec chauffe-eau du ballon I’ECS 0,31

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS -
RASM-6NE

Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,30

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».

€ Systéme monobloc - R32 YUTAKI M

Modele Source d'alimentation Mode de fonctionnement zZ . (Q)
RASM-2VRE
Avec chauffe-eau du ballon I’ECS 0,30
1~230V 50 Hz
- 0,43
RASM-3VRE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 0,24

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0HZ2E ».
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La situation des courants harmoniques pour chaque modeéle, conformément aux normes IEC 61000-3-2 et IEC 61000-3-12, est

la suivante :

Situation conformément aux
normes
IEC 61000-3-2 et

IEC 61000-3-12 Groupe extérieur

RAS-2WHVRP1(*)
RAS-2.5WHVRP1(*)
RAS-3WHVRP1 (*)
RAS-4WHNPE (*)
RAS-5WHNPE (*)
RAS-8WHNPE (*)

Appareil conforme a la norme
IEC 61000-3-2
(*) : Utilisation professionnelle

Appareil conforme a la norme T MNIRE

IEp(F)JG1 000-3-12 MR
RAS-6WHVNPE

Les autorités responsables

de la distribution énergétique RAS-8WHNPE

peuvent appliquer des
restrictions a l'installation pour
les courants harmoniques.

RAS-10WHNPE

Modéles
Systéme split
Unité intérieure

YUTAKI S YUTAKI S COMBI

RWM-2.0R1E
RWM-2.5R1E
RWM-3.0R1E
RWM-4.0N1E (3N~)
RWM-5.0N1E (3N~)
RWM-6.0N1E (3N~)
RWM-8.0N1E
RWM-10.0N1E

RWD-2.0RW1E-220S
RWD-2.5RW1E-220S
RWD-3.0RW1E-220S
RWD-4.0NW1E-220S
RWD-5.0NW1E-220S
RWD-6.0NW1E-220S

RWM-4.0N1E (1~)
RWM-5.0N1E (1~)
RWM-6.0N1E (1~)

Systéme
monobloc
YUTAKI M
(R410A) /
YUTAKI S80 YUTAKIM
(R32)
RASM-2VRE(*)
RWH-4.0NFE | RASM-3VRE()
RASM-4NE
RWH-5.0NFE
RWH-6.ONFE | ~ASM-ONE
: RASM-6NE
RWH-4.0VNFE
RWH-5.0VNFE
RWH-6.0VNFE
RWH-4.0VNFWE | RASM-4VNE
RWH-5.0VNFWE | RASM-5VNE
RWH-6.0VNFWE | RASM-6VNE

RWH-4.0NFWE
RWH-5.0NFWE
RWH-6.0NFWE

Vérifier que l'installation actuelle (interrupteurs d'alimentation, disjoncteurs, cables, connecteurs et bornes de cables) respecte
d’'ores et déja les normes et réglementations nationales et locales.

L'utilisation du chauffe-eau du ballon d'ECS est désactivée par réglage d'usine. Si vous souhaitez activer le chauffe-eau du
ballon d'ECS pendant le fonctionnement normal de 'unité intérieure, réglez la broche 3 du DSW4 de la PCB1 sur la position ON
et utilisez les protections appropriées. Reportez-vous a la section «7.2 Connexion électrique» pour plus d'informations.

76 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



REGLAGES DE COMMANDE ET ELECTRIQUES

HITACHI

7.2 CONNEXION ELECTRIQUE

A ATTENTION

*  Assurez-vous que les composants électriques fournis sur site (interrupteurs d'alimentation principale, disjoncteurs, cables, connecteurs de cables
et bornes) ont été correctement choisis en fonction des spécifications électriques indiquées dans ce chapitre et qu'ils sont conformes aux normes
nationales et locales. Si nécessaire, contactez les autorités locales pour connaitre les normes, régles et réglementations en vigueur.

» Utilisez un circuit d'alimentation dédié a I'unité intérieure. N'utilisez pas de circuit d'alimentation partagé avec le groupe extérieur ou tout autre

équipement.

7.2.1 Dimension du cablage

Les cables utilisés ne doivent pas étre plus légers que le cable souple gainé de polychloropréne (code de désignation 60245 IEC 57).

€ Systeme split — groupe extérieur R410A

Source

SRR d'alimentation

RAS-4WHVNPE

RAS-5WHVNPE 1~230V 50 Hz
RAS-6WHVNPE

RAS-4WHNPE

RAS-5WHNPE

RAS-6WHNPE 3N~ 400 V 50 Hz
RAS-8WHNPE

RAS-10WHNPE

Courant maximal
(A)
30
30
30
14
14
16
24
24

€ Systéeme split - groupe extérieur R32

Source

Modéle d'alimentation

RAS-2WHVRP1
RAS-2.5WHVRP1 1~230V 50 Hz
RAS-3WHVRP1

Courant maximal
(A)
10
13
16
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Cables d'alimentation

EN60335-1
2 x 6,0 mm? + GND
2 x 6,0 mm? + GND
2 x 6,0 mm?+ GND
4 x 2,5 mm?+ GND
4 x 2,5 mm? + GND
4 x 4,0 mm? + GND
4 x 6,0 mm? + GND
4 x 6,0 mm? + GND

Cables d'alimentation

EN60335-1
2 x2,5mm?+ GND
2 x 2,5 mm? + GND
2 x 4,0 mm? + GND

Cables de transmission

EN60335-1

2 x 0,75 mm?
(cable blindé)

Cables de transmission

EN60335-1

2 x 0,75 mm?
(cable blindé)

Cables de
I’actionneur

EN60335-1

2x0,75 mm? + GND

Cables de
I’actionneur

EN60335-1

2 x 0,75 mm? + GND
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€ Systéeme split - unité intérieure

YUTAKI S
Source Courant ‘ _Cébles ) Céble_s d_e ,Cél?les de
Modeéle & ) poaoenciannenent vl d'alimentation transmission| I’actionneur
d'alimentation
(A) EN60335-1 EN60335-1 | EN60335-1
Sans chauffe-eau électrique 0,6 2x 0,75 mm? + GND
Avec chauffe-eau électrique 14 2 x 2,5 mm? + GND
RWM-(2.0-3.0)R1E | 1~ 230V 50 Hz
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 14 2 x 2,5 mm? + GND
Avec chauffe-eau et électrique du ballon d’'ECS 27 2 x 6,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau électrique 0,6 4 x 0,75 mm? + GND
- Avec chauffe-eau électrique 50 4 x 2,5 mm?+ GND
RWM-(2.0-3.0)R1E NGO a
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 14 4 x 2,5 mm? + GND
Avec chauffe-eau et électrique du ballon d’'ECS| 18,0 4 x 6,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau électrique 0,7 2 x 0,75 mm? + GND 9
X
Avec chauffe-eau électrique 27 2x6,0mm?+GND | 075 mm? 2x
1~ 230 V 50 Hz LA 0,75 mm?
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 14 | 2x2,5mm?+GND éf_azl? * GND
indé
Avec chauffe-eau et électrique du ballon ’ECS 40 2 x 10,0 mm? + GND )
RWM-(4.0-6.0)N1E : -
Sans chauffe-eau électrique 0,7 4 x 0,75 mm? + GND
3N~ 400 V Avec chauffe-eau électrique 9 4 x 2,5 mm?+ GND
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 14 4 x 2,5 mm? + GND
Avec chauffe-eau et électrique du ballon d’ECS 22 4 x 6,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau électrique 0,7 4 x 0,75 mm? + GND
. Avec chauffe-eau électrique 14 4 x 4,0 mm? + GND
RWM-(8.0/10.0)N1E SN G d
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon I’ECS 14 4 x 4,0 mm2 + GND

Avec chauffe-eau et électrique du ballon d’ECS 27 4 x 10,0 mm? + GND

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».

YUTAKI S COMBI

Courant Cébles Cébles de Cébles de
Modeéle Source MoHelE e onetionnement maximal | d'alimentation | transmission | 'actionneur
d'alimentation
(A) EN60335-1 EN60335-1 | EN60335-1
Sans chauffe-eau électrique 0,6 2x 0,75 mm? + GND
-(2.5- - Avec chauffe-eau électrique 13,7 2 x 2,5 mm? + GND
RWD-(2.5-3.0)RW1E 1~ 230 V 50 Hz q
220S(-K) Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,6 2 x 2,5 mm? + GND
Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 25,6 2 x 6,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau électrique 0,6 4 x 0,75 mm? + GND
RWD-(2.5-3.0)RW1E- 3N~400V | Avec chauffe-eau électrique 9,3 4 x 2,5 mm?+ GND
220S(-K) 50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ECS 12,6 4 x2,5mm?+ GND
Avec chauffe-eau et électrique du ballon 'ECS| 12,6 | 4x2,5mm?+ GND | 2 x 0,75 mm? . 752r:m2 .
Sans chauffe-eau électrique 0,7 | 2x0,75mm?+ GND | (cable blindé) ™" ~\p
Avec chauffe-eau électrique 26,7 2 x 6,0 mm? + GND
1~230V 50 Hz
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 12,6 2 x2,5mm?+ GND
RWD-(4.0-6.0)NW1E- Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 38,7 | 2x 10,0 mm?+ GND
220S(-K) Sans chauffe-eau électrique 0,7 4 x 0,75 mm? + GND
3N~400V | Avec chauffe-eau électrique 18,0 4 x 6,0 mm?+ GND
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ECS 12,6 4 x 2,5 mm? + GND

Avec chauffe-eau et électrique du ballon ’ECS | 18,0 4 x 6,0 mm? + GND
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YUTAKI S80

Unité intérieure seule

Courant Cables Cables de Cables de
Modeéle i Source Modoldeonchonnement maximal |  d'alimentation transmission | I'actionneur
d'alimentation
(A) EN60335-1 EN60335-1 EN60335-1
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 24 2 x 6,0 mm2 + GND
RWH-4.0VNFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 38 2 x 10,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 28 2 x 6,0 mm? + GND
RWH-5.0VNFE 1~ 230V 50 Hz
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 42 2 x 10,0 mm2 + GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 2 x 6,0 mm?2 + GND
RWH-6.0VNFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 2x10,0mm?+GND | 2x0,75mm2 @ 2x0,75 mm?
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 4x2,5mm?+GND | (céble blinde) +GND
RWH-4.0NFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 4 x 4,0 mm? + GND
. Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 4 x 2,5 mm?+ GND
RWH-5.0NFE £t A0
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 4 x 4,0 mm?+ GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 4 x 2,5 mm?+ GND
RWH-6.0NFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 4 x 4,0 mm? + GND
Unité intérieure en combinaison avec ballon d'eau chaude sanitaire
Courant Cables Cables de Cables de
Modeéle i Source Modeldeonchonnement maximal |  d'alimentation transmission | I'actionneur
d'alimentation
(A) EN60335-1 EN60335-1 EN60335-1
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 24 2 x 6,0 mm? + GND
RWH-4.0VNFWE
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 36 2 x 10,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 28 2 x 6,0 mm? + GND
RWH-5.0VNFWE | 1~230V 50 Hz
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 40 2 x 10,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 2 x 10,0 mm2 + GND
RWH-6.0VNFWE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 43 2x10,0mm?+GND | 20,75 mm2 @ 2x0,75 mm?
Sans chauffe-eau du ballon dECS 10 4x4,0mm2+GND | (cable blindé) +GND
RWH-4.0NFWE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 22 4 x 10,0 mm? + GND
. Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 4 x 4,0 mm? + GND
RWH-5.0NFWE £l A0
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 22 4 x 10,0 mm? + GND
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 4 x 4,0 mm? + GND
RWH-6.0NFWE
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 22 4 x 10,0 mm?2 + GND

@ REMARQUE

Les données relatives au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire
« DHWS(200/260) S-2.7H2E(-W) ».
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€ Systéme monobloc - R410A YUTAKI M

. Source

Modele d'alimentation
RASM-4VNE
RASM-5VNE 1~ 230V 50 Hz
RASM-6VNE
RASM-4NE

3N~ 400V

RASM-5NE 50 Hz
RASM-6NE

@ REMARQUE

Mode de fonctionnement

Sans chauffe-eau du ballon d’'ECS
Avec chauffe-eau du ballon d’ECS
Sans chauffe-eau du ballon ’'ECS
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS
Avec chauffe-eau du ballon d’ECS
Sans chauffe-eau du ballon d’'ECS
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS
Sans chauffe-eau du ballon d’'ECS
Avec chauffe-eau du ballon d’ECS

Courant
maximal
(A)

31
43
31
43
31
43
14
27
14
27
16
29

Cables
d'alimentation

EN60335-1

2 x 6,0 mm? + GND
2 x 10,0 mm? + GND
2 x 6,0 mm? + GND
2 x 10,0 mm? + GND
2 x 6,0 mm? + GND
2 x 10,0 mm? + GND
4 x 4,0 mm? + GND
4 x 6,0 mm? + GND
4 x 4,0 mm? + GND
4 x 6,0 mm? + GND
4 x 6,0 mm? + GND
4 x 10,0 mm? + GND

Cables de Cables de
transmission | I'actionneur
EN60335-1 EN60335-1
2x0,75mm? @ 2x0,75 mm?

(cable blindé) + GND

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0HZ2E ».

€ Systéme monobloc - R32 YUTAKI M

N Source
LR d'alimentation
RASM-2VRE
1~230V 50 Hz
RASM-3VRE

@ REMARQUE

Mode de fonctionnement

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS

Courant
maximal
(A)

1
23
16,0
29

Cables
d'alimentation
EN60335-1
2 x 2,5 mm?+ GND
2 x 6,0 mm? + GND
2 x 4,0 mm? + GND
2 x 6,0 mm? + GND

Cables de Cables de
transmission | I’actionneur
EN60335-1 EN60335-1
2x0,75mm?  2x0,75 mm? +

(céble blindé) GND

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».
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7.2.2 Conditions minimales des organes de protection

AATTENTION

«  Vérifiez spécialement qu'un disjoncteur de fuite a la terre (ELB) est installé pour les unités (unité intérieure et groupe extérieur).

»  Silinstallation est déja équipée d'un disjoncteur de fuite a la terre (ELB), assurez-vous que son courant nominale est suffisamment élevée pour
contenir la courant des unités (unité intérieure et groupe extérieur).

@ REMARQUE
« Des fusibles électriques peuvent étre utilisés a la place des disjoncteurs magnétiques (CB). Dans ce cas, sélectionnez des fusibles de valeurs
nominales similaires aux CB.

* Le disjoncteur de fuite a la terre (ELB) mentionné dans ce manuel est aussi connu comme dispositif différentiel a courant résiduel (RCD) ou
disjoncteur a courant résiduel (RCCB).

» Les disjoncteurs (CB) sont aussi connus comme disjoncteurs magnétothermiques ou disjoncteurs magnétiques (MCB).

€ Systéeme split - groupe extérieur R410A

. Source Tension applicable MC CB ELB
Rleeele d'alimentation U max (V) U min (V) (A) (A) (n° de poles/A/mA)
RAS-4WHVNPE 30 32
RAS-5WHVNPE 1~ 230 V 50 Hz 253 207 30 32 2/40/30
RAS-6WHVNPE 30 32
RAS-4WHNPE 14 15
RAS-5WHNPE 14 15
RAS-6WHNPE 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 16 20 4/40/30
RAS-8WHNPE 24 25
RAS-10WHNPE 24 25

MC : courant maximale ; CB: disjoncteur ; ELB : Disjoncteur de fuite a la terre

€ Systéeme split - groupe extérieur R32

Modéle _Source. Tension applicable MC CB ELB
d'alimentation U max (V) U min (V) (A) (A) (n° de poles/A/ImA)
RAS-2WHVRP1 10 16
RAS-2.5WHVRP1 1~ 230V 50 Hz 253 207 13 16 2/40/30
RAS-3WHVRP1 16 20

MC : courant maximale ; CB: disjoncteur ; ELB : Disjoncteur de fuite a la terre
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€ Systéeme split - unité intérieure

YUTAKI S
Tension applicable
Modele SEIES pp i Mode de fonctionnement Ll e (n° deELc‘?Ies/Al
d'alimentation | Umax | Umin A | P
(v) (v) Aila))

Sans chauffe-eau électrique 0,6 5
Avec chauffe-eau électrique 14 16

RWM-(2.0-3.0)R1E 1~230V50H 253 207 2/40/30
( ) ‘ Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 14 | 16
Avec chauffe-eau et électrique du ballon d'ECS | 27 | 32
Sans chauffe-eau électrique 0,6 5
Avec chauffe-eau électrique ® 10

RWM-(2.0-3.0)R1E | 3N~ 400V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 14 | 15
Avec chauffe-eau et électrique du ballon ’ECS 18 @ 25
Sans chauffe-eau électrique 0,7 5

Avec chauffe-eau électrique 27 @ 32 2/40/30

1~230 V 50 Hz 258 207

Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 14 16

Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 40 @ 50 2/63/30

RWM-(4.0-6.0)N1E -

Sans chauffe-eau électrique 0,7 5
Avec chauffe-eau électrique 9 15

3N~ 400V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 14 | 15
Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 22 @ 25
Sans chauffe-eau électrique 0,7 5
Avec chauffe-eau électrique 14 | 20

RWM-(8.0/10.0)N1E | 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 14 | 20

Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 27 = 30

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0H2E ».

YUTAKI S COMBI

Tension applicable ELB
Modele SIS i Mode de fonctionnement Lo (oE) (n° de poles/A/
d'alimentation | Umax | Umin A) | A P
(V) (V) mA)

Sans chauffe-eau électrique 0,6 5
-(2.0- - Avec chauffe-eau électrique 13,7 16

RWD-(2.0-3.0RWTE- | 4_230v50Hz | 253 207 ) 2140/30
220(-K) Avec chauffe-eau du ballon d’ECS 12,6 16
Avec chauffe-eau et électrique du ballon ECS | 25,6 @ 32
Sans chauffe-eau électrique 0,6 5
RWD-(2.0-3.0)RWAE Avec chauffe-eau électrique 9,3 | 15

220(-K) o 3N~ 400V 50 Hz 440 360 Avec chauffe-eau du ballon d'ECS 12,6 | 15 4/40/30
Avec chauffe-eau et chauffe-eau électrique du 126 15

ballon d’'ECS ’

Sans chauffe-eau électrique 0,7 5

Avec chauffe-eau électrique 26,7 32 2/40/30

1~ 230 V 50 Hz 253 207

Avec chauffe-eau du ballon d’ECS 12,6 1 16

RWD-(4.0-6.0)NW1E- Avec chauffe-eau et électrique du ballon d’'ECS | 38,7 | 50 2/63/30
220S(-K) Sans chauffe-eau électrique 07 5
Avec chauffe-eau électrique 18,0 25

3N~ 400 V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 12,6 1 15

Avec chauffe-eau et électrique du ballon dECS | 18,0 25
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Version pour unité intérieure seule

. Source Tension applicable . mC cB ELB
Mes dalimentation | U max (V) | U min (V) L CLOCOL UL D Ch (A) | (A) | (n°de péles/A/mA)

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 24 32

RWH-4.0VNFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 38 40 2/40/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 28 32

RWH-5.0VNFE 1~230V 50 Hz 253 207
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 42 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 32 2/40/30

RWH-6.0VNFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 45 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 15

RWH-4.0NFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 25
Sans chauffe-eau du ballon ’'ECS 10 15

RWH-5.0NFE 3N~ 400 V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 25
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 15

RWH-6.0NFE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 24 25

Version pour combinaison avec ballon d’ECS
. Source Tension applicable . mc CB ELB
lesds d'alimentation U max (V) | U min (V) LSRR TN (A) (A) (n° de poles/A/mA)

Sans chauffe-eau du ballon ECS 24 32

RWH-4.0VNFWE
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 36 40 2/40/30
Sans chauffe-eau du ballon d’'ECS 28 32

RWH-5.0VNFWE 1~ 230 V 50 Hz 253 207
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 40 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 32 2/40/30

RWH-6.0VNFWE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 43 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 15

RWH-4.0NFWE
Avec chauffe-eau du ballon d’'ECS 22 25
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 15

RWH-5.0NFWE 3N~ 400V 50 Hz 440 360 4/40/30
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 22 25
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 10 15

RWH-6.0NFWE
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 22 25

@ REMARQUE

Les données relatives au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire YUTAKI S80 accessoire
« DHWS(200/260) S-2.7TH2E(-W) ».
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€ Systéme monobloc - R410A YUTAKI M

. Source Tension applicable . MC CB ELB
Modéle Mode de fonctionnement (A) (A) | (n° de poles/AImA)

d'alimentation U max (V) U min (V)

Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 32 2/40/30
RASM-4VNE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 43 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 31 32 2/40/30
RASM-5VNE 1~230 V 50 Hz 253 207
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 43 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’'ECS 31 32 2/40/30
RASM-6VNE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 43 50 2/63/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 14 20
RASM-4NE
Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 27 30
~ Sans chauffe-eau du ballon d’ECS 14 20 4/40/30
RASM-5NE Ehae (O 440 360
50 Hz Avec chauffe-eau du ballon ’ECS 27 30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 16 20
RASM-6NE
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 29 40 4/63/30

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0HZ2E ».

€ Systéme monobloc - R32 YUTAKI M

Source Tension applicable MC CB ELB
Modeéle d'ali tati Mode de fonctionnement A A ° de poles/A/mA
alimentation Umax (V) | U min (V) (A) (A) | (n°de poles/A/ImA)
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 11 16
RASM-2VRE
Avec chauffe-eau du ballon d’ECS 23 32
1~ 230V 50 Hz 253 207 2/40/30
Sans chauffe-eau du ballon ’ECS 16 20
RASM-3VRE
Avec chauffe-eau du ballon ’'ECS 29 32

@ REMARQUE

Les données associées au chauffe-eau du ballon d’ECS sont calculées avec le ballon d’eau chaude sanitaire accessoire « DHWT-(200/300)S-3.0HZ2E ».

84 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



REGLAGES DE COMMANDE ET ELECTRIQUES HITACHI

7.3 REGLAGE DES COMMUTATEURS DIP ET ROTATIFS
7.3.1 Groupe extérieur RAS-(2-3)WHVRP1, RAS-(4-10)WH(V)NPE et RASM-(2-6)(V)(N/R)E
7.3.1.1 Emplacement des commutateurs DIP et rotatifs

La PCB du groupe extérieur fonctionne avec les commutateurs DIP et interrupteurs a poussoir. lls sont positionnés de la fagcon
suivante :

RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE

PCB1 PCB2
DSWs  SEG] LD4 LD3 LD2 LD1

oLEp? [J = o | [JPSW3 0o 0 0 o
oLED1 L PSw2 DSW301 DSW302

LED353 o D

LED35 o DSW7 [J [ JDSW3 PSV\”

- DSW6 I L1 (O] e
DSW1 RSW1
LED4 o

RAS-(4-10)WH(V)NPE et PCB1 for RASM-(4-6)(V)NE

PCB
eLEps  DSW5
© LED2 [ | SEG1
PSW1 PSW2 PSW3 DSW6 DSW3  DSW1
e [o]

DSW2 DSW4 @ RSW1

OLED1

@ REMARQUE

Le DIP-IPM ou le PCB2 (selon le modeéle) est doté d’un DSW1. Lorsque la broche n° 1 est réglée sur la position ON, la détection du courant électrique
est annulée. La broche n° 1 devrait étre replacée sur OFF apres les travaux d’installation électrique.

7.3.1.2 Fonctions des commutateurs DIP et rotatifs

@ REMARQUE

* Le symbole « m » indique la position des commutateurs DIP.
» L'absence d'indicateur « m » signifie que la position de la broche n’est pas affectée.
* Les schémas représentent le réglage d’usine ou aprés sélection.

A DANGER

Coupez l'alimentation avant de régler les commutateurs DIP, puis réglez la position des commutateurs DIP. Si vous configurez les
commutateurs sans avoir coupé l'alimentation, les réglages ne sont pas pris en compte.

4 DSW1 (uniquement RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE): Aucun réglage nécessaire

Lorsque la broche numéro 1 est réglée sur ON, la détection du courant électrique est annulée. La broche numéro 1
devrait étre replacée sur OFF apres les travaux d’installation électrique.

-l O
.

¢ DSW1 (RAS-(4-10)WH(V)NPE et RASM-(4-6)(V)NE): Pour le test de fonctionnement

Réglage d’usine

-l 0
N
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ON

Test de fonctionnement de vidange de pompe .. ;E
12 3 4
ON

Test de fonctionnement pour chauffage e y E
123 4
ON

Test de fonctionnement pour refroidissement en saison intermédiaire (pas utilisé) n UH
T! 3 4
ON

Test de fonctionnement pour chauffage en saison intermédiaire (pas utilisé) um .;
123
ON_

Arrét forcé du compresseur ‘ m

1234

@ REMARQUE

«  Cette opération est réinitialisée lorsque le compresseur est en mode Thermo-ON.

*  Pendant le déroulement du test de fonctionnement, les unités fonctionneront pendant 2 heures sans Thermo-OFF, et le délai de 3 minutes pour la
protection du compresseur n'est pas pris en compte.

» Le test de fonctionnement démarrera 20 secondes apres le réglage de la broche 1 du DSW1 sur la position ON.

¢ DSW301 (uniquement RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE): Mode test de fonctionnement

Réglage d'usine

-l O
N e
ol |
~l

Test de fonctionnement de vidange de pompe

|
~H |

Test de fonctionnement pour chauffage

il |
~l

Ol |~ Of || O
2 w2 o2

l

Arrét forcé du compresseur

|
SHE
will
S |

¢ DSW2 : Réglage des fonctions optionnelles

Réglage d’usine

-l O
ol |
N
ol |
ol |

Commande pour supporter les tuyaux existants ou en utilisant une conduite de gaz de @19,05 (recuit), allumez la
broche 4 du DSW2 sur la PCB du groupe extérieur (pour RAS-(4-10)WH(V)NPE)

5 e
*
~ W
ol |
ol |

Mode de réglage des fonctions optionnelles (permet d’accéder au mode de sélection des fonctions optionnelles)

-l O
il |
~Hl
o |
ol |

Mode de réglage des sorties extérieures (permet d’accéder au mode de sélection de signaux de sortie).

Sl E (S| [SECE | SEE

-l O
ol |
~l |
ol |
o H
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¢ DSW3 : Réglage de la puissance (Aucun réglage nécessaire)

Réglages d’usine du groupe extérieur

RAS-2WHVRP1 RAS-3WHVRP1 RAS-4WHVNPE RAS-5WHVNPE
RASM-2VRE L Pl RASM-3VRE RASM-4VNE RASM-5VNE
ON ON ON ON ON
e ol I w S mmimbn™ mmmimin]™
12345 123456 12345 123456 123456
RAS-4WHNPE RAS-5WHNPE RAS-6WHNPE
RASM-4NE RASM-5NE RASM-6NE e bl e
ON ON — ON ON ON
" um L an Em i I L il
] | L . |
12345 123 456 123 456 123 456 123 4

€ DSW4 /| RSW1 : Aucun réglage nécessaire (ne change pas)

Réglage d'usine

€ DSWS5 : résistance de la borne d’attache (aucun réglage nécessaire)

Réglage d'usine

€ DSW6 : Aucun réglage nécessaire (ne change pas)

Réglage d'usine (pour RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE)

Réglage d'usine (pour RAS-(4-10)WH(V)NPE and RASM-(4-6)(V)NE)

RAS-6WHVNPE
RASM-6VNE

o

-~ MO
I

O
NI

-~ MO
N |

€@ DSW7 : Aucun réglage nécessaire (uniquement RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE))

(Ne pas modifier)

Réglage d’usine

ON

-l
|

4 DSW302 : Réglage de la longueur des tuyauteries (seulement pour RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et

RASM-(2/3)VRE) (le réglage est obligatoire)

Réglage d'usine

Longueur du tuyau (<5 m)

Longueur du tuyau (= 30 m)
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7.3.1.3 Indication LED

€ RAS-(2/2.5/3)WHVRP1 et RASM-(2/3)VRE)

Nom Couleur Indication
PCB1
LED1 Rouge Puissance
LED2 Vert Communication avec inverter
LED3 Jaune Transmission H-LINK
LED4 Jaune Non utilisé
LED351 Rouge Pour inspection
LED353 Rouge Pour inspection
PCB2
LD1 Rouge Pour inspection
LD2 Rouge Pour inspection
LD3 Rouge Pour inspection
LD4 Rouge Pour inspection

€ RAS-(4-10)WH(V)NPE et RASM-(4-6)(V)NE

Indication de LED

LED1 Rouge Cette LED indique I'état de transmission entre I'unité intérieure et le contréleur d’unité
LED2 Jaune Cette LED indique I'état de transmission entre I'unité intérieure et le groupe extérieur
LED3 Vert Alimentation électrique pour la PCB
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7.3.2 Les unités intérieures RWM-(2.0-10.0)(R/N)1E / RWD-(2.0-6.0)(R/N)W1E-220S(-K) et
RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E

7.3.2.1 Emplacement des commutateurs DIP et rotatifs

. . . . . . . . .
s o o|[lo o|fc o]fe offe = . o o|fe o]f[e 8 o E‘l E\'P7 R-1 JP4 .
PCNS PCN15  PCN14  PCN7 PCN5 © PCN4  PCN19 PCN20 PCN10 51

— A

%
T-1  JPB

% 00|,

& \od/)
% ' l@: § el LE?J7 LE%G ng
CERNN|
s SSW2 DSW6
ol MOES oM i
1L m@ =] @’m o

EF1

>
CEEH| Y P g P | | Py Peeen e

CNI5 "o
CN21  CN20  CN23 CN12_ ON13 CN11 CN14

e e e e e il e e

. .

7.3.2.2 Fonctions des commutateurs DIP et rotatifs

@ REMARQUE

* Lamarque « m » indique les positions des commutateurs DIP.

* L'absence d’indicateur « m » indique que la position de la broche n’est pas affectée.

* Les schémas représentent le réglage d’usine ou apres sélection.

* « Non utilisé » indique qu'il ne faut pas changer la position de la broche. Si vous le faites, un dysfonctionnement pourrait se produire.

AATTENTION

Coupez I'alimentation avant de régler les commutateurs DIP, puis réglez la position des commutateurs DIP. Si vous réglez les commutateurs alors que
l'alimentation électrique n'est pas coupée, les réglages effectués ne sont pas pris en compte.

89 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



REGLAGES DE COMMANDE ET ELECTRIQUES HITACHI

¢ DSW1 : Réglage supplémentaire 0

Réglage d'usine. Aucun réglage nécessaire.

YUTAKI S (*)

-l 10
N
il
~H |

YUTAKI S COMBI (*)

S e
NI
ol ]
N I

YUTAKI S80

-l O
N e
. |
I
- o
2
o |

N I

O |h

3
z 3N~ 400 V

< |w

1~230V 5

T
a

0 Hz

YUTAKI M

W O
e

@ REMARQUE

(*) : Au cas ou I'accessoire de « kit de refroidissement » serait installé, établissez la broche 4 de DSW1 sur ON de fagon a activer le refroidissement.
€ DSW2 : Réglage de la capacité de l'unité

Réglage d'usine. Aucun réglage nécessaire.

KR R R R R M e e

¢ DSW3 : Réglage supplémentaire 1

Réglage d'usine

-l O
il |
~H |

chauffe-eau a une étape pour unités triphasées

S EailS e

-l O
« H
~H |
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¢ DSW4 : Réglage supplémentaire 2
Réglage d'usine
Réglage d’usine pour YUTAKI S80 Broche 2 ON

@ REMARQUE

YUTAKI S80 : une fois la procédure de pompage de vide terminée, la broche 2 doit étre réglé sur OFF.

-l O
N
ol ]
N
ol |
ol |
~H |
ol |

Dégivrage d'ECS

=S e
N
I
Sl
ol |
ol |
~H |
S |

Arrét forcé du dispositif de chauffe-eau

-l O
ol ]
Sl
ol |
ol |
~
ol |

Protection antigel des tuyaux d'installation et de I'unité

N EalS e

= e
I
Sl
ol |
o M
~H |
ol |

Fonctionnement de la pompe a eau Standard/ECO

~
ol W
ol |
~H
ol |

N
ol 2
Ml

Mode d’urgence du chauffe-eau électrique ou de la chaudiere

I
~ N
ol |
ol |
~H
ol |

Fonctionnement dispositif de chauffe-eau du ballon d'/ECS

~m ol [-m o
a2 w2

o W
N
ol |
ol |
~H |
ol |

- Ouvrez I'électrovanne 1/2 pour les fonctions sous vide et de récupération de frigorigéne R-410A (YUTAKI S80)

-l O
Sl =
ol |
N
ol |
ol |
~H |
ol |

- Démarrage forcée de la vanne 3 voies d’ECS (tous les modeéles)

O

ol
will |
N
ol |
ol |
~H |
ol |

- Compresseur R-134a désactivé (YUTAKI S80)
- Fonction miroir (YUTAKI M)

—

A ATTENTION

*  Ne placez jamais toutes les broches des commutateurs DIP DSW4 sur ON. Si cela se produit, le logiciel de I'unité sera retiré.

* N'activez jamais l'arrét forcé du dispositif de chauffe-eau et le mode de chauffe-eau électrique ou le mode de secours de chaudiere en méme
temps.
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¢ DSWS5 : Réglage supplémentaire 3

Lorsque le groupe extérieur est installé a un endroit ou son propre capteur de température ambiante extérieure ne peut pas
fournir une mesure de température adaptée au systéme, le capteur de 2e température ambiante extérieure est disponible comme
accessoire. Le meilleur capteur pour chaque circuit peut étre sélectionné grace au réglage de DSW 1 et 2.

Réglage d’usine

= e
N
ol ]
S~

Capteur de groupe extérieur pour circuits 1 et 2.

~-H O
2
|
l

&
A

Capteur de groupe extérieur pour circuit 1 ; Capteur auxiliaire pour circuit 2

~-H O
w2

|
N

Capteur auxiliaire pour circuit 1 ; Capteur de groupe extérieur pour circuit 2

-~ M9
S

&
N

Capteur auxiliaire au lieu du capteur de groupe extérieur pour les deux circuits

N o
S me

&
N

Utilisez la valeur de température maximale entre T . (thermistance de chaudiere/chauffe-eau) et T (thermistance
de sortie de I'eau) pour le contréle de I'eau

N
52
|
||

&
B

O

N
w_ M

N

Température de consigne 4-20 mA pour RASM-(4-6)(V)NE et RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E (uniquement en
fonctionnement manuel)

-

€ DSWG : Non utilisé

@)
z

Réglage d’usine

-l
Nl

(Ne pas modifier)

€ DSW?7 : Réglage supplémentaire 4

Réglage d’usine

=10
N =
ol ]
S~

Compatible avec ATW-RTU-04 (lors du fonctionnement en mode refroidissement) (excepté YUTAKI S80)

-~ O
N =
S
~H

Version ballon d’ECS intégré (uniquement YUTAKI S80)

a_c
N
w ]

N

¢ DSWS8 : Non utilisé

(@)
pzd

-l
Sl

Réglage d’usine

(Ne pas modifier)
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€ DSW15 et RSW2/DSW16 et RSW1 : Non utilisé

DSW15/ DSW16 RSWW / RSW1

ON o
Réglage d’usine E. H O E H
123 456

@ REMARQUE

Ne modifiez pas ce parametre afin d’éviter tout risque de dysfonctionnement.

4 DSW18 : Non utilisé (seulement YUTAKI S COMBI)

Réglage d’usine

(Ne pas modifier)

N
=

€ SSW1 : A distance/Local

Réglage d’usine A distance
Fonctionnement a distance -
A distance

Fonctionnement local
Local

€ SSW2 : Chauffage/Refroidissement (lorsque SSW1est sous réglage local)

Réglage d’usine Chaud
Fonctionnement en chauffage Froid
Fonctionnement en refroidissement Chaud
(avec le kit de refroidissement installé) —

7.3.2.3 Indication LED

Nom Couleur Indication
LED1 Vert Indication de démarrage

LED2 Rouge Indication de démarrage

LED3 Rouge Fonctionnement de pompe a chaleur (Thermo ON/OFF)
LED4 Jaune Alarme (clignotement a 1 sec d'intervalle)

LED5 Vert Non utilisé

LED6 Jaune Transmission H-LINK

LED7 Jaune Transmission H-LINK pour contréleur de l'unité
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7.3.3 CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI - ATW-YCC-(01-03)

Série Modéle d'unité ATW-YCC-01 | ATW-YCC-02 | ATW-YCC-03

RWM-(2.0-3.0)R1E X X X
YUTAKI S RWM-(4.0-6.0)N1E X x o
RWM-(8.0/10.0)N1E X x 0
RWD-(2.0-3.0)RW1E-220S(-K) x X X

YUTAKI S COMBI
RWD-(4.0-6.0)NW1E-220S(-K) x x 0
RASM-(4-6)(V)NE 0 0 x

YUTAKI M

RASM-(2/3)VRE o 0 X
YUTAKI S80 RWH-(4.0-6.0)(V)NFE 0 0 x
YUTAKI S80Combi RWH-(4.0-6.0)(V)NFWE 0 0 x

7.3.4 Emplacement des commutateurs DIP et rotatifs

PING  PONIS PONTE PON7  RONS  [———jo FONE  FONI®  PONZD PENTO 51
8 L P N
f

PCN8

PCN12  PCN13

]
PCN18

C0131-2 L87 Lgs
S
‘ D@O g &
09

[
7
4 2
g &
|
H
H
- 0
]
2
N
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7.3.4.1 Fonctions des commutateurs DIP et rotatifs

@ REMARQUE

* Lamarque « m » indique les positions des commutateurs DIP.

» L'absence d'indicateur « m » indique que la position de la broche n’est pas affectée.

* Les schémas représentent le réglage d’usine ou aprés sélection.

» « Non utilisé » indique qu'il ne faut pas changer la position de la broche. Si vous le faites, un dysfonctionnement pourrait se produire.

AATTENTION

Coupez I'alimentation avant de régler les commutateurs DIP, puis réglez la position des commutateurs DIP. Si vous réglez les commutateurs alors que
I'alimentation électrique n'est pas coupée, les réglages effectués ne sont pas pris en compte.

4 DSW1 : Réglage du modéle

Le réglage effectué doit étre adapté au modele de I'unité secondaire YUTAKI installée.

YUTAKI S (*)

-~ O
N
il |
~l |

YUTAKI S COMBI (*)

ON ON
o' n |"n
YUTAKI S80 T >

= He
NN =
il |
~l

3 4 123
1~230V 50 Hz 3N~ 400V 50 Hz
ON
YUTAKI M HHHE
123 4

@ REMARQUE

(*) : Au cas ou I'accessoire de « kit de refroidissement » serait installé, établissez la broche 4 de DSW1 sur ON de fagon a activer le refroidissement.
¢ DSW2 : Réglage de la capacité de l'unité

Le réglage effectué doit étre adapté au modéle de I‘unité secondaire YUTAKI installée.

R e

€ DSW3 : Réglage supplémentaire 1

Réglage d'usine

-~ MO
ol |
~l

chauffe-eau a une étape pour unités triphasées

S WS e

-~ WO
« |
~l |

¢ DSW4 : Réglage supplémentaire 2

o
z

Réglage d'usine

= |

Nl
will |
Sl
ol

ol |
~H |
ol |
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ON

Dégivrage d'ECS [ | EH.HH’
123 456 7 8
ON

Arrét forcé du dispositif de chauffe-eau

ol |
Sl
ol |
ol |
~
ol |

Z| N

o I~H
I

|

I
ol
~l
ol |
o M

Protection antigel des tuyaux d'installation et de I'unité

~H
ol |

12
ON

Fonctionnement de la pompe a eau Standard/ECO .HE H n E Q E
123456738
ON o

Mode d’urgence du chauffe-eau électrique ou de la chaudiére .HH H o E i E
123 45678
ON

Fonctionnement dispositif de chauffe-eau du ballon d'/ECS

- |

N
o M
N
ol

ol |
~H
ol |

AATTENTION

*  Ne placez jamais toutes les broches des commutateurs DIP DSW4 sur ON. Si cela se produit, le logiciel de I'unité sera retiré.

* N'activez jamais l'arrét forcé du dispositif de chauffe-eau et le mode de chauffe-eau électrique ou le mode de secours de chaudiere en méme
temps.

€ DSWS5 : Réglage supplémentaire 3

Lorsque le groupe extérieur est installé a un endroit ou son propre capteur de température ambiante extérieure ne peut pas
fournir une mesure de température adaptée au systéme, le capteur de 2e température ambiante extérieure est disponible comme
accessoire. Le meilleur capteur pour chaque circuit peut étre sélectionné grace au réglage de DSW 1 et 2.

Réglage d’usine

-l O
Ol 2
ol |
~ N

Capteur de groupe extérieur pour circuits 1 et 2.

- O
i
|
\

|
A

Capteur de groupe extérieur pour circuit 1 ; capteur auxiliaire pour circuit 2.

- O
~me

Capteur auxiliaire pour circuit 1 ; capteur de groupe extérieur pour circuit 2.

- WO
2
\
|

)
|

Capteur auxiliaire au lieu du capteur de groupe extérieur pour les deux circuits.

- WO
S W
\
|

)
|

€ DSWG : Non utilisé

Réglage d’usine

-l O
ol 2

(Ne pas modifier)
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¢ DSW7 : Réglage supplémentaire 4

Réglage d’usine

Compatible avec ATW-RTU-04 (lors du fonctionnement en mode refroidissement)

4 DSWS8 : Non utilisé

Réglage d’usine

(Ne pas modifier)

- |9
. 2

ol |
~l

-~ 0
w2

ol |
~l

N

-

-0

€ DSW15 et RSW2 : Réglage du numéro de cycle frigorifique du CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI

Veuillez établir et attribuer un numéro de cycle frigorifique différent a chaque groupe extérieur au moyen du DSW4 et du RSW1 de
la PCB des groupes extérieurs.

Etablissez chaque unité sur le méme cycle frigorifique que son groupe extérieur (DSW15 et RSW2).

Réglage d’usine

DSW15

N

ey

Il est recommandé d’établir le numéro de cycle frigorifique de chaque module a partir de 0 et corrélativement (1, 2, 3, ...) de fagon
a ce qu’il corresponde au numéro d’adresse indiqué sur la télécommande LCD. Si vous utilisez une autre méthode pour attribuer le
numeéro de cycle frigorifique, veillez a établir le méme numéro de cycle au niveau de la télécommande LCD.

Module 2
Module 3
Module 4
Module 5

Configuration des modules

anunns

@S>

Retour <

Module 1
_|-> Statut (®
. ) Adresse unité intérieure 0
i ECSindividuelle
RSB Retaur O
| Module 2
| Statut ®
| ’ Adresse unité intérieure 0
ECSindividuelle
| DS B> Retour O
Module 8
Statut (®
Adresse unité intérieure 0
ECSindividuelle
DS B> Retour

Exemple pour ATW-YCC-03
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€ DSW16 et RSW1 : Non utilisé

DSW16 RSW1

-

Réglage d’usine

e
H 2

@ REMARQUE

Ne modifiez pas ce parametre afin d’éviter tout risque de dysfonctionnement.

€ SSW1 : A distance/Local

Réglage d’usine A distance
Fonctionnement a distance Local
A distance

Fonctionnement local
Local

@ REMARQUE

(*) Ne modifiez pas ce paramétre afin d’éviter tout risque de dysfonctionnement.

€ SSW2 : Chauffage/Refroidissement (lorsque SSW1est sous réglage local)

Réglage d’usine Chaud
Fonctionnement en chauffage Froid
. - Chaud
Fonctionnement en refroidissement au
(avec le kit de refroidissement installé) e

@ REMARQUE

(*) Ne modifiez pas ce paramétre afin d’éviter tout risque de dysfonctionnement.

7.3.4.2 Indication LED

Nom Couleur Indication
LED1 Vert Indication de démarrage

LED2 Rouge Indication de démarrage

LED3 Rouge Fonctionnement de pompe a chaleur (Thermo ON/OFF)
LED4 Jaune Alarme (clignotement a 1 sec d'intervalle)

LED6 Jaune Transmission H-LINK

LED7 Jaune Transmission H-LINK pour contréleur de l'unité
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7.4 CONNEXIONS DU BORNIER
7.4.1 Bornier 1

€ Source d'alimentation principale

Les branchements de I'alimentation principale se font au niveau du bornier 1 (TB1) de la fagon suivante :

YUTAKI (S / S COMBI)

Groupe extérieur
RAS-WHV(N/R)P(1)(E)
B
T@ L2 |2
Terre O lplelele
1~ 230V |
so . — EB —{ c8 | .
@ LK)
1~ 230V ] .
sore ] EB |— cB |
DX D ‘aral
[9) [IEIES [
T [L1|L2lLs{N | |1 2&
TB1 TB2"
I
1 o YUTAKI S /S COMBI
Terre

YUTAKI M - RASM-(4-6)(V)NE

Ligne de service
(cable blindé a paire torsadée
ou cable a paire blindé) 5V CC
(transmission non polaire,
systeme H-LINK)

®L1

Terre

B

Groupe extérieur
RAS-WHNP(1)E

Ligne de service
(céble blindé a paire
torsadée ou cable a

L2|L3
olololo

z

paire blindé) 5V CC

(transmission non

polaire, systeme

112
010
H

3N~ 400V \
sz — EB —{ c8 |
& &

YUTAKI M (R410A)
RASM-VNE
TB1
1 @ L1{L2|N
Terre © lelol

1~ 230V
50Hz

—{ELB)—{CB}
D) DK

YUTAKI M - RASM-(2/3)VRE

3N~ 400V ]
sorz ] EB — cB |
@ @

1

Terre

H-LINK)

o ]

L1|L2|L3[N
TB1

—

S

YUTAKI S/ S COMBI

4

TB2

Terre

ﬁ{@
S

YUTAKI M (R410A)
RASM-NE

B

=4

L1|L2|L3]
olojolo

3N~ 400V |
sz — EB F—{ c8 |
& &

YUTAKI M (R32)

RASM-VRE
o 8
1 @ L1{L2| N
Terre °
1~ 230V
sohe  — ELB |— cB |
& @
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7.4.2 Bornier 2 pour YUTAKI M et YUTAKI S80

7.4.2.1 Résumé des connexions du bornier YUTAKI M - RASM-(2/3)VRE

b

L I L ’_‘L‘ ’_T L H‘H“f 12 13{ 147 15¢ 15T 17?( 185 195/ 205/ 21;( ‘22(: 2? ‘241@) 252((» 2&}( 27](0 ZELj ‘30@ 31 0 327

S

(olock’ uw) . e ,': 3 “% 3 ".'; 3 o 3 | | b LT3 ./
(ATW-RTU) 1 T T : T | Earth Lme DON(OFF KD i Line 1 SWPw ISMART FI)HN EOOSTP M[:TER SECAQUASTAT Vmix 3V w SWP: WP\H : AUX. HEAT ‘SOLAR‘M
(CENTRAL DEVICE) (pc ,\RWE) LW icreat 2 | Amensm MxSenst AnSensord iGornm. ! put 1 gt 2 | Comrm.! i 3 | \npuH Inpuk 5 input § | Iput 7 (for W) | Circut 2 C\rcu\( 2 CE,SWL n[\)\c{ Der EHA DHWT | Output! | Output2 |  Oufputd | Outputd
N° Nom de la piéce Description
BORNIER 1 (TB1)
N
T 1~ 230V 50 Hz
£ Connexion de la source d'alimentation principale
L3 i
BORNIER 2 (TB2)
1 . La transmission H-LINK doit se faire entre I'unité intérieure et les bornes 1-2 de chaque groupe
Commutation H-LINK o Iy
2 extérieur, ATW-RTU ou toute autre commande centralisée.
8 icati L
Qommunlcahon RIS e Borniers pour la connexion du contréleur d’unité YUTAKI.
4 télécommande
5 Thermistance du ballon d’ECS Le capteur ECS est utilisé pour contréler la température de I'eau chaude sanitaire.
6 Thermistance commune Borne commune pour la thermistance.
7 Thermistance de température de Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température et doit étre placé aprés la vanne
sortie d’eau du deuxiéme cycle de mélange et la pompe de circulation.
Thermistance de température de
8 sortie d’eau aprées le séparateur Sonde d'eau pour combinaison de séparateur hydraulique, de ballon tampon ou chaudiére.
hydraulique
9 Thermistance commune Borne commune pour les thermistances.
10 Thermistance de température de Le capteur est utilisé pour le contréle de la température de la piscine et doit étre placé dans
I'eau de la piscine I’échangeur thermique a plaques de la piscine.
1 Thermistance de la deuxieme Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température ambiante et doit étre placé a
température ambiante I'extérieur.
12 | Terre Connexion a la terre pour la vanne a 3 voies et la pompe a eau.
13 | Ligne commune Ligne bornier commune pour entrée 1 et entrée 2.
La pompe a chaleur air-eau a été congue pour permettre le branchement d'un thermostat a distance
14 | Entrée (en/sans demande) (*) pour un contrble efficace de la température de votre habitation. Le thermostat mettra en marche et
arrétera le systéme de pompe a chaleur air-eau en fonction de la température de la piéce.
15 | Entrée 2 (mode ECO) (*) Signal disponible permettant de diminuer la température de consigne de I'eau du circuit 1, circuit 2
ou des deux.
16 Ligne commune Ligne bornier commune pour entrées 3, 4, 5, 6, 7.
Unigquement pour les installations de piscine : |l est nécessaire de brancher une entrée externe a
17 | Entrée 3 (piscine) (*) la pompe a chaleur air-eau afin de fournir un signal lorsque la pompe a eau de la piscine est en
MARCHE.
18 | Entrée 4 (solaire) (*) Entrée disponible pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire.
Pour connecter un compteur externe pour éteindre la pompe a chaleur pendant les périodes de
19 | Entrée 5 (fonction intelligente) (*) pointe de demande électrique. En fonction de la configuration, la pompe a chaleur ou le ballon
d'eau chaude sanitaire seront bloqués a réception du signal ouvert/fermé.
20 | Entrée 6 (augmentation d’ECS) (*) Entrée disponible pour chauffage instantané de I'eau chaude sanitaire du ballon.
La mesure de la véritable consommation d'énergie peut se faire en connectant un mesureur
de puissance externe. Le nombre d'impulsions du mesureur de puissance est une variable
) ] qui doit étre réglée. Ainsi, chaque entrée d'impulsion est ajoutée au mode de fonctionnement
21 | Entrée 7 (mesureur de puissance) correspondant (fonctionnement chauffage, refroidissement, ECS). Deux options possibles :
- Un mesureur de puissance pour toute installation (UI+GE).
- Deux mesureurs de puissance séparés (un par Ul et un par GE).
22 | Aquastat de sécurité pour circuit 1 Bornes prévues pour connecter I'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contréler la
23 | (WP1) température de I'eau du circuit 1.
24(C) | Vanne de mélange fermée
. Lorsqu'un systéme de mélange est nécessaire pour le contréle d'une deuxiéme température, ces
25(0) | Vanne de mélange ouverte . . ) N .
sorties sont nécessaires pour contréler la vanne de mélange.
26(N) | N Commun
27(L) | Pompe 4 eau 2 (WP2) Lorsqu'il y a une deuxiéme application de température, la pompe secondaire est la pompe de

circulation pour le circuit de chauffage secondaire.
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HITACHI

N
28
29

30(N)

31(L)

32(C)

33(L)
34(N)

35(L)

36(L)
37

38

39
40

Nom de la piéce

Alimentation auxiliaire

Sortie du chauffe-eau électrique du
ballon ’ECS

Ligne commune
Vanne a 3 voies pour ballon d’ECS.

N commun
Sortie 1 (vanne 3 voies pour piscine)

)
Sortie 2 (pompe a eau 3 (WP3)) (*)

Sortie 3 (chaudiere auxiliaire ou
chauffe-eau électrique) (*)

Sortie 4 (solaire) (*)

@ REMARQUE

(*) : Les entrées et sorties expliquées dans le tableau sont les options définies en usine. Au moyen du contréleur d’unité, il est possible de configurer et
d’utiliser certaines autres fonctions d’entrées et de sorties. Veuillez vous reporter au manuel de maintenance pour obtenir de plus amples informations.

7.4.2.2 Résumé des connexions du bornier YUTAKI M - RASM-(4-6)(V)NE

Description

Source d’alimentation pour ATW-RTU et dispositif central

Si le ballon d'ECS contient un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut I'activer si
la pompe a chaleur ne peut atteindre la température d'eau chaude sanitaire souhaitée seule.
Bornier commun pour la vanne a 3 voies du ballon d’ECS.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer I'eau chaude sanitaire. Cette sortie est
disponible lorsque I'eau chaude sanitaire est activée.

Borne neutre commune pour vanne a 3 voies du ballon d’'ECS et les sorties 1 et 2.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer la piscine. Cette sortie est disponible
(ON) lorsque la piscine est activée.

Lorsqu'il y a un séparateur hydraulique ou un réservoir tampon, vous avez besoin d'une pompe a
eau supplémentaire (WP3).

La chaudiére peut étre utilisée pour alterner avec la pompe a chaleur quand la pompe a chaleur
ne peut pas atteindre la température souhaitée seule.

Un chauffe-eau électrique (en accessoire) peut étre utiliser pour fournir la chaleur supplémentaire
souhaitée les jours les plus froids de I'année.

Sortie pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire

1 2 3 4 5 5} 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 172 WEI 19@ ZDi 21@ 22 23 L 28 2 30 N 31 t 329 . 33g, . 348 359 ZSEL 37 38 39 40
A P LIS B o B s s O e e i i S A B e po LA LI
il @ DD e e ki @ ® = ¥ LR aP
-RTU-05/6) RCS H-LINK ! Tomwr i Twoz i Twos | Tswe Tawsz  14-20mA :Lme ;Dv ON(OFF; ECO : Line : SWPw ;3(]LARW ;SMART F:DHN B()OST;P.MUER: vSEC,AOUASTAT: Vmix WPl SEC.AQUASTAT : E.Heater ) 1 3WV Swe WPII | AUX. HEAT | SOLARur
CENTRAL DEVCE) (PC—ARFH1E) | DHWT |Circuit 2 | Awdensor! | AnSensor? | AucSensordiSetng Temp; Comm. ! bl T 1 lnput 2 | Commm.! Input 3 | Iopud 4 ¢ lnput 5 1 Input 6 | inpk 7 | Crcuit 1 (for WP), Cirewtt 2 Cireuit 2 Circuit 2 {for WP2),  DHWT (EH4) OHWT | Output! | Output? |  Oufput3 | Outputd
N° Nom de la piéce Description
BORNIER 2 (TB2)
1 Commutation H-LINK La transmission H-LINK doit se faire entre I'unité et les bornes 1-2 du groupe extérieur,
2 ATW- RTU-05 ou toute autre dispositif centralisé.
& icati L
Qommunlcatlon RS e AL Borniers pour la connexion du contréleur d’unité YUTAKI.
4 télécommande
5 Thermistance du ballon d’ECS Le capteur ECS est utilisé pour controler la température de I'eau chaude sanitaire.
6 Thermistance commune Borne commune pour la thermistance.
7 Thermistance de température de Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température et doit étre placé apres la
sortie d’eau du deuxiéme cycle vanne de mélange et la pompe de circulation.
Thermistance de température de
8 sortie d’eau aprées le séparateur Sonde d'eau pour combinaison de séparateur hydraulique, de ballon tampon ou chaudiere.
hydraulique
9 Thermistance commune Borne commune pour les thermistances.
10 Thermistance de température de I'eau | Le capteur est utilisé pour le contréle de la température de la piscine et doit étre placé dans
de la piscine I’échangeur thermique a plaques de la piscine.
1 Thermistance de la deuxieme Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température ambiante et doit étre placé a
température ambiante I'extérieur.
Il est possible de connecter un contréleur externe au connecteur CN5 afin de pouvoir établir
" manuellement la température de I'eau. Le courant d'entrée (4-20 mA) sera transformé en tension
Application 4-20 mA au moyen d’une résistance mise a la masse de 240 Q (accessoire ATW-MAK-01) connectée
12 a ces bornes. La broche 3 DSWS5 doit étre sur la position ON et SSW1 doit étre en mode local
(fonctionnement manuel activé) pour activer cette fonction.
13 Ligne commune Ligne bornier commune pour entrée 1 et entrée 2.
La pompe a chaleur air-eau a été congue pour permettre le branchement d'un thermostat a distance
14 Entrée (en/sans demande) (*) pour un contréle efficace de la température de votre habitation. Le thermostat mettra en marche et
arrétera le systéme de pompe a chaleur air-eau bi-blocs en fonction de la température de la piece.
15 Entrée 2 (mode ECO) (*) Signal disponible permettant de diminuer la température de consigne de I'eau du circuit 1, circuit
2 ou des deux.
16 Ligne commune Ligne bornier commune pour entrées 3, 4, 5, 6, 7.
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HITACHI

N°
17
18
19

20

21

22
23
24(C)
25(0)
26(N)
27(L)

28
29
30(N)
31(L)
32(C)

33(L)
34(N)

35(L)

36(L)

37
38

39
40

Nom de la piéce
Entrée 3 (piscine) (*)
Entrée 4 (solaire) (*)
Entrée 5 (fonction intelligente) (*)

Entrée 6 (augmentation d’ECS) (*)

Entrée 7 (mesureur de puissance)

Aquastat de sécurité pour circuit 1
(WP1)

Vanne de mélange fermée
Vanne de mélange ouverte

N Commun
Pompe a eau 2 (WP2)

Aquastat de sécurité pour circuit 2
(WP2)

Sortie du chauffe-eau électrique du
ballon ’ECS

Ligne commune
Vanne a 3 voies pour ballon d’ECS.

N commun

Sortie 1 (vanne 3 voies pour piscine)
*)
Sortie 2 (pompe a eau 3 (WP3)) (*)

Sortie 3 (chaudiere auxiliaire ou
chauffe-eau électrique) (*)

Sortie 4 (solaire) (*)

@ REMARQUE

(*) : Les entrées et sorties expliquées dans le tableau sont les options définies en usine. Au moyen du contréleur d’unité, il est possible de configurer et
d'utiliser certaines autres fonctions d’entrées et de sorties. Veuillez vous reporter au manuel de maintenance pour obtenir de plus amples informations.

7.4.2.3 Résumé des connexions du bornier YUTAKI S$S80 - RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E

Description

Uniquement pour les installations de piscine : Il est nécessaire de brancher une entrée externe a
la pompe a chaleur air-eau afin de fournir un signal lorsque la pompe a eau de la piscine est en
MARCHE.

Entrée disponible pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire.

Pour connecter un compteur externe pour éteindre la pompe a chaleur pendant les périodes de
pointe de demande électrique. En fonction de la configuration, la pompe a chaleur ou le ballon
d'eau chaude sanitaire seront bloqués a réception du signal ouvert/fermé.

Entrée disponible pour chauffage instantané de I'eau chaude sanitaire du ballon.

La mesure de la véritable consommation d'énergie peut se faire en connectant un mesureur
de puissance externe. Le nombre d'impulsions du mesureur de puissance est une variable
qui doit étre réglée. Ainsi, chaque entrée d'impulsion est ajoutée au mode de fonctionnement
correspondant (fonctionnement chauffage, refroidissement, ECS). Deux options possibles :

- Un mesureur de puissance pour toute installation (UI+GE).
- Deux mesureurs de puissance séparés (un par Ul et un par GE).

Bornes prévues pour connecter 'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contrdler la
température de I'eau du circuit 1.

Lorsqu'un systéme de mélange est nécessaire pour le contrdle d'une deuxiéme température, ces
sorties sont nécessaires pour controler la vanne de mélange.

Lorsqu'il y a une deuxieéme application de température, la pompe secondaire est la pompe de
circulation pour le circuit de chauffage secondaire.

Bornes prévues pour connecter I'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contrdler la
température de I'eau du circuit 2.

Si le ballon d'ECS contient un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut I'activer si
la pompe a chaleur ne peut atteindre la température d'eau chaude sanitaire souhaitée seule.
Bornier commun pour la vanne a 3 voies du ballon d’ECS.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer I'eau chaude sanitaire. Cette sortie est
disponible lorsque I'eau chaude sanitaire est activée.

Borne neutre commune pour vanne a 3 voies du ballon d’ECS et les sorties 1 et 2.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer la piscine. Cette sortie est disponible
(ON) lorsque la piscine est activée.

Lorsqu'il y a un séparateur hydraulique ou un réservoir tampon, vous avez besoin d'une pompe a
eau supplémentaire (WP3).

La chaudiére peut étre utilisée pour alterner avec la pompe a chaleur quand la pompe a chaleur
ne peut pas atteindre la température souhaitée seule.

Un chauffe-eau électrique (en accessoire) peut étre utiliser pour fournir la chaleur supplémentaire
souhaitée les jours les plus froids de I'année.

Sortie pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire

(CENTRAL DEVCE] (PC—ARFHIE) |
(ATW-RTU- ns? RCS HLINK | w 1 Tm

aﬁll‘r%{

T 1 Ten
LR

] AuxSensorw AuxSer\snr? AuxSensnr3 Seﬁma Temp Comm. |
mh e D, ON/OFF K60 ; Line " SWPw | SOLRw ISHART FIDH BOOSTP.METER! ~ SECAQUASTAT |

ON oFF! ,
=

Input 1 tlnpuk 21 Comm.} Input 3 ¢ Input 4§ Input 5 | oput 6 1 Iput 7 ! Cirouit 1 (for W?)]

DHIT (EH4) DHIT
E Heater il

Quipull | Dutput2 |
SNeSHP | WEll

Dutputd
; AU HEAL

T Ouputé
| SOLARaur
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Circuit 2 Circuit 2
Vmix WPl

Cireut 2 (for WP2)
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13% 141 15i '\El 17§\ waé 19% 20% 21% 22 23 24(C)b§g(0) 2<g 27(0 28

" |
o s b oL o

NO

L1
L2
L3

Nom de la piéce

1~230V
50 Hz
3N~ 400 50 Hz

Description
BORNIER 1 (TB1)

Connexion de la source d'alimentation principale
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NO

o g, W N =

10

1

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
23
24(C)
25(0)
26(N)
27(L)
28
29
30(N)
31(L)
32(C)

33(L)

Nom de la piéce

Commutation H-LINK
Communication H-LINK pour la
télécommande

Thermistance du ballon d’'ECS

Thermistance commune

Thermistance de température de sortie

d’eau du deuxiéme cycle

Thermistance de température de sortie
d’eau apres le séparateur hydraulique

Thermistance commune

Thermistance de température de I'eau

de la piscine

Thermistance de la deuxieme
température ambiante

Application 4-20 mA

Ligne commune

Entrée (en/sans demande) (*)

Entrée 2 (mode ECO) (*)

Ligne commune

Entrée 3 (piscine) (*)

Entrée 4 (solaire) (*)

Entrée 5 (fonction intelligente) (*)

Entrée 6 (augmentation d’ECS) (*)

Entrée 7 (mesureur de puissance)

Aquastat de sécurité pour circuit 1
(WP1)

Vanne de mélange fermée
Vanne de mélange ouverte

N Commun

Pompe a eau 2 (WP2)

Aquastat de sécurité pour circuit 2
(WP2)

Sortie du chauffe-eau électrique du
ballon ’ECS

Ligne commune

Vanne a 3 voies pour ballon d’ECS.

Description
BORNIER 2 (TB2)

La transmission H-LINK doit se faire entre I'unité intérieure et les bornes 1-2 de chaque groupe
extérieur, ATW-RTU-05 ou toute autre commande centralisée.

Borniers pour la connexion du contréleur d’unité YUTAKI.

Le capteur ECS est utilisé pour contréler la température de I'eau chaude sanitaire.

Borne commune pour la thermistance.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxiéme température et doit étre placé apres la
vanne de mélange et la pompe de circulation.

Sonde d'eau pour combinaison de séparateur hydraulique, de ballon tampon ou chaudiere.

Borne commune pour les thermistances.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la température de la piscine et doit étre placé dans
I’échangeur thermique a plaques de la piscine.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxiéme température ambiante et doit étre placé a
I'extérieur.

Il est possible de connecter un contréleur externe au connecteur CN5 afin de pouvoir établir
manuellement la température de I'eau. Le courant d'entrée (4-20 mA) sera transformé en
tension au moyen d’une résistance mise a la masse de 240 Q (accessoire ATW-MAK-01)
connectée a ces bornes. La broche 3 DSWS5 doit étre sur la position ON et SSW1 doit étre en
mode local (fonctionnement manuel activé) pour activer cette fonction.

Ligne bornier commune pour entrée 1 et entrée 2.

La pompe a chaleur air-eau a été congue pour permettre le branchement d'un thermostat

a distance pour un contréle efficace de la température de votre habitation. Le thermostat
mettra en marche et arrétera le systeme de pompe a chaleur air-eau bi-blocs en fonction de la
température de la piece.

Signal disponible permettant de diminuer la température de consigne de I'eau du circuit 1, circuit
2 ou des deux.
Ligne bornier commune pour entrées 3, 4, 5, 6, 7.

Uniquement pour les installations de piscine : |l est nécessaire de brancher une entrée externe
a la pompe a chaleur air-eau afin de fournir un signal lorsque la pompe a eau de la piscine est
en MARCHE.

Entrée disponible pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire.

Pour connecter un compteur externe pour éteindre la pompe a chaleur pendant les périodes de
pointe de demande électrique. En fonction de la configuration, la pompe a chaleur ou le ballon
d'eau chaude sanitaire seront bloqués a réception du signal ouvert/fermé.

Entrée disponible pour chauffage instantané de I'eau chaude sanitaire du ballon.

La mesure de la véritable consommation d'énergie peut se faire en connectant un mesureur
de puissance externe. Le nombre d'impulsions du mesureur de puissance est une variable
qui doit étre réglée. Ainsi, chaque entrée d'impulsion est ajoutée au mode de fonctionnement
correspondant (fonctionnement chauffage, ECS). Deux options possibles :

- Un mesureur de puissance pour toute installation (UI+GE).
- Deux mesureurs de puissance séparés (un par Ul et un par GE).

Bornes prévues pour connecter 'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour controler
la température de I'eau du circuit 1.

Lorsqu'un systéme de mélange est nécessaire pour le contrdle d'une deuxiéme température,
ces sorties sont nécessaires pour controler la vanne de mélange.

Lorsqu'il y a une deuxiéme application de température, la pompe secondaire est la pompe de
circulation pour le circuit de chauffage secondaire.

Bornes prévues pour connecter I'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contréler
la température de I'eau du circuit 2.

Si le ballon d'ECS contient un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut l'activer
si la pompe a chaleur ne peut atteindre la température d'eau chaude sanitaire souhaitée seule.

Bornier commun pour la vanne a 3 voies du ballon d’ECS.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer I'eau chaude sanitaire. Cette sortie
est disponible lorsque I'eau chaude sanitaire est activée.
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N° Nom de la piece Description
34(N) | N commun Borne neutre commune pour vanne a 3 voies du ballon d’ECS et les sorties 1 et 2.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer la piscine. Cette sortie est disponible

35(L) | Sortie 1 (vanne 3 voies pour piscine) (*) (ON) lorsque la piscine est activée.

Lorsqu'il y a un séparateur hydraulique ou un réservoir tampon, vous avez besoin d'une pompe

L) || S A {EEmEs e CEN & (R1Fe) () a eau supplémentaire (WP3).

37 La chaudiere peut étre utilisée pour alterner avec la pompe a chaleur quand la pompe a chaleur
Sortie 3 (chaudiére auxiliaire ou ne peut pas atteindre la température souhaitée seule.
38 | chauffe-eau électrique) (*) Un chauffe-eau électrique (en accessoire) peut étre utiliser pour fournir la chaleur
supplémentaire souhaitée les jours les plus froids de I'année.
39

s Sortie 4 (solaire) (¥) Sortie pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire

@ REMARQUE

(*) : Les entrées et sorties expliquées dans le tableau sont les options définies en usine. Au moyen du contréleur d’unité, il est possible de configurer et

d'utiliser certaines autres fonctions d’entrées et de sorties. Veuillez vous reporter au manuel de maintenance pour obtenir de plus amples informations.

7.4.2.4 Cablage de communication intérieure/extérieure (TB2) /| Communication ATW-RTU/
Communication dispositifs centralisés

* Latransmission est branchée aux bornes 1-2.

+ Dans le systeme Split, le systeme de cablage H-LINK Il ne nécessite que deux cables de transmission pour connecter
I'unité intérieure et le groupe extérieur. lls connectent également I'unité intérieure avec le ATW-RTU ou avec les commandes
centralisées comme ATW-TAG-02, ATW-KNX-02 et ATW-MBS-02.

1 2 Unité intérieure
Groupe extérieur ATW-RTU /
1 2 . " o
Dispositifs centralisés

» Utilisez des cables a paire torsadée (0,75 mm?) pour le cablage de service entre le groupe extérieur et I'unité intérieure. Le
cablage doit comprendre des cables a 2 brins (n"'employez pas de cables de plus de 3 brins).

» Pour le cablage intermédiaire, utilisez des cables blindés d'une longueur inférieure a 300 m et d'un diamétre conforme aux
normes locales, afin de protéger les unités des interférences sonores.

» Sivous n'utilisez pas de conduit pour le cablage sur site, fixez des bagues en caoutchouc sur le panneau avec de I'adhésif.

AATTENTION

Assurez-vous que le cablage de transmission n'est pas connecté par erreur a des composants actifs, ce qui pourrait endommager la PCB.

Les bornes d’entrée et de sortie permettent de configurer l'installation en fonction des besoins de I'utilisateur. Les paramétres par
défaut et les bornes E/S offrent la plupart des options nécessaires afin de garantir un fonctionnement optimal du systéme. De plus,
les paramétres peuvent se modifier au moyen du contrdleur d’unité et, si besoin est, les bornes d’entrée/sortie peuvent s’utiliser
pour bénéficier d’options supplémentaires.
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7.4.2.5 Bornes d'entrée (fonctions d’entrée par défaut)

€ Connexion du PC-ARFH1E

Lorsque le contréleur de 'unité est commandé en tant qu'accessoire (YUTAKI S80 ou YUTAKI M), ou lorsqu’'un PC-ARFH1E
supplémentaire doit étre connecté en tant que deuxieme thermostat, les connexions entre le PC-ARFH1E et I'unité intérieure
doivent se faire au niveau des bornes 3 et 4, comme lillustre la figure suivante :

3 4

A B
a3,
Télécommande H-LINK
(PC-ARFH1E)
€ Température de consigne 4-20 mA (YUTAKI M (R410A))

Non disponible.

1 12

4-20 mA
Température de consigne

@ Terre (YUTAKI M (R32))

Terre

€ Thermistance du ballon d'ECS (TDHWT)

Lorsqu’un ballon est installé en tant qu’accessoire, il est alors nécessaire d’installer une thermistance afin de pouvoir controler la
température de I'eau. La thermistance doit étre branchée entre les bornes 5 et 6 du TB2.

5 6

DHWT
Ballon
d'ECS
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€ Thermistance de sortie de I'eau pour le circuit 2 (TW02)

Lorsque l'installation est pourvue d’un deuxiéme circuit, la thermistance de la température de sortie de I'eau doit se connecter entre

les bornes 6 et 7 du bornier 2.
6 T_‘ ’;T
T

wo2

Circuit 2

€ Cables de communication de la télécommande
Il existe deux types de télécommandes comme accessoire

La téléecommande sans fil intelligent optionnel (TB2) ATW-RTU
Seulement pour télécommande sans fil accessoire : le récepteur est raccordé aux bornes sans polarité 1 et 2.

La télécommande sans fil et le récepteur « intelligent » sont fournis configurés pour communiquer entre eux. S’il s’avére nécessaire
de remplacer la télécommande sans fil ou le récepteur « intelligent », ou d’installer un thermostat de circuit de deuxiéme
température supplémentaire, il est essentiel de rétablir la liaison entre eux comme expliqué dans le manuel de la télécommande
intelligent sans fil.

Le récepteur Intelligent se connecte au bornier de I'unité intérieure comme l'illustre I'image suivante :

1 2

1 2

H-LINK
ATW-RTU

Téléecommande marche/arrét sans fil optionnel ATW-RTU-04

Le systéeme de pompe a chaleur a été congu pour permettre le branchement d'une télécommande marche/arrét a distance pour
un contrble efficace de la température du logement. Le thermostat mettra en marche et arrétera le systéme en fonction de la
température de la piéce.

a. Siaucun thermostat n'est installé

Si aucun récepteur marche/arrét n’est connecté, les bornes 13 et 14 doivent étre connectées entre eux. Si aucun thermostat
a distance n’est installé, les conditions de fonctionnement de 'unité (Thermo ON/OFF) seront commandées par le systéme

de commande de calcul d’eau. _
Cavalier

13% ‘1

Si une installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et que la méme « En/Sans demande » est utilisée pour les
deux, retirez le cavalier entre les bornes 13 et 14 du bornier 2 et raccordez le récepteur RF du thermostat comme [l'illustre
I'image suivante.

13 14
Cavalier
— L —
/><\ Ligne
13; 14 I I commune .: °
Demande M/A

Entrée récepteur 2

b. Installation de 'ATW-RTU-04

Besoins du thermostat :
¢ Source d’alimentation : 230 V CA
¢ Tension de contact : 230 V
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@ REMARQUE

« Sila télécommande Intelligent sans fil est sélectionné, le Thermo ON/OFF optionnel n'a aucun effet.

* Régler la configuration sur le contréleur utilisateur. Pour obtenir de plus amples informations, se reporter au chapitre «9 Contréleur d’unité (PC-
ARFH2E)».

»  Si une installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et qu'une « En/Sans demande » différente est utilisée pour chacun, se reporter a la
section «7.4.2.5 Bornes d’entrée (fonctions d’entrée par défaut)» de ce chapitre.

* Concernant les modeles YUTAKI M R32 : lIs disposent d’une alimentation électrique auxiliaire pour les thermostats et les dispositifs centralisés
(bornes 28 et 29 du TB2).

€ ECO (par défaut pour entrée 2)

Lorsqu’elle est activée depuis le contréleur de I'unité, pour le circuit 1 et le circuit 2 en chauffage et en refroidissement, cette entrée
commute I'unité intérieure en mode ECO en réglant ses paramétres lorsque I'entrée se ferme.

L’entrée peut étre envoyée depuis un bouton-poussoir, un thermostat ou tout autre dispositif externe congu a cet effet.

13 15 i
Ligne {

commune

ECO
Entrée 2

@ Piscine (par défaut pour entrée 3)

Lorsqu'il s’avére nécessaire de contrbler la température de I'eau de la piscine, une connexion entre la pompe a chaleur et la sonde
correspondante doit étre réalisée sur les bornes 16 et 17 du bornier (entrée 4).

16 172
Ligne
commune 4 “
~~
pisc,
Entrée 3

@ Solaire (par défaut pour entrée 4)

Cette entrée est fournie par un capteur de panneau solaire. La combinaison solaire permet, via une demande d’entrée, de chauffer
le HSW au moyen d’un systéme solaire lorsque suffisamment d’énergie solaire est disponible. La connexion de ce signal d’entrée
doit se faire entre les bornes 16 et 18 du TB2.

16 18
Ligne

commune E
7
@-
\/

71N

Solar,,
Entrée 4

€ Compteur intelligent (par défaut pour entrée 5)

Cette fonction peut s’utiliser pour bloquer ou limiter la pompe a chaleur. Elle permet qu’'un dispositif intelligent externe puisse mettre
a l'arrét ou limiter la pompe a chaleur pendant les heures de pointe de demande électrique. Les borniers 16 et 19 de TB2.

16 19
Ligne
commune é

Fonct. config.
Entrée 5

a
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€ Forgcage ECS (par défaut pour entrée 6)

Cette fonction permet de faire la demande d’'une augmentation ponctuelle de la température de I'eau chaude sanitaire. L'entrée peut
étre envoyée par un bouton-poussoir, un contact NC et un contact NO. Cette entrée est branchée sur les bornes 16 et 20 du TB2.

16 208
Ligne
commune @

Forcage ECS
entrée 6

€ Mesureur de puissance (par défaut pour entrée 7)

Cette fonction permet de contréler la consommation réelle du systéme en connectant un dispositif mesureur de puissance externe
a cette entrée. Le calcul se fait en mesurant la consommation de I'ensemble de l'installation au moyen d’'un mesureur ou de deux

différents (un pour l'unité intérieure et I'autre pour le groupe extérieur).

16 21
Ligne

commune E

Compteur
Entrée 7

€ Aquastat pour circuit 1
Aquastat est un accessoire de sécurité qui empéche I'eau d'entrer a haute température dans le systéme de plancher (Circuit 1). Ce
dispositif doit étre connecté aux bornes 22 et 23 pour le circuit 1.

Lorsque ce dispositif est activé en raison de la température élevée de I'eau, celui coupe I'alimentation de la pompe afin d’arréter le
débit de I'eau du plancher chauffant.

22 23

2° Aquastat
Circuit 1 (pour WP)

@ REMARQUE

Les modéles R410A disposent des bornes 28 et 29 pour le circuit 2.
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Bornes de sortie (fonctions de sortie prédéfinies)
€ Vanne de mélange pour circuit 2

La vanne de mélange est contrélée pour maintenir la seconde température de chauffage a son point de consigne. Le systéme de
contrble détermine le degré d’ouverture ou de fermeture nécessaire de la vanne de mélange pour atteindre la position souhaitée.

24 25 26 Bornier Nom Description
© (©) N 24 c Fermé
Noir 25 0 Ouvrir
M 26 N Neutre
Marron Bleu

Besoins de la vanne :
» Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
* Courant de fonctionnement maximal : 100mA

Vanne de mélange
(Circuit 2)

€ Pompe a eau 2 circuit 2

Dans le cas de l'installation d'un deuxiéme circuit (niveau de deuxiéme température), la pompe secondaire est la pompe de
circulation de la deuxieme température de chauffage.

26 27
(N) L)

Besoins de la pompe :
* Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz

» Courant de fonctionnement maximal : 500 mA (dans le cas
PO"("gﬁcii‘sz)' I d'une consommation élevée de la pompe a eau, un relais
auxiliaire doit étre installé).

@ Sortie du chauffe-eau électrique du ballon d'ECS

Si le ballon d'ECS est équipé d'un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut alors activer le chauffe-eau électrique du
ballon lorsque la pompe a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la température d’ECS souhaitée.

30 31
(N) L)

Chauffe-eau
__'V\N électrique < 3w
Ballon
d’ECS (EH,)

I\ ATTENTION
Lorsque I'on utilise un ballon d’ECS autre que ceux d’Hitachi, la charge maximale du chauffe-eau raccordable doit étre de 3 kW (connectée aux bornes
30-31 surle TB2).

@ Sortie de la vanne a 3 voies pour ballon d’ECS

Les unités YUTAKI peuvent étre utilisées pour le chauffage de 'ECS. Ce signal est utilisé sur une vanne de répartition motorisée
3 voies et afin permettre le contrdle du débit de I'eau (débit de I'eau du chauffage lorsqu’il n'y a pas de signal et le débit de I'eau

d’ECS lorsque le signal est envoyé).

32 33 34
(©) (L)
Marron
Noir Bleu Besoins de la vanne :

Vanne 3v/ECS * Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Ballon d'ECS «  Courant de fonctionnement maximal : 100mA
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Bornes de sortie (fonctions optionnelles de sortie)
€ Vanne 3 voies pour la piscine (par défaut pour sortie 1)

Les unités YUTAKI peuvent étre utilisées pour chauffer I'eau de la piscine. Ce signal est utilisé sur une vanne de répartition
motorisée 3 voies et afin de permettre le contréle du débit de I'eau de la piscine. Cette sortie est disponible lorsque la fonction est
activée depuis le controleur de l'unité.

En utilisant le cable approprié, raccordez les cables de la vanne comme indiqué sur l'image précédente.

33 34 35
(L) (N) (%)
Bleu
M i .
Marron Noir Besoins de la vanne :
Vanne 3 v/ PISC * Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Sortie 1 * Courant de fonctionnement maximal : 100mA

€ Pompe a eau 3 (par défaut pour sortie 2)

Lorsque la chaudiére est configurée avec la pompe a chaleur ou qu'elle requiert une pompe supplémentaire pour le systeme, un
séparateur hydraulique ou un réservoir tampon doit étre utilisé pour assurer un bon équilibre hydraulique.

Pompe a eau lll
(Sortie 2)

€ Chaudiére ou chauffe-eau auxiliaire (par défaut pour sortie 3)

La chaudiere ou le chauffe-eau auxiliaire (en ce qui concerne les modéles YUTAKI S80 ou M) peuvent étre utilisés lorsque la pompe
a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la température souhaitée.

T T Contact libre

Chaleur
auxiliaire

@ Solaire (par défaut pour sortie 4)

Cette sortie s’utilise lorsque le mode solaire est activé (depuis le contréleur d’unité) et que la température interne du panneau solaire
est supérieure a la température de I'eau du ballon d'eau chaude sanitaire. La connexion entre les bornes 39 et 40 doit se fermer afin
d’activer la pompe a eau dédiée a la combinaison des panneaux solaires.

LJ

/I \ Solar (Sortie)
(Sortie 4)
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7.4.3 Bornier 2 pour YUTAKI S et YUTAKI S COMBI

7.4.3.1 Cablage de communication intérieure/extérieure (TB2) / Communication ATW-RTU/
Communication dispositifs centralisés

* La transmission est branchée aux bornes 1-2.

+ Dans le systéme Split, le systéme de cablage H-LINK Il ne nécessite que deux cables de transmission pour connecter
I'unité intérieure et le groupe extérieur. lls connectent également I'unité intérieure avec le ATW-RTU ou avec les commandes
centralisées comme ATW-TAG-02, ATW-KNX-02 et ATW-MBS-02.

1 2 | Unité intérieure

Groupe extérieur ATW-RTU /
Dispositifs centralisés

» Utilisez des cables a paire torsadée (0,75 mm?2) pour le cablage de service entre le groupe extérieur et I'unité intérieure. Le
cablage doit comprendre des cables a 2 brins (n’employez pas de cables de plus de 3 brins).

» Pour le cablage intermédiaire, utilisez des cables blindés d'une longueur inférieure a 300 m et d'un diamétre conforme aux
normes locales, afin de protéger les unités des interférences sonores.

» Sivous n'utilisez pas de conduit pour le cablage sur site, fixez des bagues en caoutchouc sur le panneau avec de I'adhésif.

AATTENTION

Assurez-vous que le cablage de transmission n'est pas connecté par erreur a des composants actifs, ce qui pourrait endommager la PCB.

Les bornes d’entrée et de sortie permettent de configurer 'installation en fonction des besoins de I'utilisateur. Les paramétres par
défaut et les bornes E/S offrent la plupart des options nécessaires afin de garantir un fonctionnement optimal du systéme. De plus,
les paramétres peuvent se modifier au moyen du contrdleur d’unité et, si besoin est, les bornes d’entrée/sortie peuvent s’utiliser
pour bénéficier d’options supplémentaires.

7.4.3.2 Résumé des connexions du bornier YUTAKI S$S80 - RWH-(2.0-10.0)(V)NF(W)E
1 T_‘ ’_T_‘ ’j L H‘JY 12 '\3% '\41 151 WGT 17?( 18% 193/ 20?/ 21;( 22 23 () (0) Z(N 30L ’_T 320
R RN T AT

P

- Ao M m ! ! [ 8
(ot Uim 1 ' ; ; | =% 8] @ AR : HCEEN.Y V4

(AN-R)  ROS FETINK | | T Tor  Twm ) Earth Lme D UN( O ED | e | SN | SR VART DY BXSTR ETER! SECADUASTAT Vmix WPH AR £ SW WU SWP | WRIIL | AUK. HEAT | SOLARar
CEVRAL DBVCE)  (PCARFH2E) | T LGk 2 | bt e e ot T gt 2 | Comm.| put 3 | pd 4 ol 5 I B | opid 7| (for W) cireult 2 Cireit 2 (CE,SMD e | T (EH) DHWT | Ouputl | Ouuiz | Ouiputs | Dutputd

N° Nom de la piece Description
BORNIER 1 (TB1)

> 1~ 230V 50 Hz

e 3N~ 400V 50 Hz | Connexion de la source d'alimentation principale

L3 )

BORNIER 2 (TB2)

1 . La transmission H-LINK doit se faire entre I'unité intérieure et les bornes 1-2 de chaque groupe
Commutation H-LINK . -

2 extérieur, ATW-RTU ou toute autre commande centralisée.

3 icati L
Qommun|cat|on N B Borniers pour la connexion du contréleur d’unité YUTAKI.

4 télécommande

) Thermistance du ballon d’ECS Le capteur ECS est utilisé pour contréler la température de 'eau chaude sanitaire.

6 Thermistance commune Borne commune pour la thermistance.

7 Thermistance de température de Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température et doit étre placé apres la
sortie d’eau du deuxiéme cycle vanne de mélange et la pompe de circulation.
Thermistance de température de

8 sortie d’eau aprés le séparateur Sonde d'eau pour combinaison de séparateur hydraulique, de ballon tampon ou chaudiere.
hydraulique

9 Thermistance commune Borne commune pour les thermistances.

10 Thermistance de température de Le capteur est utilisé pour le contréle de la température de la piscine et doit étre placé dans
I'eau de la piscine I'échangeur thermique a plaques de la piscine.

1 Thermistance de la deuxieme Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxieme température ambiante et doit étre placé a
température ambiante I'extérieur.

12 | Terre Connexion a la terre pour la vanne a 3 voies et la pompe a eau
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N° Nom de la piece Description
13 Ligne commune Ligne bornier commune pour entrée 1 et entrée 2.
La pompe a chaleur air-eau a été congue pour permettre le branchement d'un thermostat a
. . distance pour un contrble efficace de la température de votre habitation. Le thermostat mettra en
14 | Entrée (en/sans demande) (*) N . . . ) . .
marche et arrétera le systeme de pompe a chaleur air-eau bi-blocs en fonction de la température
de la piece.
15 Entrée 2 (mode ECO) (*) Signal disponible permettant de diminuer la température de consigne de I'eau du circuit 1, circuit 2
ou des deux.
16 Ligne commune Ligne bornier commune pour entrées 3, 4, 5, 6, 7.
Uniquement pour les installations de piscine : |l est nécessaire de brancher une entrée externe a
17 Entrée 3 (piscine) (*) la pompe a chaleur air-eau afin de fournir un signal lorsque la pompe a eau de la piscine est en
MARCHE.
18 Entrée 4 (solaire) (*) Entrée disponible pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire.
Pour connecter un compteur externe pour éteindre la pompe a chaleur pendant les périodes de
19 | Entrée 5 (fonction intelligente) (*) pointe de demande électrique. En fonction de la configuration, la pompe a chaleur ou le ballon
d'eau chaude sanitaire seront bloqués a réception du signal ouvert/fermé.
20 | Entrée 6 (augmentation d’'ECS) (*) Entrée disponible pour chauffage instantané de I'eau chaude sanitaire du ballon.
La mesure de la véritable consommation d'énergie peut se faire en connectant un mesureur
de puissance externe. Le nombre d'impulsions du mesureur de puissance est une variable
qui doit étre réglée. Ainsi, chaque entrée d'impulsion est ajoutée au mode de fonctionnement
21 Entrée 7 (mesureur de puissance) correspondant (fonctionnement chauffage, refroidissement, ECS). Deux options possibles :
- Un mesureur de puissance pour toute installation (UI+GE).
- Deux mesureurs de puissance séparés (un par Ul et un par GE).
22 Aquastat de sécurité pour circuit 1 Bornes prévues pour connecter I'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contréler la
23 | (WP1) température de I'eau du circuit 1.
24(C) | Vanne de mélange fermée
25(0) | Vanne de mélange ouverte Lorgqu un sysFeme d.e mélange estAnecessalre pour Ie’controle d'une deuxieme température, ces
sorties sont nécessaires pour contréler la vanne de mélange.
26(N) | N Commun
27(L) | Pompe & eau 2 (WP2) L_orsqu _|I y aune de_uxu-;_me application de temp_erature, la pompe secondaire est la pompe de
circulation pour le circuit de chauffage secondaire.
28
3 Alimentation auxiliaire Source d’alimentation pour ATW-RTU et dispositif central
30(N) | Sortie du chauffe-eau électrique du Si le ballon d'ECS contient un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut l'activer si
31(L) ballon ’'ECS la pompe a chaleur ne peut atteindre la température d'eau chaude sanitaire souhaitée seule.
32(C) | Ligne commune Bornier commun pour la vanne a 3 voies du ballon d’ECS.
33(L) | Vanne a 3 voies pour ballon d'ECS. L_a pompe a chalew" air-eau peut etr_e L_Jt|||see po_ur’chauffer I'eau chaude sanitaire. Cette sortie est
disponible lorsque I'eau chaude sanitaire est activée.
34(N) | N commun Borne neutre commune pour vanne a 3 voies du ballon d’ECS et les sorties 1 et 2.
35(L) Sortie 1 (vanne 3 voies pour piscine) | La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer la piscine. Cette sortie est disponible
*) (ON) lorsque la piscine est activée.
36(L) | Sortie 2 (pompe & eau 3 (WP3)) (*) Lorsqu'il yaun sgparateur hydraulique ou un réservoir tampon, vous avez besoin d'une pompe a
eau supplémentaire (WP3).
37 La chaudiére peut étre utilisée pour alterner avec la pompe a chaleur quand la pompe a chaleur
Sortie 3 (chaudiére auxiliaire ou ne peut pas atteindre la température souhaitée seule.
chauffe-eau électrique) (*) Un chauffe-eau électrique (en accessoire) peut étre utiliser pour fournir la chaleur supplémentaire
38 souhaitée les jours les plus froids de l'année.
39 . . . o . o
e Sortie 4 (solaire) (¥) Sortie pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire

@ REMARQUE

(*) : Les entrées et sorties expliquées dans le tableau sont les options définies en usine. Au moyen du contréleur d’unité, il est possible de configurer et
d'utiliser certaines autres fonctions d’entrées et de sorties. Veuillez vous reporter au manuel de maintenance pour obtenir de plus amples informations.
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7.4.3.3 Bornes d'entrée (fonctions d’entrée par défaut)

€ Cables de communication de la télécommande

Il existe deux types de télécommandes comme accessoire
La télécommande sans fil intelligent optionnel (TB2) ATW-RTU
Seulement pour télécommande sans fil accessoire : le récepteur est raccordé aux bornes sans polarité 1 et 2.

La télécommande sans fil et le récepteur « intelligent » sont fournis configurés pour communiquer entre eux. S’il s’avere nécessaire
de remplacer la télécommande sans fil ou le récepteur « intelligent », ou d’installer un thermostat de circuit de deuxieme
température supplémentaire, il est essentiel de rétablir la liaison entre eux comme expliqué dans le manuel de la télécommande
intelligent sans fil.

Le récepteur Intelligent se connecte au bornier de I'unité intérieure comme lillustre I'image suivante :

1 2

1 2
H-LINK
ATW-RTU

€ Connexion du PC-ARFH2E

S'il est nécessaire de connecter un autre PC-ARFH2E en tant que second thermostat, les connexions entre le PC-ARFH2E et I'unité
intérieure doivent se faire sur les bornes 3 et 4 et la connexion de I'alimentation électrique sur les bornes 28-29, comme il est illustré a
I'image suivante :

3 4

A B
o[&]3s
Télécommande H-LINK
(PC-ARFH2E)
€ Thermistance du ballon d'ECS (TDHWT)

Lorsqu’un ballon est installé en tant qu’accessoire, il est alors nécessaire d’installer une thermistance afin de pouvoir contrdler la
température de I'eau. La thermistance doit étre branchée entre les bornes 5 et 6 du TB2.

5 6

TDHWT
Ballon
d'ECS
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€ Thermistance de sortie de I'eau pour le circuit 2 (TW02)

Lorsque l'installation est pourvue d’un deuxiéme circuit, la thermistance de la température de sortie de I'eau doit se connecter entre

les bornes 6 et 7 du bornier 2.
6 T_‘ ’;T
T

wo2

Circuit 2

¢ Terre

Terre
€ Télécommande marche/arrét sans fil optionnel ATW-RTU-04

Le systeme de pompe a chaleur a été congu pour permettre le branchement d'une télécommande marche/arrét a distance pour
un contrble efficace de la température du logement. Le thermostat mettra en marche et arrétera le systéme en fonction de la

température de la piéce.
a. Siaucun thermostat n'est installé

Si aucun récepteur marche/arrét n’est connecté, les bornes 13 et 14 doivent étre connectées entre eux. Si aucun thermostat
a distance n’est installé, les conditions de fonctionnement de 'unité (Thermo ON/OFF) seront commandées par le systéme

de commande de calcul d’eau.
Cavalier

13 14i

b. Installation de TATW-RTU-04

Si une installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et que la méme « En/Sans demande » est utilisée pour les
deux, retirez le cavalier entre les bornes 13 et 14 du bornier 2 et raccordez le récepteur RF du thermostat comme l'illustre

I'image suivante.

13 14
Cavalier

—] e
/><\ Ligne i
13 14 I | commune .©.
LL Demande M/A Besoins du thermostat :

Entrée récepteur2  «  Source d’alimentation : 230 V CA
e Tension de contact : 230 V.

@ REMARQUE

* Sila télécommande Intelligent sans fil est sélectionné, le Thermo ON/OFF optionnel n'a aucun effet.
*  Réglerla configuration sur le contréleur utilisateur. Pour obtenir de plus amples informations, se reporter au chapitre «9 Contréleur d’unité (PC-ARFHZ2E)».

«  Siune installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et qu'une « En/Sans demande » différente est utilisée pour chacun, se reporter a la
section «7.4.3.2 Résumé des connexions du bornier YUTAKI S80 - RWH-(2.0-10.0)(V)NF(W)E» de ce chapitre.

« s disposent d’une alimentation électrique auxiliaire pour les thermostats et les dispositifs centralisés (bornes 28 et 29 du TB2).
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€ ECO (par défaut pour entrée 2)

Lorsqu’elle est activée depuis le contréleur de l'unité, pour le circuit 1 et le circuit 2 en chauffage et en refroidissement, cette entrée
commute l'unité intérieure en mode ECO en réglant ses paramétres lorsque I'entrée se ferme.

L'entrée peut étre envoyée depuis un bouton-poussoir, un thermostat ou tout autre dispositif externe congu a cet effet.

13 15 I
Ligne {

commune

ECO
Entrée 2
@ Piscine (par défaut pour entrée 3)

Lorsqu’il s’avére nécessaire de controler la température de I'eau de la piscine, une connexion entre la pompe a chaleur et la sonde
correspondante doit étre réalisée sur les bornes 16 et 17 du bornier (entrée 4).

16 172
Ligne
commune é “
~~
PISC, R
Entrée 3

@ Solaire (par défaut pour entrée 4)

Cette entrée est fournie par un capteur de panneau solaire. La combinaison solaire permet, via une demande d’entrée, de chauffer
le HSW au moyen d’un systéme solaire lorsque suffisamment d’énergie solaire est disponible. La connexion de ce signal d’entrée
doit se faire entre les bornes 16 et 18 du TB2.
16 18
Ligne

commune {
7 \\/

Solar,,
Entrée 4

€ Compteur intelligent (par défaut pour entrée 5)

Cette fonction peut s'utiliser pour bloquer ou limiter la pompe a chaleur. Elle permet qu’'un dispositif intelligent externe puisse mettre
a l'arrét ou limiter la pompe a chaleur pendant les heures de pointe de demande électrique. Les borniers 16 et 19 de TB2.

16 19

Ligne
commune é
Fonct. config.
Entrée 5

@ Forcage ECS (par défaut pour entrée 6)

Cette fonction permet de faire la demande d’'une augmentation ponctuelle de la température de I'eau chaude sanitaire. L'entrée peut
étre envoyée par un bouton-poussoir, un contact NC et un contact NO. Cette entrée est branchée sur les bornes 16 et 20 du TB2.

16 ZOg
Ligne
commune g

Forcage ECS
entrée 6
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€ Mesureur de puissance (par défaut pour entrée 7)

Cette fonction permet de contrdler la consommation réelle du systéme en connectant un dispositif mesureur de puissance externe
a cette entrée. Le calcul se fait en mesurant la consommation de I'ensemble de l'installation au moyen d’'un mesureur ou de deux

différents (un pour l'unité intérieure et I'autre pour le groupe extérieur).

16 21
Ligne

commune g

Compteur
Entrée 7

€ Aquastat pour circuit 1

Aquastat est un accessoire de sécurité qui empéche I'eau d'entrer a haute température dans le systéeme de plancher (Circuit 1). Ce
dispositif doit étre connecté aux bornes 22 et 23 pour le circuit 1.

Lorsque ce dispositif est activé en raison de la température élevée de I'eau, celui coupe I'alimentation de la pompe afin d’arréter le
débit de I'eau du plancher chauffant.

22 23

2¢ Aquastat
Circuit 1 (pour WP)

@ REMARQUE

En ce qui concerne le modéle YUTAKI S COMBI Royaume-Uni, le thermostat de sécurité du ballon d’eau chaude sanitaire doit étre
connecté aux bornes 22 et 23 et ces fonctions ne sont pas disponibles pour le circuit 1.

Bornes de sortie (fonctions de sortie prédéfinies)
€ Vanne de mélange pour circuit 2

La vanne de mélange est contrélée pour maintenir la seconde température de chauffage a son point de consigne. Le systéme de
contréle détermine le degré d’ouverture ou de fermeture nécessaire de la vanne de mélange pour atteindre la position souhaitée.

24 25 26
(C) (©) (N)
Noir
M Besoins de la vanne :
Marron Bleu
* Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Vanne de mélange «  Courant de fonctionnement maximal : 100mA

(Circuit 2)
€ Pompe a eau 2 circuit 2

Dans le cas de l'installation d'un deuxiéme circuit (niveau de deuxiéme température), la pompe secondaire est la pompe de
circulation de la deuxieme température de chauffage.

26 27
(N) L)

Besoins de la pompe :
» Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz

» Courant de fonctionnement maximal : 500 mA (dans le cas
P a eau Il o R .
Or'lpc‘fr:uia;) d'une consommation élevée de la pompe a eau, un relais
auxiliaire doit étre installé).
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€ Sortie du chauffe-eau électrique du ballon d'ECS

Si le ballon d'ECS est équipé d’un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut alors activer le chauffe-eau électrique du
ballon lorsque la pompe a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la température d’ECS souhaitée.

30 31
(N) O]

Chauffe-eau
_JVW électrique <3 KW
Ballon
d’ECS (EH,)

AATTENTION

Lorsque I'on utilise un ballon d’ECS autre que ceux d’Hitachi, la charge maximale du chauffe-eau raccordable doit étre de 3 kW (connectée aux bornes
30-31 sur le TB2).

@ Sortie de la vanne a 3 voies pour ballon d’ECS

Les unités YUTAKI peuvent étre utilisées pour le chauffage de 'ECS. Ce signal est utilisé sur une vanne de répartition motorisée
3 voies et afin permettre le contréle du débit de I'eau (débit de I'eau du chauffage lorsqu’il n'y a pas de signal et le débit de I'eau
d’ECS lorsque le signal est envoye).

32 33 34
(©) (L)
Marron
Noir M Bleu Besoins de la vanne :
Vanne 3 v/ECS » Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Ballon d'ECS «  Courant de fonctionnement maximal : 100mA

Bornes de sortie (fonctions optionnelles de sortie)
€ Vanne 3 voies pour la piscine (par défaut pour sortie 1)

Les unités YUTAKI peuvent étre utilisées pour chauffer 'eau de la piscine. Ce signal est utilisé sur une vanne de répartition motorisée 3
voies et afin de permettre le contréle du débit de I'eau de la piscine. Cette sortie est disponible lorsque la fonction est activée depuis le
contréleur de l'unité.

En utilisant le cable approprié, raccordez les cables de la vanne comme indiqué sur I'image précédente.

33 34 35
(L) (N) (©)
Bleu
M i .
Marron Noir Besoins de la vanne :
Vanne 3 v/ PISC * Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Sortie 1 » Courant de fonctionnement maximal : 100mA

€ Pompe a eau 3 (par défaut pour sortie 2)

Lorsque la chaudiére est configurée avec la pompe a chaleur ou qu'elle requiert une pompe supplémentaire pour le systéme, un
séparateur hydraulique ou un réservoir tampon doit étre utilisé pour assurer un bon équilibre hydraulique.

Pompe a eau lll
(Sortie 2)
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€ Chaudiére ou chauffe-eau auxiliaire (par défaut pour sortie 3)

La chaudiere ou le chauffe-eau auxiliaire peuvent étre utilisés lorsque la pompe a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la

87 38 Contact
libre
Chaleur I-l
auxiliaire .,'
/

Cette sortie s’utilise lorsque le mode solaire est activé (depuis le contréleur d’unité) et que la température interne du panneau solaire
est supérieure a la température de I'eau du ballon d'eau chaude sanitaire. La connexion entre les bornes 39 et 40 doit se fermer afin

d’activer la pompe a eau dédiée a la combinaison des panneaux solaires.

39(? 405)
[

7 \\/ Solar (Sortie)
(Sortie 4)

température souhaitée.

@ Solaire (par défaut pour sortie 4)
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7.4.3.4 Résumé des connexions du bornier YUTAKI S COMBI - RWD-(4,0-6,0)(N/R)W1E-220S(-K)

H-TINK
(0UTDOGR U

(\TW-RTU) cS
(CENTRAL DEVIE) FPC—ARFHZE i

NO

L1
L2
L3

o g b WN -

10

1

12
13

14

15

16

17

18

19

20

21

22
23
24(C)
25(0)
26(N)

L i) L %é ?LHJ | Lﬂﬁﬁﬂij

Earth line

TZONK | Earth | Twe 1 Twes | Twe  iTae )
: | Cireut 2 | AuSensort | hurSensor? | AuSensard]

Nom de la piece

1~230V
50 Hz
3N~ 400V 50 Hz

Commutation H-LINK

Communication H-LINK pour la
télécommande

Terre
Thermistance commune

Thermistance de température de
sortie d’eau du deuxieme cycle

Thermistance de température de
sortie d’eau aprées le séparateur
hydraulique

Thermistance commune

Thermistance de température de
I'eau de la piscine

Thermistance de la deuxieme
température ambiante

Terre

Ligne commune

Entrée (en/sans demande) (*)

Entrée 2 (mode ECO) (*)

Ligne commune

Entrée 3 (piscine) (*)

Entrée 4 (solaire) (*)

Entrée 5 (fonction intelligente) (*)

Entrée 6 (augmentation d’ECS) (*)

Entrée 7 (mesureur de puissance)

Aquastat de sécurité pour circuit 1
(WP1)

Vanne de mélange fermée
Vanne de mélange ouverte

N Commun

'\3% '\4I 15i 1ET 17

247 259 69 279 . 28 2! 30 31 329 e . 37 38 39 40

5/ 1a§ 193 203 zw;{ 227 23 o 257 %N v M ,_T(D 0 T_‘ ’j L ’_T
R M) L NI | | |

oo 8g B e 1Py m’ @ | i : | ! ! LR @

el =% 8 :®: : ® Ao * : /S T
i, UN(OW ECD i Line i SWPw i SOLARw (SMART F.DHW BOCSTIP.METER: ~SECAQUASTAT i Vmix WPII (A-RTL) ! E Healer Auxiliary P30V SWP L WPIIE 1 AUX. HEAT @ SOLARaur
nput 1 gl 2 | Comnm. put 3 | g 4 ot 5 il 5} kgt 7§ (for W) ! Ot 2 Creuit 2 (oAl biiee) | DHWT (EHa)  Output 9 {Output 1| Output 2 | Outpul 3 | Oulput 4

Description

BORNIER 1 (TB1)

Connexion de la source d'alimentation principale

BORNIER 2 (TB2)

La transmission H-LINK doit se faire entre I'unité intérieure et les bornes 1-2 de chaque groupe
extérieur, ATW-RTU ou toute autre commande centralisée.

Borniers pour la connexion du contréleur d’unité YUTAKI.

Connexion a la terre pour la vanne a 3 voies et la pompe a eau

Borne commune pour la thermistance.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxiéme température et doit étre placé apres la
vanne de mélange et la pompe de circulation.

Sonde d'eau pour combinaison de séparateur hydraulique, de ballon tampon ou chaudiére.

Borne commune pour les thermistances.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la température de la piscine et doit étre placé dans
I'échangeur thermique a plaques de la piscine.

Le capteur est utilisé pour le contréle de la deuxiéme température ambiante et doit étre placé a
I'extérieur.

Connexion a la terre pour la vanne a 3 voies et la pompe a eau
Ligne bornier commune pour entrée 1 et entrée 2.

La pompe a chaleur air-eau a été congue pour permettre le branchement d'un thermostat a
distance pour un contréle efficace de la température de votre habitation. Le thermostat mettra en
marche et arrétera le systeme de pompe a chaleur air-eau bi-blocs en fonction de la température
de la piece.

Signal disponible permettant de diminuer la température de consigne de I'eau du circuit 1, circuit
2 ou des deux.

Ligne bornier commune pour entrées 3, 4, 5, 6, 7.

Unigquement pour les installations de piscine : Il est nécessaire de brancher une entrée externe a
la pompe a chaleur air-eau afin de fournir un signal lorsque la pompe a eau de la piscine est en
MARCHE.

Entrée disponible pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire.

Pour connecter un compteur externe pour éteindre la pompe a chaleur pendant les périodes de
pointe de demande électrique. En fonction de la configuration, la pompe a chaleur ou le ballon
d'eau chaude sanitaire seront bloqués a réception du signal ouvert/fermé.

Entrée disponible pour chauffage instantané de I'eau chaude sanitaire du ballon.

La mesure de la véritable consommation d'énergie peut se faire en connectant un mesureur
de puissance externe. Le nombre d'impulsions du mesureur de puissance est une variable
qui doit étre réglée. Ainsi, chaque entrée d'impulsion est ajoutée au mode de fonctionnement
correspondant (fonctionnement chauffage, refroidissement, ECS). Deux options possibles :

- Un mesureur de puissance pour toute installation (UI+GE).
- Deux mesureurs de puissance séparés (un par Ul et un par GE).

Bornes prévues pour connecter 'aquastat de sécurité (accessoire ATW-AQT-01) pour contréler la
température de I'eau du circuit 1.

Lorsqu'un systéme de mélange est nécessaire pour le contréle d'une deuxiéme température, ces
sorties sont nécessaires pour contréler la vanne de mélange.
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NO
27(L)

28
29
30(N)
31(L)
32
33(L)
34(N)

35(L)

36(L)

37

38

39
40

Nom de la piéce

Pompe a eau 2 (WP2)

Alimentation auxiliaire
Sortie du chauffe-eau électrique du
ballon d’'ECS

Sortie 9

L commun

N commun

Sortie 1 (vanne 3 voies pour piscine)
)

Sortie 2 (pompe a eau 3 (WP3)) (*)

Sortie 3 (chaudiére auxiliaire ou
chauffe-eau électrique) (*)

Sortie 4 (solaire) (*)

@ REMARQUE

(*) : Les entrées et sorties expliquées dans le tableau sont les options définies en usine. Au moyen du contréleur d’unité, il est possible de configurer et
d'utiliser certaines autres fonctions d’entrées et de sorties. Veuillez vous reporter au manuel de maintenance pour obtenir de plus amples informations.

Description

Lorsqu'il y a une deuxiéme application de température, la pompe secondaire est la pompe de
circulation pour le circuit de chauffage secondaire.

Source d’alimentation pour ATW-RTU et dispositif central

Si le ballon d'ECS contient un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut I'activer si
la pompe a chaleur ne peut atteindre la température d'eau chaude sanitaire souhaitée seule.

Source d'alimentation pour les accessoires de la vanne
Bornier neutre commun pour sorties 1, 2 et 9.

La pompe a chaleur air-eau peut étre utilisée pour chauffer la piscine. Cette sortie est disponible
(ON) lorsque la piscine est activée.

Lorsqu'il y a un séparateur hydraulique ou un réservoir tampon, vous avez besoin d'une pompe a
eau supplémentaire (WP3).

La chaudiere peut étre utilisée pour alterner avec la pompe a chaleur quand la pompe a chaleur
ne peut pas atteindre la température souhaitée seule.

Un chauffe-eau électrique (en accessoire) peut étre utiliser pour fournir la chaleur supplémentaire
souhaitée les jours les plus froids de I'année.

Sortie pour combinaison solaire avec ballon d'eau chaude sanitaire

7.4.3.5 Bornes d'entrée (fonctions d’entrée par défaut)

€ Cables de communication de la télécommande

Il existe deux types de télécommandes comme accessoire

La téeléecommande sans fil intelligent optionnel (TB2) ATW-RTU

Seulement pour télécommande sans fil accessoire : le récepteur est raccordé aux bornes sans polarité 1 et 2.

La télécommande sans fil et le récepteur « intelligent » sont fournis configurés pour communiquer entre eux. S'il s’avére nécessaire
de remplacer la télécommande sans fil ou le récepteur « intelligent », ou d’installer un thermostat de circuit de deuxieme
température supplémentaire, il est essentiel de rétablir la liaison entre eux comme expliqué dans le manuel de la télécommande
intelligent sans fil.

Le récepteur Intelligent se connecte au bornier de I'unité intérieure comme lillustre I'image suivante :

1 2

H-LINK
ATW-RTU

€ Connexion du PC-ARFH2E

28 29

L N

ALIMENTATION AUXILIAIRE  Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
(ATW-RTU)(DISPOSITIF
CENTRALISE)

S'’il est nécessaire de connecter un autre PC-ARFH2E en tant que second thermostat, les connexions entre le PC-ARFH2E et I'unité
intérieure doivent se faire sur les bornes 3 et 4, comme il est illustré a 'image suivante :

3 4

A B

I
Télécommande H-LINK
(PC-ARFH2E)
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® Terre

5 12

Terre Terre
@ Thermistance de sortie de I'eau pour le circuit 2 (T,,,,)

Lorsque l'installation est pourvue d’'un deuxiéme circuit, la thermistance de la température de sortie de I'eau doit se connecter entre

les bornes 6 et 7 du bornier 2.
6 T_‘ ’j
T

wo2

Circuit 2

€ Télécommande marche/arrét sans fil optionnel ATW-RTU-04

Le systeme de pompe a chaleur a été congu pour permettre le branchement d'une télécommande marche/arrét a distance pour
un contrble efficace de la température du logement. Le thermostat mettra en marche et arrétera le systéme en fonction de la
température de la piece.

a. Siaucun thermostat n'est installé

Si aucun récepteur marche/arrét n’est connecté, les bornes 13 et 14 doivent étre connectées entre eux. Si aucun thermostat
a distance n’est installé, les conditions de fonctionnement de 'unité (Thermo ON/OFF) seront commandées par le systéme
de commande de calcul d’eau.

Cavalier

13% 14 i
b. Installation de TATW-RTU-04

Si une installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et que la méme « En/Sans demande » est utilisée pour les
deux, retirez le cavalier entre les bornes 13 et 14 du bornier 2 et raccordez le récepteur RF du thermostat comme [l'illustre
I'image suivante.

13 14
Cavalier

i —
—] — Ligne
commune

13 14@ #

®
Demande M/A

- Besoins du thermostat :
Entrée récepteur 2

e Source d’alimentation : 230 V CA
¢ Tension de contact : 230 V.

@ REMARQUE

«  Sila télécommande Intelligent sans fil est sélectionné, le Thermo ON/OFF optionnel n'a aucun effet.
*  Reéglerla configuration sur le contréleur utilisateur. Pour obtenir de plus amples informations, se reporter au chapitre «9 Contréleur d’unité (PC-ARFHZ2E)».

»  Siune installation est pourvue de deux circuits (circuit 1 et 2) et qu'une « En/Sans demande » différente est utilisée pour chacun, se reporter a la section
«7.4.3.2 Résumé des connexions du bornier YUTAKI S80 - RWH-(2.0-10.0)(V)NF(W)E» de ce chapitre.

» lIs disposent d’une alimentation électrique auxiliaire pour les thermostats et les dispositifs centralisés (bornes 28 et 29 du TB2).
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€ ECO (par défaut pour entrée 2)

Lorsqu’elle est activée depuis le contréleur de l'unité, pour le circuit 1 et le circuit 2 en chauffage et en refroidissement, cette entrée
commute l'unité intérieure en mode ECO en réglant ses paramétres lorsque I'entrée se ferme.

L'entrée peut étre envoyée depuis un bouton-poussoir, un thermostat ou tout autre dispositif externe congu a cet effet.

13 15 I
Ligne {

commune

ECO
Entrée 2
@ Piscine (par défaut pour entrée 3)

Lorsqu’il s’avére nécessaire de controler la température de I'eau de la piscine, une connexion entre la pompe a chaleur et la sonde
correspondante doit étre réalisée sur les bornes 16 et 17 du bornier (entrée 4).

16 1 72
Ligne
commune é “
~~
PISC,,
Entrée 3

@ Solaire (par défaut pour entrée 4)

Cette entrée est fournie par un capteur de panneau solaire. La combinaison solaire permet, via une demande d’entrée, de chauffer
le HSW au moyen d’un systéme solaire lorsque suffisamment d’énergie solaire est disponible. La connexion de ce signal d’entrée
doit se faire entre les bornes 16 et 18 du TB2.
16 18
Ligne

commune {
7 \\/

Solar,,
Entrée 4

€ Compteur intelligent (par défaut pour entrée 5)

Cette fonction peut s'utiliser pour bloquer ou limiter la pompe a chaleur. Elle permet qu’'un dispositif intelligent externe puisse mettre
a l'arrét ou limiter la pompe a chaleur pendant les heures de pointe de demande électrique. Les borniers 16 et 19 de TB2.

16 19

Ligne
commune é
Fonct. config.
Entrée 5

@ Forcage ECS (par défaut pour entrée 6)

Cette fonction permet de faire la demande d’'une augmentation ponctuelle de la température de I'eau chaude sanitaire. L'entrée peut
étre envoyée par un bouton-poussoir, un contact NC et un contact NO. Cette entrée est branchée sur les bornes 16 et 20 du TB2.

16 202
Ligne
commune @

Forcage ECS
entrée 6
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€ Mesureur de puissance (par défaut pour entrée 7)

Cette fonction permet de contrdler la consommation réelle du systéme en connectant un dispositif mesureur de puissance externe
a cette entrée. Le calcul se fait en mesurant la consommation de I'ensemble de l'installation au moyen d’'un mesureur ou de deux

différents (un pour l'unité intérieure et I'autre pour le groupe extérieur).

16 21
Ligne i

commune E

Compteur
Entrée 7

€ Aquastat pour circuit 1
Aquastat est un accessoire de sécurité qui empéche I'eau d'entrer & haute température dans le systéme de plancher (Circuit 1). Ce
dispositif doit étre connecté aux bornes 22 et 23 pour le circuit 1.

Lorsque ce dispositif est activé en raison de la température élevée de I'eau, celui coupe I'alimentation de la pompe afin d’arréter le
débit de I'eau du plancher chauffant.

22 23

2° Aquastat
Circuit 1 (pour WP)

En ce qui concerne le modéle YUTAKI S COMBI Royaume-Uni, le thermostat de sécurité du ballon d’eau chaude sanitaire doit étre
connecté aux bornes 22 et 23 et ces fonctions ne sont pas disponibles pour le circuit 1.

Bornes de sortie (fonctions de sortie prédéfinies)
€ Vanne de mélange pour circuit 2

La vanne de mélange est contrélée pour maintenir la seconde température de chauffage a son point de consigne. Le systeme de
contréle détermine le degré d’ouverture ou de fermeture nécessaire de la vanne de mélange pour atteindre la position souhaitée.

24 25 26
(C) ©) (N)
Noir
M
Marron Bleu
Besoins de la vanne :
Vanne de melange « Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
(Circuit 2)

* Courant de fonctionnement maximal : 100mA

€ Pompe a eau 2 circuit 2

Dans le cas de l'installation d'un deuxiéme circuit (niveau de deuxieéme température), la pompe secondaire est la pompe de
circulation de la deuxiéme température de chauffage.

26 27
(N) L)
Besoins de la pompe :
» Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Pompe a eau Il » Courant de fonctionnement maximal : 500 mA (dans le cas

(Circuit 2) d'une consommation élevée de la pompe a eau, un relais
auxiliaire doit étre installé).
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€ Sortie du chauffe-eau électrique du ballon d'ECS

Si le ballon d'ECS est équipé d’un chauffe-eau électrique, la pompe a chaleur air-eau peut alors activer le chauffe-eau électrique du
ballon lorsque la pompe a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la température d’ECS souhaitée.

300 31
(N) L)

Chauffe-eau
__WV électrique <3 kW
Ballon
d’ECS (EH,)

AATTENTION

Lorsque I'on utilise un ballon d’ECS autre que ceux d’Hitachi, la charge maximale du chauffe-eau raccordable doit étre de 3 kW (connectée aux bornes

30-31 surle TB2).
32 330 34
(N) L)

Bornes de sortie (fonctions optionnelles de sortie)

€ Sortie 9

€ Vanne 3 voies pour la piscine (par défaut pour sortie 1)

Les unités YUTAKI peuvent étre utilisées pour chauffer I'eau de la piscine. Ce signal est utilisé sur une vanne de répartition
motorisée 3 voies et afin de permettre le contréle du débit de I'eau de la piscine. Cette sortie est disponible lorsque la fonction est
activée depuis le contrdleur de l'unité.

En utilisant le cable approprié, raccordez les cables de la vanne comme indiqué sur l'image précédente.

33 34 35
(L) (N) (©)
Bleu
Marron M Noir Besoins de la vanne :
* Source d’alimentation : 230 V CA 50 Hz
Vanne 3 v/ PISC
Sortie 1 * Courant de fonctionnement maximal : 100mA

€ Pompe a eau 3 (par défaut pour sortie 2)

Lorsque la chaudiére est configurée avec la pompe a chaleur ou qu'elle requiert une pompe supplémentaire pour le systeme, un
séparateur hydraulique ou un réservoir tampon doit étre utilisé pour assurer un bon équilibre hydraulique.

\ Pompe a eau lll
(Sortie 2)
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€ Chaudiére ou chauffe-eau auxiliaire (par défaut pour sortie 3)

La chaudiere ou le chauffe-eau auxiliaire peuvent étre utilisés lorsque la pompe a chaleur ne peut pas, elle seule, fournir la

température souhaitée.
87 38 Contact
libre
Chaleur I-I
auxiliaire /
/

Cette sortie s’utilise lorsque le mode solaire est activé (depuis le contréleur d’unité) et que la température interne du panneau solaire
est supérieure a la température de I'eau du ballon d'eau chaude sanitaire. La connexion entre les bornes 39 et 40 doit se fermer afin

d’activer la pompe a eau dédiée a la combinaison des panneaux solaires.

wL‘ ]

@ Solaire (par défaut pour sortie 4)

4

7 \\/ Solar (Sortie)
(Sortie 4)
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8 CONTROLEUR D’UNITE (PC-ARFH1E)

Le nouveau contréleur d’unité des séries YUTAKI (PC-ARFH1E) est une télécommande facile a utiliser qui garantit une
communication H-LINK performante et sans défaillances.

Disponible pour les modeles d’unités suivants :

* RWM-(4.0-10.0)NE(-W)

* RWD-(4.06.0)NW(S)E-(200/260)S(-K)(-W)

*  RASM-(3-6)(V)NE

+ RASM-(2/3)VRE

*  RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E

L'information suivante s’applique pour la version H-0122 et celles postérieures du logiciel PC-ARFH1E utilisées en combinaison
avec la version H-0114 et celles postérieures du logiciel de la PCB de l'unité intérieure.

8.1 DEFINITION DES COMMUTATEURS

HITACHI

@ Afficheur a cristaux liquides
Ecran ou le logiciel du contréleur est affiché.
® Bouton OK
Sélectionner les variables a modifier et confirmer la valeur sélectionnée.
© Fleches
Aident l'utilisateur a se déplacer dans les menus et dans les écrans.
O Bouton Marche/Arrét
Fonctionne pour toutes les zones si aucune d'elles n’est sélectionnée ou pour une zone si elle est sélectionnée.
O Bouton de menu
Affiche les différentes options de réglage du contrdleur.
0 Bouton retour
Pour retourner a I'écran antérieur.
@ Bouton favoris

En appuyant sur ce bouton, l'action sélectionnée en tant que favori (ECO/Confort, Vacances, Unique, Forcage ECS ou Mode
nuit) s'exécute immeédiatement.
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8.2 DESCRIPTION DES ICONES

8.2.1 Ilcones communes

Icéne

OFF

-
A
=
i

[
=
D

O |k

> 00

Nom

Etats des circuits
1,2, dECS et de la
piscine

Mode

Réglage des
températures

Alarme

Programmateur

Dérogation

Mode Installateur

Verrouillage du menu

Température
extérieure

o] | alfs

] o

*
+

e

-
#

2R

Valeur

OFF

Explication

Le circuit | ou Il est en « Pas de demande »

Le circuit | ou Il est en Thermo-OFF

Le circuit | ou Il fonctionne entre 0 < X < 33 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
Le circuit | ou Il fonctionne entre 33 < X < 66 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
Le circuit | ou Il fonctionne entre 66 < X < 100 % de la température souhaitée de sortie de 'eau
Chauffage

Mode froid

Auto

Affiche la température de consigne du circuit 1, du circuit 2, de I'ECS et de la piscine

Le circuit 1, le circuit 2, 'ECS ou la piscine se désactivent au moyen d’une touche ou du
programmateur.

Alarme existante. Cette icOne apparait avec le code d’alarme

0

Unique

Programmateur hebdomadaire

Lorsqu’une dérogation provient du programmateur configuré

Informe que le contréleur de l'utilisateur est connecté sur le mode installateur qui dispose de privileges

particuliers

Apparait lorsqu’'un menu est verrouillé par une commande centrale. Cette icOne apparait en cas de perte de
la communication intérieure.

La température ambiante est indiquée sur le cété droit de cette touche
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8.2.2 Icones de la vue générale

Icone

1%

Nom

Pompe

Etapes du chauffe-
eau

Chauffe-eau ECS

Solar

Compresseur

Chaudiére

Compteur

Dégivrage

Central/Local

Arrét forcé

Auto ON/OFF

Test de
fonctionnement

Anti [égionelle

Forcage ECS

Mode ECO

Mode Nuit

CONTROLEUR EN
CASCADE

Explication

Cette icone donne des informations sur le fonctionnement de la pompe.
Trois pompes sont disponibles sur le systeme. Chacune d'elle est numérotée et leur numéro s'affiche sous
I'icone de la pompe lorsqu'elle est en fonctionnement

Indique laquelle des 3 étapes du chauffe-eau est appliquée au chauffage.

Informe sur le fonctionnement du chauffage d'ECS. (S'il est activé)
Combinaison avec énergie solaire

I:EI Compresseur activé (pour YUTAKI S, S COMBI et M)

Compresseur activé
':-:-' 1: R410A/R32
12 | 2:R-134a (pour YUTAKI S80)

Chaudiére auxiliaire en fonctionnement

Le signal de compteur donne des informations a propos de certaines conditions de colt de la consommation
du systéme.

La fonction de dégivrage est activée.

- Aucune icone signifie mode local

i Mode central (trois types de contrdle : eau, air ou plein)

Lorsque I'entrée OFF forcé est configurée et que ce signal est regu, tous les éléments configurés de la vue
générale (C1, C2, ECS, et/ou SWP) sont affichés OFF avec, en-dessous, cette petite icone.

Lorsque la moyenne quotidienne est supérieure a la température d’arrét d’été, les circuits 1 et 2 sont forcés a
s'arréter
(uniguement si Auto ON/OFF est active).

Informe de I'activation de la fonction « Test de fonctionnement »
Activation du fonctionnement anti-légionellose
Active le chauffe-eau de I'ECS pour le fonctionnement immédiat de I'eau chaude sanitaire.
- Aucune icone signifie mode confort
E} Mode ECO/Confort pour circuit 1 et 2
Informe sur le fonctionnement du mode Nuit

Informe de l'activation du mode « CASCADE ».
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8.2.3 Icones de la vue télécommande
Icone Nom Explication

Mode manuel

Mode manuel/auto Mode auto avec configuration du programmateur

&
& o

Mode auto sans configuration du programmateur

Température de consigne
Température de
réglage/de la piece

=

Température de la zone

&= o= Bl

il e eE e L’heure de fin de période du programmateur s’affiche sous cette icone
programmateur

al Qe per'|o_c'je ol L’heure de fin de la période de jour férié s’affiche sous cette icone
jour férié

Température de Cette icone s’affiche au cours de la modification de la température de consigne et indique la température en
consigne cours

D& &

= - . Lorsque la télécommande a été configurée pour les deux circuits 1 et 2, cette icone s’affiche sur le cété droit
el Ecran suivant ha . , - e . :
= de I'écran afin d’indiquer qu’une deuxiéme vue de la télécommande est disponible
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8.3 CONTENU DU THERMOSTAT D'AMBIANCE

Contenus de menu

Niveau | Niveau
1 2

Informations de fonctionnement

Niveau 3 | Niveau 4 Niveau 5 Niveau 6

Information générale
Circuit 1
Circuit 2
ECS
Piscine
Détails PAC @2
Chauffe-eau électrique =
Combinaison de chaudiere &
Combinaisons solaire
Historique des alarmes
Configuration du systeme
Options générales
Mode Vacances
T. max consigne (air). @3
Ecart Eco air &3
Réglage Prog. Hebdo.

Circuit 1
Chauffage (Air) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Air) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Circuit 2
Chauffage (Air) :
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Contenus de menu

N|v1eau N|v2eau Niveau 3 | Niveau 4 Niveau 5 Niveau 6
Type de programmateur
Simple
Programmation

Mode froid (Air) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Supprimer tout Prog. Hebdo
Chauffage
Circuit 1 @3
Circuit 2 @3
Refroidissement &3
Circuit 1 @3
Circuit 2 @
ECs &
Piscineas
Réglages contréleur
Options du controleur &=
Noms des piéces
Date et heure
Régler date et heure
Horaire d'été
Fuseau horaire
Réglages écran
Sélection langue
A propos de
Informations systeme
Information de contact

Restaurer paramétres usine

Retour au mode utilisateur &=
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8.4 CONTENU DU CONTROLEUR DE L’UNITE

Contenus de menu
Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Informations de fonctionnement
Information générale
Circuit 1
Circuit 2
ECS
Piscine
Détails PAC &=
Chauffe-eau électrique @3
Combinaison de chaudiére
Combinaisons solaire &3
Historique des alarmes
Consommation d'énergie
Configuration du systéme
Options générales
Télécommandes &2
Télécommande 1 &3
Télécommande 2 a3
Identif circuit télé-cde radio 1 &3
Identif circuit télé-cde radio 2
Facteurs de compensation =
AT. Demande OFF &2
Détection télécommandes a3
Option commande externe
Réglage Prog. Hebdo.
Circuit 1
Chauffage (Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Circuit 2
Chauffage (Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Eau) :
Type de programmateur
Simple
ECS
Type de programmateur
Simple
Programmation
Piscine
Type de programmateur
Simple
Programmation
Supprimer tout Prog. Hebdo
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Contenus de menu
Niveau 1| Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Chauffage &3
Circuit 1@3
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO &
Limites de fonctionnement &=
Circuit 23
Choix de la loi d’eau &3
Ecart ECO
Limites de fonctionnement
Vanne de mélange =
Refroidissement &3
Circuit 1
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO &
Limites de fonctionnement &=
Circuit 2
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO &3

Limites de fonctionnement &3

Vanne de mélange =C]
ECS

Chauffe-eau ECS @3
Anti [égionelle
Piscine
Etat
Température de consigne

AT pour T. eau primaire =]
Appoints chauffage

Source de chauffage -]
Chauffe-eau électrique
Combinaison de chaudiére
Combinaisons solaire
Etat
Contact d’entrée &3
Controle total @3
Pompe a chaleur

Configuration pompe a eau -]
Mode nuit

Durée T. ext. moy. &=
Temps mini fonctionne. =C]
Temps mini arrét
Dégrippage auto. -]
Etat &
Jour de fonctionnement &3

Heure de démarrage c]
Fonctions optionnelles

Systeme =
Etat du sép. hydraulique &=
Configuration énergie &=

Fonctions configurables =
Fonctions chauffage
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Contenus de menu
Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Chauffage auto Marche/Arrét
Chaud/Froid auto
ECS
Pompe bouclage =
Programme de recirculation =
Forgage ECS
Fonctionnement de secours
E/S et sondes
Entrées @
Sorties &3
Sondes auxiliaires
Réglages contrdleur
Options du contréleur =
Noms des pieces
Date et heure
Régler date et heure
Horaire d'été
Fuseau horaire
Réglages écran
Sélection langue
Mise en service @
Procédure de purge d’air
Démarrer purge d’air =
Test de fonctionnement unité &3
Démarrer test de fonctionnement
Séchage de dalle
Démarrer séchage de dalle =
A propos de
Informations systeme
Information de contact

Restaurer parameétres usine =

Retour au mode utilisateur &=
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8.5 CONTENU DU CONTROLEUR DE L’UNITE + THERMOSTAT D'AMBIANCE

Contenu de menu
Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Informations de fonctionnement
Information générale
Circuit 1
Circuit 2
ECS
Piscine
Détails PAC &=
Chauffe-eau électrique @3
Combinaison de chaudiére
Combinaisons solaire &3
Historique des alarmes
Consommation d'énergie
Configuration du systéme
Options générales
Mode Vacances
Ecart Eco airlas
Télécommandes
Télécommande 1 &3
Télécommande 2 a3
Identif circuit télé-cde radio 1 &2
Identif circuit télé-cde radio 2 &2
Facteurs de compensation
AT. Demande OFF &2
Détection télécommandes a3
Option commande externe
Réglage Prog. Hebdo.
Circuit 1
Chauffage (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Circuit 2
Chauffage (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
ECS
Type de programmateur
Simple
Programmation
Piscine
Type de programmateur
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Contenu de menu

Niveau 1| Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Simple
Programmation

Supprimer tout Prog. Hebdo
Chauffage =
Circuit 1&3
Choix de la loi d'eau &3
Ecart ECO &3
Limites de fonctionnement
Circuit 2&3
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO
Limites de fonctionnement &=
Vanne de mélange &=
Refroidissement
Circuit 1
Choix de la loi d’eau &3
Ecart ECO &3
Limites de fonctionnement
Circuit 2
Choix de la loi d’eau &3
Ecart ECO &3

Limites de fonctionnement

Vanne de mélange =
ECS

Chauffe-eau ECS &2
Anti [égionelle
Piscine
Etat
Température de consigne

AT pour T. eau primaire -]
Appoints chauffage

Source de chauffage =C]
Chauffe-eau électrique
Combinaison de chaudiére &3
Combinaisons solaire
Etat
Contact d’entrée
Controle total &=
Pompe a chaleur =

Configuration pompe a eau &3
Mode nuit

Durée T. ext. moy.
Temps mini fonctionne. -]
Temps mini arrét =
Dégrippage auto. =C]
Etat
Jour de fonctionnement &

Heure de démarrage @
Fonctions optionnelles

Systéme &3
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Contenu de menu Contenu de menu
Niveau 1| Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6 Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Etat du sép. hydraulique &= Régler date et heure

Horaire d'été
Fuseau horaire
Réglages écran

Configuration énergie c]

Fonctions configurables =
Fonctions chauffage

Chauffage auto Marche/Arrét Ssloctioniangye

Chaud/Froid auto Mise en service &3
ECS Procédure de purge d’air
Pompe bouclage Démarrer purge d’air -
Programme de recirculation -] Test de fonctionnement unité &3
Forgage ECS Démarrer test de fonctionnement
Fonctionnement de secours Séchage de dalle
E/S et sondes Démarrer séchage de dalle -]
Entrées @3 A propos de
Sorties @3 Informations systeme
Sondes auxiliaires &= Information de contact
Réglages controleur Restaurer paramétres usine &
Options du controleur &3 Retour au mode utilisateur &3

Noms des piéces
Date et heure

€ Mode Installateur

Licone @ indique que ce menu, pour configurer le systéme, ne peut étre utilisé que par l'installeur ou un utilisateur particulier
disposant d’autorisations d’accés supérieures. Pour accéder au contréleur en tant qu’installeur, appuyez sur les boutons « OK » et
« S » pendant 3 secondes.

OK | + o)

Le message « Mot de passe » s’affichera.

Le mot de passe pour Installateur est :

Droite > Bas v Gauche 4 Droite }

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.

Si le mot de passe saisi est correct, I'icbne du mode installateur apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Icone mode Installateur E

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, appuyez sur le bouton « = » pendant 3 secondes ou utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.

@ REMARQUE

Les chapitres suivants expliquent les réglages particuliers que l'installateur peut modifier. Il est essentiel de bien comprendre que l'installateur peut
également effectuer toutes les actions disponibles aux autres utilisateurs.
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8.6 CONFIGURATION DU CONTROLEUR

1031 012018
Reglages contrdleur

Sélectionnez la langue
du contrdleur;

4 Frangais b
¥ 0 @mOs

» Sélectionnez la langue souhaitée a I'aide de fleches.

[2)

10.31 31J01/2018
Date et heure

*  Appuyez sur le bouton OK.

AAAA MM JJ  hh mm
2016 01 25 10 37

0 BOOSE

» Sélectionnez la date et I'heure a 'aide des fleches.
* Appuyez sur le bouton OK.

8.6.1 Assistant de configuration

1031 FT/01/2015
Réglages contrdleur |

Sélectionnez la méthode
de configuration

4 Assistant de configuration  p

0 [0k o J=c]

« Sélectionnez I'assistant de configuration pour faciliter la configuration.

(4)

T0:31 31I01/2018
[nfo contréleur

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif estl
installé sur l'unité ?

4 i 3

i 0 [o<f o ]

» Sélectionnez « Oui » lorsque le dispositif controle I'unité a laquelle il est associé. Accédez a I'écran 6.

» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif est installé sur un site différent a celui de I'unité.
* Appuyez sur le bouton OK.

135 | PMMLO0575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

CONTROLEUR D'UNITE (PC-ARFH1E)

1031 012018
Info contréleur

Ce dispositif contréle t'l
l'unité 7

4 i 3

0 DOE

» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif est uniquement utilisé comme une télécommande. Il ne contrdle pas I'unité.

(6)

1031 307/2018
Info contréleur

* Appuyez sur le bouton OK.

e dispositif est-il utilisé comme
télécommande dans une zone ?

a4 Mon 3

0 DOS

» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif n’est pas utilisé comme une télécommande.

» Sélectionnez Oui, en zone 1/ Oui, en zone 2 / Oui, pour les 2 zones, en fonction du nombre de circuits controlés.

» Sivous sélectionnez « Oui, pour les 2 zones », accédez a |'écran 8.

*  Appuyez sur le bouton OK.

10.31 31/01/2018
Ciéfinition de l'installation
Zombien de circuits
ya-til 7
4 1 »
Fy A (]

» Sélectionnez le nombre de circuits (1 ou 2).

(8)

1031 30172018
Dé&finition de linstallation |

* Appuyez sur le bouton OK.

Quel est le type d'émetteurs
installés sur le circuit 17

4 Flancher chauffant 3

0 BOE

» Sélectionnez les émetteurs de chaleur du circuit 1 : Plancher chauffant, Ventilo Convecteurs ou radiateurs.

* Répétez cette étape pour le circuit 2.
* Appuyez sur le bouton OK.

136 | PMMLO0575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

CONTROLEUR D'UNITE (PC-ARFH1E)

1021 IT0T72018
Definition de l'installation |

Ce dispositif va-t-il piloter
un ballon d'ECS 7

4 Maon 3

0 DOE

« Sélectionnez « Oui » si un ballon d'eau chaude sanitaire est installé.

10

1031 F101/2018
Definition de l'installation

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif wva-t-il piloter
le chauffage d'une piscine 7

4 Mon 3

0 DOE

» Sélectionnez « Oui » si une piscine est installée.

1)

1031 ST/0172078
Définition de l'installation |

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif va-t-il piloter
une chaudiére ?

4 Mon 3

o DOE

» Sélectionnez « Oui » si une chaudiére est installée.

[12)

1031 310172078
Définition de linstallation |

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif va-t-il piloter
Ln appoint electrigue 7

4 Mon 3

o DOE

» Sélectionnez « Oui » si un appoint électrique est installé.

* Appuyez sur le bouton OK.
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1031 30172018
Definition de l'installation

Sélectionnez le point de bivalence
de l'appoint de chauffage

4 0eC 3

i 0 BOE

» Sélectionnez le point de bivalence de la chaudiére ou du chauffe-eau électrique d’appoint (de -20 °C a 20 °C).

[14)

10 31 31012018
Télécommandes

* Appuyez sur le bouton OK.

Quel bype de telecommande est
installé sur le circuit 17

4 Alcun 3
' A m O
» Sélectionnez le type de télécommande installé sur les circuits 1 ou 2 (en fonction des réglages précédents). Aucun, filaire ou
sans fil.
* Reépétez cette étape pour le circuit 2.
* Appuyez sur le bouton OK.
10,31 311016

Assistant de configuration

CONFIGURATION TERMIMEE

i 0 [0<] =]

» L'assistant de configuration est terminé.
*  Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.
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8.6.2 Configuration avancée

(3]

1031 ST01720168
Rédlages contréleur |

Sélactionnez la méthode
de configuration;

4 Configuration avancée 3

o DOE

» Sélectionnez la configuration avancée pour une configuration exhaustive.

(4)

1031 012078
Reglages contrdleur

* Appuyez sur le bouton OK.

Type de contréleur PAC
Bouton favaris Eco/Confort
Horaire d'ata Desactive

- SUIVANT -

0 [+ ] o ]<]

» Sélectionnez le type de contrdleur :
- PAC : le dispositif controle I'unité.
- Télé-cde : le dispositif agit comme télécommande d’une zone.
- PAC + Télé-cde : le dispositif contrdle I'unité et agit comme télécommande.
» Sélectionnez les circuits contrdlés par ce dispositif : C1, C2, C1+C2.
» Sélectionnez le bouton favoris : Eco/Confort, programmateur hebdomadaire, mode nuit.
» Sélectionnez « Activé » ou « Désactivé » horaire d'été.

» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

(5

1031 3012018
Chauffage
Circuit 1 & &
(Zircuit 2 Cesactive
ECS Désactive
Fiscine Cesactive
Sourcels) FAC seule
i 0 [+ ] o]=<]

» Configurez la régulation du circuit 1 et du circuit 2 : Désactivé, par points, par courbe, fixe.

» Active ou désactive 'ECS et la piscine.

» Sélectionnez la(es) source(s) : PAC seule, PAC + Ap. Elec., PAC + Chaudiére.

» Configure l'utilisation de I'appoint électrique : Départ ou Sauvegarde.

» Configure le type de chaudiére : Paralléle ou Série.

» Configure les options de Solaire : Désactivé, Contact d'entrée, Contréle total. (Seulement si 'ECS est activée).
» Active ou désactive I'état du séparateur hydraulique.

» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».
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Configure les options du circuit 1 et du circuit 2 : Désactivé, par points, par courbe, fixe.

1031 31/01/z018
Mode Froid

(Zircuit 1 Fixe

Circuit 2 Désactive

& 0 0]

Uniquement disponible en mode refroidissement.

Active ou désactive le Mode de cascade.

a1 3012016
Options de contréle |

Mode de ca = W2
Mode de contréle Local
Telécommande 1 Aucun

— CONFIGURATION TERMINEE --
¥ 0 oY o]

Configure les options du Mode de contréle : Total, eau, air ou local. Uniquement disponible lorsque le Mode de cascade est

désactivé.

Configure la télécommande 1 ou 2 (en fonction des réglages précédents) : Aucun, filaire ou sans fil.

Si vous sélectionnez filaire, sélectionnez « Détection Télécommandes ».

Si vous sélectionnez sans fil, sélectionnez « Identif circuit télé-cde radio (1 ou 2) ».
Sélectionnez « CONFIGURATION TERMINEE » et appuyez sur « OK ».

.8

1031 ITMOT/Z078
— COMFIGURATION TERMIMNEE — |

Souhaitez vous continuer ?

Mon i

F A BOE

Sélectionnez « Oui » pour terminer la configuration avancée.

Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.
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8.6.2.1 Exemples de configurations possibles

@ REMARQUE

« D’autres types de configuration d’installation sont possibles. Les exemples ne sont donnés qu’a titre indicatif.
* Il est recommandé de commencer par la configuration du dispositif maitre afin de simplifier par la suite la configuration des dispositifs esclaves.

¢ Exemple 1

1 Contrdleur d’unité maitre en tant que configuration d’unité.

2 Contréleur esclave comme thermostat d’ambiance pour zone 1, comme accessoire

3 Contréleur esclave comme thermostat d’'ambiance pour zone 2, comme accessoire

HHHEHHHHHEHEHHHHHHHHHHHEHE

LI

2]

Chambre Zone 2

HHHHHHHHAHH AU HHH

Unité intéri

eure

Groupe extérieur

[]

Salle de séjour Zone 1

[2]

lEED

HHEHEHHHHHHHHHEHE A HHEHH

=

HHHEHHHNHHHHHHEHEHHHHHEHH

Ordre
Type

Questions

Ce dispositif est-il associé a l'unité ?

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’'une zone ?
De combien de circuits disposez-vous ?

Quels sont les émetteurs du circuit 1 ?

Quels sont les émetteurs du circuit 2 ?

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ?
Disposez-vous d’une piscine ?

Disposez-vous d’'une chaudiére ?

Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ?
Quel type de télécommande est installé sur le circuit 1?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 2?

PREMIER
Maitre

Unité

Oul
NON
2

SECOND
Esclave
Circuit 1

Réponses

OUI, EN ZONE 1

Plancher chauffant

Plancher chauffant

NON
NON
NON
NON
Céblée
Céblée
TERMINE
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¢ Exemple 2

Placez le contrbleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contréleur de I'unité + thermostat d’ambiance)

Contréleur de I'unité maitre dans la zone 1 de la salle de séjour

Contréleur esclave comme thermostat d’ambiance pour la zone 2

Chambre Zone 2
I=H

HHHEHHHHHEHEHHHHHAHHHHHEHE

HHHHHHHHHHE HHH HEH

Unité intérieure Salle de séjour Zone 1

Groupe extérieur

=]

HHHHEHHHHHHHHEHEHHHHHEHH
HHHEHHHNHHHHHHEHEHHHHHEHH

=i

Ordre PREMIER
Maitre

Type Unité

Questions Réponses

Ce dispositif est-il associé a l'unité ? NON

Ce dispositif contréle t'il I'unité ? oul

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? OUI, EN ZONE 1

De combien de circuits disposez-vous ? 2

Quels sont les émetteurs du circuit 1 ? Plancher chauffant

Quels sont les émetteurs du circuit 2 ? Plancher chauffant

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON

Disposez-vous d’une piscine ? NON

Disposez-vous d’une chaudiere ? NON

Disposez-vous d’un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 2? Cablée
TERMINE
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¢ Exemple 3

Placez le contrbleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contréleur de I'unité + thermostat d’ambiance)
Contréleur de I'unité filaire comme télécommande pour la zone 1
Sonde de température ambiante cablée pour zone 2

Chambre Zone 2

HHHHHHHHHHHEHHHHHHEHHHEHH

OO OO OO AT

Unité intérieure Salle de séjour Zone 1

[]
=i

Groupe extérieur

HHHHHHHHHHHHHHEHEHHHHHHHH
OO O NI O

Ordre PREMIER
Type Maitre
PAC + Circuits

Questions Réponses
Ce dispositif est-il associé a l'unité ? NON
Ce dispositif contréle t'il 'unité ? oul
Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? OUI, POUR LES 2 ZONES
Quels sont les émetteurs du circuit 1 ? Plancher chauffant
Quels sont les émetteurs du circuit 2 ? Plancher chauffant
Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON
Disposez-vous d’une piscine ? NON
Disposez-vous d’une chaudiere ? NON
Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON

TERMINE

@ REMARQUE

Une fois l'assistant de configuration terminé, accédez au menu « Entrée / Sortie & sondes », puis sélectionnez la sonde auxiliaire que vous
souhaitez utiliser pour la température ambiante de la zone 2.

Exemple : Sonde aux. 1: Sonde ext. C2

REF Acces Description Valeur par défaut Valeur sélectionnée

Sondes auxiliaires

Taux1 =] Sonde aux. 1 (Taux1) | Two3 (si chaudiére) Sonde ext. C2
Taux2 = Sonde aux. 2 (Taux2) | Piscine (si PISC) -
Taux3 =] Sonde aux. 3 (Taux3) | Sonde extérieure -

143 | PMMLO0575 rev.2.1 - 03/2022



CONTROLEUR D'UNITE (PC-ARFH1E)

HITACHI

¢ Exemple 4

Le PC-ARFH1E intégré dans I'unité et utilisé comme controleur de I'unité et thermostat d’ambiance pour les deux zones.

Sonde de température ambiante cablée pour zone 1

Sonde de température ambiante cablée pour zone 2

Groupe extérieur

Chambre Zone 2

0 e
Lumi

Unité intérieure Salle de séjour Zone 1

[

I | |

Ordre PREMIER
Maitre
Type
PAC + Circuits
Questions Réponses
Ce dispositif est-il associé a l'unité ? Oul
Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? OUI, POUR LES 2 ZONES

Quels sont les émetteurs du circuit 1

?

Quels sont les émetteurs du circuit 2 ?

Plancher chauffant

Plancher chauffant

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON
Disposez-vous d’une piscine ? NON
Disposez-vous d’une chaudiere ? NON
Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON
TERMINE

@ REMARQUE

Une fois l'assistant de configuration terminé, accédez au menu « Entrée / Sortie & sondes », puis sélectionnez la sonde auxiliaire que vous
souhaitez utiliser pour la température ambiante de chaque zone.

Exemple :

REF

Taux1
Taux2
Taux3

Acces

Description Valeur par défaut Valeur sélectionnée

Sondes auxiliaires
Sonde aux. 1 (Taux1) | Two3 (si chaudiere) Sonde ext. C1
Sonde aux. 2 (Taux2) | Piscine (si PISC) Sonde ext. C2

Sonde aux. 3 (Taux3) | Sonde extérieure -
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¢ Exemple 5

Contrdleur d’unité maitre en tant que configuration d’unité.

Thermostat intelligent sans fil pour zone 1 (ATW-RTU-07) (récepteur + thermostat d’ambiance)

Thermostat intelligent sans fil pour zone 2 (ATW-RTU-06) (uniguement thermostat d’ambiance)

Chambre Zone 2

/.

TREN

Unité intérieure

Groupe extérieur

FRANCAIS

Salle de séjour Zone 1

Ordre
Type

Questions

Ce dispositif est-il associé a l'unité ?

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ?
De combien de circuits disposez-vous ?

Quels sont les émetteurs du circuit 2 ?

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ?
Disposez-vous d’une piscine ?

Disposez-vous d’une chaudiere ?

Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 1?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 27

@ REMARQUE

PREMIER
Maitre
PAC + Circuits
Réponses
Oul
NON
2
Plancher chauffant
NON
NON
NON
NON
Sans fil
Sans fil
TERMINE

Une fois I'assistant de configuration terminé, réalisez la procédure de liaison de la télécommande sans fil. (Reportez-vous au manuel d’installation

de la télécommande)

Si nécessaire, modifier l'identification du circuit de la télécommande sélectionnée au moyen du menu de la télécommande des options générales :

Description Valeur par défaut
Identif circuit télé-cde radio (pour C1) 1
Identif circuit télé-cde radio (pour C2) 2
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@ Configurations mixtes (sans fil + cablée)

1 Placez le contréleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contrdleur de 'unité + thermostat d’ambiance)
2 Contréleur de I'unité maitre dans la zone 1 de la salle de séjour
3 Thermostat intelligent sans fil pour zone 2 (ATW-RTU-07) (récepteur + thermostat d’ambiance)

Chambre Zone 2

P
IENENN

Unité intérieure

Groupe extérieur Salle de séjour Zone 1

J . r—Q

Ordre PREMIER
Maitre

v Unité

Questions Réponses

Ce dispositif est-il associé a l'unité ? NON

Ce dispositif contréle t'il 'unité ? oul

Ce dispositif est-il installé dans une zone controlée ? OUI, EN ZONE 1

De combien de circuits disposez-vous ? 2

Quels sont les émetteurs du circuit 1 ? Plancher chauffant

Quels sont les émetteurs du circuit 2 ? Plancher chauffant

Disposez-vous d’une piscine ? NON

Disposez-vous d’une chaudiere ? NON

Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 27 Sans fil
TERMINE
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8.7 ECRAN PRINCIPAL

L’écran principal s’affiche de différentes fagons en fonction du mode de fonctionnement du controleur de I'utilisateur. Lorsque le
contréleur de I'utilisateur fonctionne en tant que contréleur maitre d’unité, une vue générale de tous les éléments s’affiche, alors que
lorsque le contréleur de I'utilisateur fonctionne en tant que télécommande (dans 'une des zones contrélées), I'écran principal affiche

des informations simplifiées.

8.7.1 Vue de la télécommande

4 S

9\\Ii'# Ir

e

S

o Date et heure

La date et I'neure actuelles sont affichées. Vous pouvez
modifier les informations qui s'affichent a partir du menu
configuration.

@ Définition du circuit
Informe sur le circuit indiqué (1 ou 2).
9 Température de consigne/réelle de la piéce

Indique la température réelle de la piéce. La température
de consigne peut s'établir avec les fleches dirigées vers le
haut ou vers le bas. Dans se cas, lorsque la température
de consigne est en cours de modification, l'icéne de la
température réelle de la piece s'affiche dessous de la
température de consigne (icone d'accueil).

0 Mode télécommande

Dans cette zone de I'écran, vous pouvez choisir le mode de

la télécommande entre Auto et Manuel. Si le mode Auto est
sélectionné deux icones peuvent afficher : une si vous avez
sélectionné une période de programmation et une autre s'il n'a
pas été sélectionné.

9 Mode de fonctionnement (Chauffage / Refroidissement / Auto)

Le mode de fonctionnement actuel est affiché. Appuyez sur
OK pour entrer dans les actions rapides, et pouvoir faire la
configuration.

Bouton OK

En appuyant sur OK, les actions rapides s’affichent :

G Fonctionnement suivant

Dans cette zone, au-dessous de sa respective icone,
s'indique que la période du temporisateur ou le jour férié ont
terminé ou la suivante action programmeée.

0 Circuit suivant

Informe qu'il existe une fenétre de la télécommande pour le
second circuit et on peut y accéder en appuyant sur la touche
droite.

0 Icones de notification

Cette partie de I'écran affiche toutes les icdnes de
notifications qui indique des informations générales sur I'état
de l'unité.

Certains de ces icones sont : Mode ECO, fonctionnement du
programmateur, icbne de pourcentage, etc.

0 Indication de température extérieure / d'alarme

L'icone d'accueil et la température extérieure s'affichent
pendant le fonctionnement normal.

En cas de fonctionnement anormal, I'icone d'alarme et son
correspondant code s'affichent.

Boutons disponibles / Mode Installateur

Indique quels boutons du contréleur peuvent étre utilisés a ce
moment.

Si le mode Installateur est activé, son icone sera affichée sur
la droite de cette vue.

* Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

» Mode de fonctionnement : permet de sélectionner le mode fonctionnement entre chauffage, refroidissement et auto.

+ ECO/Confort : Vous pouvez sélectionner entre mode confort et mode ECO.

» Vacances : Permet de démarrer une période de vacances jusqu'a la date et I'heure de retour configurées.

+ Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de fonctionnement.
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8.7.2 Vue générale

o

b
_i-E::
N|™ o
i N |
o~
aOn|

o Date et heure En a!ppuyant sur le bouton OK, les actions rapides suivantes
s’affichent :
La date et I'neure actuelles sont affichées. Vous pouvez

e ; ) ) i ’ ) - Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner
modifier les informations qui s'affichent a partir du menu

et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

configuration. . ,
- Forgage ECS : Active le chauffe-eau de 'ECS pour le
9 Mode de fonctionnement (chauffage/refroidissement/auto) fonctionnement immédiat de 'eau chaude sanitaire.
Cette icone indique le mode de fonctionnement de I'unité. Il - Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de
peut étre modifié en appuyant sur la touche OK et il peut étre fonctionnement.

changé entre le mode chauffage, refroidissement et auto (s'ils
sont disponibles).

e Contrdle des circuits 1 et 2

Si la fonction anti-légionella est en fonctionnement son icéne
apparait en dessous de la température de réglage.

6 Contr6le de piscine
S'affichent la température de consigne calculée pour
chaque circuit et une icébne qui indique le pourcentage de la
température réelle par rapport a celle de consigne. Il peut

également afficher, s'ils sont activés, le mode ECO et le
programmateur. La température de consigne peut se modifier avec les fleches

situés au dessus de cette vue.

Fournit de l'information sur la température de réglage de la
piscine et s'affiche une icone qui indique le pourcentage de la
température réelle par rapport a celle du réglage.

La température de consigne peut se modifier avec les fleches
situés dans cette vue (si le Choix de la loi d'eau est défini En appuyant sur OK, s'affichent les options suivantes :
comme Fixe). - Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner

En appuyant sur le bouton OK, les actions rapides suivantes et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

s’affichent : - Etat:vous pouvez consulter certaines conditions de

. . . fonctionnement.
- Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner

et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire. e Signaux d’état de I'unité

- OTC : Réglage de la température extérieure compensée Cette partie de I'écran affiche toutes les icones de notifications
('utilisateur peut se reporter uniquement au mode OTC et qui indique des informations générales sur I'état de l'unité.

a sa température de réglage)
Certains de ces icOnes sont : Dégivrage, pompes d'eau,

compresseur/s, fonctionnement de la chaudiére, entrée du
compteur, mode nuit, test de fonctionnement, etc.

- ECO/Confort : Vous pouvez sélectionner entre mode
confort et mode ECO.

- Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de
fonctionnement. e Indication de température extérieure / d'alarme

O controle ECS L'icone d'accueil et la température extérieure s'affichent
pendant le fonctionnement normal.
S'affichent la température de réglage calculée pour I'eau . o
chaude sanitaire et une icone qui indique le pourcentage En cas de fonctlonnemerllt anormal, I'icone d'alarme et son
de la température réelle par rapport a celle du réglage. Il correspondant code s'affichent.
peut également afficher, s'ils sont activés, le fonctionnement @) Boutons disponibles / Mode Installateur
d’appoint électrique de I'ECS, I'activation du programmateur

et le forcage ECS. Indique quels boutons du contréleur peuvent étre utilisés a ce

moment.
La température de consigne peut se modifier avec les fleches

situés au dessus de cette vue Si le mode Installateur est activé, son icone sera affichée sur

la droite de cette vue.
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8.7.3 Fonction d’actions rapides

Les actions rapides suivantes s’affichent en appuyant sur le bouton « OK » de la zone sélectionnée dans la vue globale ou la vue de
la télécommande :

€ Actions rapides de la vue globale

0914 3140142018
_ircuit 1

[E1Prog. Hebdo |[be Requlation |

[BEco | [= Statut |
& 25 [+ JoJ=c]

0914 310172018 | [09:14 31/01/2018

ECS | Piscine

|EProg. Hebdo. | [@Forgage ECS| [EFrog Hebdo | [= Statut |
|=Statut |
|ﬁ’28*° OmE | wH2s™ [+ JO:J =]

€ Actions rapides de la vue de la télécommande

0914 31/01/2018
i_ircuit 1

[EProg. Hebdo || & Eco |

[&Vacances | [= Statut |

K oac

- ':E'Programmateur : Menu permettant de sélectionner et de configurer le programmateur simple et le programmateur
hebdomadaire.

- IlRéguIation (OTC) : Menu permettant de sélectionner la Régulation. Uniquement disponible pour le circuit 1 et le circuit 2
dans la vue globale.

- gz’Eco / @Confort: Permet d’activer le mode Eco/Confort. Uniquement disponible pour le circuit 1 et le circuit 2.

- Eiftat : Affichage des informations relatives aux conditions de fonctionnement actuelles

- Forgcage ECS : Déclenchement du chauffe-eau d’ECS auxiliaire et de la pompe a chaleur (si cette opération est possible,
d’accélérer le chauffage de 'ECS) Uniquement disponible pour ECS.

- Ehvacances : Permet de sélectionner une période de vacances jusqu'a la date et I'neure de retour configurées. Uniquement
disponible pour le circuit 1 et le circuit 2 dans la vue de la télécommande.
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8.8 MENU

8.8.1 Informations de fonctionnement

Le menu d’'informations de fonctionnement permet d’accéder aux parametres de réglage du systeme les plus importants ainsi
gu’aux informations relatives aux conditions de fonctionnement.

Informations détaillées a propos de : ——

«  Etat de fonctionnement

*  Température d'arrivée de I'eau

e Température de sortie de I'eau

*  Température de consigne de I'eau

»  Température ambiante extérieure

»  Température ambiante extérieure 2

*  Température ambiante extérieure
moyenne

*  2e température ambiante
extérieure moyenne

« Température moyenne 24h

Informations détaillées a propos du

circuit 1-2 :

» Fonctionnement (Demande M/A)

*  Mode (Eco/Confort)

*  Température de la zone

»  Température de consigne de la zone

*  Température actuelle de I'eau

»  Température de consigne de I'eau

+  Température de consigne de régulation
de l'eau

» Position vanne de mélange (seulement
pour circuit 2)

Informations détaillées d’ECS :

+ Fonctionnement

»  Température actuelle

« Température de consigne

+  Etat du chauffe-eau électrique

» Fonctionnement du chauffe-eau électrique
+  Etat anti-légionelle

» Fonctionnement anti-légionelle

Informations détaillées a propos du
solaire :

» Fonctionnement(Demande M/A)

» Température du panneau solaire

Informations détaillées des données ——e
d'énergie :

+ Puissance absorbée (totale / mensuel)

» Puissance (totale / mensuel)

» Réinitialiser valeurs

I

T3 A1/0172018

ctionnement
Configuration Systéme
Reglages contrdleur
Mise en senvice

A propos de

0 o] + T<I
1/3
10:31 ER T

Informations de fonctionnement |

Zircuit 1
Zircuit 2
ECS

Details PAC e

0 oK) + J-c]

2/3

10031 o120 e

Informations de fonctionnemesnt |

Fiscine

» Température de
sortie de l'eau
de I'échangeur
thermique

* Two3

» Débit de I'eau

+ Vitesse de pompe
a eau

« Température
ambiante extérieure

* 2°température
ambiante extérieure

» Température du gaz

» T Liquide

» Température du gaz
de refoulement

» Température du
gaz de refoulement
(R134a)

» Température du gaz
d’évaporation

» Température du gaz
d'aspiration (R134a)

* Pression de
refoulement

* Pression de
refoulement (R134a)

- Informations détaillées de pompe a chaleur :

Pression d’aspiration
(R134a)

OQuverture de la
soupape de sécurité
intérieure

Ouverture de la
soupape de sécurité
intérieure 2
Ouverture de la
soupape de sécurité
extérieure
Fréquence de
fonctionnement de
l'inverter

Fréquence de
fonctionnement de
I'inverter (R134a)
Dégivrage

Cause de l'arrét
Cour. compresseur
Cour. compresseur
(R134a)

Puissance de l'unité
Type d'unité

Appoint électrique e
Chaudiégre e

Solaire
Zonsommation d'énergie

A"

3/
031 12078

| Informations de fonctionnement

A0 @OE
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Informations détaillées a propos de la
piscine :

» Fonctionnement (Demande M/A)

* Température actuelle

» Température de consigne
Informations détaillées a propos de I’'appoint
électrique :

» Fonctionnement (Demande M/A)

* Température actuelle

» Température de consigne

» Facteur de charge

» Position

Informations détaillées a propos de la
chaudiére :

» Fonctionnement (Demande M/A)

» Température actuelle

» Température de consigne

— Affiche une liste de I'historique des

alarmes du systéme
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8.8.2 Configuration du systéme

Vous pouvez, depuis le menu « Configuration Systéme », configurer tous les parametres du systeme.

T0 31 0112015
Wlenu

Informations de fonctionnement

Configuratio me:
Reglages contrdleur
Mise en senvice

A propos de
0 DO |
— Réglage consignes (eau) :
(Clet écran n’dap;;arait que pour les
télécommandes
Configuration générale : 1/2 + Chauffage
* Mode Vacances T3 TG » Refroidissement
» Ecart Eco air - - - T + ECS
. Telécommandes Zonfiguration Systéme || . piscine
+ Option commande externe | o [T —m"
|.__._|__|t| OnNs gener: Configuration ECS :
Réglage programmateur hebdomadaire : —e| Ré&qglage Frog. Hebdo. - Etat
 Circuit 1 : i _ * Mode
L Gt 2 Reglage consignes (eau) e . Contsle
- ECS Chauffage + Température de consigne
» Piscine ECS e » Controle PAC
» Supprimer tout programmateur hebdomadaire » Parametres contréle PAC
e N « Température maximale de consigne
R ]+ J<] srature maximal
Configuration du chauffage / refroidissement : * Tempeérature différentielle
« Circuit 1 * Hystérésis Arrét PAC
« Circuit 2 » Hystérésis Marche PAC
* Temps maxi
* Intervalle prod. ECS
« Etat de chauffage prioritaire
« Température de chauffage prioritaire
» Chauffe-eau ECS
Configuration de piscine : « Anti légionelle
» Etat 2/2
» Température de consigne -
A 10:31 1012018
» AT pour T. eau primaire - - -
P P Configuration Systéme

Configuration des sources chauffage : Configuration des fonctions

» Source(s) (PAC seule, PAC + chaudiére, Piscine optionpelles :

PAC + Ap. Elec., PAC + Ap. Elec. + o Z0OUrCES chauffage * Systéme

chaudiére) . » Fonctions chauffage
« Chauffe-eau électrique Fompe a chaleur - ECS
» Combinaison de chaudiére Fonctions optionnelles » Fonctionnement de secours
+ Combinaison solaire i )

Entrée /Sortie & sondes e Configuration d’entrée/sortie et

Configuration de la pompe a chaleur : 0 [+] sondes :
» Configuration pompe a eau * Entrées

Mode Nuit » Sorties

Durée T. ext. moy. » Sondes auxiliaires

Temps min fonctionne.
Temps min arrét
Dégrippage auto.
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8.8.2.1 Configuration des options générales

To3] TUOIZ0TE To3] FIOT72078
Menu | Configuration Systéme |

Réglage Prog. Hebdo.
Réglage consignes (eau)

Mise en service Chauffage
A propos de ECS
¥ 0 DMOS A0 BOC

Mode vacances :
Configuration de la date/heure de
retour des vacances

«  Année To.31 FTOTr2Z018
Dptions générales

*  Mois

e Jour

e Heure de retour

*  Température de consigne
* Mettre en marche/arréter mode vacances

Mode vacances

T. max consigne (Air) e

» Circuit 1

|- T. max consigne (air) :
+ Circuit 2

Conf. mode éco (Air) du circuit 1-2: ——e| _0nf, Mode &co (Air) Option commande externe
) . . R
Configuration de la température de Te'QCEjmmandeS _[ « Sélection du mode de contréle : Local,
compensation de |'air du mode ECO. Option commande externs air, eau ou total. Uniquement disponible
Lo réal dolat (rature de air actuel lorsque le Mode de cascade est désactivé.
e réglage de la température de I'air actue &0 =] . ) ] )
est réduit par le parameétre indiqué (de 1 4 Q‘ﬁgé‘je"}gds‘;z";‘gﬁ;‘f;‘;t"ggfﬁegfé‘gajrfade
0 ~
10 °C). CONTROLEUR EN CASCADE.
Télécommandes :

Configuration des télécommandes filaire ou sans fil :

Télécommande 1 : Aucune, filaire ou radio.

Identif circuit télé-cde radio pour télécommande 1 : (1 ou 2)

Télécommande 2 : Aucune, filaire ou radio.

Identif circuit télécommande radio pour télécommande 2 : (1 ou 2)

Facteurs de compensation (se reporter a la section facteurs de compensation ci-dessous)

AT. Demande OFF Valeur de compensation entre la température de consigne et la température du thermostat requise pour commuter le systeme
sur « Pas de demande » ; ce paramétre se base sur une différence positive en fonctionnement en chauffage et sur une différence négative en
fonctionnement en refroidissement.

» Détection télécommandes : procédure de validation de la configuration des télécommandes radio.

@ Facteurs de compensation de chauffage/refroidissement

La température de I'eau fournie par I'unité YUTAKI aux circuits s’établit via la Régulation (OTC) (reportez-vous a «Choix de la loi d’eau»).

Ce controle établit la température de I'eau en fonction de la température extérieure. Plus la température extérieure est élevée, plus
la demande du batiment est faible et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie baisse. A I'inverse, plus la température
extérieure est basse, plus la demande thermique du batiment est forte et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie
augmente.

Le contréle de compensation de la température de la zone permet de modifier la température de I'eau établie par le contrdle de
régulation (OTC) en fonction de la température de consigne et la température réelle de la zone.

En mode chauffage, lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est importante, I'unité
YUTAKI augmente la température de I'eau afin d’atteindre plus rapidement la température de la zone souhaitée et ainsi compenser
la différence thermique entre la température de consigne et la température réelle.

Cela permet d’une part, si deux pieces sont identiques, que I'unité YUTAKI établisse la méme température de la piece en fonction
du contréle de régulation (OTC). Et d’autre part, si une zone présente une différence plus importante entre la température de
consigne et la température réelle, I'unité YUTAKI augmentera la température de I'eau pompée afin de garantir une durée de
réchauffage identique jusqu’a ce que la température de consigne soit atteinte.

La compensation n’a aucun effet si le facteur de compensation est 0 ou lorsque la régulation (OTC) est établie sur « fixe » et, le cas
échéant, la température de I'eau est établie selon la régulation, comme il est décrit au chapitre « Choix de la loi d’eau».

Plus le facteur est incrémenté, plus 'unité YUTAKI augmente la température de I'eau en se basant sur la différence entre la
température de consigne et la température actuelle.

Facteurs de compensation maximal chaleur + et - : Différence maximale entre la température de la zone et la température de
consigne. Lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est supérieure a cette valeur, 'unité
YUTAKI considere cette valeur comme étant la valeur maximale.

152 | PMMLO0575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

CONTROLEUR D'UNITE (PC-ARFH1E)

8.8.2.2 Réglage du programmateur

@ REMARQUE

Les réglages du programmateur ne sont valides que si la correspondante zone est en fonctionnement au moment de la programmation du respective
programmateur.

Le contréleur LCD doit étre réglé a la date et a I'neure correcte avant de pouvoir utiliser la fonction de programmation.

T0.31 ERIETFIEE] T 3T 012078

Configuration Systémse

henu

Options générales

R& rog. Hebdo

> Configurati de la cascade
Mise en service Chauffage
A propos de ECE
o DO | A0 DOc |

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera le programmateur ou supprimer tout programmateur hebdomadaire :

T 31 310112018
Reqglage Frog. Hebdo.
CIToTE ] Chauffage/Mode froid (Air) : Configuration du programmateur
el L Ly . z . e .
— afin de régler la température de la piéce. Seulement si des

Circuit 2 o télécommandes sont utilisées.
E_CS hauffage/Mode froid (Eau) : Configuration du programmateur
Piscine afin de régler les conditions de fonctionnement de I'eau.
Supprimer tout Prog. Hebdo

o o] = T=]

La fonction de programmation vous permet de sélectionner un programmateur unique ou hebdomadaire, comme l'illustrent les
figures ci-dessous :

T IO | [0 TIOTZ0T8
Chauffage [(Air) Chauffage (Air)
Unigue y g : g
Repétition Jamais || Configuration Prog. Hebdo.
Heure de démarrage 06:00 || Appliguer au circuit C2
Mode Eco ||Modifier Mode
Heure d'arrét 12:00 ||Réinitialisation
e MOK o~ [oc] = T=c]

€ Configuration du programmateur unique

Vous permet de régler la température ou le mode de fonctionnement (Eco ou Confort) a établir au cours du fonctionnement pendant
une période donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Ce type de programmateur ne peut pas
étre utilisé pour démarrer/arréter le fonctionnement ; vous pouvez effectuer cette opération a I'aide d’un programmateur programmable.

Type de programmateur : 1 / 2 o ’
S)élection du%[’ype de programmateur 7037 37012078 | Mode : Sélection du mode de fonctionnement
- Désactivé Chauffage (Air) Lo
« Unique oniol
+ Programmation |___|['|i[:]|_j|j§je » Température de consigne : si vous
P - sélectionnez cette option, vous pouvez

Fréquence : o HEpA&tition Jamais configurer la température au moyen des
Sélection de la fréquence de ; . fleches. (Seulement lorsque la Régulation
répétition du programmateur Heure de demarrage 06:00 (OTC) est établie sur « Fixe »).
» Jamais haode Eco ._l_ Heure d’arrét :
: _ll:lne f|0|s our Heure d'arrét 12:00 o Utilisez les fleches pour sélectionner I'heure
. V\c/)::keers]cj{ou S Iﬂ: 0 DO d'arrét du programmateur
» Jour de semaine

2/2 v
Heure de démarrage : 10:31 —_ 31/O1iz018
Utilisez les fleches pour sélectionner Chauffage (Air)
I’heure de démarrage du programmateur e )

Fépétition Jamais

Heure de demarrage 0&:00

Wode Eco Parameétres de configuration :

Heure d'arrét 1200 Configuration de la température du mode

: . : i Eco ou Confort.
Parametre: connguration Uniquement disponible en ce qui concerne
les réglages de l'air (circuit 1 ou 2).
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€ Configuration du programmateur hebdomadaire

Vous permet de régler la température, le mode de fonctionnement (Eco ou Confort) ou de démarrer/arréter le fonctionnement
pendant une période donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel
du contrdleur de I'unité est prioritaire sur les réglages du programme.

Type de programmateur :
Sélection du type de programmateur
» Désactivé

* Unique

* Programmation

Configuration du programmateur : ———@

Un nouvel écran, qui permet de

10731

310102018

—e Appliguer au circuit T2

onfiguratio Frog. Hebdo.

Modifier Mode : Permet de sélectionner le
mode de fonctionnement (uniquement pour
le circuit 1 ou le circuit 2). Le mode eau n’est
disponible que lorsque le circuit est établi sur
« Fixe ».

* Mode (configurations Eco/Confort)

» Température de consigne.

configurer un programmateur - _
hebdomadaire, apparait. Voir les M[?_dllﬁ_er_ Mo_de o

explications ci-dessous. Réinitialisation e Réinitialisation :

Appliquer au circuit C2: &0 oY =] Appuyez sur le bouton « OK » pour réinitialiser

Permet de copier le programmateur sur

les programmateurs.

le circuit 2.

Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire.

13:42 3100172018
Circuit 1
u] ¥
[ Lun BN 2 = 51°C e —
Mar || Arrd 51°C_| Arrét
Mer || Arrd 1% | Arrét
Jeu ||Arré 51°C [ Arrét
Wen ||Arré 51°C | Arrét
Sarn ||[Arré | Arrét
Dirmn |[Arré [ Arrét
] ol S =)<

Vous pouvez établir jusqu’a cing événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement et modifier la température de consigne ou le mode de fonctionnement (Eco/
Confort). Pour afficher la programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités
dans le calendrier et appuyez sur le bouton « OK ».

13:42 31/01/2018 13:42 31/01/2018
4 Lundi b 4 Lundi b
u] 5 g h u] 5 g
45° 1=
De A Statut Consigne De A Statut Wode
<0200  (06:00)  «Maiches 45 <0200 (0600) «Mafchds < EfD -
@Coe=a @Cosa

Configuration du programmateur comme température de consigne Configuration du programmateur comme mode

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine ou
pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Menu » pendant I'édition des événements de

programmateur d’un jour particulier.
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8.8.2.3 Configuration du réglage consignes (eau)

Ce menu de télécommande n’est visible que si le contréleur ne contréle pas l'unité.

T3 RRERAIEE T TS
Iien | Configuration Systame

Informations de fonctionnement Options générales
Co & Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur ]
Mise en senvice Chauffage
A propos de ECS

A0 DO | o B |

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera la configuration du réglage consignes (eau) :

T3 0172018
Reéglage consignes {eau)
_nauirage
Mode Froid
ECS
Piscine
0 <] + T-<I

€ Réglage consignes (eau) chauffage ou refroidissement

Température fixée :

Pour sélectionner la température
du circuit 1 ou du circuit 2 (mode
chauffage ou froid). 1031 2100152018
Circuit 1 I Compensation du sommet :

» Seulement lorsque le « Choix de la
loi d'eau » est établi sur « Fixe ».

Pour modifier le sommet de la courbe du
circuit 1 ou du circuit 2 (seulement en mode

* Pour configurer ce parametre, le chauffage).

circuit 1 ou le circuit 2 doit étre établi
sur « Marche ».

« Seulement lorsque le « Choix de la loi
d'eau » est établi sur « Par courbe » ou
« Par points ».

Pente :
* Portée:-10~ 10
Pour sélectionner la pente du gradient - e ) N _—
du circuit 1 ou du cir(F:)uit 2 (seu%ement en ﬁ [ 0] + J=c] » Pour configurer ce parameétre, le circuit 1 ou
mode chauffage). le circuit 2 doit étre établi sur « Marche ».

» Seulement lorsque le « Choix de la loi
d'eau » est établi sur « Par courbe ».

» Portée:0,2~22

» Pour configurer ce paramétre, le circuit
1 ou le circuit 2 doit étre établi sur
« Marche ».

€ Réglage consignes (eau) ECS ou piscine

1031 370172018
ECS

— Température de consigne :
Pour sélectionner la température d’ECS ou de la piscine.

» Pour configurer ce paramétre, 'ECS ou la piscine doit
étre établie sur « Marche ».

» Portée :
= e - ECS:30°C ~ Température de consigne maximale
m[]c DOS - Piscine:24 ~33°C
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8.8.2.4 Configuration du chauffage / refroidissement

Vous permet de contrdler la température de chauffage ou du refroidissement en configurant les parameétres suivants.

1031

e IR D]

Configuration Systéme

Dptions générales
Reglage Frog. Hebdo.

1031 OO S > ( 5
lenu -
- - Wode Froid
Informations de fonctionnement ECS
Configura ; = o= 1<)
o O (=3
Réglages contrdleur i
Mise en sorvice 1021 . . —_31T/20TE
A propos de Configuration Systéme
— Dptions générales
0 DO | "
> Reglage Frog. Hebdo.
Chauffage
hWode Froid
ECS
o [+ 1]
Choix de la loi d'eau :
Pour sélectionner le point de consigne
de I'eau du circuit 1 ou du circuit 2
(mode chauffage ou refroidissement).
. Désactivé
esactive Ta 3 FTT72078
* Par points Circuit 1 Limites de fonctionnement :
’ Eﬁi;ﬁ%‘,ﬂﬁgﬁtsmde chauffage o Il y g o] =0 Pour limiter le point de consigne de

* Fixe

Voir les explications exhaustives ci-
dessous.

AT. mode Eco :

Pour configurer de la température de
compensation de I'eau du mode ECO en
mode chauffage ou refroidissement.

En utilisant cette fonction, le réglage de la

AT mode Eco

3°C
Limites de fonctionnement e———

température de I'eau actuelle est réduit par le

parametre indiqué.
» Portée :-10~ 10

oy 0" o] + X
103 012018
Zircuit 2

Choix de la loi d'eau
AT mode Eco 3°C
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la température afin de prévenir une
température en mode chauffage ou
refroidissement trop élevée ou trop
basse :

» Température maxi eau

» Température mini eau

Vanne de mélange :

Pour contrdler la deuxieme température de I'eau
(circuit 2 uniqguement).

Les valeurs sont ajustées pour I'utilisation du kit
accessoire de la 2° zone de mélange ATW-2KT-05.
Il est vivement recommandé de ne pas modifier ces
parameétres.

Si un kit de mélange autre que 'ATW-2KT-05 est
utilisé, il est nécessaire de configurer les parametres
suivants :

» Bande proportionnelle : 0 ~20 % (6,0 % par
défaut).

» Facteur de réinit. intégrale : 0,0 ~20 % (2,5 % par
défaut).

» Facteur temps fonctionnement : 10 ~ 250 s (140 s
par défaut).

» AT protection surchauffe : Arrét, 3 ~ 10 °C (5 °C
par défaut).
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€ Choix de la loi d'eau

Désactive
11:47 310172018
Circuit 1
o— L'option « Désactivé » régle le
circuit sur désactivé.
¥ 25" (] + J-]
Par points
— Par points est le type de calcul le plus
polyvalent.
Etablissez 4 points et un point sommet
pour créer une ligne représentant la
fonction que la pompe a chaleur air-eau
utilisera pour régler la température en
fonction de la température ambiante
actuelle.
1147 3101520148
Circuit 1 Utilisez les fleches pour sélectionner le
parameétre que vous souhaitez modifier.
¥ Puis, modifiez la valeur en utilisant la
T.Eau s fleche de droite ou la fleche de gauche.
o .
. i ® Compensation du sommet C2
Point de consigne a temp. ambiante élevée——e ] 4™ |— I—_'I:'—r P : "
Point de consigne a temp. ambiante basse —e ¢ \
T. Ext
Température ambiante basse ———e -2 2 1) “e———— Température ambiante élevée
5" oY+ ]
Par courbe
_Configurer les mémes variables qu'avec
I'affichage « Par points », mais de
maniere automatique.
L'utilisateur ne peut modifier que la
variable de courbe, ce qui réglera
automatiquement les valeurs des 4 autres
variables du graphique.
1147 - - JU01/2018 Utilisez les fleches pour sélectionner le
Circuit 1 parametre que vous souhaitez modifier.
ofl Puis, modifiez la valeur en utilisant la
fleche de droite ou la fleche de gauche.
T. Eau .
Tl e Compensation du sommet C2
AF LT Fente
(1] e— Courbe du gradient
207 — =
20 20
28 (o] + J-]
Fixe
1147 J101roTs
Circuit 1
ol Permet d’établir la température du circuit
T Eau sur une va_leur donnée, en forgant 'unité a
la maintenir.
Température fixée Iﬂ Q_f’r
T Ext
¥ 55 [o] ¢ J-c]
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8.8.2.5 Configuration de P’eau chaude sanitaire (ECS)

1037 EEFEFEE] 1031 3170172018
Wenu | Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Options générales
Configuration ¢ > Réglage Prog. Hebdo.
Reéglages contrdleur Chauffage
Mise en service
A propos de Fiscine
" [+]-< o~ 0c
— Etat de 'ECS :
» Désactivé
* Activé.
Température de consigne :

) ) . - Mode : Seulement disponible lorsque la résistance
Reglage de la tempeérature de I'sau électrique ECS est activée (broche 3 du DSW4 sur
chaude sanitaire sélectionné par ON)

I'utilisateur. La valeur maximale de ce ’
parameétre dépend de la température 1/4 » Standard : Le fonctionnement du chauffage de
de consigne maximale établie par TERE! IO 718 'ECS démarre lorsque la température de I'eau
l'installeur. (De 30 a la température - du ballon est suffisamment basse pour démarrer
maximale de consigne). ECS la pompe a chaleur. I?’ECS est chauffée au
P moyen de la pompe a chaleur ou de I'appoint
- L - électrique (si 'appoint électrique est activé).

Contréle PAC : MOdeﬂ S'[E.lﬂdaqu 97 - Usage intensif : Le fonctionnement du
Deux modes de contréles sont Contrdle Haute Efficacited ch?ufflagte de !’E?S dgmﬁrre SItI? dtlffere,nc?

; ; . entre la température de I'eau et la température
?eorisgl'gtsufglé;aégenn;idrﬁelz:je 'ECS - Lo T. CONsigne bo°C de consigne est supérieure a la température

P 9 ’ Contréle PAC Fixe différentielle. LECS peut étre chauffée en
« AT : La méthode la plus efficace gtilis?nt Iéa chauffe-eau, la pompe a chaleur ou
pour obtenir la température de R K ien les deux.

consigne. La température de l'eau lﬁ 25 [+ Jo<Ic Contréle :

a la sortie est 15°C plus chaude :

que la température du ballon. Elle « Haute rendement : Le fonctionnement du

augmente progressivement jusqu'a compresseur est établi sur un rendement optimal

atteindre la température cible de pour une consommation énergétique plus faible.

I'eau & la sortie (température de L'appoint électrique ne se met en fonctionnement

consigne). qu'une fois atteinte la température de
+ Fixe : La méthode la plus rapide fonctionnement maximale de la pompe a chaleur.

d’atteindre la température de « Priorité Consigne : La pompe a chaleur est
consigne. La température de commutée sur la puissance de fonctionnement

I'eau a la sortie est établie sur \ 4 maximale pour chauffer le ballon le plus

« Paramétres contréle PAC ». Pour rapidement possible

pouvoir configurer les « parameétres '

contréle PAC », le contrle PAC

doit étre établi sur « Fixe ».

Paramétres contréle PAC : 2/4 Température différentielle :

o ) 0914 21§01 i18
Pour sélectionner la température ECS | Valeur sur laquelle se base I'unité pour procéder a

d’ECS du « controle PAC » fixe. la remise en marche du chauffage du ballon.

» Seulement disponible si 'ECS est établie en

Température de consigne ———— e mode « Usage Intensif ».

T. max consigne

maximale : T différentielle
Valeur maximale de la température Hystérésis Arrét PAC Hystérésis Arrét PAC :
ﬁii;c;ﬂzgpe d'ECS permise par Hystérésis Marche PAC 109 Hystérése d’arrét du chauffage de I'ECS avec la
’ . pompe a chaleur.
¥ 25 Ome

Hystérésis Marche PAC :

Hystérése de mise en marche du
fonctionnement du chauffage de 'ECS avec la
pompe a chaleur.
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\ 4 — Priorité chauffage :
Si la fonction priorité chauffage est activée, le
Temps maxi : fonctionnement de la pompe a chaleur par 'TECS
) . s'arrétera (et, si nécessaire, continue avec la
Temps maximum de fonctionnement résistance électrique ECS).
d’ECS en utilisant le mode de pompe
a chaleur. Lorsque la pompe a chaleur 3/4 Cette fonction n’est effectuée que si le chauffage
est arrétée par cette fonction, 'TECS ou le refroidissement peuvent étre exécutés.
continuera a chauffer grace a la 0914 ENIEREE Si ce n'est pas possible, le fonctionnement se
résistance (-';Iectrique ECS, si celui-ci ECS | poursuivra normalement en ECS.
est activé, jusqu'a ce que d'autres ; — + Seulement disponible en mode standard.
conditions requiérent I'arrét. T.:;:erﬂ[::u;; max A5 min
« Portée : Arrét, 5 ~ 250 min. Intervalle prod. ECS 1 heure Température de chauffage prioritaire :
« Seulement en mode priorité s . s Valeur de seuil de la température ambiante
consigne et en modepstandard. Friorite chauffage Desactive extérieure requise pour I'exécution de la fonction
T. prlorlté Chauﬁ:age _5 CIC « Priorité chauffage ».
) Résistance électrique ECS * Portée:-20~0°C
Intervalle prod. ECS : — OoE + Seulement disponible en mode standard.
Permet de définir le temps minimum 'ﬁ 25
entre 2 cycles de la pompe a chaleur de
l'eau cha{;de sanitairpe_ P Résistance électrique ECS : Seulement
, . o disponible lorsque la résistance électrique ECS
L'ECS sera & nouveau opérationnelle est activée (broche 3 du DSW4 sur ON).
apres I'écoulement de l'intervalle de
production d’ECS en Thermo-OFF. + Temps d'attente : Permet d’activer ou de
« Portée : 0 ~ 24 heures c}ésaqtiver le temps d'attente de la résistance
électrique ECS.
. Stelélgmgnt disponible en mode » Temps d'attente de I’'appoint électrique :
stanaard. v Temps d'attente avant la mise en marche de
I'appoint électrique a partir du démarrage du
compresseur.
* En mode priorité consigne uniquement.
4/4
09:14 3101518

ECS

o— Anti Légionelle :

Afin de participer a la protection contre la légionelle
dans le systéeme d'ECS, le point de consigne d’ECS
peut étre augmenté a une température supérieure a
la température normale.

La protection contre la lIégionelle n’est utile qu'avec
un chauffe-eau électrique d'eau chaude sanitaire pour
¥ 25 Ome augmenter la température d'eau chaude sanitaire
jusqu’a cette température.

Se reporter aux parametres configurables ci-dessous.

€ Fonction anti-légionelle

1204 FTOT2078
Anti 1égionelle
e——— Etat de fonctionnement anti-légionelle (activé/désactivé)
Jour d'enclenchement Diirmanch e ef———— Jour établi pour le fonctionnement anti-légionelle
Heure de démarrage (01 .0 ()e————Heure établie pour le fonctionnement anti-légionelle
T consigne 70 °(_ e+————Reglage de la température de I'eau chaude sanitaire en fonctionnement anti-légionelle.
Durée 10 min e Durée du traitement de choc. De 10 & 60 minutes.

A 28 (0] ¢ J=]
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8.8.2.6 Configuration de piscine

T R ENG R TO 3 ERENTIRS
Menu | Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Options générales
Configuration ¢ > Réglage Prog. Hebdo.
Reéglages contrdleur Chauffage
Mise en service ECS
A propos de
o0 [+ ]} 0 [+ T=<]
Etat :
oa.14 _ Mia1/18 Permet d’activer ou désactiver la piscine.
Fiscing

Configuration de I'entrée 3, la sortie 1 et de la sonde aux. 2.
(Voir la section «8.8.2.10 Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

T consigne 24 % e—— Température de consigne :
AT pour T. ead primaire 15°Ce

Réglage de la température d'eau de piscine.
* Portée:24°C~33°C

Iﬁ‘3 28" [+ oI ] AT pour T. eau primaire : La température
de consigne est incrémentée en fonction du
parameétre indiqué.
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8.8.2.7 Configuration des sources chauffage

T T T 31 ITOII0TE
Menu | Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Fiscine
Configuration
Reéglages contrdleur

Pompe & chaleur

Mise en service Fonctions optionnelles
A propos de Entrée /Sortie & sondes

0 [+ ]<] 0 [+ 1]
Source(s) :
* PAC seule

_ * PAC + Ap. Elec.
[ENE! a1f01¢18 « PAC + Chaudiére
Sources chauffage + PAC + Ap.Elec.+ Chaud. (YUTAKI S

et YUTAKI S COMBI uniquement)

PAC + Ap Els
Appoint électrique e

Appoint électrique : (Seulement lorsque la(es)

Solaire : o| Sulaire source(s) est(sont) établie(s) sur PAC + Ap.

o N .. Elec. ou PAC + Ap.Elec.+ Chaudiére). Voir les
La combinaison solaire permettra de chauffer | “haydicre e . ' iy A .
I'eau chaude sanitaire grace au soleil lorsque I_ informations détaillées de «Appoint électrique»
ce-dernier est disponible.

P ey — Chaudiere : La chaudiére ne fonctionne que

Configuration de I'entrée 4, la sortie 4 et de la Iﬁ 28 4 Jo:J -] si 'unité se trouve en mode chauffage ou eau
sonde (voir la section «10.6.2.9 Configuration chaude sanitaire. Elle sera toujours désactivée

) . . dans tout autre mode (mode piscine et
d’entrées, sorties et sondes»). refroidissement). Configuration de la sortie 3 et
» Désactivé : Aucune Kit solaire n'est installé. de la sonde aux. 1 de la chaudiere (se reporter

» Contact d'entrée : Le fonctionnement alternatif du ballon d'ECS se fait par le systéme a |2_Sectiton «20.6_ 2.9 Configuration d’entrées,
solaire ou I'unité YUTAKI. L'entrée solaire peut désactiver les opérations d'ECS sorties et sondes»).
effectuées par I'unité YUTAKI. Voir les informations détaillées de «Chaudierex»

- Hystérésis ECS (arrét, 35 ~ 240 min)
- Temps maxi ECS (5 ~ 240 min)

« Controle total : L'unité YUTAKI contréle le fonctionnement solaire du systéeme, en
fonction des différentes températures : Le ballon d'ECS est chauffé soit par I'eau chaude
qui provient des panneaux solaires ou par I'eau chaude qui sort de la pompe a chaleur,
en fonction de la température solaire. Voir les informations détaillées du «Solaire -
Contréle total».

€ Appoint électrique

~Fonctionnement :

» Départ : Le chauffe-eau électrique de chauffage se met en

Bande proportionnelle : fonctionnement en cas de température d’eau basse ou de
température ambiante basse afin de fournir un supplément
. Cor_nmgar)de pour déterminer la de puissance au PAC.
rapidité a laquelle la température de 0914 — _ 31101718 - Sauvegarde : Le chauffe-eau électrique de chauffage se
consigne sera atteinte. Dqs valeurs Appoint electrique I met en fonctionnement en cas de température ambiante
plus élevées permettent d’atteindre

Etat fonct. 2] basse (inférieure au point de bivalence) afin de fournir un

plus rapidement le point de

consigne d’eau et, par conséquent, Point de hivalence R gphp;\;/)(lﬁrlréesntlﬂg rgii%%%nceau PAC au cours des journées
une utilisation plus importante du AT non enclencherment 4 Ke P '
chauffe-eau. : .
u u ¢ Bande proportionnelle 6.0°CH100% Point de bival .
Facteur de réinit. : Facteur de réinit 2 5%Cmin || - O'Nt de bivalence :
. Qi : — » Le chauffe-eau électrique se met en fonctionnement lorsque
S'utilise pour garantir que la F [+ oI =] la température ambiante chute en-deca de cette valeur.

température de consigne sera atteinte
sans dépasser sa valeur. Des valeurs

plus élevées permettent une moindre AT lench t:
utilisation du chauffe-eau. — Al. non enclenchement :

Seulement si I'option « Sauvegarde » est activée.

v » Compensation de consigne du chauffe-eau électrique.

Les valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé du
chauffe-eau électrique et vice-versa. Seulement si I'option
« Sauvegarde » est activée.

0914 3101718
Appoint électrique
. o nire llllll «—Tempo entre étages :
emps d'attente : ' i
P Ternps d'attente 30 min » Temps de recouvrement de phase du chauffe-eau électrique

+ Délai d'attente requis pour mettre lors d’'une commutation marche/arrét de transition de/

en marche le chauffe-eau électrique sur la phase 1 sur/de la phase 2. Seulement si I'option

lorsque les conditions permettent le « Sauvegarde » est activée.

démarrage du chauffe-eau électrique

apres la mise en marche du PAC. ¥ os [+ToT<M

Seulement si 'option « Sauvegarde »

est activée.
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€ Solaire - Controle total

-Temps maxi ECS :

AT activation : » Temps maxi permis par I'unité YUTAKI pour
y . . chauffer le ballon au moyen d’énergie solaire. Une

+ Permet d’établir la différence de fois ce laps de temps écoulé, la pompe solaire

température requise entre la température [EHE! 31701718 est mise a I'arrét, et ce, indépendamment des

du ballon et celle du panneau afin de Contrdle total | conditions de température du panneau solaire.

permettre le fonctionnement solaire. - -

Le fonctionnement solaire est permis L .

si la température du panneau est Temps minimum en ECS 5 min e— remps minimum en ECS :

« AT activation » °C supérieure a la T max stockage ECS E0 o ¢ ° Temps mini pendant lequel aucun fonctionnement

température du ballon. AT activati 10°C solaire ne peut avoir lieu aprés avoir été interrompu

3 L ® actvalion en raison du temps maxi ECS ou de la basse

AT désactivation : o LT désactivation 5oC température du panneau solaire.
« Permet d’établir la différence de T — Température de stockage maximale du ballon d'ECS :

température requise entre la température LR O * Température d’ECS maximale requise pour le

du ballon et celle du panneau afin v fonctionnement solaire.

d’interrompre le fonctionnement solaire.

Le fonctionnement solaire est mis a I'arrét [ENE SN NEE] A i .

si la température (§L{ panneau est «'AT Contale ol Température minimale du panneau :

activation » °C inférieure a la température T min - + Température minimale du panneau solaire requise

du ballon. TN solaire 2 i i

. pour le fonctionnement solaire.
T. surchauffe solaire 30 °C-—L
T antigel solaire 4°C | LTempérature de surchauffe du panneau :

Température antigel du panneau : —I + Température maximale de fonctionnement solaire

a laquelle la pompe solaire est mise a 'arrét

lorsque le capteur du panneau solaire détecte une
OmeS température supérieure a cette valeur, dans le but
de protéger le systéme.

* Température minimale du panneau
solaire a laquelle la pompe solaire .
est mise en marche afin, en cas de
température ambiante basse, de prévenir
la congélation des tuyaux du systéme. + Lorsque la pompe solaire est mise & l'arrét en

raison de la température de surchauffe solaire,
I'unité YUTAKI établit la sortie de surchauffe solaire
sur élevée a condition que cette fonction ait été
configurée comme il est décrit a la section
«10.6.2.9 Configuration d’entrées, sorties et
sondes»

€ Chaudiére

Point de bivalence :

» La chaudiere se met en fonctionnement lorsque la
température ambiante chute en-dega de cette valeur.

Type combinaison :

. . . 0914 ERTENELE]
Temps min fonctionnement : Chaudiere | + Série : La chaudiére fonctionne en série avec la pompe
« Temps devant s’écouler entre la . Boint d — 5o a chaleur. La chaudiere fourn!t la puissance addltlonne]le
mise en marche et la mise a 'arrét S s maximale et fonctionne conjointement avec la pompe a
de la chaudiére. Type combinaison Parallélee chaleur.
Temps min arrét : AT.non enclenchement 4°C®1 . Paraliéle : La chaudiére fonctionne en paralléle avec
. e Temps min fonctionne. 2min la pompe a chaleur. La chaudiére fournit la totalité des
* Temps devant s'écouler entre la I_. Temps min arrét 5 min besoins de chauffage. Lorsque la chaudiére est en
gusle a l'arrét et la mise en marche marche, le fonctionnement de la pompe a chaleur n’est
e la chaudiére. PR oODC pas admis.
v AT. non enclenchement :

» Compensation de consigne de la chaudiére. Les valeurs
IERE! EININAE plus élevées impliquent un arrét anticipé de la chaudiére
et vice-versa.

Chaudiére

Temps d'attente ECS : emps ente iy ¢— Temps d'attente :

- Délai d'attente requis pour mettre | ECS par chaudiére Desactive e « Délai d'attente requis pour mettre en marche la chaudiére
en marche la chaudiére pour Temps d'attente ECS A5 tmin lorsque toutes les cgndlt|or)s permettent le démarrage
I'ECS lorsque les conditions de la chaudiére aprés la mise en marche du PAC pour le
permettent le démarrage de chauffage.

la chaudiére aprés la mise en
marche du PAC pour 'ECS.

¥ 22 Ome ECS par chaudiére :
» Permet de chauffer 'TECS au moyen de la chaudiére.
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8.8.2.8 Configuration de la pompe a chaleur

0737

ERENETEIEE]

T3 /0172018

hlenu

Configuration Systéme

Configura

Mise en service
A propos de

Informations de fonctionnement

Reéglages contrdleur

AT

RO

Configuration du circulateur : 1/2

Sources chauffage
Fompe & chaleur
Fonctions optionnelles
Entrée fSortie & sondes

0 [0<] ¢ X=c]

Durée température extérieure moyenne :

La compensation de la température extérieure
moyenne permet de neutraliser I'impact des variations
de température occasionnelles.

Permet de configurer le circulateur IENE

3i01/18 La valeur moyenne de la température extérieure

de la pompe a chaleur.

Fompe & chaleur

échantillonnée sur une période donnée (entre 1 et

Se reporter aux informations
détaillées données a la page

rgtion du circulateur

suivante. hode nuit

Durée T ext. moy.

Mode nuit : Temps min fonctionne.

Permet de réduire la charge du
compresseur afin de réduire le bruit
ambiant, préférablement pendant

Temps min arrét

24 heures) s'utilise pour calculer la température de
consigne associée aux conditions météorologiques.

la nuit. ¥ e

Se reporter aux informations
détaillées données a la page
suivante.

\4

4h
B min e— Temps min fonctionne. : Afin de réduire les éventuels
B in o risques pouvant endommager le compresseur, les
cycles « En demande » peuvent étre réduits en
établissant le laps de temps devant s’écouler avant
[+ JoeT=c] d’accepter un nouveau « Pas de demande »
Temps min arrét : Afin de réduire les éventuels risques
pouvant endommager le compresseur, les cycles « Pas
de demande » peuvent étre réduits en établissant le
laps de temps devant s’écouler avant d’accepter un
nouveau « En demande ».
31701718

Fompe a chaleur

— Dégrippage auto. : La protection anti-grippage de la
pompe évite aux composants de coller pendant de
longues périodes d'inactivité en démarrant chaque
semaine les composants pendant une courte période. Les
vannes de mélange et les pompes sont complétement
ouvertes puis complétement fermées (la durée dépend du
temps de fonctionnement de la vanne de mélange).

09:14 31701718

7
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@ Configuration du circulateur

Vitesse de piscine :

Permet de sélectionner le % de la
vitesse de la pompe lorsque la piscine
est utilisée.

Temps min arrét :

Temps minimum de l'arrét de la pompe

aeau.

-Mode de fonctionnement :

» Seulement lorsque le mode
économique est activé (commutateur
DIP).

Conditions d’arrét :
« Standard

* Thermo OFF : La pompe a eau
s’arréte apres thermo-OFF.

(Broche 4 du DSWS5 sur ON).

¢ AT : Permet de contrdler la vitesse de la pompe
1/2 afin de garantir AT entre Two et Twi.
ug .14 : : : HMI01718 || « Fixe : La pompe & eau fonctionne & un % de
i—onfiguration du circulateur I vitesse donné. Ce % s’établit dans le menu
« Vitesse Chauffage ».
Vitesse Chauffage 100 % -—L
Vitesce ECS 100 % e LVitesse Chauffage :
Yitesse Piscine 100 % Permet de sélectionner le % de la vitesse de la
Temps min arrét A0 min pompe lorsque le mode fixe est sélectionné.
ﬁ oo — Vitesse ECS :
Permet de sélectionner le % de la vitesse de la
2/2 v pompe lorsque I'ECS est utilisée.
[ENE! a1ro1i18e
i_onfiguration du circulateur | J-Temps min fonctionnement :
Temps min fonctionne. I00gglly ¢~ Temps minimum de fonctionnement de la pompe

P ; a eau.
Tempo. arrét circulateur 10 mine

. [P— » Seulement lorsque le mode économique est
Conditions d'arrét Standard activé (commutateur DIP).

Tempo. arrét circulateur :

Temps du fonctionnement additionnel de la
lﬁ 5 pompe a eau a la suite de « Pas de demande ».

4 Mode Nuit
IERE! 3 I01718
MWode nuit

Fuissance restituée
Prog. Hebdo
Heure de démarrage
Heure d'arrét

A 25

75 O, e—————— Ratio de réduction de la puissance de la pompe a chaleur

- Etat d’activation du mode nuit (réduction de la charge du compresseur
. afin de réduire le bruit ambiant pendant la nuit).

2000 @———— Heure de démarrage du mode nuit

% () )@—————— Heure d’arrét du mode nuit
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8.8.2.9 Configuration fonctions optionnelles

Ce menu vous permet de configurer les fonctions optionnelles du systeme, du chauffage ou du refroidissement, de 'ECS et du
fonctionnement de secours.

T3 ITOTZ078 T3] TS
hleni | Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Sources chauffage
figuration > Pormpe & chaleur

e

Reglages contréleur F tionnelles
Mise en senvice Entrée /Sortie & sondes
A propos de
o [+]] O <] + T<I
10 IT70172078 Systéme :
Fonctions optionnelles I Permet de configurer les fonctions optionnelles du systéme. Voir
les informations détaillées ci-dessous.

2Ime
rFonctions chauffage :

Fonctions chaufage e _ _ _
Permet de configurer les fonctions optionnelles du chauffage ou
ECS e ldu mode froid. Voir les informations détaillées ci-dessous.

Fonctionne. secours e
ECS :

0" [0 = =] Permet de configurer les fonctions optionnelles d’ECS. Voir les
informations détaillées ci-dessous.

Fonctionnement de secours :

Permet d’activer ou désactiver le fonctionnement de secours de
chauffage ou d’ECS. Voir les informations détaillées ci-dessous.

€ Fonctions optionnelles du systéeme

1031 310172018
Systeme | Découplage hydraulique :
Découplace auligue —I Doit étre activé si un séparateur d’eau ou
: . : ; un ballon tampon est installé. Vérifier que
COHfIgUI’El'[IOﬂ ernergie e le circulateur 3 est établi sur la sortie 2 (se
Fonctions confiqurables : o i ; reporter a la section «8.8.2.10 Configuration
9 Fonctions conflgurables d’entrées, sorties et sondes»)
Permet de bloquer ou limiter la pompe — Configuration énergie :
a chaleur ou augmenter la demande en ’
raison de la disponibilité de I'électricité. Voir Permet de configurer les lectures de
les informations détaillées ci-dessous. Ik 2] la consommation énergétique. Voir les

informations détaillées ci-dessous.

Configuration énergie

Etat :
R T T1E Per;net dt'?Cti‘é?,r ou désactiver les options de
: _ _ _ _ configuration d’énergie.
Zonfiguration énergie
At ] o [Compteur 1 ou 2:
i » Le compteur effectue une mesure réelle
gompteur ; 0.1 !mekWh de la consommation énergétique.
i o O_mpteur . 0.1 Imeka:I o~ . Sile compteur est activé, il est
Puissance restituée : o Plissance restituge Active possible d’accéder aux informations
. I - . recueillies via le menu « Informations
En raison de I'utilisation de I'arrivée et de la sortie - :
de la température de I'eau + le débit d'eau, une g%rf]%r:c}gognement » - « Consommation
estimation de la puissance peut étre vérifice via f§ 75" [+ 0Ox] gie».
le menu « Informations de fonctionnement » - + Sile « Compteur » est désactivé, le

logiciel YUTAKI calcule une estimation de

« Consommation d'énergie ».
la consommation du systéme.

» Sile compteur 1 ou 2 est utilisé, il est
nécessaire de configurer I'entrée dans le
menu « Entrées » (se reporter a la section
«8.8.2.10 Configuration d’entrées, sorties
et sondes»).
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Fonctions configurables

Etat :

Permet d’activer ou désactiver les

fonctions configurables. 1/2
Activation : [EEE! KA NEE;
-Ferm,er : Action lorsque I'entrée est Fonctions configurables I
ermée " —
« Ouvrir : Action lorsque I'entrée est atut Clive
ouverte . .
Zhoix fonctions Elocage PAC e+
Démarrage chaudiére : Activation Contact (NO)
Permet d’autoriser I'utilisation de la D?marrage chaudiere D‘?SECUV‘?
chaudiére lorsque le systéme est Demarrage ECS Désactivé
bloqué suite a un blocage PAC. —
¥ 28 om
Démarrage ECS :
Permet d’autoriser ['utilisation de la
résistance électrique ECS lorsque le
systeme est bloqué suite a un blocage
PAC.
2/2 v
0914 3101718

Fonctions configurables

Limite d'intensité

€ Fonctions optionnelles chauffage

Mode auto chaud/froid :

Seulement disponible sur les unités avec
chauffage et refroidissement, et lorsque
le fonctionnement en refroidissement est
active.

Tout comme la fonction « Chauffage auto
ON/OFF », elle permet d’établir I'arrét
du chauffage ou du refroidissement en
utilisant la méme température extérieure
moyenne quotidienne du jour précédent.

- Etat : Permet d’activer ou désactiver le
mode auto chaud/froid.

» Température pour passage a
chauffage : Sila valeur de la
température extérieure moyenne est
inférieure au seuil pour le passage a
chauffage, le mode de fonctionnement
change a chauffage.

» Température pour passage au
refroidissement : Si la valeur de la
température extérieure moyenne est
inférieure au seuil pour le passage a
refroidissement, le mode change a
refroidissement.

¥ 28 [+ Jox]
T3 3170172018

Fonctions chauffage
auto Ma Arré

& DOS
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— Choix fonctions :

Vérifier que fonction Intel./SG1 est établi sur
I'entrée 5 (se reporter a la section «8.8.2.10
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).

« Blocage PAC : la pompe a chaleur est
interdite dans toutes les conditions (chauffage,
refroidissement, ECS) lorsque le signal est
actif.

» Limite Int. abs (A) : Permet de limiter a
« X » ampéres maximum la consommation
énergétique (ce configure au niveau de la limite
d’ampérage).

* SG Ready : SG Grid est attribué aux séries de
pompe a chaleur. La technologie de commande
en intégrant la pompe a chaleur individuelle
permet, dans un réseau intelligent, I'utilisation
de deux entrées numériques etablissant une
connexion unidirectionnelle, se reporter au
manuel de maintenance pour obtenir de plus
amples informations. Il est nécessaire de
configurer une entrée pour SG2.

» Blocage ECS : le fonctionnement d'ECS est
interdit lorsque le signal est actif.

« ECS seule : le fonctionnement de la pompe
a chaleur pour toute condition, sauf I'ECS,
est interdit lorsque le signal est actif. Le
fonctionnement de I'ECS est autorisé
normalement.

i1 o——Limite d'intensité :

Pour configurer les limites de consommation
en amperes. Seulement visible lorsque I'action
configurable est établie sur PAC Limitée (A).

Chauffage auto Marche/Arrét :

Permet d’effectuer I'arrét automatique du
fonctionnement en chauffage lorsque la
température extérieure moyenne du jour
précédent est supérieure a la température de
coupure.

« Etat : Permet d’activer ou désactiver la
fonction auto Marche/Arrét du chauffage.

* Température d'arrét : Le systéme est mis a
I'arrét lorsque la température extérieure est
supérieure a la température d'arrét.

« Diff. enclenchement : Température
différentielle entre la température
extérieure moyenne du jour précédent et la
température d'arrét.
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@ Fonctions optionnelles ECS

Forcage ECS :

Permet de forcer une fois le chauffage
du ballon d'ECS a la température établie
comme température de forgcage ECS.

Cette fonction s’avere étre utile pour
répondre a une demande exceptionnelle
d'ECS.

» Activation : Impulsion (bouton favoris),
Contact NF, Contact NO Configurer
I'entrée 6 du forgage ECS (pour
activation ouvert/fermé). (Voir la section
«8.8.2.10 Configuration d’entrées,
sorties et sondes»)

» Consigne forgcage ECS : Permet de
configurer la température d’ECS de la
fonction de forgage.

€ Fonctionnement de secours

Mode :

Sélection du mode de fonctionnement de
secours :

* Manuel : Le fonctionnement de secours
s’active lorsqu’il est activé manuellement
(via broche 4 du DSW4 sur ON). Le mode
de secours utilise le chauffe-eau (chauffage
ou ECS) afin de fournir le chauffage requis.

» Automatique : Le mode d’urgence est
déclenché lorsqu’une défaillance du groupe
extérieur survient et lors d’'une notification
« En demande » de chauffage (activé) ou
d’ECS (activée).

10731 3170172018

Fompe bo =) F He

—Pompe bouclage En utilisant cette
sortie, [l'utilisateur peut chauffer toute
'eau du systéeme d'ECS. Cette sortie doit
étre configurée depuis le menu entrée/
sortie et sondes. (Voir la section «8.8.2.10
Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

» Désactivé .

* Demande : Pour activer la recirculation

d’ECS.

» Anti Légionelle : Permet la recirculation
d’ECS lorsque I'anti légionelle est activée.

» Programmateur : Permet de programmer
un programmateur afin de mettre en

Frogramme de la recirculation e
Forgage ECS

. AN @O

marche ou a l'arrét la recirculation de

. 21012018
Fonctionne. secours

Désactive o
Moda hanuel
i 0 a
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eau.
- Programme de la recirculation :

* Fréquence : Permet de sélectionner le
moment d’exécution du programmateur
(tous les jours, weekend, jour semaine).

» Heure de démarrage : Début de la
circulation de la pompe a eau.

» Heure d’arrét : Fin de la circulation de la
pompe a eau.

» Fonctionnement : S'il est activé signifie
que la pompe a eau est constamment
en fonctionnement entre « I'heure de
démarrage » et « 'heure d'arrét ». S’il est
établi sur « Programmateur », la pompe
de recirculation est activée pendant la
« Durée en mode ON » apres d'étre
arrétée pendant la « Durée en mode
OFF » entre I'« Heure de démarrage » et
'« Heure d'arrét ».

* Durée en mode ON : Temps de
fonctionnement de la pompe de
recirculation.

» Durée en mode OFF : Temps d’arrét de la
pompe de recirculation.

Chauffage :

Permet d’activer ou désactiver le
fonctionnement de secours de chauffage.
Seulement disponible si « Source(s) »

de «8.8.2.7 Configuration des sources
chauffage» contient 'option « Chauffe-eau

_| électrique ou Chaudiere ».
ECS:

Permet d’activer ou désactiver le
fonctionnement de secours d’'ECS.
Seulement disponible lorsque 'appoint
électrique d'ECS est activé (via DSW).
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8.8.2.10 Configuration d’entrées, sorties et sondes

T R ENG R TO 3 ERENTIRS
Menu | Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Sources chauffage
Configuratio e > Fompe a chaleur
Reéglages contrdleur Fonctions optionnelles
Mise en service e es
A propos de
o0 [+ ]=<] o= [+ T=<]
HREE] R E KRR Entrées :
Sondes auxiliaires : Entrée fSortie & sondes | Le systeme permet d’établir 7 entrées en

Il existe 7 sondes auxiliaires pouvant étre
configurées.

fonction des opérations et des préférences
d’installation.

Sondes auxiliaires

I- Sorties :

Il existe 8 sorties pouvant étre configurées. Il
existe différentes conditions de configuration

Iﬁ G o] 2 I en fonction de I'installation.

@ Liste des entrées disponibles :

Désactivé

Demande M/A (par défaut, sur entrée 1) : Le circuit 1 et le circuit 2 sont considérés « En demande » lorsque le signal est activé.
Demande M/A C1 : Le circuit 1 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

Demande M/A C2 : Le circuit 2 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

Compteur 2 : Pour compter toutes les impulsions provenant du compteur 2 et envoyées au contréleur centralisé pour le calcul
de la consommation énergétique.

Mode ECO C1 + C2 : Commuter le circuit 1 et le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

Mode ECO C1 (par défaut, sur entrée 2 si le circuit 1 existe dans l'installation) : Commuter le circuit 1 en mode ECO lorsque
I'entrée est fermée.

Mode ECO C2 : Commuter le circuit 2 en mode ECO lorsque l'entrée est fermée.

Arrét forcé : Interdire 'ECS, le chauffage et le refroidissement.

Fonction Intel. / SG1 (fixe sur entrée 5 si le Fonction Intelligente est activé) : Pour activer les fonctions configurables.
Piscine (fixe sur entrée 3 si piscine est activée) : Piscine est considérée « En demande » lorsque le signal est activé.

Solaire (fixe sur entrée 4 si solaire est activée) : Afin que 'unité YUTAKI sache que le systéme de gestion solaire externe est
prét a fournir de I'énergie solaire.

Fonctionnement : Pour commuter entre chauffage et refroidissement.

Forcage ECS (fixe sur entrée 6 si forcage ECS est activé) : S’il est établi sur Contact NF, signal forgage ON si le circuit est
ouvert. S'il est établi sur Contact NO, signal forgage ON si le circuit est fermé.

Compteur 1 (fixe sur entrée 7 si compteur 1 est activé) : Pour compter toutes les impulsions provenant du compteur 1 et
envoyées au contrdleur centralisé pour le calcul de la consommation énergétique.

Chauffage forcé : Forgcage du mode chauffage lorsque I'entrée est fermée.
Froid forcé : Forcage du mode refroidissement lorsque I'entrée est fermée.
SG2 : Pour activer les différents états de Compatible SG.
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@ Liste des sorties disponibles :

Désactivé
Vanne 3 v piscine : (Fixe sur sortie 1 si piscine est activée) : Contréle du signal de la vanne a 3 voies de la piscine.

Pompe a eau 3 : (Fixe sur sortie 2 si un séparateur hydraulique ou un ballon tampon est installé) : Contréle du signal de la
pompe a eau du séparateur hydraulique ou du ballon tampon.

Chaudiére : (Fixe sur entrée 3 si Chaudiére est activée) : Contrdle du signal de la chaudiére.

Circulateur Solaire : (Fixe sur entrée 4 si Circulateur Solaire est activée) : Contréle du signal du Circulateur Solaire.
Alarme : (Par défaut, sur entrée 5) : le signal s’active si une alarme se déclenche.

Fonctionnement : (Par défaut, sur sortie 6) : Le signal s’active en cas de thermo-ON, quelles que soient les conditions.
Refroidissement : (Par défaut, sur sortie 7) : Le signal s’active lorsque le refroidissement est en fonctionnement.
Demande C1 : (Par défaut, sur sortie 8) : Le signal s’active lorsque circuit 1 regoit une demande.

Mode chaud : Le signal s’active lorsque le chauffage est en fonctionnement.

ECS : Le signal s’active lorsque I'ECS est en fonctionnement.

Surchauffe solaire : Le signal s’active en cas de surchauffe solaire (seulement lorsque I'état solaire est sur contrdle total).
Dégivrage : Le signal s’active lorsque le groupe extérieur est en dégivrage.

Circulateur bouclage : Le signal s’active en fonction de I'option sélectionnée au chapitre « Pompe bouclage ».

Relais 1 résistance : Controle du signal de la résistance 1 du chauffage (seulement unités YUTAKI S80 ou YUTAKI M).
Relais 2 résistance : Controle du signal de la résistance 2 du chauffage (seulement unités YUTAKI S80 ou YUTAKI M).

Liste des sondes disponibles :

Désactivé

Two3 : (Fixe sur entrée 1 si une chaudiére est installée) : Si vous disposez d’une chaudiére, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de I'eau.

Piscine : (Fixe sur entrée 2 si une piscine est installée) : Si vous disposez d’une piscine, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de la piscine.

Capteur panneau solaire : Utilisez ce capteur lorsque le « contrle total » est établi pour contréler la température du panneau
solaire.

Sonde ext. C1 + C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C1 et C2.
Sonde ext. C1 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température pour C1.
Sonde ext. C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C2.

Sonde extérieure (NTC) : (Par défaut, sonde 3) Pour connecter une sonde de température extérieure auxiliaire au contrdleur au
cas ou la pompe a chaleur soit située dans une position qui ne convient pas pour cette mesure.

8.8.3 Mise en service

Le menu de mise en service vous permet de régler divers paramétres :

1031 FIOTI2016
Wlenu

Informations de fonctionnement
Configuration Systéme
Reglages contrdleur

A propos de
A0 <] + T-<I
1031 FTOIZ0TE | [Procedure de purge dair:
hise en service » Démarrer purge d'air

Test de fonctionnement unité :
e Durée

Test de fonctionnement unité e——
Séchage de dalle e * Mode (pour mode refroidissement uniquement)

l- Démarrage du test de fonctionnement

échage de dalle :
Séch de dall
— » Température de consigne du circuit 1
O s
|ﬁ‘ 0 o] + J=c » Température de consigne du circuit 2
* Démarrer Séchage de dalle
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8.8.4 Réglages du contréleur

Le menu de réglages contréleur permet de régler divers paramétres :

T3 ERFNEIRDEE
lenu

Informations de fonctionnement
Configuration Systeme
ur

Mise en service
A propos de
0 B |

Options du contréleur :

0914 ST0T20748

| Rédglages contréleur

Options du contrdleur

* Vue de fonctionnement (Unité / Piece)

« Compensation sonde température

Mom des pigces e
Diate et heure o

Nom des piéces :

Feéglages écran e

lDate et heure :

Sélection langue

8.8.5 A propos de

Francais e
o A0 [ 4]

Réglages écran :

* Luminosité de I'écran

*  Durée rétroéclairage

* Contraste

*  Luminosité bouton M/A

Cette section de I'écran LCD du contrdleur permet d’accéder aux informations suivantes :

Personne a contacter : ———¢|

Il est possible, et
recommandé, de remplir ces
informations en indiquant

un numeéro de téléphone de
contact a I'utilisateur.

T0 31 STIOTI201 8
E

Informations de fonctionnement
Configuration Systéme
Reglages contrdleur

Mise en senvice

H e
o o<+ T<]

0 FTOT72078
| A propos de

Information: e
Fersonne & contacter

i
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| Sélection de la langue du contréleur de I'unité.

» Bouton favoris (Eco/Confort, forcage ECS, Mode Nuit, programmateur)

* Permet de créer ou d’éditer le nom du circuit 1 ou du circuit 2.

* Permet de procéder au réglage de la date et de I'heure
» Horaire d'été

o——— Informations Systéme :

Type d'unité
Puissance de l'unité
Version contréleur
Version PCB Ul
Groupe traduction
Frigorigéne
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8.8.6 Restaurer parameétres usine

Seul I'installateur peut accéder a cette fonction. Cette fonction lui permet d’effacer les réglages et de restaurer la configuration des
paramétres d’usine.

T3 20172018

o BOE

1031 FT0T72078
| Restaurer paramétres usine

Souhaitez wous continuer ?

Man Qi

-

8.8.7 Retour au mode utilisateur

Cette fonction vous permet de quitter le « Mode Installateur ».

1031 Fa1/2018
hWlenu

=4
R

o 0 DO |

03T 310018
| Fetour au mode utilisateur |

Souhaitez vous continuer 7

Non i

r i
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CONTROLEUR D’UNITE (PC-ARFH2E)

9 CONTROLEUR D’UNITE (PC-ARFH2E)

Le nouveau contréleur d’unité des séries YUTAKI (PC-ARFH2E) est une télécommande facile a utiliser qui garantit une
communication H-LINK performante et sans défaillances.

Disponible pour les modeles d’unités suivants :

* RWM-(2.0-3.0)R1E

*  RWD-(2.0-3.0)RW1E-220S(-K)

L'information suivante s’applique pour la version H-0122 et celles postérieures du logiciel PC-ARFHZ2E utilisées en combinaison
avec la version H-0114 et celles postérieures du logiciel de la PCB de l'unité intérieure.

9.1 DEFINITION DES COMMUTATEURS

HITACHI
LI
Home
() 0.68bar
@ 20.3°C
#4118

Thursday 10, May 2021

=k 2082 48 455

Mode Room2 Fan2 c2 DHw

e

@ Afficheur & cristaux liquides
Ecran ou le logiciel du contréleur est affiché.
@ Bouton OK
Sélectionner les variables a modifier et confirmer la valeur sélectionnée.
© Fleches
Aident I'utilisateur a se déplacer dans les menus et dans les écrans.
O Bouton Marche/Arrét
Fonctionne pour toutes les zones si aucune d'elles n’est sélectionnée ou pour une zone si elle est sélectionnée.
@ Bouton retour

Pour retourner a I'écran antérieur.
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9.2 DESCRIPTION DES ICONES

B2 0 k|

(L
--

i

(a1

Mode Installateur

Verrouillage du menu

Vacances

Température
ambiante

Température
extérieure

Pression de I'eau

Icone Nom Explication
OFF Le circuit | ou Il est en « Pas de demande »
oH
—— Le circuit | ou Il est en Thermo-OFF
L—J
oM Etats des circuits an
— 1,2, dECS et de la — Le circuit | ou Il fonctionne entre 0 < X < 33 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
[—] e =
piscine
OH
— Le circuit | ou Il fonctionne entre 33 < X <66 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
-
% Le circuit | ou Il fonctionne entre 66 < X < 100 % de la température souhaitée de sortie de l'eau
-
:(:): o Chauffage
w
o O = Mode * Mode froid
+y
Q’D Auto
Valeur Affiche la température de consigne du circuit 1, du circuit 2, de I'ECS et de la piscine
Pl Réglage des
=0 4
iemperaties OFF Le circuit 1, le circuit 2, 'ECS ou la piscine se désactivent au moyen d’une touche ou du
programmateur.
ﬂ_ Alarme Alarme existante. Cette icone apparait avec le code d’alarme
Programmateur Programmateur hebdomadaire
e Dérogation Lorsqu’une dérogation provient du programmateur configuré

Informe que le contréleur de I'utilisateur est connecté sur le mode installateur qui dispose de privileges
particuliers

Apparait lorsqu’'un menu est verrouillé par une commande centrale. Cette icone apparait en cas de perte de
la communication intérieure.

Lorsque certaines zones sont définies comme des vacances, elles ont leur propre icone de vacances sur leur
zone d'icones.

L'icéne de vacances est également affichée sur I'écran d'accueil.

La température ambiante du circuit 1 ou 2 est indiquée sur le c6té droit de cette touche

La température extérieure est indiquée sur le cété droit de cette touche

La pression de I'eau est indiquée sur le cété droit de cette touche

-

Cette icone donne des informations sur le fonctionnement de la pompe.

Pompe Trois pompes sont disponibles sur le systeme. Chacune d'elle est numérotée et les numéros qui leur

correspondent s'affichent sous l'icone de la pompe lorsqu'elle est en fonctionnement.

A

L5 ]
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Y E oo O

5

Nom

Etapes du chauffe-
eau

Chauffe-eau ECS

Solar

Compresseur

Chaudiére

Compteur

Dégivrage

Central

Arrét forcé

Auto ON/OFF

Test de
fonctionnement

Anti [égionelle

Forgage ECS

Mode ECO

Mode Nuit

CONTROLEUR EN
CASCADE

Arrét du ventilateur
par Demande OFF

Explication

Indique laquelle des 3 étapes du chauffe-eau est appliquée au chauffage.

Informe sur le fonctionnement du chauffage d'ECS. (S'il est activé)
Combinaison avec énergie solaire

I:EI Compresseur activé (pour YUTAKI S, S COMBI)

Compresseur activé
(2 1:RA10ARS2
12 5.R-134a (pour YUTAKI S80)

Chaudiére auxiliaire en fonctionnement

Le signal de compteur donne des informations a propos de certaines conditions de colt de la consommation
du systeme.

La fonction de dégivrage est activée.

['Ej L'icone du mode central s'affiche apres la réception d'un ordre central et pendant les 60
u secondes suivantes.

h:?]\ Erreur centrale

Lorsque I'entrée OFF forcé est configurée et que ce signal est regu, tous les éléments configurés (C1, C2,
ECS, et/ou PISC) sont affichés OFF avec, en-dessous, cette petite icone.

Lorsque la moyenne quotidienne est supérieure a la température d’arrét d’été, les circuits 1 et 2 sont forcés a
s'arréter
(uniguement si Auto ON/OFF est active).

Informe de I'activation de la fonction « Test de fonctionnement »
Activation du fonctionnement anti-Iégionellose
Active le chauffe-eau de I'ECS pour le fonctionnement immédiat de I'eau chaude sanitaire.
- Aucune icone signifie mode confort
E:: Mode ECO/Confort pour circuit 1 et 2
Informe sur le fonctionnement du mode Nuit
Informe de I'activation du mode « CASCADE ».
Etat d’alarme du CONTROLEUR EN CASCADE

Informe de I'arrét du ventilateur 1 ou 2 par Demande OFF
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9.3 CONTENU DU CONTROLEUR DE L’UNITE

Contenu de menu

Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Informations de fonctionnement

Vue réelle =

Registre d’état récent

Information générale

Circuit 1

Circuit 2

Ballon d’eau chaude sanitaire

Piscine

Détails PAC @3

Chauffe-eau électrique

Combinaison de chaudiere &3

Combinaisons solaire &3

Historique des alarmes

Etat de communication
Données d’énergie
Programmateur hebdomadaire

Zone 1/ Zone 2

Chauffage / Mode froid (Air)
Etat programmateur
Activé
Désactivé

Configuration du programmateur
hebdomadaire

Appliquer au Circuit 1/2
Réinitialisation
Lancer assistant de programmateur
Circuit 1 / Circuit 2
Chauffage / Mode froid (Eau)
Etat programmateur
Activé
Désactivé

Configuration du programmateur
hebdomadaire

Appliquer au Circuit 1/2
Réinitialisation
ECS
Etat programmateur
Activé
Désactivé

Configuration du programmateur
hebdomadaire

Réinitialisation
Piscine
Etat programmateur
Activé
Désactivé

Configuration du programmateur
hebdomadaire

Réinitialisation

Remplacer configuration
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Contenu de menu

Niveau 1 Niveau 2 | Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Type
Jusqgu’a la prochaine action
Heure spécifique
Toujours
Remplacer durée
Supprimer tout programmateur hebdomadaire
Configuration du systeme
Télécommandes &3
Plage de températures de consigne (Air)
Ecart Eco air
Configuration du thermostat
Détection télécommandes
Facteurs de compensation

AT. Demande OFF

Réglages de I'eau
Chauffage / Mode froid
Circuit 1/ Circuit 2

ECS
Piscine
Chauffage / Mode froid
Circuit 1/2
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO @3
Limites de fonctionnement &3
Vanne de mélange (seulement
circuit 2) =
Ballon d’eau chaude sanitaire
Mode
Economique
Standard

Etat Priorité Chauffage @3
Anti-légionelle
Configuration intelligente
Piscine
Etat @
Activé
Désactivé
Température de consigne
AT pour T. eau primaire =
Appoints chauffage
Source de chauffage
Chauffe-eau électrique =]
Combinaison de chaudiére &3
Combinaisons solaire
Etat
Contact d’entrée
Contréle total
Pompe a chaleur
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Contenu de menu
Niveau 1 | Niveau 2 | Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Configuration pompe a eau =C]
Durée T. ext. moy. c]
Temps mini fonctionne. =
Temps mini arrét =C]
Dégrippage auto.
Etat &3
Jour de fonctionnement &3
Heure de démarrage
Ventilo Convecteurs
Zones avec ventilo convecteurs
Délai d’attente fonctionnement
Actions Demande OFF
Fonctions optionnelles
Etat du sép. hydraulique &=
Configuration énergie
Fonctions configurables
Chauffage auto Marche/Arrét
Chaud/Froid auto
Ballon d’eau chaude sanitaire

Pompe bouclage &3
Programme de recirculationas
Forcage ECS
Fonctionnement de secours
E/S et sondes &3
Entrées &=
Sorties standards @3
Sorties &3
Sondes auxiliaires &3
Mode Vacances
Zones affectées
Démarrer mode vacances
Réglages controleur
Configuration zone
Noms des piéces
Icones vue réelle
Date et heure
Horaire d'été
Format heure
Réglages écran
Sélection langue
Acces installateur
Mise en service @
Procédure de purge d’air
Démarrer purge d’air =
Test de fonctionnement unité &3
Démarrer test de fonctionnement &=
Séchage de dalle
Démarrer séchage de dalle =
A propos de
Informations systeme
Information de contact

Restaurer paramétres usine &3
Bloquer contréleur =]

Retour au mode utilisateur &3
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€ Mode Installateur

Licone & indique que ce menu, pour configurer le systéme, ne peut étre utilisé que par l'installeur ou un utilisateur particulier
disposant d’autorisations d’accés supérieures. Pour accéder au contrdleur en tant qu'installateur, utilisez le menu « Acces
installateur ».

Le message « Mot de passe » s’affichera.

Le mot de passe pour Installateur est :

Droite > Bas v Gauche 4 Droite >

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.

Si le mot de passe saisi est correct, I'icone du mode installateur apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Icone mode Installateur E

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.

@ REMARQUE

Les chapitres suivants expliquent les réglages particuliers que l'installateur peut modifier. Il est essentiel de bien comprendre que l'installateur peut
également effectuer toutes les actions disponibles aux autres utilisateurs.
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9.4 CONFIGURATION DU CONTROLEUR

English

Sélection langue

Espafiol

ltaliano
Deutsch
[or - Retour

» Sélectionnez la langue souhaitée a 'aide de fleches.

Date et heure

Horaire d'eteé @
Format de I'heure 24h
AAAA MM JJ hh  mm
2021 02 25 11 05

* Appuyez sur le bouton OK.

» Sélectionnez la date et I'heure a 'aide des fleches.

(3)

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif est-il
installé sur l'unité ?

Non

» Sélectionnez « Oui » lorsque le dispositif controle I'unité a laquelle il est associé. Accédez a I'écran 6.
» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif est installé sur un site différent a celui de I'unité.

(4)

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif contréle t'il
l'unité ?

Non
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» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif est uniquement utilisé comme une télécommande. Il ne contrdle pas I'unité.

(5)

Ce dispositif est-il utilisé comme
téelecommande dans une zone 7?7

*  Appuyez sur le bouton OK.

Qui,enzone 1
Qui,enzone 2

Qui, pour les 2 zones

» Sélectionnez « Non » lorsque le dispositif n’est pas utilisé comme une télécommande.
» Sélectionnez Oui, en zone 1/ Oui, en zone 2 / Oui, pour les 2 zones, en fonction du nombre de circuits controlés.
» Sivous sélectionnez « Oui, pour les 2 zones », accédez a |'écran 8.

(6

* Appuyez sur le bouton OK.

Combien de circuits
y a-t-il ?

» Sélectionnez le nombre de circuits (1 ou 2).

* Appuyez sur le bouton OK.

Quel est le type d'émetteurs
installés sur le circuit1?

Ventilo Convecteurs

Radiateurs

» Sélectionnez les émetteurs de chaleur du circuit 1 : Plancher chauffant, Ventilo Convecteurs ou radiateurs.
* Reépétez cette étape pour le circuit 2.
* Appuyez sur le bouton OK.
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Ce dispositif va-t-il piloter
un ballend'ECS ?

Oui

» Sélectionnez « Oui » si un ballon d'eau chaude sanitaire est installé.

(9)

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif va-t-il piloter
le chauffage d'une piscine ?

» Sélectionnez « Oui » si une piscine est installée.

10

*  Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif va-t-il piloter
une chaudiére ?

Oui, connecté en paralléle

Qui, connecté en série

» Sélectionnez « Oui » si une chaudiére est installée.

(11

*  Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif va-t-il piloter
un appeint électrique ?

» Sélectionnez « Oui » si un appoint électrique est installé.
* Appuyez sur le bouton OK.
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[12)

Sélectionnez le point de bivalence
de l'appoint de chauffage:

» Sélectionnez le point de bivalence de la chaudiére ou du chauffe-eau électrique d’appoint (de -20 °C a 20 °C).

®

* Appuyez sur le bouton OK.

Voulez-vous contrdler le ventilo-convec
du circuit 1atravers les sorties ?

Qui

» Sélectionnez « Oui » si le Ventilo Convecteur (Fan Coil) est contrdlé a travers les sorties.

[14)

* Appuyez sur le bouton OK.

Quel type de téléecommande est
installé sur le circuit 1?

Filaire

Radio

» Sélectionnez le type de télécommande installé sur les circuits 1 ou 2 (en fonction des réglages précédents). Aucun, filaire ou
sans fil.

* Répétez cette étape pour le circuit 2.

* Appuyez sur le bouton OK.

&

Votre unité a été configurée

» L’assistant de configuration est terminé.
* Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.

181 | PMMLO0575 rev.2.1 - 03/2022



CONTROLEUR D'UNITE (PC-ARFH2E) H ITACHI

9.4.1 Assistant de programmateur du thermostat d’ambiance

Si vous avez sélectionné le dispositif comme thermostat d’ambiance d’'une zone, un assistant de programmation apparait aprés

I'assistant initial.

Configurer le programmateur de la piéce 1

Souhaitez vous continuer ?

Non

» Sélectionnez « Oui » pour lancer I'assistant de programmateur du thermostat d’ambiance 1.
*  Appuyez sur le bouton OK.

[2) (4)

Etes-vous chez vous les week-ends ? Etes-vous sensible aufroid ?

Oui Oui

(3) (5)

Etes-vous chez vous durant la semaine ?|
Assistant programmateur terminé

Non

» Sivous restez a la maison pendant le week-end / les jours fériés, les modéles suivants sont appliqués :
- Mode chaud:06:30=20°C/22:30=18°C
- Mode froid 06 : 30 =23 °C /22 : 30 =25 °C

» Sivous avez établi sensible au froid sur « Oui », un écart de +1 °C s’appliquera lors du chauffage.
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9.4.2 Exemples de configurations possibles

@ REMARQUE

« D’autres types de configuration d’installation sont possibles. Les exemples ne sont donnés qu’a titre indicatif.
» Il est recommandé de commencer par la configuration du dispositif principal afin de simplifier par la suite la configuration des dispositifs esclaves.

¢ Exemple 1

1 Contrdleur d’'unité Princip. comme configuration d’unité.
2 Contréleur de I'unité Second. comme thermostat d’ambiance pour zone 1, comme accessoire
3 Contréleur de I'unité Second. comme thermostat d’ambiance pour zone 2, comme accessoire

@ Chambre Zone 2

EIE

HHHHHHHHAHH AU HHH

HHHEHHHHHEHEHHHHHHHHHHHEHE

Unité intérieure

Groupe extérieur m

Salle de séjour Zone 1

[2]
=

HHEHEHHHHHHHHHEHE A HHEHH
HHHEHHHNHHHHHHEHEHHHHHEHH

Ordre PREMIER SECOND TROISIEME

Type Principal Secondaire Secondaire
Unité Circuit 1 Circuit 2

Questions Réponses

Ce dispositif est-il associé a l'unité ? oul - -

Ce dispositif contréle t'il 'unité ? Oul - -

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? - OUI, EN ZONE 1 OUI, EN ZONE 2

De combien de circuits disposez-vous ? 2 - -

Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 1 ? Plancher chauffant - -

Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ? Plancher chauffant - -

Quels sont les émetteurs de froid du circuit 1 ? - - -

Quels sont les émetteurs de froid du circuit 2 ? = - -

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON - -
Disposez-vous d’une piscine ? NON - -
Disposez-vous d’'une chaudiere ? NON - -
Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON - -

Sélectionnez le point de bivalence = o -

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 1? Cablée - -
Quel type de télécommande est installé sur le circuit 2? Cablée - -
TERMINE TERMINE TERMINE
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¢ Exemple 2

Placez le contrbleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contréleur de I'unité + thermostat d’ambiance)

Contréleur de I'unité Princip. dans la salle de séjour, zone 1

Controéleur de l'unité Second. comme thermostat d’ambiance pour la zone 2

HHHEHHHHHEHEHHHHHAHHHHHEHE

]

Chambre Zone 2

2]

HHHHHHHHHHE HHH HEH

Unité intéri

eure

Groupe extérieur

HHHHEHHHHHHHHEHEHHHHHEHH

J

Salle de séjour Zone 1

=

HHHEHHHNHHHHHHEHEHHHHHEHH

Ordre
Type

Questions

Ce dispositif est-il associé a l'unité ?

Ce dispositif contréle t'il I'unité ?

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ?
De combien de circuits disposez-vous ?

Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 1 ?
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ?
Quels sont les émetteurs de froid du circuit 1 ?

Quels sont les émetteurs de froid du circuit 2 ?
Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ?
Disposez-vous d’une piscine ?

Disposez-vous d’'une chaudiére ?

Disposez-vous d’un chauffe-eau électrique d’appoint ?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 2?
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PREMIER
Principal

Unité

Réponses

NON
Oul
OUI, EN ZONE 1
2
Plancher chauffant

Plancher chauffant

NON
NON
NON
NON
Céblée
TERMINE

SECOND
Secondaire
Circuit 2

OUI, EN ZONE 2

TERMINE
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¢ Exemple 3

Placez le contrbleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contréleur de I'unité + thermostat d’ambiance)

Contréleur de I'unité filaire comme télécommande pour la zone 1

Sonde de température ambiante cablée pour zone 2

Groupe extérieur

Chambre Zone 2

OO OH I A H O HE

OO OO IO A HEH

Unité intérieure Salle de séjour Zone 1

DO OH O H OO H IO
OO I AN IO IO

=i

Ordre PREMIER
Type Principal
PAC + Circuits

Questions Réponses
Ce dispositif est-il associé a l'unité ? NON
Ce dispositif contréle t'il I'unité ? oul
Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? OUI, POUR LES 2 ZONES
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 1 ? Plancher chauffant
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ? Plancher chauffant
Quels sont les émetteurs de froid du circuit 1 ? -
Quels sont les émetteurs de froid du circuit 2 ? -
Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON
Disposez-vous d’une piscine ? NON
Disposez-vous d’une chaudiere ? NON
Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON

TERMINE

@ REMARQUE

Une fois l'assistant de configuration terminé, accédez au menu « Entrée / Sortie & sondes », puis sélectionnez la sonde auxiliaire que vous
souhaitez utiliser pour la température ambiante de la zone 2.

.

Exemple : Sonde 1 : Sonde ext. C2

REF Accés
Taux1 (=]
Taux2 &=
Taux3 [~}

Description Valeur par défaut Valeur sélectionnée
Sondes auxiliaires
Sonde aux. 1 (Taux1) | Two3 (si chaudiére) Sonde ext. C2

Sonde aux. 2 (Taux2) | Piscine (si PISC) -

Sonde aux. 3 (Taux3) | Sonde extérieure -
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¢ Exemple 4

Le PC-ARFH2E intégré dans I'unité et utilisé comme controleur de I'unité et thermostat d’ambiance pour les deux zones.
Sonde de température ambiante cablée pour zone 1
Sonde de température ambiante cablée pour zone 2

Chambre Zone 2

i

P
I ENENNI

Unité intérieure Salle de séjour Zone 1

Groupe extérieur

Ordre PREMIER
Type Principal

PAC + Circuits
Questions Réponses
Ce dispositif est-il associé a l'unité ? Oul
Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ? OUI, POUR LES 2 ZONES
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 1 ? Plancher chauffant
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ? Plancher chauffant

Quels sont les émetteurs de froid du circuit 1 ? -

Quels sont les émetteurs de froid du circuit 2 ? =

Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ? NON
Disposez-vous d’une piscine ? NON
Disposez-vous d’une chaudiére ? NON
Disposez-vous d’un chauffe-eau électrique d’appoint ? NON
TERMINE

@ REMARQUE

* Une fois l'assistant de configuration terminé, accédez au menu « Entrée / Sortie & sondes », puis sélectionnez la sonde auxiliaire que vous
souhaitez utiliser pour la température ambiante de chaque zone.

e Exemple :
REF Acceés Description Valeur par défaut Valeur sélectionnée
Sondes auxiliaires
Taux1 =] Sonde aux. 1 (Taux1) | Two3 (si chaudiere) Sonde ext. C1
Taux2 = Sonde aux. 2 (Taux2) | Piscine (si PISC) Sonde ext. C2
Taux3 =] Sonde aux. 3 (Taux3) | Sonde extérieure -
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¢ Exemple 5

Contrdleur d’unité Princip. comme configuration d’unité.

Thermostat intelligent sans fil pour zone 1 (ATW-RTU-07) (récepteur + thermostat d’ambiance)

Thermostat intelligent sans fil pour zone 2 (ATW-RTU-06) (uniguement thermostat d’ambiance)

Chambre Zone 2

/.

TREN

Unité intérieure

Groupe extérieur

FRANCAIS

Salle de séjour Zone 1

Ordre
Type

Questions

Ce dispositif est-il associé a l'unité ?

Ce dispositif est-il utilisé comme télécommande d’une zone ?
De combien de circuits disposez-vous ?

Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ?
Disposez-vous d’un ballon d'eau chaude sanitaire ?
Disposez-vous d’une piscine ?

Disposez-vous d’une chaudiere ?

Disposez-vous d’'un chauffe-eau électrique d’appoint ?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 1?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 27

@ REMARQUE

PREMIER
Principal
PAC + Circuits
Réponses
Oul
NON
2
Plancher chauffant
NON
NON
NON
NON
Sans fil
Sans fil
TERMINE

Une fois I'assistant de configuration terminé, réalisez la procédure de liaison de la télécommande sans fil. (Reportez-vous au manuel d’installation

de la télécommande)

Si nécessaire, modifier l'identification du circuit de la télécommande sélectionnée au moyen du menu de la télécommande des options générales :

Description Valeur par défaut

Identif circuit télé-cde radio (pour C1)

Identif circuit télé-cde radio (pour C2)
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@ Configurations mixtes (sans fil + cablée)

1 Placez le contréleur de I'unité dans la salle de séjour (utiliser comme contrdleur de 'unité + thermostat d’ambiance)

2 Contréleur de I'unité Princip. dans la salle de séjour, zone 1

3 Thermostat intelligent sans fil pour zone 2 (ATW-RTU-07) (récepteur + thermostat d’ambiance)

Chambre Zone 2

i

/.

TREN

Unité intérieure

Groupe extérieur

—

Salle de séjour Zone 1

Ordre
Type

Questions

Ce dispositif est-il associé a l'unité ?

Ce dispositif contréle t'il 'unité ?

Ce dispositif est-il installé dans une zone controlée ?
De combien de circuits disposez-vous ?

Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 1 ?
Quels sont les émetteurs de chaleur du circuit 2 ?
Quels sont les émetteurs de froid du circuit 1 ?
Quels sont les émetteurs de froid du circuit 2 ?
Disposez-vous d’une piscine ?

Disposez-vous d’une chaudiere ?

Disposez-vous d’un chauffe-eau électrique d’appoint ?

Quel type de télécommande est installé sur le circuit 2?
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Principal
Unité
Réponses
NON
Ooul
OUI, EN ZONE 1
2
Plancher chauffant

Plancher chauffant

NON
NON
NON
Sans fil
TERMINE
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9.5 VUE PRINCIPALE
(4] #y >~

Accueil
0.6&8har

& 20.3°C

#h1g e
Jeudi 10, Mai 2021

0F 203 = 45 45 5

Mode  Zone 2 W2

La vue principale de I'appareil est composée d'un widget d'onglet inférieur permettant de se déplacer dans les différentes vues :
* Page d'accueil

*  Mode

» Zone 1 (si I'espace est petit, il affiche Z1)

* Zone 2 (sil'espace est petit, il affiche Z2)

» Circuit 1 (si I'espace est petit, il affiche C1)
» Circuit 2 (si I'espace est petit, il affiche C2)
» Ventilateur 1 (si I'espace est petit, il affiche V1)
» Ventilateur 2 (si I'espace est petit, il affiche V2)

« ECS
* Piscine
* Menu
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9.5.1 Fonction d’actions rapides

Les actions rapides suivantes s’affichent en appuyant sur le bouton « OK » de la zone sélectionnée dans la vue globale ou la vue de
la télécommande :

€ Zone 1/2
Piéce 1
FProg Hebdo. Eco
Vacances Statut
g EB E Retour <:)
*  Programmateur
« ECO
» Vacances (si la zone est activée)
+  Etat
@ Circuit 1/2
Circuit 1
Frog Hebdo. Eco
Vacances Statut
= & > Retour

*  Programmateur

+ ECO
» Vacances (si la zone est activée)
. Etat
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4 Ballon d’eau chaude sanitaire (ECS)

Eau Chaude Sanitaire

Frog Hebdo. Forgage ECS
Vacances Statut
= & > Retour

*  Programmateur

» Forgage (Si ECS est sur ON et le forgage est activé. Vous pouvez également I'annuler a partir des actions rapides)
» Vacances (si la zone est activée)

. Etat

FRANCAIS

@ Piscine (SWP)

Piscine
Frog Hebdo. Vacances
Statut
g ﬂa = Retour

* Programmateur
» Vacances (si la zone est activée)
+  Etat
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9.6 AFFICHAGE ACCUEIL
(4] #y =

Accueil
0.6&8har

@ 20.3°C

#hge
Jeudi 10, Mai 2021

OF 203 = 45 45

Mode  Zone 2 W2

L'affichage d'accueil affiche au milieu la date et I'heure.

Sur le c6té gauche, il affiche

* Latempérature intérieure (icbne maison) :
- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 1, il a pris la température du capteur du contrdleur ou du capteur auxiliaire
- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 2, il a pris la température du capteur du contréleur ou du capteur auxiliaire

- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 1+2, il a pris la température du capteur du contréleur ou du capteur auxiliaire ou la
moyenne de celles utilisées pour chaque zone.

- Sile LCD fonctionne en tant que LCD principal ou contréle de I'eau mais pas en tant que piéce, il prend la température des
pieces configurées, si aucune piéce n'est configurée, cette température ne sera pas affichée.

» Latempérature extérieure (icbne thermometre).
* Indicateur de pression d’eau

9.6.1 Indication de programme suivant

Circuit 1

OFF OFF OFF OFF OFF

Zone 2 Y2 CZ ECSE FIzC

L'indication de programme suivant est affichée par priorité :
» Date de retour du mode absent
* Action de programme suivant :
- Si aucune dérogation n'a été faite, indique I'action suivante du programme suivant
- Siune dérogation a été faite, vérifie le type de contournement configuré :
+ Sile type de dérogation est Action suivante, indique I'action suivante du programme suivant.
+ Sile type de dérogation est Tout le temps, aucune information n'est affichée
+ Sile type de dérogation est Temps spécifique, affiche le texte « En attente » et les minutes restantes.
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9.7 AFFICHAGE MODE

&) #8
Mode de fonctionnement
AN
1
N
OFF OFF 45 OFF
Accuell Zone 2 W2 C1 c?

L'affichage du mode indique le mode sélectionné.

S'il s'agit d'une unité de chauffage et de refroidissement, elle permet également de changer de mode a I'aide des fleches haut/
bas, et affiche la molette de mode sur le c6té gauche.

Si le mode automatique a été activé, il est également disponible ici.

9.8 AFFICHAGE ZONE 1/2

[a] #1h
Zone 2

¢ — AL? 45 OFF OFF

W2 Z2 ECE  PISC

La vue des thermostats de zone affiche :

La température ambiante de la zone. Cette température est obtenue a partir du contréleur ou d'un capteur externe.
Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage

Sur le c6té droit, on trouve des notifications de zone pour :

- La prochaine action du programmateur

- Lesicones Eco et programmateur
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9.9 AFFICHAGE 1/2 DES VENTILO CONVECTEURS

Ventilateur 1

13
22:30

0- 0o0= 0o = 45,

Mode P1 W2

La zone 1 ou 2 peut contrdler les Ventilo Convecteurs. Une fois configuré pour les contréler dans le menu, la barre inférieure

comprend l'option pour gérer ces Ventilo Convecteurs :
» Vitesses de ventilation : Lente, Moyenne, Rapide et Auto
» Chaque ventilateur a son propre marche/arrét indépendant

9.10 AFFICHAGE CIRCUIT 1/2

Circuit 1

OFF OFF OFF OFF

Zone 2 W32 C2 ECSE

Affichages vue du circuit 1/2 :
* Réglages consigne de I'eau
* Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage
» Sur le coté droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur
- Lesicones Eco, débit, arrét d'été, arrét forcé et programmateur
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9.11 AFFICHAGE ECS
(4] #

Eau Chaude Sanitaire

OFF

203 = 45 45 OFF

Zone 2 V2 C2 PISC

Affichages vue ECS :

» Réglages consigne de I'eau

» Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage

» Sur le cbté droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur

- Les icbnes forgage, débit, fonctionnement en mode confort et programmateur
» Pendant le forgage, le réglage modifié est le réglage du forcage

9.12 AFFICHAGE PISCINE

Piscine

203 = 45 45 45

Zone 2 W2 2

Affichages vue piscine :

* Réglages consigne de I'eau

» Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage

* Sur le c6té droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur
- Les icones débit et programmateur
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9.13 MENU

9.13.1 Informations de fonctionnement

Le menu d’'informations de fonctionnement permet d’accéder aux parametres de réglage du systeme les plus importants ainsi
gu’aux informations relatives aux conditions de fonctionnement.

Menu

Réglage Prog. Hebdo.
Configuration Systéme
Réglages contréleur
Mise en service

>

Informations détaillées a propos de :

Etat de fonctionnement

Température d'arrivée de I'eau

Température de sortie de I'eau

Température de consigne de I'eau
Température ambiante extérieure
Température ambiante extérieure 2
Température ambiante extérieure moyenne
2¢ température ambiante extérieure moyenne
» Température moyenne 24h

Informations détaillées a propos du
circuit 1-2 :

Fonctionnement (Demande M/A)
Mode (Eco/Confort)

Température de la zone
Température de consigne de la zone
Vitesse de consigne de ventilation
Vitesse réelle de ventilation

Arrét du ventilateur par D-OFF
Température actuelle de I'eau
Température de consigne de I'eau

Informations détaillées d’ECS :

* Fonctionnement

* Température actuelle
(seulement YUTAKI S)

» Sonde supérieure
(seulement YUTAKI S COMBI)

» Sonde inférieure
(seulement YUTAKI S COMBI)
» Température de consigne
« Etat du chauffe-eau électrique
» Fonctionnement du chauffe-eau électrique
+ Etat anti-légionelle
» Fonctionnement anti-légionelle

Informations détaillées a propos de la —————e Piscine

piscine :

+ Fonctionnement (Demande M/A)
« Température actuelle

+ Température de consigne

Température de consigne de régulation de l'eau
Position vanne de mélange (seulement pour circuit 2)

W2 C1 c2 ECS PISC
Résumé des informations sur I’'état du
systéme :
» Cycle frigorifique
1/4 + Génération d’eau
» Circuit 1
’ ’ » Circuit 2
Informations de fonctionnement « Ballon d’eau chaude sanitaire
o— » Piscine
Registre de |'étatrécent @ Registre d’état récent :
r® Général PAC + Tableau des principales variables du
o Circuit 1 systeme enregistrées a 5 minutes
o d’intervalle pendant 120 min.
® Circuit 2
RS Retour
— Informations détaillées de pompe a chaleur :
* Température de * Pression d'aspiration
sortie de I'eau + Ouverture de la
de I'échangeur soupape de sécurité
thermique intérieure
+ Two3 « OQuverture de la
» Débit de I'eau soupape de sécurité
* Vitesse de pompe intérieure 2
aeau * Ouverturedela
* Pression de I'eau soupape de sécurité
+ Température exterieure L
ambiante extérieure * Détendeur d'injection
» Température + Fréquence de
2/4 ambiante extérieure  fonctionnement de
2 l'inverter
) ) + Température du gaz °* Dégivrage
Informations de fonctionnement . Température du « Cause de I'arrét
—® Ballon d'eau chaude liquide « Cour. compresseur
. » Température du gaz + Puissance de l'unité
. de refoulement - Type d'unité
&~ Température du gaz
Appoint électrique _cli_evaporatlond
. » Température du gaz
Chaudiere d'aspiration
o= retour S * Pression de
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Informations détaillées a propos de la 3/4 . o
chaudiére : ) _ Informations détaillées a propos de
« Fonctionnement (Demande M/A) Informations de fonctionnement I’appoint électrique :
« Température actuelle Détails PAC . _ilz_onctl'on?emeni (chlemande M/A)
* Température de consigne L ) * Température actuelle
Appoint électrique ‘ « Température de consigne
Chaudiére » Facteur de charge
Informations détaillées a propos du solaire : ———e Saolaire * Position
: _II:_onctlpn?em%nt (Demande 'IW.A) o—— Affiche une liste de I’historique des
empérature du panneau solaire alarmes du systdme
o I o retour )
4/4
Informations détaillées a propos de I’état de
communication : Informations de fonctionnement
¢ H-LINK -
« H-LINK centrale Details PAC
« RCS centrale Appoint électrique
» Contrbleur en cascade Chaudiére

Historique des alarmes

m = E Retour
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9.13.1.1 Vue réelle

La vue réelle est un résumé des informations d’états du systéeme fournies dans les informations de fonctionnement.

Elle se compose des écrans suivants :

@ Cycle frigorifique

Cycle duréfrigérant

Ta .
Two TGas  Freg Td 1|rc
40°0C 40°0C 40HzT 32°C
{ |
curr F'dg Te
2948 11.aMPa 33°C
Towei TLig Ewi Evo
30°C 40°C__ 90% 0%
[ <] 1 <]
N Retour

Considérations :

* En mode chauffage, les fleches se déplacent en sens anti-horaire. En mode froid, les fleches se déplacent en sens horaire.
» Les tuyaux entre les échangeurs sont affichés en rose pendant le fonctionnement ou en gris si 'unité est en Thermo-OFF.

+ Letuyau T, est affiché en orange en mode chauffage et en bleu en mode refroidissement.

* Letuyau T, est affiché en orange en mode refroidissement et en bleu en mode chauffage.

» L’indication de dégivrage ne s’affiche que pendant le dégivrage.

+ Concernant les modeles YUTAKI S COMBI ou YUTAKI S, la valeur T, est T, ,CV, sinon la valeur est T, , (normale).

€ Génération d’eau

Geénérationd'eau

ECS Marche .
PHEX EH .
Tset 4 HPWF
47°c 0.34m3/h
Twr| HPTwo 2 HPWP Two
30°C 40°C I6%  40°C
3 1
=& Retour

Considérations :
» Lorsque I'état de fonctionnement est FROID ON, le tuyau d’admission est affiché en orange et le tuyau de sortie en bleu.

» Lorsque I'état de fonctionnement est CHALEUR ON, PISC ON ou ECS ON, le tuyau d’admission est affiché en bleu et le tuyau
de sortie en orange. Sinon le tuyau est affiché en gris.

+ Concernant les modeles YUTAKI S COMBI ou YUTAKI S, la valeur T, est T, ,CV, sinon la valeur est normale T,
* Licone de la pompe 1 s'affiche lorsqu'elle est en fonctionnement.
» Lindication du chauffe-eau est toujours affichée, sauf :
- Fonctionnement en refroidissement
- Le chauffe-eau est désactivé par commutateur DIP
« Sil'étape maxi du chauffe-eau est désactivée, les étapes désactivées sont affichées comme désactivées.
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@ Circuit 1

Circuit 1

Endemande

- . Tahy 1820 :
5 TSet 21.0°C
TRoom 20.3°C
Tw o FanSp L oy Tl
45°C 30°c

g ﬂa = Retour

Considérations :

» En demande, le tuyau d’admission est affiché en orange et celui de sortie en bleu.

* En mode refroidissement, le tuyau d’admission est affiché en bleu et celui de sortie en orange. En Thermo-OFF, il est affiché en
gris.

 Sivous utilisez un ballon tampon et la sonde T, la valeur T, . affichée est T, ..

wo?’
» Sivous utilisez un ballon tampon, la pompe a eau 3 s’affiche lorsqu’elle est mise en marche. Dans le cas contraire, la pompe a
eau 1 s’affiche lorsqu’elle est mise en marche.

FRANCAIS

» La vitesse de ventilation ne s’affiche que si vous avez configuré le ventilateur.
« T __etT_ ne s'affichent que si elles sont disponibles dans les informations de fonctionnement (si Z1 est pourvu d’'un thermostat

room set

filaire ou sans fil).
* L’icéne affichée s’établit au moyen du parameétre « Icdne zone » dans « Réglages du contrdleur ».

€ Circuit 2

Circuit 2

Fas de demande

I 11 m |ToTC 43°C
M Tahly 1m|ec
63;‘ TSet 21.0°C
° 11111 TRoom 20.3°C
Two2 T
45°C J0°C
—_— p—
E ﬂa = Retour

Considérations :

* En demande, le tuyau d’admission est affiché en orange et celui de sortie en bleu.

* En mode refroidissement, le tuyau d’admission est affiché en bleu et celui de sortie en orange. En Thermo-OFF, il est affiché en
gris.

» La pompe a eau 2 s’affiche si elle est utilisée.

» La vitesse de ventilation ne s’affiche que si vous avez configuré le ventilateur.

« T _etT_ ne s’affichent que si elles sont disponibles dans les informations de fonctionnement (si Z1 est pourvu d’'un thermostat

room set

filaire ou sans fil).
* L’icéne affichée s’établit au moyen du parameétre « Icdne zone » dans « Réglages du contrbleur ».
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€ Ballon d’eau chaude sanitaire

Ballon d'eau chaude
Pas dedemande

TSet 45°C .

TDHW S0°C .

TODHW 2 46*C ‘
Tw o Tl
40+ a0ez
=& Retour

Considérations :

» Lorsque I'état de fonctionnement est ECS ON : le tuyau d’admission est affiché en orange et les fleches se déplacent. Le tuyau
de sortie ainsi que les fleches sont affichés en bleu

» Lorsque I'état de fonctionnement n’est pas ECS ON, les tuyaux sont affichés en gris clair.

» Lorsque la fonction anti-légionelle est activée, un texte indiquant si elle est en cours d’exécution ou non s’affiche.

+ Concernant les modeles YUTAKI S COMBI, la valeur T, est T
- Utilisez T, si un ballon tampon est situé apres I'ECS ou T .s'il est situé apres 'ECS.

wap » SinoN

- Sinon, utilisez T,,,,
» Seuls les YUTAKI S COMBI affichent la température de la seconde sonde.

€ Piscine

Piscine
Endemande

T5et 24°C
SwpT 16°
Two Towei
45°C 30°C
— —
E ﬂa = Retour

Considérations :
+ Sans demande : les tuyaux d’admission et de sortie sont affichés en gris.
* Endemande: L'eau T, (chaude) est affichée en orange et I'eau T, (froide) est affichée en bleu.
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@ Icones de zones de la vue synoptique

Les icOnes suivantes peuvent étre utilisées pour afficher le circuit 1 et le circuit 2 :

Icéne
I I I
Bl N

Nom

Ventilo Convecteurs

Plancher chauffant

Radiateurs

9.13.1.2 Registre d’état récent

FRANCAIS

Le registre d’état récent est un historique de données qui contient les principales variables des derniéres heures.

Considérations :

Registre de I'état récent

& OFST HFETI HFTo  TwoHP

10:25 anec 45°C 40°C
10:20 4 anec 45°C 40°C
1015 anec 45°C 40°C
10:10 anec 45°C 40°C
10:05 anec 45°C 40°C

g ﬂa E Retour

» Déplacez les variables de gauche a droite pour afficher les changements.

» Déplacez-vous de haut en bas pour faire défiler les heure enregistrées.

»  DHWT2: N'apparait que sur les YUTAKI S COMBI. Sinon, I'indication affichée est « -- ».

» Lorsqu’aucun ballon n'est configuré, I'indication de DWHT1 et DWHT2 est « -- ».

O

Icone

X

Signification
Arrét

Froid D-OFF
Froid T-OFF
Froid ON

Chaleur D-OFF

Chaleur T-OFF
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9.13.2 Consommation d'énergie

Le menu des données d’énergie vous permet de vérifier la puissance absorbée ou la puissance de chauffage/refroidissement,
'ECS, la piscine ou la puissance absorbée/puissance totale.

Si aucun mesureur de puissance a impulsions n’est utilisé, I'unité YUTAKI effectue une estimation de la consommation sur la base
du compresseur, des éléments chauffants de ballon et de chauffage, de la résistance de carter de compresseur, du WP1 et des
composants électroniques. Etant donné qu'il s’agit d’une estimation, cette valeur peut différer de la consommation calculée au
moyen d’'un mesureur de puissance externe.

Lorsqu’un mesureur de puissance est utilisé, I'unité YUTAKI prend en compte la consommation lue par le mesureur de puissance a
impulsions.

al
Menu Consommation d'énergie

Informations de fonctionnement

Puissance restituée
Réglage Prog. Hebdo. > Réinitialiser les données
Configuration Systéme

Réglages contréleur

< P2 C1 C2 ECS  PISC o Retour O

La vue principale offre un graphique indiquant la puissance absorbée totale ou la puissance totale selon le menu.

Taotal
Puissance restituée
ki h
0 preseereemeeen e
5 ........................................................................................
0 q ] 12 1% 20 0
@ Hier Aujourd'hui
G! g EB e Retour <:)
Taotal
Puissance absorbée
0 q ] 12 1% 20 0
@ Hier Aujourd'hui
G! g EB e Retour <:)
» Appuyez sur droite/gauche pour naviguer entre les zones :
- Total
- Chauffage
- Refroidissement
- ECS
- Piscine

* Appuyez sur haut/bas pour changer la méthode de comparaison :
- Aujourd’hui par rapport a hier
- Semaine en cours par rapport a la semaine derniére
- Année en cours par rapport a 'année derniére
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» Appuyez sur OK pour quitter I'affichage graphique et afficher les données sous forme de tableau :

Total

Puissance absorbée

KiWh

her ] 0

Jeu 0 1026

Wen 0 3

Sam 0 ]

Dim 0 ]

m g ﬂa = Retour 3
» Appuyez sur droite/gauche pour naviguer entre les zones :

Total g
Chauffage O
Refroidissement E
ECS o’
Piscine LL

» Appuyez sur haut/bas pour afficher les différentes périodes.

» Appuyez sur OK ou Retour pour revenir sur I'affichage graphique, en conservant la zone et la comparaison que vous avez
sélectionnées.
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9.13.3 Réglage du programmateur

@ REMARQUE

Les réglages du programmateur ne sont valides que si la correspondante zone est en fonctionnement au moment de la programmation du respective
programmateur.

Le contréleur LCD doit étre réglé a la date et a I'neure correcte avant de pouvoir utiliser la fonction de programmation.

] =
Menu

Informations de fonctionnement

Consommation d'énergie

Configuration Systéme
Reéglages contrdleur

4 W2 1 cz ECS FISC

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera le programmateur ou supprimer tout programmateur hebdomadaire :

1/2
Réglage Prog. Hebdo.
S Chauffage/Mode froid (Air) :
Configuration du programmateur afin
Piéce 2 . | derégler la température de la zone 1/2.
- | Seulement si des télécommandes sont
Chauffage/Mode froid (Eau): ——* Circuit 1 © utilisées.
Configuration du programmateur afin de . . ’ Vous pouvez, si vous le souhaitez,
régler les conditions de fonctionnement Circuit 2 exécuter 'assistant de programmateur.

de I'eau du circuit 1/2.

Ballon d'eau chaude

Pour configurer le programmateur afin
de régler la température du ballon

ok - 2 Retour d’eau chaude sanitaire.
2/2
Réglage Prog. Hebdo.

Circuit 2

Ballon d'eau chaude .
Pour configurer le afin de régler la e Piscine .
température de la piscine. .

Annuler la configuration e Pour régler le type de dérogation :

» Jusqu’a la prochaine action

Appuyez sur le bouton « OK » pour o « Heure spécifique
réinitialiser les programmateurs. . Toujoursp q

E r Retour

Lorsque un programmateur est activé, si cette zone est arrétée, il vous invitera a activer ou non la zone.

La zone affectée est détenue

Désirez-vous la démarrer ?

Oui
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9.13.3.1 Réglage d’un programmateur pour les thermostats d’ambiance

Vous permet de régler la température ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période donnée, apres laquelle le
fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du contréleur de 'unité est prioritaire sur les
réglages du programme.

Configuration du
programmateur :
Un nouvel écran, qui permet de
configurer un programmateur
hebdomadaire, apparait. Voir les
explications ci-dessous.

Appliquer au circuit C2: ————e Appliquer au circuit C2

Permet de copier le programmateur o )

sur le circuit 2. Reéinitialisation e Réinitialisation :
Appuyez sur le bouton « OK » pour réinitialiser
les programmateurs.

Chauffage (Air)

o——— Etat programmateur :
. . » Désactivé
Configuration Prog. Hebdo.  Activé

oS Mo Retour O g
Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les O
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire. E
Circuit 1 L
0 g 12 18 24

Lun {18°® 18 21°° b

Mar |18 18 21°° b

Mer |18 18 21°° 583

Jeu {1g e 18 21°° b

ven |18 18 21°° b

Sam (1§ ¢ 21 53

Dim {18 21 = =3

o= <> e Retour

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier la température de consigne. Pour afficher la
programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier et
appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
o= <> e Retour

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Chauffage (Air) Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
Lun Mar Jeu WEn Sam Oim
Annuler Accepter
m g = Retour P
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€ Réglage du programmateur a PPaide de Passistant

L’assistant vous permet, si vous le souhaitez, de configurer un programmateur pour les thermostats d’ambiance.

Réglage Prog. Hebdo. Piece 1
Chauffage (Air)
Piece 2 . > Mode froid (Air)
Circuit 1 '
Circuit 2

Ballon d'eau chaude

m g b Retour g ko Retour 3

Lorsque vous l'assistant de programmateur, le programmateur en cours sera supprime.

Assistant programmateur de démarrage

Souhaitez vous continuer ?
Le programmateur actuel sera éliminé

Oui

L’assistant de programmateur vous demandera si vous restez a la maison pendant le week-end et les jours fériés.
Etes-vous chez vous les week-ends ? Etes-vous chez vous durant la semaine ?

Oui Non
» Sivous restez a la maison pendant le week-end / les jours fériés , les modéles suivants sont appliqués :

- Mode chaud : 06 :30=20°C/22:30=18"°C
- Mode froid 06 : 30 =23 °C /22 : 30 =25 °C

L’assistant de programmateur vous demandera si vous étes sensible au froid.

%
Etes-vous sensible aufroid ? Q
Assistant programmateur terminé

Oui

» Sivous établissez sensible au froid sur « Oui », un écart de +1 °C s’appliquera lors du chauffage.
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9.13.3.2 Réglage d’un programmateur pour circuit 1/2.

Vous permet de régler le mode de fonctionnement (ECO ou Confort) ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période
donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du contréleur de 'unité
est prioritaire sur les réglages du programme.

Configuration du programmateur :

Un nouvel écran, qui permet de Chauffage (Eau)

configurer un programmateur e— Etat programmateur :
hebdomadaire, apparait. Voir les . -

explications ci-dessous. Configuration Prog. Hebdo. Desactive

. o . L Activeé
Appliquer au circuit 2 : ——————e Appliquer au circuit C2

Permet de copier le programmateur Réinitialisation e Réinitialisation :
sur le circuit 2.

Appuyez sur le bouton « OK » pour
réinitialiser les programmateurs.

(TR Retour g
Pour afficher I'’écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les O
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire. E
14
Circuit 1 L
0 ] 12 18 24
Lun [snsnn| o

Sam | E— B
Dim_| = S
DS B> Retour

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier le mode de fonctionnement (ECO ou Confort). Pour
afficher la programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier
et appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
o= <> e Retour

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Chauffage (Eau) Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
Lun Mar Jeu W en Sam Dim
Annuler Accepter
m g = Retour P
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9.13.3.3 Réglage d’un programmateur pour le ballon d’eau chaude ou la piscine

Vous permet de régler la température ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période donnée, apres laquelle le
fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du contréleur de 'unité est prioritaire sur les
réglages du programme.

Configuration du

programmateur : Eau Chaude Sanitaire

Un nouvel écran, qui o. Etat programmateur :

permet de configurer un . : Désactivé

programmateur hebdomadaire, Configuration Prog. Hebdo. Activé

apparait. Voir les explications T .

Cfgessous_ P Réinitialisation e Réinitialisation :
Appuyez sur le bouton « OK » pour
réinitialiser les programmateurs.

DS ® Retour O

Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire.

Circuit 1

0 6 12 18 24
Lun {18 18 = 27 b
Mar {18°® 18 = 27 = b
Mer {18 = 18 = 21 583
Jeu j18 @ 18 % 29t 582
ven |18 18 = 27 = 583
Sam (1§ ¢ 21 53
Dim {18 * 210 b

m g ﬂa = Retour

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier la température de consigne. Pour afficher la
programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier et
appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
o= <> e Retour

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Ballond'eau chaude Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
Lun Mar Jeu WEn Sam Oim
Annuler Accepter
DS > Retour
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9.13.3.4 Remplacer configuration

Si vous établissez une configuration différente de celle du programmateur d’une zone, vous pouvez, si vous le souhaitez, remplacer
la configuration du programmateur pendant une durée spécifique.

Type

Heure spécifique

Toujours

m g = Retour

» Jusqu’a la prochaine action : la dérogation est maintenue jusqu’a la prochaine action du programmateur.
* Heure spécifique : I'état de dérogation est maintenu pendant les minutes spécifiées.
» Toujours : I'état de dérogation est maintenu en permanence.
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9.13.4 Configuration du systéme

Vous pouvez, depuis le menu « Configuration Systéme », configurer tous les parametres du systeme.

Menu

Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contrdleur

Mise en service

e

4 P2 1 2z ECS FISC
Configuration des thermostats d’ambiance :
(Cet écran n’apparait que pour les télécom-
mandes)
1/3  Plage de températures de consigne (Air)
» Ecart Eco air
» Configuration du thermostat
Configuration Systeme » Facteurs de compensation
o— ° AT. Demande OFF
Configuration du chauffage / Chauffage Confiquration ECS :
refroidissement : Wode Fraid . Eta? '
) g¥orli1(oddeelallE(|g d'eau Ballond'eau chaude @ » Mode
+ Limites de fonctionnement —® Piscine . E%Ttr:'g:':t;'&ecde consigne
» Vanne de mélange (pour circuit 2) o= e S . Paramatres contrdle PAC
. . L + Température maximale de consigne
f)olgtg?uratlon de piscine : + Température différentielle
» Température de consigne :ystgrgs!s ﬁ/lrret r': AgAC
« AT pour T. eau primaire v ysteresis larche
* Temps maxi
* Intervalle prod. ECS
+ Etat de chauffage prioritaire
» Température de chauffage prioritaire
* Chauffe-eau ECS
+ Configuration intelligente
2/3 * Anti légionelle
Configuration Systéme Configuration de la pompe a chaleur :
Configuration des sources chauffage : ——e Sources chauffage |_ Configuration pompe a eau
. * Mode Nuit
+ Source(s) (PAC seule, PAC + chaudiére, Pompe & chaleur o « Durée T. ext. moy.
PAC + Ap. Elec., PAC + Ap. Elec. + + Temps min fonctionne.
chaudiére) , . Fonctions optionnelles ¢ Te,mPS min arrét
» Chauffe-eau électrique ) i » Dégrippage auto.
+ Combinaison de chaudiére Entrée /Sortie & sondes
» Combinaison solaire
m = E Retour O
— Configuration des fonctions
optionnelles :
3 / 3 » Séparateur hydraulique
Configuration Ventilo Convecteurs : + Configuration énergie
« Zones de ventilation controlées Configuration Systéme : Ecr)}nctflfons corlflghljlrablr?s/A at
. auffage auto Marche/Arré
. Délgi d’attente fonctionnement Pompe a chaleur . Chaud/lgroid auto
» Actions Pas de demande \entilo Convecteurs + Ballon d’eau chaude sanitaire
Fonctions optionnelles o + Fonctionnement de secours
Entrée /Sortie & sondes o Configuration d’entrée/sortie et
Mode \/acances o sondes :
Année * Entrées
Mois o [ - JE o Retour + Sorties standards
Jour « Sorties optionnelles

Heure de retour
Zones affectées
Marche/Arrét mode vacances

e o o o o o
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9.13.4.1 Configuration du thermostat d'ambiance

e
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo. : Chauffage .
: > Mode Froid
Réglages contréleur Ballon d'eau chaude
Mise en service Piscine
< P2 C1 C2 ECS  PISC okl = JE 3 retour

Température mini/maxi en mode chauffage et
refroidissement : Configuration pour circuit 1/2 : ~ Configuration du thermostat :
» Température maxi chauffage Configurationdes télécommandes filaire ou
« Température mini chauffage sans fil :
» Température maxi refroidissement « Télécommande 1 : Aucune. filaire ou
+ Température mini refroidissement Télécommandes radio. ' ’

« ldentif circuit télé-cde radio pour

Conf. mode éco (Air) du circuit 1-2 : ————————e Conf. mode éco (Air) télécommande 1 : (1 ou 2)

Configurationthermostat ~@——————— « Télécommande 2 : Aucune, filaire ou

Configuration de latempérature de compensation

de l'air du mode ECO. Facteurs de compensation e——————— radio.
Le réglage de la température de I'air actuel est AT.Demande OFF (air) : L%%’:t;efl‘e?gg;':ngeggg"z“?r(qagfg)radm
réduit parle parametre indiqué (de 1.2 10°%C). @8 Retour O + Détection télécommandes : procédure

de validation de la configuration des

AT. Demande OFF télécommandes radio.

| Facteurs de compensation (se reporter
a la section facteurs de compensation
ci-dessous)

Valeur de compensation entre la température de consigne et la température
du thermostat requise pour commuter le systéeme sur « Pas de demande » ; ce
parameétre se base sur une différence positive en fonctionnement en chauffage
et sur une différence négative en fonctionnement en refroidissement.

€ Facteurs de compensation de chauffage/refroidissement

La température de I'eau fournie par I'unité YUTAKI aux circuits s’établit via la Régulation (OTC) (reportez-vous a «Choix de la loi
d’eau»).

Ce contréle établit la température de I'eau en fonction de la température extérieure. Plus la température extérieure est élevée, plus
la demande du batiment est faible et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie baisse. A I'inverse, plus la température
extérieure est basse, plus la demande thermique du batiment est forte et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie
augmente.

Le contréle de compensation de la température de la zone permet de modifier la température de I'eau établie par le contrble de
régulation (OTC) en fonction de la température de consigne et la température réelle de la zone.

En mode chauffage, lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est importante, l'unité
YUTAKI augmente la température de I'eau afin d’atteindre plus rapidement la température de la zone souhaitée et ainsi compenser
la différence thermique entre la température de consigne et la température réelle.

Cela permet d’une part, si deux piéces sont identiques, que I'unité YUTAKI établisse la méme température de la piece en fonction
du contrdle de régulation (OTC). Et d’autre part, si une zone présente une différence plus importante entre la température de
consigne et la température réelle, I'unité YUTAKI augmentera la température de I'eau pompée afin de garantir une durée de
réchauffage identique jusqu’a ce que la température de consigne soit atteinte.

La compensation n’a aucun effet si le facteur de compensation est 0 ou lorsque la régulation (OTC) est établie sur « fixe » et, le cas
échéant, la température de I'eau est établie selon la régulation, comme il est décrit au chapitre «Choix de la loi d’eau».

Plus le facteur est incrémenté, plus I'unité YUTAKI augmente la température de I'eau en se basant sur la différence entre la
température de consigne et la température actuelle.

Facteurs de compensation maximal chaleur + et - : Différence maximale entre la température de la zone et la température de
consigne. Lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est supérieure a cette valeur, 'unité
YUTAKI considére cette valeur comme étant la valeur maximale.
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9.13.4.2 Configuration du réglage consignes (eau)
Ce menu de télécommande n’est visible que si le contréleur ne contréle pas l'unité.

-
Menu Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Télécommandes

Réglage Prog. Hebdo.

: > Mode vacances
Réglages contréleur

Mise en service

< P2 o C2  ECS PISC o Retour

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera la configuration du réglage consignes (eau) :
Réglage consignes (eau)

Mode Froid
Ballon d'eau chaude
Piscine

m E b Retour O

€ Réglage consignes (eau) chauffage ou refroidissement

Circuit 1
AO (compensation du sommet) :

—l—. e— Pente :
Pour modifier le sommet de la courbe du circuit AB

Jmer 0°c Pour sélectionner la pente du gradient
1 ou du circuit 2 (seulement en mode chauffage). du circuit 1 ou du circuit 2 (seulement en
« Seulement lorsque le « Choix de la loi d'eau » mode chauffage).
est établi sur « Par courbe » ou « Par points » . .
h h h e » Seulement lorsque le « Choix de la loi
(configuration sur le dispositif principal). d'eau » est établi sur « Par courbe »
« Portée : -10 ~ 10 o= rotonr (configuration sur le dispositif principal).
= etour
+ Pour configurer ce paramétre, le circuit 1 ou le * Portée:0,2~22
circuit 2 doit étre établi sur « Marche ». Cireuit | « Pour configurer ce parameétre, le circuit
1 ou le circuit 2 doit étre établi sur
Température fixée : o « Marche ».
Pour sélectionner la température du circuit 1 ou du
circuit 2 (mode chauffage ou froid).
» Seulement lorsque le « Choix de la loi d'eau » est
établi sur « Fixe » (configuration sur le dispositif
principal).
» Pour configurer ce parametre, le circuit 1 ou le (2 & G > Retour

circuit 2 doit étre établi sur « Marche ».
€ Réglages du ballon d’eau chaude ou de I'eau de la piscine

Ballon d'eau chaude

o—— Température de consigne :

Pour sélectionner la température d’ECS ou de la piscine.

» Pour configurer ce parametre, le ballon d’eau chaude ou la piscine doit
étre établie sur « Marche ».

* Portée :

- ECS: 30 °C ~ Température de consigne maximale
& - retour - Piscine: 24 ~33°C
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9.13.4.3 Configuration du chauffage / refroidissement

Vous permet de contrdler la température de chauffage ou du refroidissement en configurant les parameétres suivants.

Menu
>

Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur

Mise en service >

4 Fz C1 cz ECS FISC

Choix de la loi d'eau :

Pour sélectionner le point de consigne
de I'eau du circuit 1 ou du circuit 2
(mode chauffage ou refroidissement).

» Désactivé
+ Par points Circuit 1
» Par courbe (mode chauffage —e
uniquement
. — AT.mode Eco
* Fixe

Configuration Systéme

Télécommandes

Mode Froid
Ballon d'eau chaude
Piscine

oS>

Retour D

Configuration Systéme
Télécommandes
Chauffage

FRANCAIS

Ballon d'eau chaude

Piscine

DS

Retour O

Limites de fonctionnement :

Pour limiter le point de consigne de la
3°C température afin de prévenir une température
en mode chauffage ou refroidissement trop

. L . Limites de fonctionnement e
Voir les explications exhaustives
ci-dessous.

AT. mode Eco :

élevée ou trop basse :
» Température maxi eau
» Température mini eau

Pour configurer de la température de
compensation de I'eau du mode ECO en
mode chauffage ou refroidissement.

En utilisant cette fonction, le réglage de
la température de I'eau actuelle est réduit
par le parameétre indiqué.

* Portée:0~10

Circuit 2

AT.mode Eco

Limites de fonctionnement

Vanne de mélange e

@S>
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Retour
— Vanne de mélange :

Pour contrdler la deuxieme température de I'eau

(circuit 2 uniqguement).

Les valeurs sont ajustées pour I'utilisation du kit

accessoire de la 2° zone de mélange ATW-2KT-05.

3°C Il est vivement recommandé de ne pas modifier ces

parameétres.

Si un kit de mélange autre que 'ATW-2KT-05 est

utilisé, il est nécessaire de configurer les parametres

suivants :

setour * Bande proportionnelle : 0 ~20 % (6,0 % par

défaut).

* Facteur de réinit. intégrale : 0,0 ~20 % (2,5 % par
défaut).

» Facteur temps fonctionnement : 10 ~ 250 s (140 s
par défaut).

» AT protection surchauffe : Arrét, 3 ~ 10 °C (5 °C
par défaut).
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€ Choix de la loi d'eau

Désactivée

Circuit 1

®— |'option « Désactivé » établit le
circuit sur désactive.

DS W

Par points

Circuit 1

Type de régulation

T.Eau +

Point de consigne a temp. ambiante élevée ——e 44~

Point de consigne a temp. ambiante basse ——e 2+

Retour O

— Par points est le type de calcul le plus
polyvalent.

Etablissez 4 points et un point sommet
pour créer une ligne représentant la
fonction que la pompe a chaleur air-eau
utilisera pour régler la température en
fonction de la température ambiante
actuelle.

Utilisez les fleches pour sélectionner le
parameétre que vous souhaitez modifier.
Puis, modifiez la valeur en utilisant la

fleche de droite ou la fleche de gauche.

Par points ®——

Compensation du sommet C2

T Ext

Température ambiante basse ——e-20"

20" e—— Température ambiante élevée

DM

Par courbe

Circuit 1

T.Eau

Compensation T
du sommet C2

20"

Retour O

_Configurer les mémes variables qu'avec
I'affichage « Par points », mais de maniere
automatique.

L'utilisateur ne peut modifier que la variable
de courbe, ce qui réglera automatiquement
les valeurs des 4 autres variables du
graphique.

ol Utilisez les fleches pour sélectionner le
parameétre que vous souhaitez modifier. Puis,
modifiez la valeur en utilisant la fleche de

0.4 droite ou la fleche de gauche.

Pente

+ g Courbe du gradient

=207

207

DS ® >

Fixe

T.Eau

Température ——¢ 40~
fixée

Circuit 1

Retour

o——— Permet d’établir la température du circuit
sur une valeur donnée, en forgant 'unité a
la maintenir.

T Ext

DS
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9.13.4.4 Configuration du ballon d’eau chaude sanitaire

Menu

-

Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur

Mise enservice

>

< P2 C1 co2

Température de consigne :

Réglage de la température de I'eau
chaude sanitaire sélectionné par
I'utilisateur. La valeur maximale de ce
parameétre dépend de la température de
consigne maximale établie par l'installeur.
(De 30 a la température maximale de
consigne).

Controle PAC :

* Deux modes de contréles sont
possibles pour atteindre la
température de consigne de I'ECS :

* AT : La méthode la plus efficace
pour obtenir la température de
consigne. La tempeérature de I'eau
a la sortie est 15°C plus chaude
que la température du ballon. Elle
augmente progressivement jusqu'a

ECS

Configuration Systéme

Chauffage
Mode Froid

Piscine

Sources chauffage

FISC

1/3

Ballon d'eau chaude

Mode

Le T.consigne
—e Contrdle PAC

—e 1.Mmax consigne

>

P
Standard
45°C -
AT
55°C

atteindre la température cible de
'eau a la sortie (température de
consigne).

* Fixe : La méthode la plus rapide
d’atteindre la température de
consigne. La température de I'eau a
la sortie est établie sur « Parametres
contréle PAC ». Pour pouvoir
configurer les « paramétres controle
PAC », le contréle PAC doit étre
établi sur « Fixe ».

Température de consigne maximale : -

Valeur maximale de la température de
consigne d'ECS permise par l'installeur.

Intervalle prod. ECS :

Permet de définir le temps minimum
entre 2 cycles de la pompe a chaleur
de I'eau chaude sanitaire.

L'ECS sera a nouveau opérationnelle

apres I'écoulement de l'intervalle de

production d’'ECS en Thermo-OFF.

* Portée : 0 ~ 24 heures

» Non disponible en mode usage
intensif.

Priorité chauffage :

Si la fonction priorité chauffage est activée,
le fonctionnement de la pompe a chaleur par
'ECS s'arrétera (et, si nécessaire, continue
avec la résistance électrique ECS).

Cette fonction n’est effectuée que sile
chauffage ou le refroidissement peuvent
étre exécutés. Si ce n'est pas possible, le
fonctionnement se poursuivra normalement
en ECS.

»  Non disponible en mode usage intensif.

DS® >

2/3 v

Ballon d'eau chaude
Hystérésis Arrét PAC
Hystérésis Marche PAC

L—e Intervalle prod. ECS
l—O Priorité chauffage

Retour

5°C o—

10°C o—

—— Etat du ballon d’eau chaude sanitaire :

Mode :

Retour

Désactivé
Activé (par défaut sur YUTAKI S COMBI).

Standard : Le fonctionnement du chauffage
de 'ECS démarre lorsque la température

de I'eau du ballon est suffisamment basse
pour démarrer la pompe a chaleur. LECS est
chauffée au moyen de la pompe a chaleur ou
du chauffe-eau électrique (si le chauffe-eau
électrique est activeé).

Economique (seulement YUTAKI S COMBI) :
Le fonctionnement du chauffage de 'ECS
démarre dans les mémes conditions que le
mode standard, exception faite que le calcul de
la température de I'eau se fait a une position
plus élevée du ballon. De ce fait, 'ECS requiert
moins de fonctionnements, car ceux-ci sont
plus longs et donc plus efficaces.

Usage intensif : Le fonctionnement du
chauffage de I'ECS démarre si la différence
entre la température de 'eau et la température
de consigne est supérieure a la température
différentielle. LECS peut étre chauffée en
utilisant le chauffe-eau, la pompe a chaleur ou
bien les deux. Seulement disponible lorsque
le chauffe-eau électrique d’ECS est activé
(broche 3 du DSW4 sur ON).

- Hystérésis Arrét PAC :

Hystérése d’arrét du chauffage de 'ECS avec la
pompe a chaleur.

— Hystérésis Marche PAC :

Hystérése de mise en marche du
fonctionnement du chauffage de 'ECS avec la
pompe a chaleur.

»— I Temps maxi :

1h

®)

DS®»
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Retour

Temps maximum de fonctionnement d’'ECS en
utilisant le mode de pompe a chaleur. Lorsque
la pompe a chaleur est arrétée par cette
fonction, 'ECS continuera a chauffer grace a la
résistance électrique ECS, si celui-ci est activé,
jusqu'a ce que d’autres conditions requierent
l'arrét.

» Portée : Arrét, 5 ~ 250 min.

» Non disponible en mode usage intensif.
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Chauffe-eau ECS :
Seulement disponible lorsque la résistance
électrique ECS est activée (broche 3 du DSW4
sur ON).
* Temps d'attente : Permet d’activer ou
de désactiver le temps d'attente de la
résistance électrique ECS.
+ Temps d'attente de I’appoint électrique :
Pour sélectionner le délai d’attente a
partir du démarrage de la PAC avant de
démarrer le chauffe-eau électrique. Si le v
délai d’attente est établi sur 0 (par défaut), 3/3
le chauffe-eau électrique ne sera jamais mis
en marche. Si le délai d’attente est établi a

- Température de chauffage prioritaire :

Valeur de seuil de la température

ambiante extérieure requise pour

I’exécution de la fonction « Priorité

chauffage ».

» Portée:-20°C~0°C

* Non disponible en mode usage
intensif.

rAnti Légionelle :

une valeur autre que 0, alors le chauffe-eau Ballon d'eau chaude
sera mis en marche une fois les minutes Priorité chauffage (®
établies écoulées a partir du démarrage de .
la PAC T. Priorité chauffage -5°C &——
—e Résistance électrique ECS
Configur'ation intelligen'te : Antilégionelle ®
Cette option permet de réchauffer le ballon |
a une température intermédiaire de confort
pour la consommation d’eau et donc de ne o= Retour

pas le réchauffer a la température de consigne

habituelle (seulement disponible en mode ECO).

* Fonction confort : Température cible
intermédiaire du chauffage du ballon pour la
consommation d’eau

* Cycles confort : Nombre de
fonctionnements autorisés pour réchauffer
'eau a la température de confort.

€ Fonction anti-légionelle

Antilégionelle

Afin de participer a la protection contre la
|égionelle dans le systeme d'ECS, le point
de consigne d’ECS peut étre augmenté

a une température supérieure a la
température normale.

La protection contre la Iégionelle n’est
utile qu'avec un chauffe-eau électrique
d'eau chaude sanitaire pour augmenter
la température d'eau chaude sanitaire
jusqu’a cette température.

Se reporter aux parametres configurables
ci-dessous.

e———— FEtat de fonctionnement anti-légionelle (activé/désactivé)

Jour d'enclenchement Dimanche e————— Jour établi pour le fonctionnement anti-légionelle

Heure de démarrage 01:00 e————— Heure établie pour le fonctionnement anti-légionelle

T.consigne 55°C &——————— Réglage de la température de I'eau chaude sanitaire en fonctionnement anti-légionelle.
Durée 10 min @———— Durée du traitement de choc. De 10 & 60 minutes.

DS B> Retour

@ REMARQUE

Au cas ou le traitement anti-légionelle ne se réaliserait pas dans un délai de 6 heures a compter du moment ou il a été déclenché, le traitement anti-

légionelle est désactivé et le fonctionnement normal peut étre repris.
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CONTROLEUR D’UNITE (PC-ARFH2E)

9.13.4.5 Configuration de piscine

e
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Mode Froid
Réglage Prog. Hebdo. . Ballon d'eau chaude
Réglages contréleur Sources chauffage
Mise en service Pompe a chaleur
< P2 C C2 ECS  PISC oI Retour
Etat :
Permet d’activer ou désactiver la piscine. l’
o Configuration de I'entrée 3, la sortie 1 et de la sonde aux. 2. (Voir la <
Piscine section «9.13.4.10 Configuration d’entrées, sorties et sondes») g‘
T.consigne 24°C &—— Température de consigne : é
AT pour T. eau primaire 15°C Réglage de la température d'eau de piscine. LL

* Portée:24 °C~33°C

m = EB > Retour O

AT pour T. eau primaire : La température de consigne est incrémentée
en fonction du paramétre indiqué.
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9.13.4.6 Configuration des sources chauffage

Solaire :

La combinaison solaire permettra de chauffer

2] =
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Ballond'eau chaude
Réglage Prog. Hebdo. . Piscine :
Réglages contrdleur Pompe a chaleur
Mise en service Ventilo Convecteurs
< P2 C1 c2 ECS  PISC mE - Retour O
Source(s) :
*  PAC seule

Sources chauffage

I'eau chaude sanitaire grace au soleil lorsque

ce-dernier est disponible. Appoint électrique

*+  PAC + Ap. Elec.

* PAC + Chaudiére

*  PAC + Ap.Elec.+ Chaud. (YUTAKI S et
YUTAKI S COMBI uniquement)

Chauffe-eau électrique : Pour plus

Configuration de I'entrée 4, la sortie 4 et Chaudiere @
de la sonde (voir la section «9.713.4.10

Configuration d’entrées, sorties et Solaire

sondes»).

'I?]gtsaa;lt(:étlve : Aucune Kit solaire n'est o=@ R
i .

Contact d'entrée : Le fonctionnement alternatif du ballon d'ECS se fait par le systéme
solaire ou l'unité YUTAKI. L'entrée solaire peut désactiver les opérations d'ECS effectuées
par l'unité YUTAKI.

Hystérésis ECS (arrét, 35 ~ 240 min).

Temps maxi ECS (5 ~ 240 min).

Controéle total : L'unité YUTAKI contréle le fonctionnement solaire du systeme, en fonction
des différentes températures : Le ballon d'ECS est chauffé soit par I'eau chaude qui
provient des panneaux solaires ou par I'eau chaude qui sort de la pompe a chaleur, en

fonction de la température solaire. Voir les informations détaillées du «Solaire - Contréle
total».

€ Appoint électrique

Bande proportionnelle :

d’informations, voir la section «Appoint

I_ électriquex.

Combinaison avec chaudiére : La chaudiére
ne fonctionne que si I'unité se trouve en
mode chauffage ou eau chaude sanitaire.
Elle sera toujours désactivée dans tout autre
mode (mode piscine et refroidissement).
Configuration de la sortie 3 et de la sonde aux.
1 de la chaudiére (voir la section «9.13.4.10
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).

Pour plus d’informations, voir la section
«Chaudiére».

_Fonctionnement :

» Départ : Le chauffe-eau électrique de chauffage se met en

Commande pour déterminer la fonctionnement en cas de température d’eau basse ou de

rapidité a laquelle la température de

température ambiante basse afin de fournir un supplément
de puissance au PAC.

consigne sera atteinte. Des valeurs Appoint électrique _
plus élevées permettent d’atteindre ol Saltxvegfardtte_ :Le chautffe-eau %Iecttrlque d? chauffta)getse
lus rapidement le point de consigne . . o . met en fonctionnement en cas de température ambiante

g’eau ept par consézuent une 9 Point de bivalence 0°C o basse (inférieure au point de bivalence) afin de fournir un
utilisation plus importanté du chauffe- | AT nonenclenchement 4K supplément de puissance au PAC au cours des journées
eau. Bande proport. 6.0°C/100% d'hiver les plus froides.

Facteur de réinit. : @ Facteur de réinit. 2.5%/°cmin | ~Point de bivalence :

«  S'utilise pour garantir que la * Le chauffe-eau électrique se met en fonctionnement lorsque

Y p g q DS®r Retour O I . bi h deca d |

température de consigne sera a temperatufg ambiante chute en-deca de cette valeur.
atteinte sans dépasser sa valeur. Des Seulement si l'option « Sauvegarde » est activée.

valeurs plus élevées permettent une
moindre utilisation du chauffe-eau.

AT. non enclenchement :

» Compensation de consigne du chauffe-eau électrique.

Temps d'attente : v Les valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé du
«  Délai d'attente requis pour mettre chauffe-eau électrique et vice-versa. Seulement si I'option
en marche le chauffe-eau électrique « Sauvegarde » est activée.

lorsque les conditions permettent le
démarrage du chauffe-eau électrique Appoint électrique
apres la mise en marche du PAC.

O . 0 o

Seulement si I'option « Sauvegarde » Bande proport 6.0°C/100%

est activée. Facteur de réinit. 2.5%/°Cmin -

Tempo entre étages 5 min €= Tempo entre étages :

, . ~® Temps d'attente 30min < Temps de recouvrement de phase du chauffe-eau
Etapes de chauffe-eaumaxi: ——— o électrique lors d’'une commutation marche/arrét de
(Seulement si I'option « Sauvegarde » transition de/sur la phase 1 sur/de la phase 2. Seulement si
est activée). S Reteur © I'option « Sauvegarde » est activée.

Vous pouvez l'activer pour établir les
étapes maximales de chauffe-eau,
quelle que soit la demande réelle de
chauffe-eau.
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€ Solaire - Controle total

AT activation :
* Permet d’établir la différence
de température requise entre la
température du ballon et celle
du panneau afin de permettre
le fonctionnement solaire. Le
fonctionnement solaire est permis
si la température du panneau est
« AT activation » °C supérieure a la
température du ballon.

AT désactivation :

—@ AT activation
® AT désactivation

Temps minimum en ECS

T.max stockage ECS

Contréle total

-

_Temps maxi ECS :

*  Temps maxi permis par I'unité YUTAKI pour
chauffer le ballon au moyen d’énergie solaire.
Une fois ce laps de temps écoulé, la pompe
solaire est mise a I'arrét, et ce, indépendamment
des conditions de température du panneau
solaire.

5min &—Temps minimum en ECS :

60°C
10°C
5°C

-

* Permet d’établir la différence
de température requise entre la
température du ballon et celle
du panneau afin d’'interrompre
le fonctionnement solaire. Le
fonctionnement solaire est mis a
I'arrét si la température du panneau
est « AT activation » °C inférieure a la
température du ballon.

DSm

AT activation
AT désactivation
T.min solaire

Température antigel du panneau : T.surchauffe solaire
*  Température minimale du panneau | °
solaire a laquelle la pompe solaire

v

Contréle total

Rretour

10°C

*  Temps mini pendant lequel aucun fonctionnement
solaire ne peut avoir lieu aprés avoir été
interrompu en raison du temps maxi ECS ou de la
basse température du panneau solaire.

5°C -
15°Cce

80°C O—L |
Température de surchauffe du panneau :

est mise en marche afin, en cas de DS®> Retaur 3
température ambiante basse, de
prévenir la congélation des tuyaux du
systéme.
€ Chaudieére
Temps min fonctionnement : Chaudiére
* Temps devant s’écouler entre
I’a mise en marChe_‘et la mise a Type combinaison Parallgle
larrét de la chaudiere. AT.non enclenchement 4°Ce
. R Temps min fonctionne. 2min
Temps min arrét : —_ ) . )
Temps minarrét 5min
» Temps devant s’écouler entre -
H A a . -
la mise a 'arrét et la mise en os® e
marche de la chaudiere.
Chaudiere
Temps min fonctionne. 2min
Temps min arrét 5min -

Délai d’attente pour ECS
(seulement YUTAKI S) :

Temps d'attente
ECS par chaudiére

» Délai d'attente requis pour mettre

Po

— Température de stockage maximale du ballon

d'ECS :

*  Température d’ECS maximale requise pour le
fonctionnement solaire.

Température minimale du panneau :
*  Température minimale du panneau solaire requise
pour le fonctionnement solaire.

*  Température maximale de fonctionnement solaire
a laquelle la pompe solaire est mise a 'arrét
lorsque le capteur du panneau solaire détecte une
température supérieure a cette valeur, dans le but
de protéger le systéme.

* Lorsque la pompe solaire est mise a I'arrét en
raison de la température de surchauffe solaire,
I'unité YUTAKI établit la sortie de surchauffe
solaire sur élevée a condition que cette fonction
ait été configurée comme il est décrit a la section
«9.13.4.10 Configuration d’entrées, sorties et
sondes»

int de bivalence :
La chaudiere se met en fonctionnement lorsque la
température ambiante chute en-dega de cette valeur.

Type combinaison :

AT.

Série : La chaudiere fonctionne en série avec la
pompe a chaleur. La chaudiére fournit la puissance
additionnelle maximale et fonctionne conjointement
avec la pompe a chaleur.

Parallele : La chaudiére fonctionne en paralléle avec
la pompe a chaleur. La chaudiére fournit la totalité
des besoins de chauffage. Lorsque la chaudiére est
en marche, le fonctionnement de la pompe a chaleur
n’est pas permis.

non enclenchement :

Compensation de consigne de la chaudiére. Les
valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé de la
chaudiére et vice-versa.

30min é—Temps d'attente :

(®

en marche la chaudiére pour 'ECS

lorsque les conditions permettent le
démarrage de la chaudiére aprés la
mise en marche du PAC pour 'ECS.

DS ® >
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Délai d'attente requis pour mettre en marche la
chaudiére lorsque toutes les conditions permettent le
démarrage de la chaudiére aprés la mise en marche
du PAC pour le chauffage.

ECS par chaudiére (seulement YUTAKI S) :

Permet de chauffer 'TECS au moyen de la chaudiére.
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9.13.4.7 Configuration de la pompe a chaleur

s
Menu
Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur

Mise en service

>

Configuration Systéme
Piscine
Sources chauffage

Ventilo Convecteurs

Fonctions optionnelles

4 P2 1 Ccz ECS PISC RE > Retour
Mode nuit :
Permet de réduire la charge du compresseur afin de
réduire le bruit ambiant, préférablement pendant la
nuit.
Configuration de pompe a eau : 1/2 Se reporter aux informations détaillées données a la
page suivante.
Permet de configurer le circulateur Pompe 4 chaleur Durée température extérieure moyenne :
de la pompe a chaleur. . . -
pomp La compensation de la température extérieure
Se reporter aux informations Mode nuit ® moyenne permet de neutraliser I'impact des
détaillées données a la page . ’ variations de température occasionnelles.
. Durée T. ext. moy. 4h
suivante. ’ . -
Temps min fonctionne. 6 min La valeur moyenne de la température extérieure
Temps min arrét : e Temps minarrét 6 min echantlllonne’e sur une période donnée (gntre 1et
Afin de réduire les éventuels risques 24 heures) s'utilise pour calculer la température de
pouvant endommager le compresseur. o8> Retour consigne associée aux conditions météorologiques.
les cycles « Pas de demande »
peuvent étre réduits en établissant 2/2 ' Temps min fonctionnement :
le laps de temps devant s’écouler Afin de réduire les éventuels risques pouvant
avant d’accepter un nouveau « En endommager le compresseur, les cycles « En
demande ». Pompe & chaleur demande » peuvent étre réduits en établissant le
Mode nuit laps de temps devant s’écouler avant d’accepter un
. nouveau « Pas de demande »
Durée T. ext. moy. 4h -
Temps min fonctionne. 6min °
Temps min arrét 6 min
Dégrippage auto : o
La protection anti-grippage de
m 5 r retour

la pompe évite aux composants

de coller pendant de longues
périodes d'inactivité en démarrant
chaque semaine les composants
pendant une courte période. Les
vannes de mélange et les pompes
sont complétement ouvertes puis
complétement fermées (la durée
dépend du temps de fonctionnement
de la vanne de mélange).
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€ Configuration du circulateur

Vitesse piscine :

Configuration du circulateur
Permet de sélectionner le % de la vitesse

de la pompe lorsque la piscine est utilisée.
Vitesse Chauffage

Vitesse ECS

Mode de fonctionnement :

* AT : Permet de contrOler la vitesse de la
pompe afin de garantir AT entre Two et Twi.

* Fixe : La pompe a eau fonctionne a un % de
vitesse donné. Ce % s’établit dans le menu
« Vitesse Chauffage ».

100 % O—L

60 % Vitesse chauffage :

Tempo. arrét pompe & eau : | Vitesse Piscine 100 % Permet de sélectionner le % de la vitesse de la

Temps du fonctionnement additionnel Tempo. arrét circulateur 10 min pompe lorsque le mode fixe est sélectionné.

de la pompe a eau a la suite de « Pas - i

de demande ». DS ® Retaur Vitesse ECS :

Permet de sélectionner le % de la vitesse de la
v pompe lorsque I'ECS est utilisée.
Conditions d’arrét : 2/2
« Standard ét mini :
Configuration du circulateur Temps arrét mini :

+ Thermo OFF : La pompe & eau s'arréte iti arra Temps minimum de I'arrét de la pompe a eau
aprés thermo-OFF. (Broche 4 du DSW5 condtions drarre! Therme OFF geulement lorsque le mode Fc;conpomique ést
sur ON). ; a . ule

) Temps min arrét 40min e activé (commutateur DIP).
Temps min fonctionne. 10min e

Configuration pompe : —— 4 Config. pompe Standard Temps min fonctionnement :

Si vous utilisez un séparateur hydraulique, . .

e . . Temps minimum de fonctionnement de la pompe

cette vous permet de sélectionner la configurati N

E! g EB e Retour O aeau.

su systeme.

« Standard : La WP2 est branchée a la WP3 au moyen
d’un séparateur hydraulique ou directement au moyen du
kit de mélange Hitachi. Chaque fois que la WP2 est mise
en marche, la WP3 se met également en marche afin de
transférer la chaleur au C2.

« Paralléle : La WP2 est directement branchée au ballon
tampon en paralléle avec la WP3. Le fonctionnement de
la WP3 est indépendant du fonctionnement de la WP2. Si
vous choisissiez cette configuration, vous ne pouvez pas
utiliser le kit de mélange Hitachi.

Cette option n’est disponible que lorsqu’un séparateur
hydraulique est configuré.

*  Seulement lorsque le mode économique est
activé (commutateur DIP).

Marche circ. pendant ECS :

Cette option permet d’arréter les pompes a eau

pendant le fonctionnement de 'ECS. Les pompes

a eau pouvant étre mises a I'arrét sont celles

qui ne sont pas directement impliquées dans la

procédure de réchauffage de 'ECS. C’est-a-dire

WP2 et WP3 selon la configuration hydraulique.

€ Mode Nuit
Mode nuit
e————— Ratio de réduction de la puissance de la pompe a chaleur
Etat d’activation du mode nuit (réduction de la charge du
Prog.Hebdo. (e compresseur afin de réduire le bruit ambiant pendant la nuit).

Heure de démarrage 20:00 e—————— Heure de démarrage du mode nuit

Heure d'arrét 08:00 e———————— Heure d’arrét du mode nuit

DS ®> Retour
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9.13.4.8 Ventilo Convecteurs

Menu
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contrdleur

Mise en service

] =

4 Pz 1 C2 ECS FPISC

Ventilo Convecteurs

Délaide démarrage e

Actions sans demande o

m g = Retour
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Configuration Systéme

Sources chauffage

Pompe a chaleur

Fonctions optionnelles

Entrée /Sortie & sondes

m g = Retour

Zones de ventilation controélées :

Pour établir I'utilisation d’'un Ventilo Convecteur (Fan Coil) en
fonction du mode et de la zone :

* Désactivé

¢ Chauffage

*  Mode froid

* Chauffage+Refroidissement

Délai d’attente fonctionnement :

Délai d'attente de mise en fonctionnement du ventilateur 1 ou du
ventilateur 2 en fonctionnement en chauffage seulement. Cette
commande permet de s’assurer que la température de I'eau au
niveau du Ventilo Convecteur est suffisamment chaude avant
de mettre en marche le ventilateur pour garantir le confort des
utilisateurs.

Actions Pas de demande :

Cette commande permet d’améliorer le niveau de confort
des utilisateurs en arrétant le ventilateur ou en le maintenant
en fonctionnement lorsque les conditions Sans demande de
température de la zone sont remplies.

En regle générale, le meilleur niveau de confort s’obtient en
arrétant le ventilateur en mode chauffage et en le maintenant en
fonctionnement en mode refroidissement.

Pour configurer I'action Sans demande du fonctionnement en
chauffage ou en refroidissement dans la zone 1 ou la zone 2.
¢ Rien

*  Arréter ventilateur
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9.13.4.9 Configuration fonctions optionnelles

Ce menu vous permet de configurer les fonctions optionnelles du systeme, du chauffage ou du refroidissement, de 'ECS et du

fonctionnement de secours.

Configuration Systeme
Sources chauffage
Pompe a chaleur

Ventilo Convecteurs :

Entrée /Sortie & sondes

-
Menu

Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo. .

Réglages contréleur

Mise en service

'4 P2 1 2 ECS FISC m g -
Séparateur hydraulique : 1/2

Pour activer ou désactiver un
séparateur d’eau ou un ballon tampon.
Voir les informations détaillées ci-
dessous.

_J—oFonctions configurables
Fonctions configurables : Chauffage auto Marche/Arrét

Fonctions optionnelles

Configuration énergie e

——Configuration énergie :

Mode auto chaud/froid e

Permet de bloquer ou limiter la pompe
a chaleur ou augmenter la demande en
raison de la disponibilité de I'électricité.
Se reporter aux informations détaillées
du chapitre « Fonctions configurables ».

ox i JE
2/2 \4

Fonctions optionnelles

Retour 5

Fonctions configurables
Chauffage auto Marche/Arrét
Mode auto chaud/froid
Ballond'eau chaude @

Retour O

Permet de configurer les lectures de
la consommation énergétique. Voir les
informations détaillées ci-dessous.

Chauffage auto Marche/Arrét :

Pour effectuer I'arrét automatique du
fonctionnement en chauffage lorsque la
température extérieure moyenne du jour précédent
est supérieure a la température de coupure. Voir
les informations détaillées ci-dessous.

Mode auto chaud/froid :

Tout comme la fonction « Chauffage auto ON/
OFF », elle permet d’établir I'arrét du chauffage
ou du refroidissement en utilisant la méme
température extérieure moyenne quotidienne du
jour précédent.

Ballon d’eau chaude sanitaire :

Permet de configurer les fonctions optionnelles
d’ECS. Voir les informations détaillées ci-dessous.

&——— Fonctionnement de secours :

o

Retour

€ Séparateur hydraulique

Séparateur hydraulique

Position du ballon d’ECS :

——® Positionduballond'ECS Post-
Cette option de sélection n’est pas disponible
sur les YUTAKI S COMBI étant donné que
le ballon d’ECS est situé avant le ballon
tampon.
m = uﬂ E Retour O

Pré. : Le ballon d’'ECS est la vanne a 3 voies
sont situés entre I'échangeur thermique a
plaques et le ballon tampon.

Post : Le ballon d’ECS et la vanne a 3 voies
sont situés apres le ballon tampon.
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Permet d’activer ou désactiver le fonctionnement
de secours de chauffage ou d’'ECS. Voir les
informations détaillées ci-dessous.

Découplage hydraulique :

Doit étre activé si un séparateur d’eau ou
un ballon tampon est installé. Vérifier que
la WP3 est établie sur la sortie 2 (se voir la
section «9.13.4.10 Configuration d’entrées,
sorties et sondes»).
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€ Configuration énergie

Comptage d'énergie

Compteur 1 Désactivé
Compteur 2 Désactivé
Puissance restituée: —— ¢ Pyissance restituée (®
En raison de I'utilisation de l'arrivée et
de la sortie de la température de I'eau
+ |le débit d'eau, une estimation de la S0 retaur O
puissance peut étre vérifiée via le menu
« Informations de fonctionnement » -
« Consommation d'énergie ».
Etant donné qu'il s’agit d’'une estimation,
les valeurs peuvent différer des valeurs
réelles.
€ Fonctions configurables
Etat :
Permet d’activer ou désactiver les
fonctions configurables. 1/3
Activation :
+  Fermé : Action lorsque I'entrée Fonctions configurables
est fermée
: eOSL;Vc?urE/(:eft\gtlon lorsque l'entrée Choix fonctions Blocage PAC
Démarrage chaudiére : L—e Activation Contact NO
Démarrage chaudiére @

Permet d’autoriser ['utilisation de la

chaudiére lorsque le systéme est Démarrage ECS

e

blogué suite a un blocage PAC.

Démarrage ECS :

Pour autoriser I'utilisation du chauffe-
eau d’ECS lorsque le systeme est
bloqué suite a un blocage de PAC.

2/3 \ 4

m 5 ﬂa b retour

Fonctions configurables

Statut

Limite d'intensité

Activation Contact NF

(®

Calcul d’entrée :

Pour activer ou désactiver les options de
configuration d’énergie.
Compteur1ou2:

* Le compteur effectue une mesure réelle de la
consommation énergétique.

Si le compteur est activé, il est possible
d’accéder aux informations recueillies via le
menu « Informations de fonctionnement » -
« Consommation d'énergie ».

* Sile « Mesureur de puissance » est désactivé,
le logiciel YUTAKI calcule une estimation de la
consommation du systeme.

* Sile compteur 1 ou 2 est utilisé, il est
nécessaire de configurer I'entrée dans le
menu « Entrées » (voir la section «9.713.4.10
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).

Choix fonctions :

Pour vérifier que fonction Intel./SG1 est établi sur
'entrée 5 (voir la section «9.13.4.10 Configuration
d’entrées, sorties et sondesy).

» Blocage PAC : la pompe a chaleur est
interdite dans toutes les conditions (chauffage,
refroidissement, ECS) lorsque le signal est actif.

* Limite Int. abs (A) : Permet de limiter a « x »
ampeéres maximum la consommation énergétique
(ce configure au niveau de la limite d’'ampérage).

¢ SG Ready : SG Grid est attribué aux séries de
pompe a chaleur. La technologie de commande
en intégrant la pompe a chaleur individuelle
permet, dans un réseau intelligent, I'utilisation
de deux entrées numériques établissant
une connexion unidirectionnelle. Pour plus
d’informations, veuillez consulter le manuel de
maintenance. Il est nécessaire de configurer une
entrée pour SG2.

» Blocage ECS : le fonctionnement d'ECS est
interdit lorsque le signal est actif.

+ ECS seule : le fonctionnement de la pompe
a chaleur pour toute condition, sauf I'ECS,
est interdit lorsque le signal est actif. Le
fonctionnement de I'ECS est autorisé
normalement.

50 A0+ Limite d'intensité :

o e

Retour

3/3 \ 4

Pour configurer les limites de consommation
en amperes. Seulement visible lorsque I'action
configurable est établie sur PAC Limitée (A).

Fonctions configurables

Statut (®
Compens. chauffage SG 5°C &
Décalage refroidissement SG : ——o Compens. refroidiss. SG 5°0
Pour régler 'incrément de la Compensation ECS SG 9°C e
température de consigne de
refroidissement lorsque Compatible RS > retour

—— Décalage chauffage SG :

Pour régler I'incrément de la température de
consigne de chauffage lorsque Compatible SG
| est établi en mode Tarif réduit.

Décalage d'ECS :

SG est établi en mode Tarif réduit
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€ Chauffage auto Marche/Arrét

Température d’arrét :

»  Température d'arrét : Le systéme est
mis a I'arrét lorsque la température
extérieure est supérieure a la
température d'arrét.

Diff. enclenchement :

Etat:

* Permet d’activer ou désactiver la fonction
auto Marche/Arrét du chauffage.

Chauffage auto Marche/Arrét i . . L
*  Température d'arrét : Le systéme est mis a

I'arrét lorsque la température extérieure est

orra o supérieure a la température d'arrét.
«  Température différentielle entre la Temp. d'arrét 2z2°C .p P ]
température extérieure moyenne L___e Diff. enclenchement 1°C - Diff. enclenchement : Température
du jour précédent et la température différentielle entre la température
d’arrét. extérieure moyenne du jour précédent et la
température d’arrét.
m 5 II = Retour

€ Chaud/Froid auto

Seulement disponible sur les unités avec chauffage et refroidissement, et lorsque le fonctionnement en refroidissement est activé.

Etat :

* Permet d’activer ou désactiver le mode
auto chaud/froid.

Température pour passage au
refroidissement :

* Silavaleur de la température
extérieure moyenne est inférieure

Température pour passage a chauffage :

« Silavaleur de la température extérieure
moyenne est inférieure au seuil pour
le passage a chauffage, le mode de

Mode auto chaud/froid : !
fonctionnement change a chauffage.

au seuil pour le passage a —® T.marche chaud 22°C
refro!d!ssement, le mode change a ® T marche froid 25°0
refroidissement.

EB = 'l e Retour <D
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Forgage ECS :

@ Fonctions optionnelles du ballon d'eau chaude sanitaire

—~Pompe bouclage : En utilisant cette
sortie, l'utilisateur peut chauffer toute
'eau du systéme d'ECS. Cette sortie
doit étre configurée depuis le menu
entrée/sortie et sondes. (Voir la section
«9.13.4.10 Configuration d’entrées,

sorties et sondes»).

* Désactivé.

* Demande : Permet d’activer la
recirculation d’'ECS.

Permet de forcer une fois le chauffage du ballon
d'ECS alatempérature établie comme température
de forcage ECS.

Cette fonction s’avere étre utile pour répondre a
une demande exceptionnelle d'ECS.

Activation : Impulsion (bouton favoris),
Contact NF, Contact NO Configurer

I'entrée 6 du forgage ECS (pour activation
ouvert/fermé). (Voir la section «9.73.4.10
Configuration d’entrées, sorties et sondes»)
Consigne forgage ECS : Permet de
configurer la température d’ECS de la fonction
de forcage.

€ Fonctionnement de secours

Mode :

Sélection du mode de fonctionnement de secours :

Ballon d'eau chaude

Programme de la recirculation ¢

* Anti Légionelle : Permet la
recirculation d’ECS lorsque I'anti
|égionelle est activée.

Programmateur : Permet de
programmer un programmateur afin

r® Forcage ECS

de mettre en marche ou a l'arrét la
recirculation de I'eau.

- Programme de la recirculation :
*  Fréquence : Pour sélectionner

Retour

le moment d’exécution du
programmateur (tous les jours,

Manuel : Le fonctionnement de secours
s’active lorsqu’il est activé manuellement (via
broche 4 du DSW4 sur ON). Le mode de
secours utilise le chauffe-eau (chauffage ou
ECS) afin de fournir le chauffage requis.
Automatique : Le mode d’'urgence est
déclenché lorsqu’une défaillance du groupe
extérieur survient et lors d’une notification

« En demande » de chauffage (activé) ou
d’ECS (activée).

Fonctionne. secours

Ballon d'eau chaude
Mode

( Se—

Manuel

weekend, jour semaine).

* Heure de démarrage : Début de la
circulation de la pompe a eau.

e Heure d’arrét : Fin de la circulation
de la pompe a eau.

*  Fonctionnement : S'il est activé
signifie que la pompe a eau est
constamment en fonctionnement
entre « 'heure de démarrage » et
« I'heure d'arrét ». S’il est établi sur
« Programmateur », la pompe de
recirculation est activée pendant
la « Durée en mode ON » aprés
d'étre arrétée pendant la « Durée
en mode OFF » entre I'« Heure de
démarrage » et I'« Heure d'arrét ».

*  Durée en mode ON : Temps de
fonctionnement de la pompe de
recirculation.

*  Durée en mode OFF : Temps d’arrét
de la pompe de recirculation.

— Chauffage :

Permet d’activer ou désactiver

le fonctionnement de secours de
chauffage.

Seulement disponible si « Source(s) »
de «9.13.4.6 Configuration des sources
chauffage» contient I'option « Chauffe-
eau électrique ou Chaudiére ».

o—

DS® >
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— Ballon d’eau chaude sanitaire :

Permet d’activer ou désactiver le
fonctionnement de secours d’ECS.
Seulement disponible lorsque I'appoint
électrique d'ECS est activé (via DSW).
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9.13.4.10 Configuration d’entrées, sorties et sondes

e
Menu Entrée /Sortie & sondes
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo. : Sorties standard
' > Sorties en option
Réglages contréleur Sondes auxiliaires
Mise en service
< FZ C1 Cz ECS FPISC o = IS Retour
Sorties optionnell
Il existe 4 sorties supplémentaires pouvant étre Entrées :
configurées. Ces 4 sorties supplémentaires ne :
sont pas branchées au bornier YUTAKI. Entrée /Sortie & sondes Le systéme permet d’établir 7 entrées en
fonction des opérations et des préférences

Un accessoire (fourni sur site) est nécessaire
pour pouvoir les utiliser. Etant donné qu’il s’agit de
sorties standards, leur configuration est sujette a

certaines contraintes. Sorties en option l

I—o Sondes auxiliaires

d’installation.
Sorties standard e

Sorties standards :

Sondes auxiliaires :

Il existe 7 sondes auxiliaires pouvant étre Il existe 4 sorties pouvant étre configurées ;

configurées. S retour S ces sorties sont d’ores et déja branchées
au bornier. Il existe différentes conditions
de configuration en fonction de l'installation.

@ Liste des entrées disponibles :

+ Désactivé

+ Demande M/A (par défaut, sur entrée 1) : Le circuit 1 et le circuit 2 sont considérés « En demande » lorsque le signal est activé.
+ Demande M/A C1 : Le circuit 1 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

+ Demande M/A C2 : Le circuit 2 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

» Compteur 2 : Pour compter toutes les impulsions provenant du compteur 2 et envoyées au contrbleur centralisé pour le calcul
de la consommation énergétique.

* Mode ECO C1 + C2 : Commuter le circuit 1 et le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

*  Mode ECO C1 (par défaut, sur entrée 2 si le circuit 1 existe dans l'installation) : Commuter le circuit 1 en mode ECO lorsque
I'entrée est fermée.

* Mode ECO C2 : Commuter le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

» Arrét forcé : Interdire 'ECS, le chauffage et le refroidissement.

* Fonction Intel. / SG1 (fixe sur entrée 5 si le Fonction Intelligente est activé) : Pour activer les fonctions configurables.
» Piscine (fixe sur entrée 3 si piscine est activée) : Piscine est considérée « En demande » lorsque le signal est activé.

» Solaire (fixe sur entrée 4 si solaire est activée) : Afin que I'unité YUTAKI sache que le systéme de gestion solaire externe est
prét a fournir de I'énergie solaire.

* Fonctionnement : Pour commuter entre chauffage et refroidissement.

» Forcage ECS (fixe sur entrée 6 si forcage ECS est activé) : S'il est établi sur Contact NF, signal forcage ON si le circuit est
ouvert. S'il est établi sur Contact NO, signal forgage ON si le circuit est fermé.

» Compteur 1 (fixe sur entrée 7 si compteur 1 est activé) : Pour compter toutes les impulsions provenant du compteur 1 et
envoyées au contréleur centralisé pour le calcul de la consommation énergétique.

+ Chauffage forcé : Forcage du mode chauffage lorsque I'entrée est fermée.
» Froid forcé : Forgage du mode refroidissement lorsque I'entrée est fermée.
* SG2 : Pour activer les différents états de Compatible SG.

* Pompe d'évacuation : Le systeme ne permet pas le fonctionnement et I'alarme 85 se déclenche si le signal reste fermé
pendant plus de 30 secondes. Cette entrée est congue pour fonctionner conjointement avec l'interrupteur a flotteur d’eau (fourni
sur site) situé dans le plateau d’évacuation des condensats.
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@ Liste des sorties disponibles :

Désactivé
Vanne 3 v piscine : (Fixe sur sortie 1 si piscine est activée) : Contréle du signal de la vanne a 3 voies de la piscine.

Pompe a eau 3 : (Fixe sur sortie 2 si un séparateur hydraulique ou un ballon tampon est installé) : Contréle du signal de la
pompe a eau du séparateur hydraulique ou du ballon tampon.

Chaudiére : (Fixe sur entrée 3 si Chaudiére est activée) : Contrdle du signal de la chaudiére.

Circulateur Solaire : (Fixe sur entrée 4 si Circulateur Solaire est activée) : Contréle du signal du Circulateur Solaire.
Alarme : (Par défaut, sur entrée 5) : le signal s’active si une alarme se déclenche.

Fonctionnement : (Par défaut, sur sortie 6) : Le signal s’active en cas de thermo-ON, quelles que soient les conditions.
Refroidissement : (Par défaut, sur sortie 7) : Le signal s’active lorsque le refroidissement est en fonctionnement.
Demande C1 : (Par défaut, sur sortie 8) : Le signal s’active lorsque circuit 1 regoit une demande.

Mode chaud : Le signal s’active lorsque le chauffage est en fonctionnement.

ECS : Le signal s’active lorsque I'ECS est en fonctionnement.

Surchauffe solaire : Le signal s’active en cas de surchauffe solaire (seulement lorsque I'état solaire est sur contrdle total).
Dégivrage : Le signal s’active lorsque le groupe extérieur est en dégivrage.

Circulateur bouclage : Le signal s’active en fonction de I'option sélectionnée au chapitre « Pompe bouclage ».

Ventil 1 faible : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Faible.

Ventil 1 moyenne : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Moyenne :
Ventil 1 rapide : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Rapide.

Ventil 2 faible : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Faible

Ventil 2 moyenne : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Moyenne :
Ventil 2 rapide : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Rapide.
Chauffage constant : Le signal s’active lorsque le mode de fonctionnement du contréleur LCD est établi sur Chauffage.

Refroidissement constant : Le signal s’active lorsque le mode de fonctionnement du contréleur LCD est établi sur
Refroidissement.

Liste des sondes disponibles :

Désactivé

Two3 : (Fixe sur entrée 1 si une chaudiére est installée) : Si vous disposez d’une chaudiére, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de I'eau.

Piscine : (Fixe sur entrée 2 si une piscine est installée) : Si vous disposez d’une piscine, utilisez cette sonde pour controler la
température de la piscine.

Capteur panneau solaire : Utilisez ce capteur lorsque le « contrle total » est établi pour contréler la température du panneau
solaire.

Sonde ext. C1 + C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C1 et C2.
Sonde ext. C1 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température pour C1.
Sonde ext. C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C2.

Sonde extérieure (NTC) : (Par défaut, sonde 3) Pour connecter une sonde de température extérieure auxiliaire au contrdleur au
cas ou la pompe a chaleur soit située dans une position qui ne convient pas pour cette mesure.
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9.13.5 Mode Vacances

Ce menu vous permet de configurer la date, I'heure et les conditions de température du jour de retour des vacances.

Menu
Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur

Mise en service

< F2 C1 C2 ECS PISC
1/2

Mode vacances : Date de retour ?
Configuration de la date/heure de
retour des vacances Moi

. ois
* Année
«  Mois Jour
« Jour Heure de retour

*  Heure de retour Zones affectées e

Configuration Systeme
Pompe a chaleur
Ventilo Convecteurs
Fonctions optionnelles

Entrée /Sortie & sondes

DS B>
2/2 l
Date de retour 7
Mois
Jour

Heure de retour

Zones affectées

DS > Retour O 2]
o
Z
Zones affectées : é
Pour activer (arrét) ou désactiver (marche) des (TH
1. zones pendant les vacances.
g » Circuit 1/2
’ » Zone 1/2
00:00 . )
» Température consigne zone 1/2
» Ballon d’eau chaude sanitaire
Retour O * Piscine
1
T
00:00 -

&——— Marche/Arrét mode vacances

@S
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9.13.6 Réglages du controleur

Le menu de réglages contrbleur permet de régler divers paramétres :

el

Réglage Prog. Hebdo.

Configuration Systeme

Mise en service
A proposde

< V2 o

Date et heure o

cz

ECS FISC

Configuration zone :

* Nom des zones : pour créer ou éditer le nom
du circuit 1 ou du circuit 2.

» lcones de vue synoptique : pour sélectionner
les icones affichées dans le menu « Vue
réelle » des émetteur de chaleur ou de froid.

Date et heure :

Réglages écran :

*  Theme d’affichage (Lumineux/
Sombre/Auto)

*  Durée rétroéclairage

® Reéglages écran
Sélection langue
Compensationsonde T

* Permet de procéder au réglage de la date et
de I'heure

Frangais * Horaire d'été

* Luminosité rétro-éclairage
»  Contraste

¢ Luminosité

¢ Luminosité LED ON

*  Son de touche volume

€ Théme d’affichage

o°Cc |
| Sélection de la langue du contréleur de I'unité.

AT de sonde :

Pour appliquer un écart a la température de la zone
lue par la sonde intégrée du contréleur afin d’égaler

la température de la zone réelle.

Durée rétroéclairage 30sec - Durée rétroéclairage Durée rétroéclairage 30sec -
Rétroéclairage 4 - Rétroéclairage Rétroéclairage
Contraste 7 Contraste Contraste
Luminosité 8 Luminosité Luminosité
m Retour )
Sombre Auto

Allumé

Si vous sélectionnez le théme sombre, le fond devient noir et le texte et les icones sont affichés en blanc.

Si vous sélectionnez le theme Auto, I'affichage change automatiquement entre lumineux (a 08 : 00) et sombre (a 20 : 00).
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9.13.7 Mise en service

Le menu de mise en service vous permet de régler divers paramétres :

Menu
Configuration Systeme

Réglages contrdleur

A propos de
Verrouiller le contrdleur

W2 1 cz ECS

Séchage de dalle :
»  Température de consigne du circuit 1
» Température de consigne du circuit 2
» Démarrer Séchage de dalle

Mise enservice

Test de fonctionnement unité e

FISC

Procédure de purge d’air :
*  Durée
» Démarrer purge d'air

—e Séchage de dalle

Récupération de charge :
* Durée
* Démarrage Recup charge

9.13.8 A propos de

o Recupération de charge

28>

Retour ¥

LTest de fonctionnement unité :
e Durée

* Mode (non disponible pour le chauffage
uniquement)

» Démarrer Test de fonctionnement

Cette section de I'écran LCD du contréleur permet d’accéder aux informations suivantes :

Menu
Réglages contréleur
Mise en service

Verrouiller le contréleur
Restaurer paramétres usine

] =

I'4 W2 C1 C2 ECS PISC
A propos de
o
Personne a contacter : 1® Personne a contacter
Il est possible, et recommandé, de
remplir ces informations en indiquant
un numéro de téléphone de contact
a I'utilisateur.
EI! = > Retour 3
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9.13.9 Restaurer parameétres usine

Seul I'installateur peut accéder a cette fonction. Cette fonction lui permet d’effacer les réglages et de restaurer la configuration des
paramétres d’usine.

2] = _
Menu Restaurer paramétres usine

Réglages contrdleur
Mise en service . Souhaitez vous continuer ?
A propos de . I

Verrouiller le contrdleur

Oui

4 W32 1 CZ ECS FISC

9.13.10 Acceés de Pinstallateur
Ce menu vous permet d’accéder a la configuration du systeme.

E \ -
Menu Accés installateur

Réglage Prog. Hebdo. Mot de passe

Configuration Systéme

Réglages contrdleur : > . . . .

A propos de

< P W1 C1 ECS  PISC S B Retour

Le mot de passe pour Installateur est :

Droite > Bas v Gauche 4 Droite }

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.
Une fois le mot de passe correct saisi, I'icone du mode installateur E apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.
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9.13.11 Retour au mode utilisateur

Cette fonction vous permet de quitter le « Mode Installateur ».

-
Menu Retour au mode utilisateur
Mise en service
A propos de . Souhaitez vous continuer ?
Verrouiller le contréleur : >

Restaurer paramétres usine

OQui

£ W2 1 cz ECS PISC

9.13.12 Bloquer contréleur

Seul l'installateur peut accéder a cette fonction, qui lui permet de bloquer le menu au cas ou il serait visible. Cette action peut

également étre exécutée depuis la centrale.

e
Menu Verrouiller le contréleur
Réglages contréleur
Mise en service Souhaitez vous continuer ?
A proposde >
Restaurer paramétres usine
Oui

4 V2 C1 c2 ECS PISC
Lorsque le contréleur est bloqué, le menu d’'icones est remplacé par I'icdne de blocage [5

Piscine

¢ 193 = 19 45 0

W ECS N

Le mot de passe pour débloquer le contréleur est : Droite > Bas v Gauche 4 Droite >
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CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI - ATW-YCC-(01-02)

10 CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI - ATW-YCC-(01-02)

Le nouveau CONTROLEUR EN CASCADE des séries YUTAKI (PC-ARFH1E) est une télécommande facile & utiliser qui garantit
une communication H-LINK performante et sans défaillances.

Disponible pour les modeles d’unités suivants :

* RWM-(4.0-10.0)NE(-W)

* RWD-(4.06.0)NW(S)E-(200/260)S(-K)(-W)

*  RASM-(3-6)(V)NE

+ RASM-(2/3)VRE

*  RWH-(4.0-6.0)(V)NF(W)E

10.1 DEFINITION DES COMMUTATEURS

HITACHI

@ Afficheur a cristaux liquides
Ecran o le logiciel du contréleur est affiché.
@ Bouton OK
Sélectionner les variables a modifier et confirmer la valeur sélectionnée.
O Fleches
Aident l'utilisateur a se déplacer dans les menus et dans les écrans.
O Bouton Marche/Arrét
Fonctionne pour toutes les zones si aucune d'elles n’est sélectionnée ou pour une zone si elle est sélectionnée.
@ Bouton de menu
Affiche les différentes options de réglage du contrdleur.
0 Bouton retour
Pour retourner a I'écran antérieur.
@ Bouton favoris

En appuyant sur ce bouton, I'action sélectionnée en tant que favori (ECO, Vacances, Programmateur unique ou Forgage ECS)
s'exécute directement.

234 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI - ATW-YCC-(01-02)

10.2 DESCRIPTION DES ICONES

10.2.1 Ilcones communes

Icéne

OFF

-
A
=
i

[
=
D

O |k

> 00

Nom

Etats des circuits
1,2, dECS et de la
piscine

Mode

Réglage des
températures

Alarme

Programmateur

Dérogation

Mode Installateur

Verrouillage du menu

Température
extérieure

o] | alfs

] o

*
+

e

-
#

2R

Valeur

OFF

Explication

Le circuit | ou Il est en « Pas de demande »

Le circuit | ou Il est en Thermo-OFF

Le circuit | ou Il fonctionne entre 0 < X < 33 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
Le circuit | ou Il fonctionne entre 33 < X < 66 % de la température souhaitée de sortie de I'eau
Le circuit | ou Il fonctionne entre 66 < X < 100 % de la température souhaitée de sortie de 'eau
Chauffage

Mode froid

Auto

Affiche la température de consigne du circuit 1, du circuit 2, de I'ECS et de la piscine

Le circuit 1, le circuit 2, 'ECS ou la piscine se désactivent au moyen d’une touche ou du
programmateur.

Alarme existante. Cette icOne apparait avec le code d’alarme

0

Unique

Programmateur hebdomadaire

Lorsqu’une dérogation provient du programmateur configuré

Informe que le contréleur de l'utilisateur est connecté sur le mode installateur qui dispose de privileges

particuliers

Apparait lorsqu’'un menu est verrouillé par une commande centrale. Cette icOne apparait en cas de perte de
la communication intérieure.

La température ambiante est indiquée sur le cété droit de cette touche
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10.2.2 Icdnes de la vue générale

Icone

2

®

@0 o 9 e RBE

3
mZ
(=}

Nom

Pompe

Etapes du chauffe-
eau

Chauffe-eau ECS

Solar

Chaudiere

Compteur

Local / Total

Arrét forcé

Auto ON/OFF

Anti légionelle

Forcage ECS

Mode ECO

Explication

Cette icone donne des informations sur le fonctionnement de la pompe.
Trois pompes sont disponibles sur le systeme. Chacune d'elle est numérotée et leur numéro s'affiche sous
I'icone de la pompe lorsqu'elle est en fonctionnement

Indique laquelle des 3 étapes du chauffe-eau est appliquée au chauffage.

Informe sur le fonctionnement du chauffage d'ECS. (S'il est activé)
Combinaison avec énergie solaire

Chaudiére auxiliaire en fonctionnement

Le signal de compteur donne des informations a propos de certaines conditions de colt de la consommation
du systéme.

- Aucune icone signifie mode local

-
= Mode total
.1

Lorsque I'entrée OFF forcé est configurée et que ce signal est regu, tous les éléments configurés de la vue
générale (C1, C2, ECS, et/ou SWP) sont affichés OFF avec, en-dessous, cette petite icone.

Lorsque la moyenne quotidienne est supérieure a la température d’arrét d’été, les circuits 1 et 2 sont forcés a
s'arréter (uniqguement si Auto ON/OFF est activé).

Activation du fonctionnement anti-légionellose
Active le chauffe-eau de I'ECS pour le fonctionnement immédiat de I'eau chaude sanitaire.
- Aucune icone signifie mode confort

E} Mode ECO/Confort pour circuit 1 et 2
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10.3 CONTENU

Contenu de menu

Niveau 1|Niveau 2| Niveau 3
Informations de fonctionnement

Information générale

Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6

Informations de modules

Circuit 1

Circuit 2

ECS

Piscine

Chauffe-eau électrique

Combinaison de chaud

=
iere &8

Combinaisons solaire &=

Historique des alarmes
Configuration du systéme

Options générales

Mode Vacances
Ecart Eco airlas

Télécommandes

Télécommande 1 &3
Télécommande 2 &3

Identif circuit télé-cde radio 1
Identif circuit télé-cde radio 2 &3
Facteurs de compensation =]
AT. Demande OFF &3

Détection télécommandes &

Option commande externe

Réglage Prog. Hebdo.
Circuit 1

Circuit 2

ECS

Piscine

Chauffage (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple

Programmation

Chauffage (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple
Programmation
Mode froid (Air/Eau) :
Type de programmateur
Simple

Programmation

Type de programmateur
Simple

Programmation

Type de programmateur

237 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022

Contenu de menu

Niveau 1| Niveau 2| Niveau 3 | Niveau 4 | Niveau 5 Niveau 6
Simple
Programmation
Supprimer tout Prog. Hebdo
Réglages de I'eau =
Chauffage =
Circuit 13
Circuit 2&3
Refroidissement®s
Circuit 1&3
Circuit 2&3
ECS
Piscinelas
Configuration de la cascade &3
Configuration des modules &3
Chauffage &3
Circuit 13
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO &3
Limites de fonctionnement &3
Circuit 2 &
Choix de la loi d’eau &
Ecart ECO
Limites de fonctionnement ka3
Vanne de mélange =
Refroidissement &3
Circuit 1
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO @3
Limites de fonctionnement &3
Circuit 2
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO &3
Limites de fonctionnement &=
Vanne de mélange
ECS

Chauffe-eau ECS @3
Anti [égionelle
Piscine
Etat
Température de consigne

AT pour T. eau primaire
Appoints chauffage

Source de chauffage @&
Chauffe-eau électrique [=C]
Combinaison de chaudiére
Combinaisons solaire
Etat
Contact d’entrée @3
Contréle total

Pompe a chaleur
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Contenu de menu
Niveau 1/ Niveau 2| Niveau 3 | Niveau4 | Niveau 5
Configuration pompe a eau
Durée T. ext. moy. =
Temps mini fonctionne. -]
Temps mini arrét

Dégrippage auto. =C]
Etat &3

Jour de fonctionnement &3

Heure de démarrage =C]
Fonctions optionnelles

Systéme a3

Fonctions configurables -]

Fonctions chauffage

Chauffage auto Marche/Arrét

Chaud/Froid auto
ECS

Pompe bouclageﬁ

Programme de reci rculationkas

Forgage ECS
Fonctionnement de secours

E/S et sondes &3
Entrées @3
Sorties &3
Sondes auxiliaires &3

€ Mode Installateur

Licone @ indique que ce menu, pour configurer le systéme, ne peut étre utilisé que par l'installeur ou un utilisateur particulier
disposant d’autorisations d’accés supérieures. Pour accéder au contréleur en tant qu’installeur, appuyez sur les boutons « OK » et

« S » pendant 3 secondes.

Le message « Mot de passe » s’affichera.

Le mot de passe pour Installateur est :

Contenu de menu

Niveau 6 Niveau 1|Niveau 2| Niveau 3

Réglages controleur
Options du contréleur -C
Noms des piéces
Date et heure
Régler date et heure
Horaire d'été
Fuseau horaire
Réglages écran
Sélection langue
Mise en service @3
Séchage de dalle =C]
Démarrer séchage de dalle =c]
A propos de
Informations systeme

Information de contact
Restaurer parameétres usine -]

Retour au mode utilisateur &=

OK | + o)

Droite > Bas v Gauche 4 Droite }

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.

Si le mot de passe saisi est correct, I'icbne du mode installateur apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Icone mode Installateur

HITACHI

Niveau 4 | Niveau 5

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, appuyez sur le bouton « = » pendant 3 secondes ou utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.

@ REMARQUE

Les chapitres suivants expliquent les réglages particuliers que l'installateur peut modifier. Il est essentiel de bien comprendre que l'installateur peut
également effectuer toutes les actions disponibles aux autres utilisateurs.
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10.4 CONFIGURATION DU CONTROLEUR EN CASCADE

1031 012018
Reglages contrdleur

Sélectionnez la langue
du contrdleur;

4 Frangais b
¥ 0 @mOs

» Sélectionnez la langue souhaitée a I'aide de fleches.

[2)

10.31 31J01/2018
Date et heure

*  Appuyez sur le bouton OK.

AAAA MM JJ  hh mm
2016 01 25 10 37

0 BOOSE

» Sélectionnez la date et I'heure a 'aide des fleches.

* Appuyez sur le bouton OK.

10.4.1 Assistant de configuration

1031 3170172018
Réalages contréleur |

Sélectionnez la méthode
de configuration

a4 Assistant de configuration

Fs AU ROS

« Sélectionnez I'assistant de configuration pour faciliter la configuration.

o

10.31 31/01/2018
Definition de l'installation

Combien de circuits
yatil?

* Appuyez sur le bouton OK.

4 1 3

o o o]

» Sélectionnez le nombre de circuits (1 ou 2).

*  Appuyez sur le bouton OK.
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(5

1031 3012018
Définition de l'installation

Qiuel est le type d'émetteurs
installés sur le circuit 17

4 Flancher chauffant b

0 BOE

» Sélectionnez les émetteurs de chaleur du circuit 1 : Plancher chauffant, Ventilo Convecteurs ou radiateurs.

* Répétez cette étape pour le circuit 2.
* Appuyez sur le bouton OK.

1031 ITM17Z018
Definition de l'installation |

Ce dispositif va-t-il piloter
un ballon d'ECS 7

4 Mon %

0 DOE

» Sélectionnez « Oui » si un ballon d'eau chaude sanitaire est installé.

103 ST/Z018
Definition de l'installation |

* Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif wva-t-il piloter
le chauffage d'une piscing ?

4 Mon 3

F A DOE

» Sélectionnez « Oui » si une piscine est installée.

(8)

1031 F01/2018
Cafinition de l'installation

*  Appuyez sur le bouton OK.

Ce dispositif wva-t-il piloter
une chaudiére ?

4 Mon 3

0 @DOE

» Sélectionnez « Oui » si une chaudiére est installée.

* Appuyez sur le bouton OK.
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(9

1031 ST0172078
Définition de linstallation |

Ce dispositif va-t-il piloter
Ln appoint électrigue 7

4 Mon 3

o BOE

» Sélectionnez « Oui » si un appoint électrique est installé.

» Cet écran n’apparait que lorsqu’aucune chaudiere n’est installée.

[10)

1021 31012018
Ciefinition de l'installation

* Appuyez sur le bouton OK.

Selectionnez le paint de bivalence
de l'appoint de chauffage

4 0eC 3

0 DOE

+ Sélectionnez le point de bivalence de la chaudiére ou du chauffe-eau électrique d’appoint (de -20 °C a 20 °C).

@

1031 301/2018
Telecommandes

* Appuyez sur le bouton OK.

Quel type de telécommandes est
installe sur le circuit 17

4 Alcun 3

0 DOE

» Sélectionnez le type de télécommande installée sur le circuit 1 : Aucun, filaire ou sans fil.

* Répétez cette étape pour le circuit 2.
*  Appuyez sur le bouton OK.

12

1031 310172078
Configuration des modules |

Combien de modules
eléments installés?

4 1 3

o BOE

» Sélectionnez le nombre de modules installés (de 1 a 8).

» Sélectionnez le bouton OK.
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®

1031 310172018
Assistant de configuration |

CONFIGURATION TERMINEE

i 0 @

» L’assistant de configuration est terminé.

*  Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.

(3

1031 3170172018
Réalages contréleur |

10.4.2 Configuration avancée

Sélectionnez la méthode
de configuration:

4 Configuration avancée [

i 0 BOE

» Sélectionnez la configuration avancée pour une configuration exhaustive.

*  Appuyez sur le bouton OK.

(4)

1031 3T/0172018
Réglages contréleur |

Eouton fan

Horaire d'été
- SUMNANT --

0 DOE

» Sélectionnez le bouton favoris : Eco/Confort, programmateur, forgage ECS.

» Sélectionnez « Activé » ou « Désactivé » horaire d'été.
» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».
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(5

1031 31/01/z018
Chauffage
(Zircuit 1 C e
Circuit 2 Désactivé
ECS Cesactive
Fiscine Désactivé
Source(s) FAC seule
& 0 [¢] o ]=]

» Configurez la régulation du circuit 1 et du circuit 2 : Désactivé, par points, par courbe, fixe.

» Active ou désactive 'ECS et la piscine.

» Sélectionnez la(es) source(s) : PAC seule, PAC + Ap. Elec., PAC + Chaudiére.

» Configure l'utilisation de I'appoint électrique : Désactivé ou Sauvegarde.

» Configure le type de chaudiére : Paralléle ou Série.

» Configure les options de Solaire : Désactivé, Contact d'entrée, Contrdle total. (Seulement si 'ECS est activée).
» Active ou désactive I'état du séparateur hydraulique.

» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

(6)

1031 31/01/2018
Mode Froid
Zircuit 1
Circuit 2 Ciésactive
A (]

» Configure les options du circuit 1 et du circuit 2 : Désactivé, par points, par courbe, fixe.
* Uniguement disponible en mode refroidissement.

1031 301/2018

Configuration de la cascade |
hModule 1 Activé
kodule 2 Ciésactive
Module 3 Césactiva
Module 4 Desactive
Module 5 Desactive
¥ 0 [0 o J=c]

* Active ou désactive les modules souhaités (le module 1 est activé par défaut).

» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

(8

1031 3TI01/2016
ECS individuelle
hodule 1 De =
kodule 2 Ciésactive
hodule 3 Désactivé
Iodule 4 Ciesactive
Module & Desactive
¥ 0 [0 o J=c]

» Active ou désactive 'ECS individuelle de chaque module.

» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».
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10:31 /o1r2018

Télecommande 2 Alcun
— CONFIGURATION TERMINEE —-
F A ma

Configure les options du Mode de contréle : Local ou Total.

Configure le thermostat (1 ou 2) : Aucun, filaire ou sans fil.

Si vous sélectionnez filaire, sélectionnez « Détection Télécommandes ».

Si vous sélectionnez sans fil, sélectionnez « Identif circuit télé-cde radio (1 ou 2) ».

Sélectionnez « CONFIGURATION TERMINEE » et appuyez sur « OK ».

10

1031 1172018
— CONFIGURATION TERMIMNEE —- |

Souhaitez vous continuer ?

[on i

0 DOE

Sélectionnez « Oui » pour terminer la configuration avancée.

Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.
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10.5 ECRAN PRINCIPAL

".."E_CS_“

o Date et heure

La date et I'neure actuelles sont affichées. Vous pouvez
modifier les informations qui s'affichent a partir du menu
configuration.

Mode de fonctionnement (chauffage/refroidissement/auto)

Cette icone indique le mode de fonctionnement de I'unité. Il
peut étre modifié en appuyant sur la touche OK et il peut étre
changé entre le mode chauffage, refroidissement et auto (s'ils
sont disponibles).

e Contrdle des circuits 1 et 2

S'affichent la température de consigne calculée pour
chaque circuit et une icébne qui indique le pourcentage de la
température réelle par rapport a celle de consigne. Il peut
également afficher, s'ils sont activés, le mode ECO et le
programmateur.

6 Controéle de piscine

- Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de
fonctionnement.

Si la fonction anti-légionella est en fonctionnement son icone
apparait en dessous de la température de réglage.

Fournit de l'information sur la température de réglage de la
piscine et s'affiche une icone qui indique le pourcentage de la
température réelle par rapport a celle du réglage.

La température de consigne peut se modifier avec les fleches
situés au dessus de cette vue.

En appuyant sur OK, s'affichent les options suivantes :

Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner
et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

- Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de
fonctionnement.

La température de consigne peut se modifier avec les fleches 0 Signaux d’état de I'unité

situés dans cette vue (si le Choix de la loi d'eau est défini
comme Fixe).

En appuyant sur le bouton OK, les actions rapides suivantes
s’affichent :

- Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner
et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

- OTC : Réglage de la température extérieure compensée
(I'utilisateur peut se reporter uniquement au mode OTC et
a sa température de réglage)

- ECO/Confort : Vous pouvez sélectionner entre mode
confort et mode ECO.

- Etat: vous pouvez consulter certaines conditions de
fonctionnement.

e Controle ECS

S'affichent la température de réglage calculée pour I'eau
chaude sanitaire et une icéne qui indique le pourcentage

de la température réelle par rapport a celle du réglage. Il
peut également afficher, s'ils sont activés, le fonctionnement
d’appoint électrique de I'ECS, I'activation du programmateur
et le forcage ECS.

La température de consigne peut se modifier avec les fleches
situés au dessus de cette vue.

En appuyant sur le bouton OK, les actions rapides suivantes
s’affichent :

- Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner
et configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

- Forgage ECS : Active le chauffe-eau de 'ECS pour le
fonctionnement immédiat de I'eau chaude sanitaire.
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Cette partie de I'écran affiche toutes les icones de
notifications qui indique des informations générales sur I'état
de l'unité.

Certains de ces icOnes sont : Dégivrage, pompes d'eau,
fonctionnement de la chaudiére, entrée du compteur, etc.

e Indication de température extérieure / d'alarme

L'icone d'accueil et la température extérieure s'affichent
pendant le fonctionnement normal.

En cas de fonctionnement anormal, I'icbne d'alarme et son
correspondant code s'affichent.

e Boutons disponibles / Mode Installateur

Indique quels boutons du contréleur peuvent étre utilisés a ce
moment.

Si le mode Installateur est activé, son icone sera affichée sur
la droite de cette vue.

Bouton OK
En appuyant sur OK, les actions rapides s’affichent :

Programmateur : Dans ce menu vous pouvez sélectionner et
configurer le programmateur unique ou hebdomadaire.

Mode de fonctionnement : permet de sélectionner le mode
fonctionnement entre chauffage, refroidissement et auto.

ECO/Confort : Vous pouvez sélectionner entre mode confort
et mode ECO.

Etat : vous pouvez consulter certaines conditions de
fonctionnement.
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10.5.1 Fonction d’actions rapides

Les actions rapides suivantes s’affichent en appuyant sur le bouton « OK » de la zone sélectionnée :

0914 3140152018
_ircuit 1

[ZIFrog. Hebdo || b Régulation |

|[BEco | [=: Statut |

¥ 25 0

0914 31012018 | (08:14 310102018

ECS Fiscine

|[EProg. Hebdo | @ Forgage ECS [EProg Hebdo] [= Statut |
|=Statut |
rﬁZS““’ OMmE | &2 [+ JocJ=c)

- @ Programmateur : Menu permettant de sélectionner et de configurer le programmateur simple et le programmateur

hebdomadaire.

I Régulation (OTC) : Menu permettant de sélectionner la Régulation. Uniquement disponible pour le circuit 1 et le circuit 2

dans la vue globale.

- 93’ Eco/iEi Confort: Permet d’activer le mode Eco/Confort. Uniquement disponible pour le circuit 1 et le circuit 2.

- =i Etat: Affichage des informations relatives aux conditions de fonctionnement actuelles

- [ Forgage ECS : Déclenchement du chauffe-eau d’ECS auxiliaire et de la pompe a chaleur (si cette opération est possible,
d’accélérer le chauffage de 'ECS) Uniquement disponible pour ECS.
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10.6 MENU

10.6.1 Informations de fonctionnement

Le menu d’'informations de fonctionnement permet d’accéder aux parametres de réglage du systeme les plus importants ainsi
gu’aux informations relatives aux conditions de fonctionnement.

Informations détaillées a propos de : ——
- Etat de fonctionnement
» Température de consigne de I'eau
* Température ambiante extérieure
» Température ambiante extérieure 2
» Température ambiante extérieure
moyenne
* 2e température ambiante extérieure

T3 A1/0172018

ctionnement
Configuration Systéme
Reglages contrdleur
Mise en senvice

A propos de

0 o] + T<I
1/2
10731 30172018

Informations de fonctionnement

moyenne
» Température moyenne 24h

Informations détaillées modules : ——

» Etat de fonctionnement

» Température d'arrivée de l'eau

» Température de sortie de l'eau

» ECS individuelle (activer ou désactiver)
» Type (maitre ou esclave)

Informations détaillées a propos

du circuit 1-2 :

* Fonctionnement (Demande M/A)

* Mode (Eco/Confort)

* Température de la zone

» Température de consigne de la zone
» Température actuelle de I'eau

» Température de consigne de 'eau

Température de consigne de régulation de I'

( re
Information des modules
Circuit 1
Circuit 2

Informations détaillées d’ECS :
Fonctionnement

Température actuelle
Température de consigne

Etat du chauffe-eau électrique

ECSe
o 0

eau

Position vanne de mélange (seulement pour circuit 2)

Informations détaillées a propos du
solaire :

» Fonctionnement (Demande M/A)

* Température du panneau solaire

Affiche une liste de I'historique ——— e Historique des alarmes

des alarmes du systéme

DO

2/2
031 172018
| Informations de fonctionnerment |

Fiscine

Appoint électrique e
Chaudiére o

Solaire

A0 @O
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Fonctionnement du chauffe-eau électrique
Etat anti-légionelle
Fonctionnement anti-légionelle

e o o o o o o

Informations détaillées a propos de la
piscine :

» Fonctionnement (Demande M/A)

» Température actuelle

» Température de consigne

Informations détaillées a propos de I’'appoint
électrique :

» Fonctionnement (Demande M/A)

» Température actuelle

» Température de consigne

» Facteur de charge

» Position

Informations détaillées a propos de la
chaudiére :

» Fonctionnement (Demande M/A)

* Température actuelle

» Température de consigne
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10.6.2 Configuration du systéme

Vous pouvez, depuis le menu « Configuration Systéme », configurer tous les parametres du systeme.

T0 31 STOT01 8
Wlenu

Informations de fonctionnement

Configuration TE

Reglages contrdleur

Mise en service

A propos de

o DO |
Configuration générale : 1/ 2

* Mode Vacances 1031 S1M1E018

« Ecart Eco air . _ .
« Télécommandes Configuration Systéme

» Option commande externe

Dptions générale

Réglage programmateur hebdomadaire : __g Réglage PI’OQ Hebdo
» Circuit 1 . . : :
. c:?ﬁﬂitz Configuration de la cascade e———

* ECS Chauffage e [ Configuration du chauffage /

* AT. non enclenchement

Configuration de la cascade :
j- Configuration des modules

Piscine refroidissement :
» Supprimer tout programmateur hebdomadaire I‘ ECS * Circuit 1

- » Circuit 2
Configuration ECS : tﬁ o mae
» Etat
Mode
Contrdle
Température de consigne
Controle PAC
Parameétres contréle PAC
Température maximale de consigne
Température différentielle
Hystérésis Arrét PAC
Hystérésis Marche PAC
Temps maxi
Intervalle prod. ECS
Etat de chauffage prioritaire
Température de chauffage prioritaire
Chauffe-eau ECS
Anti légionelle

2/2

Configuration des sources chauffage : T 91 TG

- Source(s) (PAC seule, PAC + chaudiere, PAC Configuration Systéme | J'Configuration de piscine :

+ Ap. Elec., PAC + Ap. Elec. + chaudiére) ¢ Etat _
» Chauffe-eau électrique » Température de consigne

+ Combinaison de chaudiere Sources chauffage * AT pour T. eau primaire

+ Combinaison solaire .
Fompe & chaleur

Configuration des fonctions optionnelles :
J » Systéme

Temps min arrét

A » Sondes auxiliaires
Dégrippage auto.

Fonctions optionnelles  Eonctions chauffage
Configuration de la pompe a chaleur : . ’ : .
. Corﬂ‘iguration pomr?e 3 epau Entrée Sortie & sondes _I- Fonctionnement de secours
: Mod'e Nuit Iﬁ g DO Configuration d’entrée/sortie et sondes :
* Durée T. ext. moy. « Entrées
» Temps min fonctionne. . Sorties
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10.6.2.1 Configuration des options générales

To3] TUOIZ0TE To3] FIOT72078
Menu | Configuration Systéme |

Réglage Prog. Hebdo.

Regles cntrolr ) > Configuration de la cascade

Mise en service Chauffage

A propos de ECS

¥ 0 DMOS A0 BOC

Mode vacances :
Configuration de la date/heure de
retour des vacances

* Année

Mois 10:31 100152018

Jour - .
Heure de retour Dptions générales

Température de consigne had
Mettre en marche/arréter mode vacances —= = - = .
Conf. mode éco (Air) du circuit 1-2: ——e Conf. mode &co (Air)

Option commande externe :

« Sélection du mode de controdle : Local ou

Configuration de la température de e Telécommandes Total.
compensation de I'air du mode ECO. Dption commande externe
Le réglage de la température de I'air actuel
est réduit par le paramétre indiqué = :
gy, | ‘ AFO” +]

(de 12 10°C).

Télécommandes :

Configurationdes télécommandes filaire ou sans fil :

Télécommande 1 : Aucune, filaire ou radio.

Identif circuit télé-cde radio pour télécommande 1 : (1 ou 2)

Télécommande 2 : Aucune, filaire ou radio.

Identif circuit télécommande radio pour télécommande 2 : (1 ou 2)

Facteurs de compensation (se reporter a la section facteurs de compensation ci-dessous)

AT. Demande OFF Valeur de compensation entre la température de consigne et la température du thermostat requise pour commuter le systeme
sur « Pas de demande » ; ce paramétre se base sur une différence positive en fonctionnement en chauffage et sur une différence négative en
fonctionnement en refroidissement.

» Détection télécommandes : procédure de validation de la configuration des télécommandes radio.

@ Facteurs de compensation de chauffage/refroidissement

La température de I'eau fournie par I'unité YUTAKI aux circuits s’établit via la Régulation (OTC) (reportez-vous a «Choix de la loi d’eau»).

Ce controle établit la température de I'eau en fonction de la température extérieure. Plus la température extérieure est élevée, plus
la demande du batiment est faible et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie baisse. A I'inverse, plus la température
extérieure est basse, plus la demande thermique du batiment est forte et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie
augmente.

Le contréle de compensation de la température de la zone permet de modifier la température de I'eau établie par le contrble de
régulation (OTC) en fonction de la température de consigne et la température réelle de la zone.

En mode chauffage, lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est importante, I'unité
YUTAKI augmente la température de I'eau afin d’atteindre plus rapidement la température de la zone souhaitée et ainsi compenser
la différence thermique entre la température de consigne et la température réelle.

Cela permet d’une part, si deux piéces sont identiques, que I'unité YUTAKI établisse la méme température de la piece en fonction
du contréle de régulation (OTC). Et d’autre part, si une zone présente une différence plus importante entre la température de
consigne et la température réelle, I'unité YUTAKI augmentera la température de I'eau pompée afin de garantir une durée de
réchauffage identique jusqu’a ce que la température de consigne soit atteinte.

La compensation n’a aucun effet si le facteur de compensation est 0 ou lorsque la régulation (OTC) est établie sur « fixe » et, le cas
échéant, la température de I'eau est établie selon la régulation, comme il est décrit au chapitre «Choix de la loi d’eau».

Plus le facteur est incrémenté, plus I'unité YUTAKI augmente la température de I'eau en se basant sur la différence entre la
température de consigne et la température actuelle.

Facteurs de compensation maximal chaleur + et - : Différence maximale entre la température de la zone et la température de
consigne. Lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est supérieure a cette valeur, 'unité
YUTAKI considére cette valeur comme étant la valeur maximale.
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10.6.2.2 Réglage du programmateur

@ REMARQUE

Les réglages du programmateur ne sont valides que si la correspondante zone est en fonctionnement au moment de la programmation du respective

programmateur.

Le contréleur LCD doit étre réglé a la date et a I'neure correcte avant de pouvoir utiliser la fonction de programmation.

1037

AT0T018

T0.31

STMTEOTE

henu

Configuration Systéme

Mise en service
A propos de

oy 0

MOE |

Options générales

> Configuration de la cascade
Chauffage
ECS

oy 0

MO |

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera le programmateur ou supprimer tout programmateur hebdomadaire :

10731

3102018

Circuit 1

Feglage Prog. Hebdo.

programmateur afin de régler la température de la
piéce. Seulement si des télécommandes sont utilisées.

_I'Chauffage/Mode froid (Air) : Configuration du

ECS
Piscine

Circuit 2 e

Supprimer tout Prog. Hebdo

A0~

|—ChauffagelMode froid (Eau) : Configuration du
programmateur afin de régler les conditions de
fonctionnement de I'eau.

MO |

La fonction de programmation vous permet de sélectionner un programmateur unique ou hebdomadaire, comme l’illustrent les

figures ci-dessous :

€ Configuration du programmateur unique

Tl FIOTZ018 Tt IOTZ018
_hauffage [Air) _hauffage [Air)
(). Unique Ty qd. He
Repétition Jamais Configuration Frog. Hebdo.
Heure de démarrage 06:00 Appliquer au circuit C2
MWode Eco MWadifier Mode
Heure d'arrét 12:00 Reinitialisation
s A [oc] + T <] s A [0k + T=<]

Vous permet de régler la température ou le mode de fonctionnement (Eco ou Confort) a établir au cours du fonctionnement pendant
une période donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Ce type de programmateur ne peut pas
étre utilisé pour démarrer/arréter le fonctionnement ; vous pouvez effectuer cette opération a I'aide d’un programmateur programmable.

Type de programmateur :
Sélection du type de programmateur
» Désactivé

* Unique

* Programmation

Fréquence :

Sélection de la fréquence de répétition
du programmateur

» Jamais

Une fois

Tous les jours

Weekend

Jour de semaine

Heure de démarrage :
Utilisez les fléeches pour sélectionner
I’heure de démarrage du programmateur

1/2
1031 FTOTIZ018
Chauffage (Air)
Ty e prog. Lnigue
Répétition Jamais
Heure de démarrage 0800
Mode Ecoe
Heure d'arrét 12:00 4
[ A0 [+]
2/2 v
1031 IOT/2018
Chauffage [Air)
Répatition Jamais
Heure de démarrage 0800
Mode Eco
Heure d'arrét 12:00
Faramé onfiguration
O
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— Mode : Sélection du mode de fonctionnement
* Eco
» Confort

« Température de consigne : si vous sélectionnez

cette option, vous pouvez configurer la
température au moyen des fleches. (Seulement
lorsque la Régulation (OTC) est établie sur

« Fixe »).

Heure d’arrét :
Utilisez les fleches pour sélectionner I'heure
d'arrét du programmateur

Paramétres de configuration :

Configuration de la température du mode Eco ou
Confort.

—Uniquement disponible en ce qui concerne les
réglages de I'air (circuit 1 ou 2).
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€ Configuration du programmateur hebdomadaire

Vous permet de régler la température, le mode de fonctionnement (Eco ou Confort) ou de démarrer/arréter le fonctionnement
pendant une période donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel
du contrdleur de I'unité est prioritaire sur les réglages du programme.

Type de programmateur :
Sélection du type de programmateur
» Désactivé

* Unique

* Programmation

Configuration du programmateur :
Un nouvel écran, qui permet de

310772018

iZhauffage (Air)

Type de prog.
Configuration Frog. Hebdo,
Appliquer au circuit C2

Hebdomadaire

Modifier Mode : Permet de sélectionner le mode
de fonctionnement (uniquement pour le circuit 1
ou le circuit 2). Le mode eau n’est disponible que
lorsque le circuit est établi sur « Fixe ».

configurer un programmateur o * Mode (configurations Eco/Confort)
hebdomadaire, apparait. Voir les Modifier Mode e » Température de consigne.

explications ci-dessous. Réinitialisation e Réinitialisation :

Appliquer au circuit C2: —— | o
Permet de copier le programmateur Iﬁ 0 [=] Appuyez sur le bouton « OK » pour réinitialiser les

sur le circuit 2. programmateurs.

Pour afficher I'’écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire.

1342 3110172018
Circuit 1
u] ¥
[ Lun [N 2 = 51°C18Arret 8
Mar || A 51°C_ | Arrét
Mer || Arré 51°C | Arrdt
Jeu ||Arré 51°C [ Arrét
Wen || ArrE 1% | Arrdt
Sarn ||Arré | Arrét
Dim |[Arré [ Arrét
] ol S =] <]

Vous pouvez établir jusqu’a cing événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement et modifier la température de consigne ou le mode de fonctionnement (Eco/
Confort). Pour afficher la programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités
dans le calendrier et appuyez sur le bouton « OK ».

1342 31/01/2018 1342 31/01/2018
4 Lundi b 4 Lundi b
o A u] 5 =] !
fo
De A Statut Consigne De A Statut MWode
1200  (0600) <Maichds 45 1200 (0800) <Majghg- < Ef0 >
c<J Ol S =] <] oIS E=] <]

Configuration du programmateur comme température de consigne Configuration du programmateur comme mode

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine ou
pour supprimer I'’événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Menu » pendant I'édition des événements de
programmateur d’un jour particulier.
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€ Configuration de la cascade

T0a1 REEIEEIGE T0a1 EEEIEEEE]
NN | Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Options générales
: Reglage Prog. Hebdo.

Réglages contrdleur >
Mise en service Chauffage
A propos de ECS
i 0 [ocf =+ 1] i 0 o] + T

1031 3012018

i_onfiguration de la cascade
NT. non enclenchemeant 3 %_ ¢——AT. non enclenchement
Configuration des modules : Configuration des modules + Permet de configurer les

unités esclaves YUTAKI afin

» Permet de configurer le statut, I'adressage du cycle qu’elles puissent fonctionner a

refrig., 'adressage de I'Ul et 'ECS individuelle de une température de consigne
chaque module. supérieure a la température
v de consigne établie par le
CONTROLEUR EN CASCADE
0 =
031 FATIZ0TE Al BOS YUTAKI.
Configuration des modules | * 3°C par défaut (de 0 a 15 °C)

Moduls 1

Moduls 2

Podule 3

Module 4

Moduls 5
r a0 0] + J=]

Statut module :
T3 eI A Permet d’activer Ic>u d(fas.act.lver le module.
Module | dressage du cycle refrig. :
o » Permet de configurer I'adressage du cycle frigorifique
Statut Active de chaque module, en s'assurant que le réglage
Adressage du cycle refrig. ] correspond a celui du groupe extérieur (DSW4-RSW1)

0 et a celui des unités intérieures (DSW15 - RSW2)
appartenant au module.

Adressage de 'UI

individuelle

Adresse de I'unité intérieure :

 Doit toujours étre établie sur 0 (réglage d’usine par

. A o] 4 ]} défaut)

ECS individuelle :

» Permet de configurer le statut et le type ’ECS
individuelle du module sélectionné.

\4

T3 — R
ECS individuella

Statut d’ECS individuelle :

» Permet d’activer ou désactiver 'TECS
individuelle du module sélectionné.

Type ECS individuelle :

* Permet de sélectionner maitre ou esclave
en fonction de l'installation du systéme

d’ECS.
« Si « esclave » est sélectionné, sélectionner e
< - ! Ok =
le numéro du module Maitre. Iﬁ‘ 0 MO
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10.6.2.3 Configuration du chauffage / refroidissement

Vous permet de contrdler la température de chauffage ou du refroidissement en configurant les parameétres suivants.

T R R FIGE:
Configuration Systéme

Dptions générales

Reglage Frog. Hebdo.

1037 STOTEETS > Configuration de la cascade
Menu i

2

Mode Froid

Informations de fonctionnement
Configura ; =
* 7 3 DO |
Réglages contrdleur
Mise en sorvice 1021 . . —_31T/20TE
A propos de Configuration Systéme
— Dptions générales
0 DO | "
> Reglage Frog. Hebdo.
Configuration de la cascade
Chauffage
Wode Froid
o [+ 1]
Choix de la loi d'eau :
Pour sélectionner le point de consigne
de l'eau du circuit 1 ou du circuit 2
(mode chauffage ou refroidissement).
. Désactivé
esactive o3 2078
* Par points Circuit 1 I Limites de fonctionnement :
) Er?iaﬁ%%g?]tsmme chaufiage Lo i 3 g |0 =10 Pour limiter le point de consigne de la température
. = afin de prévenir une température en mode
* Fixe AT. mode Eco 30C chauffage ou refroidissement trop élevée ou trop
Voir les explications exhaustives ci- Limites de fonctionnement e———| | Passe:
dessous. » Température maxi eau
AT. mode Eco : » Température mini eau
Pour configurer de la température de Iﬁ 0

compensation de I'eau du mode ECO
en mode chauffage ou refroidissement.

En utilisant cette fonction, le réglage
de la température de I'eau actuelle est
réduit par le parametre indiqué.

» Portée:-10~10

10:31 /0150t g Vanne de mélange :
Circuit 2 Pour contrdler la deuxiéme température de I'eau

Choix de |a loi d'eau (circuit 2 uniqguement).

Les valeurs sont ajustées pour I'utilisation du kit
AT mode Eco 3°C accessoire de la 2¢ zone de mélange ATW-2KT-05.
Il est vivement recommandé de ne pas modifier ces
parametres.

Si un kit de mélange autre que 'ATW-2KT-05 est
utilisé, il est nécessaire de configurer les parameétres
suivants :

0 DO

» Bande proportionnelle : 0 ~20 % (6,0 % par
défaut).

+ Facteur de réinit. intégrale : 0,0 ~20 % (2,5 % par
défaut).

» Facteur temps fonctionnement : 10 ~250 s (140 s
par défaut).

» AT protection surchauffe : Arrét, 3 ~ 10 °C (5 °C
par défaut).
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€ Choix de la loi d'eau

Désactive
1147 310172018
i_ircuit 1
o— L'option « Désactivé » régle le circuit sur
désactivé.
o 25 [o] ¢ J-<]
Par points
__Par points est le type de calcul le plus
polyvalent.
Etablissez 4 points et un point sommet
pour créer une ligne représentant la
fonction que la pompe a chaleur air-eau
utilisera pour régler la température en
fonction de la température ambiante
actuelle.
11:47 210172018 Utilisez les fleches pour sélectionner le
Circuit 1 paramétre que vous souhaitez modifier.
Puis, modifiez la valeur en utilisant la
¢ fleche de droite ou la fleche de gauche.
T. Eau e
ki .
5 1 ® Compensation du sommet C2
Point de consigne a temp. ambiante élevée —e2] 4™ —— L/ P : Y
Point de consigne a temp. ambiante basse —e7[™ \‘
T. Ext
Température ambiante basse ————e (1™ 2] "e———— Température ambiante élevée
i 25 [o] ¢ J-c]
Par courbe
_Configurer les mémes variables qu'avec
I'affichage « Par points », mais de
maniéere automatique.
L'utilisateur ne peut modifier que la
variable de courbe, ce qui réglera
automatiquement les valeurs des 4 autres
variables du graphique.
1147 S— 01208 || Utilisez les fleches pour sélectionner le
Zircuit 1 parametre que vous souhaitez modifier.
o Puis, modifiez la valeur en utilisant la
I fleche de droite ou la fleche de gauche.
.Eau
1—?@ ® Compensation du sommet C2
5% [ Fente
(14— Courbe du gradient
207 m—
20 20
¥ 25" (0] + J-]
Fixe
1147 J101roTs
ircuit 1
ol Permet d’établir la température du circuit
T Eau sur une va_Ieur donnée, en forgant 'unité a
la maintenir.
Température fixée &Qj
T Ext
A 25" [o] ¢ J-c]
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10.6.2.4 Configuration de ’eau chaude sanitaire (ECS)

0737

ERENETEIEE]

T3 /0172018

hlenu

Configuration Systéme

Configura

Informations de fonctionnement

Reéglages contrdleur

>

Options générales
Reéglage Prog. Hebdo.
Configuration de la cascade

Mise en service Chauffage
A propos de
e [+ ]<] ¥ 0 [+ J]
_ Etat de 'ECS :
» Désactivé
Température de consigne : * Activé.
Réglage de la température de 'eau _ Mode_ : Seulement diqunible lorsque la résistance
chaude sanitaire sélectionné par électrique ECS est activée (broche 3 du DSW4 sur
I'utilisateur. La valeur maximale de ce ON).
paramétre dépend de la température 1/4 + Standard : Le fonctionnement du chauffage de
?’?]sctc;ﬂzlgrne[)n;a;(l)rgag gt;blzaﬁa';e [ENE! 31401118 I'ECS démarre lorsque la température de 'eau du
installeur. ( ) peratu ECS ballon est suffisamment basse pour démarrer la
maximale de consigne). pompe & chaleur. LECS est chauffée au moyen
Statut . de la pompe a chaleur ou de I'appoint électrique
Contréle PAC Mode Standard e— (si 'appoint électrique est activé).
ontréle :
N ) s . i if : Le foncti
Deux modes de controles sont Controle Haute Efficacitce ghs;L?f?algrgzgsl!ECSedgpnC;ﬁgr;?rlgedr#fggence
possibles pour atteindre la T consigne A5 0T entre la température de I'eau et la température
température de consigne de I'ECS : N . de consigne est supérieure a la température
. 3 . Contrdle PAC Fixe différentielle. LECS peut étre chauffée en utilisant
. s(')ru_r t%tgﬁﬁr}g(izrfpglrﬁﬁzﬁzce |ﬁ’ T ) = ga chauffe-eau, la pompe a chaleur ou bien les
consigne. La température de l'eau & ew
la sortie est 15°C plus chaude que la Ale -
température du ballon. Elle augmente Contrdle :
progressivement jusqu'a atteindre la « Haute rendement : Le fonctionnement du
température cible de 'eau a la sortie compresseur est établi sur un rendement optimal
(température de consigne). pour une consommation énergétique plus faible.
o - . ; L'appoint électrique ne se met en fonctionnement
» Fixe : La méthode la plus rapide ) . ) .
d’atteindre la tempérariure depconsigne qu'une fois atteinte la température de
La température de I'eau a la sortie ’ fonctionnement maximale de la pompe a chaleur.
est établie sur « Parameétres controle + Priorité Consigne : La pompe & chaleur est
PAC ». Pour pouvoir configurer v commutée sur la puissance de fonctionnement
:93 « Pa[i?lmljeAtlgsacpnjrole’ PAb? », maximale pour chauffer le ballon le plus rapidement
(:elgic)a(r;tl;)o e oit étre établi sur possible.
. . , 2/4
Paramétres contréle PAC : T STTGTTTE Température différentielle :

Pour sélectionner la température
d’ECS du « controle PAC » fixe.

Valeur maximale de la température de
consigne d'ECS permise par l'installeur.

Valeur sur laquelle se base I'unité pour procéder a

Fararmetrs
Température de consigne maximale : —e T 3% CONSIQNE

T. différentiells
Hysterésis Arrét PAC
Hystérésis Marche PAC

la remise en marche du chauffage du ballon.

ntréle PAC

» Seulement disponible si 'ECS est établie en

¥ 257

55 °C mode « Usage Intensif ».
5°C
5°C Hystérésis Arrét PAC :
10°C Hystérése d’'arrét du chauffage de 'ECS avec la
O <) pompe a chaleur.
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Hystérésis Marche PAC :

Hystérése de mise en marche du fonctionnement
du chauffage de 'ECS avec la pompe a chaleur.
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Temps maxi :

Temps maximum de fonctionnement

— Priorité chauffage :

Si la fonction priorité chauffage est activée, le
fonctionnement de la pompe a chaleur par lECS
s'arrétera (et, si nécessaire, continue avec la
résistance électrique ECS).

Cette fonction n’est effectuée que si le chauffage
ou le refroidissement peuvent étre exécutés.

d’ECS en utilisant le mode de pompe 3/4
a chaleur. Lorsque la pompe a chaleur _
est arrétée par cette fonction, 'ECS og:14

NIGREE Si ce n'est pas possible, le fonctionnement se

continuera a chauffer grace a la

poursuivra normalement en ECS.

ECS

résistance électrique ECS, si celui-ci
est activé, jusqu'a ce que d’autres
conditions requierent l'arrét.

* Portée : Arrét, 5 ~ 250 min.

» Seulement en mode priorité consigne
et en mode standard.

Fésistance

Intervalle prod. ECS :

Temps max
Intervalle prod. ECS
Priorité chauffage

T. Priorité chauffage

» Seulement disponible en mode standard.

[ 45 min

1 heura - Température de chauffage prioritaire :
: s Valeur de seuil de la température ambiante
Desactive ¢— extérieure requise pour I'exécution de la fonction
59 « Priorité chauffage ».

électrique ECS e * Portée:-20~0°C

» Seulement disponible en mode standard.

2 o0 -
Permet de définir le temps minimum entre Iﬁ 28 OB
2 cycles de _Ia pompe a chaleur de I'eau — Résistance électrique ECS : Seulement
chaude sanitaire. . ) - i .
disponible lorsque la résistance électrique ECS
L'ECS sera a nouveau opérationnelle est activée (broche 3 du DSW4 sur ON).
apreés |'écoulement de l'intervalle de .
production d’'ECS en Thermo-OFF. » Temps d'attente : Permet d’activer ou de
. Portée:0~24h désactiver le temps d'attente de la résistance
oree . eures électrique ECS.
» Seulement disponible en mode L. .
standard. « Temps d'attente de I’appoint électrique :
v Temps d'attente avant la mise en marche de
I'appoint électrique a partir du démarrage du
compresseur.
» En mode priorité consigne uniquement.
4/4
n9:14 21401718

o— Anti Légionelle :

Afin de participer a la protection contre la légionelle
dans le systeme d'ECS, le point de consigne d’'ECS
peut étre augmenté a une température supérieure a la
température normale.

La protection contre la légionelle n’est utile qu'avec
un chauffe-eau électrique d'eau chaude sanitaire pour

o 25"

[¢ oI <]

augmenter la température d'eau chaude sanitaire

@ Fonction anti-légionelle

1704 3012018
Anti [Egionelle
Lg
Jour d'enclenchement Dimanchee
Heure de démarrage 01:00e——
T. consigne T00C of0—m8—
Durée 10 min e
¥ o5 [o] +]=]

jusqu’a cette température.

Se reporter aux parameétres configurables ci-dessous.

Etat de fonctionnement anti-légionelle (activé/désactivé)
Jour établi pour le fonctionnement anti-légionelle
Heure établie pour le fonctionnement anti-légionelle

Réglage de la température de I'eau chaude sanitaire en fonctionnement anti-légionelle.

Durée du traitement de choc. De 10 a 60 minutes.
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10.6.2.5 Configuration de piscine

T3 TTOTE0T8 T3 012018
Mlenu | Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Piscine

Configuratian : > Sources chauffage

Reglages contrdleur FPompe & chaleur

Mise en service Fonctions optionnelles

A propos de Entrée /Sortie & sondes
o [+]<] 0 1<

Etat :
[EBE _ 3iat/18 Permet d’activer ou désactiver la piscine.
Fiscine

Configuration de I'entrée 3, la sortie 1 et de la sonde aux. 2.
(Voir la section «10.6.2.9 Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

T consigne 24 %_. «#——Température de consigne :
AT pour T. ead primaire 15°C o Réglage de la température d'eau de piscine.
» Portée: 24 °C ~33°C

Iﬁ‘3 28" [+ oI ] AT pour T. eau primaire :
La température de consigne est incrémentée en fonction du parameétre
indiqué.
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10.6.2.6 Configuration des sources chauffage

T T T 31 ITOII0TE
Menu | Configuration Systéme

Informations de fonctionnement Piscine
Configuration ¢ : S0l

Reglages contrdleur FPompe & chaleur
Mise en service Fonctions optionnelles

A propos de Entrée /Sortie & sondes

0 [+ 1] 0 1<

Source(s) :
» PAC seule
* PAC + Ap. Elec.
ug:14 /01718 + PAC + Chaudiére
Sources chauffage + PAC + Ap.Elec.+ Chaud. (YUTAKI S et
T —— YUTAKI S COMBI uniquement)
FAC + Ap Els

ADDOIH'[ électrlque ® Appoint électrique : (Seulement lorsque la(es)
Solaire : Solaire source(s) est(sont) établie(s) sur PAC + Ap.

o Elec. ou PAC + Ap.Elec.+ Chaudiére). Voir les
La combinaison solaire permettra de chauffer | Chaldiére e |— informations détaillées de «Appoint électriquex»

I'eau chaude sanitaire grace au soleil lorsque
ce-dernier est disponible.

e Chaudiére : La chaudiére ne fonctionne que
; . ) . : |ﬁ 28 [+ JoI =] si I'unité se trouve en mode chauffage ou eau
Conflgura’gon del _entree 4, la sortie 4 et de. la , . . chaude sanitaire. Elle sera toujours désactivée
sonde (voir la section «70.6.2.9 Configuration d’entrées, sorties et sondes»). dans tout autre mode (mode piscine et

. Désactivé : Aucune Kit solaire n'est installé. refroidissement). Configuration de la sortie 3 et
de la sonde aux. 1 de la chaudiere (se reporter
a la section «70.6.2.9 Configuration d’entrées,
sorties et sondes»).

+ Contact d'entrée : Le fonctionnement alternatif du ballon d'ECS se fait par le systeme
solaire ou l'unité YUTAKI. L'entrée solaire peut désactiver les opérations d'ECS effectuées
par l'unité YUTAKI.

- Hystérésis ECS (arrét, 35 ~ 240 min)
- Temps maxi ECS (5 ~ 240 min)
+ Controle total : L'unité YUTAKI contrdle le fonctionnement solaire du systéme, en fonction
des différentes températures : Le ballon d'ECS est chauffé soit par I'eau chaude qui
provient des panneaux solaires ou par I'eau chaude qui sort de la pompe a chaleur, en

fonction de la température solaire. Voir les informations détaillées du «Solaire - Contréle
total».

Voir les informations détaillées de «Chaudiere»

€ Appoint électrique

_Fonctionnement :

+ Départ : Le chauffe-eau électrique de chauffage se met en
fonctionnement en cas de température d’eau basse ou de

Bande proportionnelle : température ambiante basse afin de fournir un supplément

+ Commande pour déterminer la de puissance au PAC.
[:%Fr):gilgt;%: Is?a?gglt?e:it?n%‘)ezr?/girei?se EHE! _ _ 7715 | | - Sauvegarde : Le chauffe-eau électrique de chauffage se
plus élevées permettent d'atteindre Appoint électrigue | met en fonctionnement en cas de température ambiante

basse (inférieure au point de bivalence) afin de fournir un
supplément de puissance au PAC au cours des journées

plus rapidement le point de consigne Etat fonet.
Paint de bivalence no e dhiverles plus froides.

d’eau et, par conséquent, une

utilisation plus importante du chauffe-
eau. AT, non enclenchement 4 Kel
o Bande proportionnelle 6.0°CHM00% (|| point de bivalence :
Facteur de réinit. : Facteur de réinit. 2.5%MCmin ) ) )
. . * Le chauffe-eau électrique se met en fonctionnement lorsque

+ S'utilise pour garantir que la e [+ II<] la température ambiante chute en-dega de cette valeur.

température de consigne sera atteinte Seulement si I'option « Sauvegarde » est activée.

sans dépasser sa valeur. Des valeurs

plus élevées permettent une moindre AT. non enclenchement :

utilisation du chauffe-eau. . . .
» Compensation de consigne du chauffe-eau électrique.
v Les valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé du
chauffe-eau électrique et vice-versa. Seulement si I'option
« Sauvegarde » est activée.

0914 31701718
, —Tempo entre étages :
Temps d'attente : o| Temps d'attente 30 min o
o . » Temps de recouvrement de phase du chauffe-eau électrique

+ Délai d'attente requis pour mettre lors d’'une commutation marche/arrét de transition de/

en marche le chauffe-eau électrique sur la phase 1 sur/de la phase 2. Seulement si I'option

lorsque les conditions permettent le « Sauvegarde » est activée.

démarrage du chauffe-eau électcr:ique

apres la mise en marche du PAC. T

Seulement si 'option « Sauvegarde » M 26 = X0 1]

est activée.
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€ Solaire - Controle total

AT activation :

Permet d’établir la différence de
température requise entre la température

emps maxi ECS :

» Temps maxi permis par I'unité YUTAKI pour chauffer

du ballon et celle du panneau afin de T

31701

i18 le ballon au moyen d’énergie solaire. Une fois ce laps

permettre le fonctionnement solaire.
Le fonctionnement solaire est permis

de temps écoulé, la pompe solaire est mise a 'arrét,

si la température du panneau est
« AT activation » °C supérieure a la
température du ballon.

Te
Te

D

AT désactivation :

minimum en ECS
T. max stockage ECS
AT activation

AT désactivation

5

.

Permet d’établir la différence de

o 28

température requise entre la température
du ballon et celle du panneau afin
d’interrompre le fonctionnement solaire.

v

60 °Ce

et ce, indépendamment des conditions de température
du panneau solaire.

min‘—Temps minimum en ECS :

» Temps mini pendant lequel aucun fonctionnement

Le fonctionnement solaire est mis a

o
10°C solaire ne peut avoir lieu aprés avoir été interrompu en
5°C raison du temps maxi ECS ou de la basse température
du panneau solaire.
[+ [T
Température de stockage maximale du ballon d'ECS :
» Température d’ECS maximale requise pour le
31101718 fonctionnement solaire.

I'arrét si la température du panneau

est « AT activation » °C inférieure a la
température du ballon.

Température antigel du panneau :

T antigel solaire

* Température minimale du panneau
solaire a laquelle la pompe solaire
est mise en marche afin, en cas de
température ambiante basse, de

o 25

prévenir la congélation des tuyaux du
systeme.

€ Chaudiére

Temps min fonctionnement :

Température minimale du panneau :

* Température minimale du panneau solaire requise pour
le fonctionnement solaire.

|

Température de surchauffe du panneau :

» Température maximale de fonctionnement solaire a
laquelle la pompe solaire est mise a 'arrét lorsque le
capteur du panneau solaire détecte une température
supérieure a cette valeur, dans le but de protéger le
systeme.

Lorsque la pompe solaire est mise a I'arrét en raison
de la température de surchauffe solaire, 'unité YUTAKI
établit la sortie de surchauffe solaire sur élevée si cela
a été configuré dans «10.6.2.9 Configuration d’entrées,
sorties et sondes»

Point de bivalence :

* La chaudiére se met en fonctionnement lorsque la
température ambiante chute en-dega de cette valeur.

09:74

31701718

» Temps devant s’écouler entre

i e, Chaudiére
la mise en marche et la mise a -
I'arrét de la chaudiere.

Pointde b

[y
ia]

Paralléle

Type combinaison :

Série : La chaudiére fonctionne en série avec la pompe
a chaleur. La chaudiére fournit la puissance additionnelle
maximale et fonctionne conjointement avec la pompe a
chaleur.

Paralléle : La chaudiére fonctionne en paralléle avec la
pompe a chaleur. La chaudiére fournit |a totalité des besoins
de chauffage. Lorsque la chaudiére est en marche, le
fonctionnement de la pompe a chaleur n’est pas admis.

AT. non enclenchement :

» Compensation de consigne de la chaudiére. Les valeurs

Type combinaison
Temps min arrét : AT. non enclenchement 4°C
- d t s'écoul ¢ Temps min fonctionne. 2 min
. emps devant s ecouler entre . = .
la mise a l'arrét et la mise en Temps min arret 5min
marche de la chaudiére. = =<
0914 EIRINEL]

Chaudiére

Temps d'attente ECS : Temps d'a
ECS par chaudiére

« Délai d'attente requis pour mettre
Temps d'attente ECS

en marche la chaudiére pour
'ECS lorsque les conditions
permettent le démarrage de

30 ming
Ciesactive o
A5 min

la chaudiére aprés la mise en

marche du PAC pour 'ECS. i 25

plus élevées impliquent un arrét anticipé de la chaudiere
et vice-versa.

| _Temps d'attente :

» Délai d'attente requis pour mettre en marche la chaudiere
lorsque toutes les conditions permettent le démarrage
de la chaudiere aprés la mise en marche du PAC pour le
chauffage.

ECS par chaudiére :
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10.6.2.7 Configuration de la pompe a chaleur

0737

ERENETEIEE]

T3 /0172018

hlenu

Configuration Systeme

Informations de fonctionnement
Configuration =)
Reéglages contrdleur

Mise en service

Piscine

Sources chauffag

g
Fonctions optionnelles

A propos de Entrée /Sortie & sondes
& [+]<] & 6c
Configuration de pompe a eau : TR NIENEE
Permet de configurer le circulateur ' : Temps min fonctionne. : Afin de réduire les
de la pompe & chaleur. Pompe a chaleur éventuels risques pouvant endommager le
Se reporter aux informations Canfiguration du circulateur compresseur, les cycles « En demande » peuvent
détaillées données a la page U — étre réduits en établissant le laps de temps devant
suivante. Durée T ext. moy. 4 h s'écouler avant d’accepter un nouveau « Pas de
Ternps min fonctionne. 5 min 4—J demande»
Durée température extérieure Temps min arrét £ min e Temps min arrét : Afin de réduire les éventuels
moyenne : P risques pouvant endommager le compresseur, les
La compensaton da tempéraure | o0 PPo0” AU0-2 cycles « s do demands » pouvent i récitson
téri td g .
exiendure moyenne perme; e ¥ 23" [+ Jox] d'accepter un nouveau « En demande ».

neutraliser I'impact des variations de
température occasionnelles.

La valeur moyenne de la température
extérieure échantillonnée sur une
période donnée (entre 1 et 24 heures)
s’utilise pour calculer la température
de consigne associée aux conditions
météorologiques.

@ Configuration du circulateur

IENE: EINIENEE]
i_onfiguration du circulateur
Temps min arrét A0 min
Temps min fonctionne. 10 min
Tempo. arrét circulateur 10 min
25 [+ Jo<I <]
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Dégrippage auto : La protection anti-grippage
de la pompe évite aux composants de coller
pendant de longues périodes d'inactivité en
démarrant chaque semaine les composants
pendant une courte période. Les vannes de
mélange et les pompes sont complétement
ouvertes puis complétement fermées (la durée
dépend du temps de fonctionnement de la vanne

de mélange). v

IERE! 3170118

Dégrippage auto.

Statut 1
Jour d'enclenchement Lundi

Heure de demarrage 0100
¥ o8 [+ Jo:] =]

— Temps min arrét :
Temps minimum de l'arrét de la pompe a eau.

» Seulement lorsque le mode économique est activé
(commutateur DIP).

Temps min fonctionnement :
Temps minimum de fonctionnement de la pompe a eau.

» Seulement lorsque le mode économique est activé
(commutateur DIP).

— Tempo. arrét circulateur :

Temps du fonctionnement additionnel de la pompe a eau a la
suite de « Pas de demande ».
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10.6.2.8 Configuration fonctions optionnelles

Ce menu vous permet de configurer les fonctions optionnelles du systeme, du chauffage ou du refroidissement, de 'ECS et du

fonctionnement de secours.

JEER]

/0172018

1037

ERENEFFDEE]

Menu

Configuration Systéme

Informations de fonctionnement
Configuration
Reglages contréleur
Mise en service

A propos de

e

o

oS

10:31

310772018

ECS o—

Fonctions optionnelles |

Fiscine

>

Fo

Sources chauffage

Systéme :

Permet de configurer les fonctions optionnelles du systéme. Voir les
informations détaillées ci-dessous.

rFonctions chauffage :

Permet de configurer les fonctions optionnelles du chauffage ou du

Fonctionne. secours

o 0

DO

€ Fonctions optionnelles du systéme

Fonctions configurables :

Permet de bloguer ou limiter la pompe a

ECS :

Permet de configurer les fonctions optionnelles d’ECS. Voir les

lmode froid. Voir les informations détaillées ci-dessous.

informations détaillées ci-dessous.

Fonctionnement de secours :

Permet d’activer ou désactiver le fonctionnement de secours de
chauffage ou d’ECS. Voir les informations détaillées ci-dessous.

1012018

Systéme

Décaounlage

( hydrauligue
Configuration énergie

chaleur ou augmenter la demande en raison
de la disponibilit¢ de I'électricité. Voir les
informations détaillées ci-dessous.

Fonctions configurables

Fonctions configurables

Etat :

Permet d’activer ou désactiver les
fonctions configurables.

Activation :

* Fermer : Action lorsque I'entrée est
fermée

» Quvrir : Action lorsque I'entrée est
ouverte

Démarrage chaudieére :

Permet d’autoriser I'utilisation de la
chaudiére lorsque le systéme est
bloqué suite a un blocage PAC.

fut

Fonctions configurables |

Choix fonctions

Elocage PAC e

Démarrage ECS :

Permet d’autoriser I'utilisation de la
résistance électrique ECS lorsque le

systéme est bloqué suite a un blocage

PAC.
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o 0 [+ ]
—Choix fonctions :
Vérifier que fonction Intel./SG1 est établi sur
I'entrée 5 (se reporter a la section «70.6.2.9
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).
0914 31501718

» Blocage PAC : la pompe a chaleur est
interdite dans toutes les conditions (chauffage,
refroidissement, ECS) lorsque le signal est
actif.

* Limite Int. abs (A) : Permet de limiter a
« X » amperes maximum la consommation

—l:: Activation _ Contact ':NO:' énergé'tique (ce configure au niveau de la limite
Demarrage chaudigére  Désactive d’ampérage).
—e Démarrage ECS Désactive + SG Ready : SG Grid est attribué aux séries de
pompe a chaleur. La technologie de commande
o 2G5 [+ ox] en intégrant la pompe a chaleur individuelle

permet, dans un réseau intelligent, I'utilisation
de deux entrées numériques établissant une

connexion unidirectionnelle. Il est nécessaire
de configurer une entrée pour SG2.

» Blocage ECS : le fonctionnement d'ECS est
interdit lorsque le signal est actif.

» ECS seule : le fonctionnement de la pompe
a chaleur pour toute condition, sauf I'ECS,
est interdit lorsque le signal est actif. Le
fonctionnement de I'ECS est autorisé
normalement.
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€ Fonctions optionnelles chauffage

Mode auto chaud/froid :

Seulement disponible sur les unités avec
chauffage et refroidissement, et lorsque
le fonctionnement en refroidissement est
activé.

Tout comme la fonction « Chauffage auto
ON/OFF », elle permet d’établir I'arrét du
chauffage ou du refroidissement en utilisant
la méme température extérieure moyenne
quotidienne du jour précédent.

- Etat : Permet d’activer ou désactiver le
mode auto chaud/froid.

» Température pour passage a
chauffage : Si la valeur de la température
extérieure moyenne est inférieure au seuil
pour le passage a chauffage, le mode de
fonctionnement change a chauffage.

» Température pour passage au
refroidissement : Si la valeur de la
température extérieure moyenne est
inférieure au seuil pour le passage a
refroidissement, le mode change a
refroidissement.

€ Fonctions optionnelles ECS

Forcage ECS :

1031 _ FIT2018
Fonctions chauffage

auto Ma

0 @O

10°31 310772018

Permet de forcer une fois le chauffage du
ballon d'ECS a la température établie comme
température de forcage ECS.

Cette fonction s’avére étre utile pour répondre
a une demande exceptionnelle d'ECS.

» Activation : Impulsion (bouton favoris),
Contact NF, Contact NO Configurer
I'entrée 6 du forgage ECS (pour activation
ouvert/fermé). (Voir la section «70.6.2.9
Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

» Consigne forgage ECS : Permet de
configurer la température d’'ECS de la
fonction de forgage.

Pompe clage Frog. Hek

Chauffage auto Marche/Arrét :

Permet d’effectuer I'arrét automatique du
fonctionnement en chauffage lorsque la
température extérieure moyenne du jour
précédent est supérieure a la température de
coupure.

« Etat: Permet d’activer ou désactiver la
fonction auto Marche/Arrét du chauffage.

* Température d'arrét : Le systeme est mis a
I'arrét lorsque la température extérieure est
supérieure a la température d'arrét.

« Diff. enclenchement : Température
différentielle entre la température
extérieure moyenne du jour précédent et la
température d'arrét.

Pompe bouclage : En utilisant cette
™ sortie, I'utilisateur peut chauffer toute
I'eau du systeme d'ECS. Cette sortie doit
étre configurée depuis le menu entrée/
sortie et sondes. (Voir la section «70.6.2.9
Configuration d’entrées, sorties et
sondesy)

* Désactivé.

* Demande : Permet d’activer la
recirculation d’ECS.

» Anti Légionelle : Permet la recirculation
d’ECS lorsque I'anti lIégionelle est
activée.

* Programmateur : Permet de
programmer un programmateur afin

Frogramme d la recircultion .
Forgage ECS
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de mettre en marche ou a l'arrét la
recirculation de I'eau.

Programme de la recirculation :

» Fréquence : Permet de sélectionner le
moment d’exécution du programmateur
(tous les jours, weekend, jour semaine).

* Heure de démarrage : Début de la
circulation de la pompe a eau.

* Heure d’arrét : Fin de la circulation de la
pompe a eau.

» Fonctionnement : S’il est activé signifie
que la pompe a eau est constamment
en fonctionnement entre « I'heure de
démarrage » et « I'heure d'arrét ». S'il est
établi sur « Programmateur », la pompe
de recirculation est activée pendant la
« Durée en mode ON » apres d'étre
arrétée pendant la « Durée en mode
OFF » entre I'« Heure de démarrage » et
'« Heure d'arrét ».

» Durée en mode ON : Temps de
fonctionnement de la pompe de
recirculation.

* Durée en mode OFF : Temps d’arrét de
la pompe de recirculation.
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€ Fonctionnement de secours

Chauffage :
Mode : 1041 SR Permet d’activer ou désactiver
Sélection du mode de fonctionnement de secours : Fonctionne. secours I le fonctionnement de secours de
+ Manuel : Le fonctionnement de secours s’active D e ggi‘fgﬁ%ﬁt disponible si « Source(s) »
lorsqu’il est activé manuellement (via broche 4 . L, : i
du DSW4 sur ON). Le mode de sécours utilise le ECS Deésactive e glljaﬂ'gagei i&?ﬁfﬁ%fé't?gn({figgg(ﬁfs
chauffe-eau (chauffage ou ECS) afin de fournir Wode Wanuel électrique »
le chauffage requis. '
+ Automatique : Le mode d’'urgence est Cs:
déclenché lorsqu’une défaillance du groupe Permet d’activer ou désactiver le
extérieur survient et lors d'une notification « En — fonctionnement de secours d’'ECS.
demande » de chauffage (activé) ou 'ECS i 0 me Seulement disponible lorsque I'appoint
(activée). électrique d'ECS est activé (via DSW).
10.6.2.9 Configuration d’entrées, sorties et sondes
T 31 R UGE 1031 : : 012018
Wlenu | Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Fiscine
Configuration $ e > Sources chauffage
Réglages contrdleur Fompe a chaleur
Mise en senvice Fonctions optionnelles
Apropos de
i 0 DBOS ¥ 0° MO |
103 FOT72078 Entrées :
Sondes auxiliaires : Entrée /Sortie & sondes | }-e stysté(Te per,mett d‘étatbéir 7 evftrées en
onction des opérations et des préférences
Il existe 7 sondes auxiliaires pouvant d’installation. P P
étre configurées. .
Sorties e
el Sondes auxiliaires I_
Sorties :

Il existe 8 sorties pouvant étre configurées. ||
existe différentes conditions de configuration

= —w_.w en fonction de I'installation.
T, A0 [0k + J=<]

@ Liste des entrées disponibles :

» Désactivé

+ Demande M/A (par défaut, sur entrée 1) : Le circuit 1 et le circuit 2 sont considérés « En demande » lorsque le signal est activé.
+ Demande M/A C1 : Le circuit 1 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

+ Demande M/A C2 : Le circuit 2 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

* Mode ECO C1 + C2 : Commuter le circuit 1 et le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

*  Mode ECO C1 (par défaut, sur entrée 2 si le circuit 1 existe dans l'installation) : Commuter le circuit 1 en mode ECO lorsque
I'entrée est fermée.

* Mode ECO C2 : Commuter le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

» Arrét forcé : Interdire 'ECS, le chauffage et le refroidissement.

» Fonction Intel. / SG1 (fixe sur entrée 5 si le Fonction Intelligente est activé) : Pour activer les fonctions configurables.
+ Piscine (fixe sur entrée 3 si piscine est activée) : Piscine est considérée « En demande » lorsque le signal est activé.

» Solaire (fixe sur entrée 4 si solaire est activée) : Afin que I'unité YUTAKI sache que le systéme de gestion solaire externe est
prét a fournir de I'énergie solaire.

* Fonctionnement : Pour commuter entre chauffage et refroidissement.

* Forcage ECS (fixe sur entrée 6 si forcage ECS est activé) : S'il est établi sur Contact NF, signal forcage ON si le circuit est
ouvert. S'il est établi sur Contact NO, signal forgage ON si le circuit est fermé.

» Chauffage forcé : Forgage du mode chauffage lorsque I'entrée est fermée.
* Froid forcé : Forcage du mode refroidissement lorsque 'entrée est fermée.
* SG2 : Pour activer les différents états de Compatible SG.
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@ Liste des sorties disponibles :

Désactivé
Vanne 3 v piscine : (Fixe sur sortie 1 si piscine est activée) : Contrdle du signal de la vanne a 3 voies de la piscine.

Pompe a eau 3 : (Fixe sur sortie 2 si un séparateur hydraulique ou un ballon tampon est installé) : Contréle du signal de la
pompe a eau du séparateur hydraulique ou du ballon tampon.

Chaudiere : (Fixe sur entrée 3 si Chaudiére est activée) : Contrdle du signal de la chaudiére.

Circulateur Solaire : (Fixe sur entrée 4 si Circulateur Solaire est activée) : Controle du signal du Circulateur Solaire.
Alarme : (Par défaut, sur entrée 5) : le signal s’active si une alarme se déclenche.

Fonctionnement : (Par défaut, sur sortie 6) : Le signal s’active en cas de thermo-ON, quelles que soient les conditions.
Refroidissement : (Par défaut, sur sortie 7) : Le signal s’active lorsque le refroidissement est en fonctionnement.
Demande C1 : (Par défaut, sur sortie 8) : Le signal s’active lorsque circuit 1 regoit une demande.

Mode chaud : Le signal s’active lorsque le chauffage est en fonctionnement.

ECS : Le signal s’active lorsque I'ECS est en fonctionnement.

Surchauffe solaire : Le signal s’active en cas de surchauffe solaire (seulement lorsque I'état solaire est sur controle total).
Dégivrage : Le signal s’active lorsque le groupe extérieur est en dégivrage.

Circulateur bouclage : Le signal s’active en fonction de I'option sélectionnée au chapitre « Pompe bouclage ».

Relais 1 résistance : Controle du signal de la résistance 1 du chauffage (seulement unités YUTAKI S80 ou YUTAKI M).
Relais 2 résistance : Controle du signal de la résistance 2 du chauffage (seulement unités YUTAKI S80 ou YUTAKI M).

Liste des sondes disponibles :

Désactivé

Two3 : (Fixe sur entrée 1 si une chaudiére est installée) : Si vous disposez d’'une chaudiere, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de l'eau.

Piscine : (Fixe sur entrée 2 si une piscine est installée) : Si vous disposez d’une piscine, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de la piscine.

Capteur panneau solaire : Utilisez ce capteur lorsque le « contréle total » est établi pour contrdler la température du panneau
solaire.

Sonde ext. C1 + C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C1 et C2.
Sonde ext. C1 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température pour C1.
Sonde ext. C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C2.

Sonde extérieure (NTC) : (Par défaut, sonde 3) Pour connecter une sonde de température extérieure auxiliaire au contréleur au
cas ou la pompe a chaleur soit située dans une position qui ne convient pas pour cette mesure.

10.6.3 Réglages du controleur

Le menu de réglages contréleur permet de régler divers parameétres :

T0 31 0112015
Wlenu
Informations de fonctionnement
Configuration Systéme
ealages contrdleur
Mise en senvice

A propos de
o DO |

0914 ATmIr2018
| Réglages contrdleur Options du contréleur :

'i:il[jl'[i ons du contréleur _I » Bouton favoris (Eco/Confort, forcage ECS, programmateur hebdomadaire)
Nom des pigces e Nom des piéces :

Diate et heure e » Permet de créer ou d’éditer le nom du circuit 1 ou du circuit 2.

« : N L Date et heure :

9?9'9995 BLTEN o } » Permet de procéder au réglage de la date et de I'heure
Seélection langue Francais e « Horaire d'été
s [ ][] Réglages écran :

e Luminosité de I'écran

*  Durée rétroéclairage

» Contraste

*  Luminosité bouton M/A

Sélection de la langue du contréleur de I'unité.
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10.6.4 Mise en service

Le menu de mise en service vous permet de régler divers paramétres :

T3 ERFNEIRDEE
lenu

Infarmations de fonctionnement
Configuration Systeme
Reéglages contrdleur

propos de
0 DO |

1031 3ITIO1I2018
Mise en service
age de dalle Séchage de dalle :
- « Température de consigne du circuit 1

« Température de consigne du circuit 2
« Démarrer Séchage de dalle

. I BROSE

10.6.5 A propos de

Cette section de I'écran LCD du contréleur permet d’accéder aux informations suivantes :

T3 ITI0TI2018
lenu

Informations de fonctionnement
Configuration Systéme
Reglages contrdleur

Mise en service

i 0 o)+ I
03 ITOT/I0TE
| A propos de

o——— Informations Systéme :
« Type

» Type de module

» Capacité du systéeme
» Version controleur

Informatic e
Personne a contacter : — ¢ Parsonne 4 contacter

Il est possible, et
recommandé, de remplir ces
informations en indiquant

un numéro de téléphone de

contact a I'utilisateur. &0 [+ ]=<]

Version PCB Ul
Groupe traduction
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10.6.6 Restaurer parameétres usine

Seul I'installateur peut accéder a cette fonction. Cette fonction lui permet d’effacer les réglages et de restaurer la configuration des

paramétres d’usine.

T3 20172018

o BOE

10317 310172018

| Restaurer paramétres usine

Souhaitez wous continuer ?

Man Qi

10.6.7 Retour au mode utilisateur

Cette fonction vous permet de quitter le « Mode Installateur ».

1031 Fa1/2018
hWlenu

=4
R

o 0 DO |

-

031 310172018

| Retour au mode utilisateur

Souhaitez vous continuer 7

Non i

r i
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11 CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-03

Le nouveau CONTROLEUR EN CASCADE des séries YUTAKI (PC-ARFH2E) est une télécommande facile & utiliser qui garantit
une communication H-LINK performante et sans défaillances.

Disponible pour les modeles d’unités suivants :

* RWM-(2.0-3.0)N1E

*  RWD-(2.0-3.0)RW1E-220S(-K)

11.1 DEFINITION DES COMMUTATEURS

HITACHI
E >~
Home
0.68bar
©@ 205°C
#418%

Thursday 10, May 2021

=% 208 S 48 45

Mode Room2 Fan2 DHw

e

@ Afficheur a cristaux liquides
Ecran ou le logiciel du contréleur est affiché.
@ Bouton OK
Sélectionner les variables a modifier et confirmer la valeur sélectionnée.
© Fleches
Aident l'utilisateur a se déplacer dans les menus et dans les écrans.
O Bouton Marche/Arrét
Fonctionne pour toutes les zones si aucune d'elles n’est sélectionnée ou pour une zone si elle est sélectionnée.
@ Bouton retour

Pour retourner a I'écran antérieur.

267 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-03

HITACHI

11.2 DESCRIPTION DES ICONES

Icone

OH

N
D
N
N

AR —

B2 0 k|

Nom

Etats des circuits
1,2, dECS et de la
piscine

Mode

Réglage des
températures

Alarme

Programmateur

Dérogation

Mode Installateur

Verrouillage du menu

Vacances

Température
ambiante

Température
extérieure

Pompe

Explication

OFF Le circuit | ou Il est en « Pas de demande »

Le circuit | ou Il est en Thermo-OFF

Le circuit | ou Il fonctionne entre 0 < X < 33 % de la température souhaitée de sortie de l'eau

Le circuit | ou Il fonctionne entre 33 < X <66 % de la température souhaitée de sortie de I'eau

Le circuit | ou Il fonctionne entre 66 < X < 100 % de la température souhaitée de sortie de I'eau

| I T =

L
*

.OC Chauffage
* Mode froid
Q’D Auto

Valeur Affiche la température de consigne du circuit 1, du circuit 2, de I'ECS et de la piscine

Le circuit 1, le circuit 2, 'ECS ou la piscine se désactivent au moyen d’une touche ou du
programmateur.

OFF

Alarme existante. Cette icone apparait avec le code d’alarme

Programmateur hebdomadaire

Lorsqu’une dérogation provient du programmateur configuré

Informe que le contréleur de I'utilisateur est connecté sur le mode installateur qui dispose de privileges
particuliers

Apparait lorsqu’'un menu est verrouillé par une commande centrale. Cette icone apparait en cas de perte de
la communication intérieure.

Lorsque certaines zones sont définies comme des vacances, elles ont leur propre icone de vacances sur leur
zone d'icones.

L'icéne de vacances est également affichée sur I'écran d'accueil.

La température ambiante du circuit 1 ou 2 est indiquée sur le c6té droit de cette touche

La température extérieure est indiquée sur le cété droit de cette touche

Cette icone donne des informations sur le fonctionnement de la pompe.
Trois pompes sont disponibles sur le systéme. Chacune d'elle est numérotée et leur numéro s'affiche sous
I'icbne de la pompe lorsqu'elle est en fonctionnement
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Icone Nom Explication

"ﬂ'l =EpeE g:uchauffe- Indique laquelle des 3 étapes du chauffe-eau est appliquée au chauffage.
_@ Chauffe-eau ECS Informe sur le fonctionnement du chauffage d'ECS. (S'il est activé)

'I':'I'-} Solar Combinaison avec énergie solaire

I:::I I:EI Compresseur activé (pour YUTAKI S, S COMBI)

CEImPTEERET Compresseur activé

':-:-" '::-" 1: R410A/R32

12 12 5.R-134a (pour YUTAKI S80)

Chaudiére Chaudiére auxiliaire en fonctionnement

g-]_l Le signal de compteur donne des informations a propos de certaines conditions de colt de la consommation

Compteur N
du systeme.
% Dégivrage La fonction de dégivrage est activée.
['Ej L'icone du mode central s'affiche apres la réception d'un ordre central et pendant les 60
u secondes suivantes.
@ Central

h:?]\ Erreur centrale

Lorsque I'entrée OFF forcé est configurée et que ce signal est regu, tous les éléments configurés (C1, C2,

(T elE S ECS, et/ou PISC) sont affichés OFF avec, en-dessous, cette petite icone.

Lorsque la moyenne quotidienne est supérieure a la température d’arrét d’été, les circuits 1 et 2 sont forcés a

@ O

OFF Pt BRI s'arréter (uniqguement si Auto ON/OFF est activé).
ulay Test e Informe de I'activation de la fonction « Test de fonctionnement »
RUH fonctionnement
F,'_'EE Anti [égionelle Activation du fonctionnement anti-légionellose
Forcage ECS Active le chauffe-eau de I'ECS pour le fonctionnement immédiat de I'eau chaude sanitaire.
- Aucune icone signifie mode confort
e Mode ECO
E;h Mode ECO/Confort pour circuit 1 et 2
zz Mode Nuit Informe sur le fonctionnement du mode Nuit

Informe de I'activation du mode « CASCADE ».
CONTROLEUR EN
CASCADE
Etat d’alarme du CONTROLEUR EN CASCADE

woar T

Arrét du ventilateur
par Demande OFF

£l
N

Informe de l'arrét du ventilateur 1 ou 2 par Demande OFF

an
n
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11.3 CONTENU DU CONTROLEUR EN CASCADE

Contenu de menu
Niveau 1| Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Informations de fonctionnement
Information générale
Informations de modules
Circuit 1
Circuit 2
Ballon d’eau chaude sanitaire
Piscine
Chauffe-eau électrique =]
Combinaison de chaudiére &3
Combinaisons solaire @3
Historique des alarmes
Etat de communication
Programmateur hebdomadaire
Zone 1/ Zone 2
Chauffage / Mode froid (Air)
Etat programmateur
Activé
Désactivé
Conf. programm. hebdomadaire
Appliquer au Circuit 1/2
Réinitialisation
Lancer assistant de programmateur
Circuit 1 / Circuit 2
Chauffage / Mode froid (Eau)
Etat programmateur
Activé
Désactivé
Conf. programm. hebdomadaire
Appliquer au Circuit 1/2

Réinitialisation

ECS
Etat programmateur
Activé
Désactivé
Config. du programmateur hebdomadaire
Réinitialisation
Piscine

Etat programmateur
Activé
Désactivé
Configuration du programmateur hebdomadaire
Réinitialisation
Remplacer configuration
Type
Jusqu’a la prochaine action
Heure spécifique
Toujours
Remplacer durée

Supprimer tout programmateur hebdomadaire
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Contenu de menu

Niveau 1| Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Configuration du systéme
Télécommandes
Plage de températures de consigne (Air)
Ecart Eco air
Configuration du thermostat
Détection télécommandes
Facteurs de compensation

AT. Demande OFF

Réglages de 'eau @3
Chauffage / Mode froid
Circuit 1 / Circuit 2
ECS
Piscine
Configuration de la cascade &
AT. non enclenchement
Configuration des modules
Module 1
Etat
Adresse cycle frigo
Adresse de I'UI
ECS individuelle
Chauffage / Mode froid
Circuit 1/2
Choix de la loi d’eau
Ecart ECO
Limites de fonctionnement &=

Vanne de mélange (seul. circuit 2) =C]
Ballon d’eau chaude sanitaire
Mode
Economique
Standard

Etat Priorité Chauffage
Anti-légionelle
Configuration intelligente

Piscine
Etat &
Activé
Désactivé
Température de consigne
AT pour T. eau primaire c]
Appoints chauffage

Source de chauffage @3
Chauffe-eau électrique =
Combinaison de chaudiére &3
Combinaisons solaire
Etat
Contact d’entrée
Controle total

Pompe a chaleur -C
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Contenu de menu
Niveau 1| Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4 Niveau 5
Configuration pompe a eau =C]
Durée T. ext. moy. c]
Temps mini fonctionne. =
Temps mini arrét =C]
Dégrippage auto.
Etat &3
Jour de fonctionnement &3
Heure de démarrage =C]
Ventilo Convecteurs
Zones avec ventilo convecteurs
Délai d’attente fonctionnement
Actions Demande OFF
Fonctions optionnelles
Etat du sép. hydraulique &=
Fonctions configurables =C]
Chauffage auto Marche/Arrét
Chaud/Froid auto
Ballon d’eau chaude sanitaire
Pompe bouclage =
Programme de recirculation =C]
Forgage ECS
Fonctionnement de secours
E/S et sondes @3
Entrées &
Sorties standards &3
Sorties
Sondes auxiliaires &
Mode Vacances
Zones affectées
Démarrer mode vacances
Réglages contréleur
Configuration zone
Noms des piéces
Date et heure
Horaire d'été
Format heure
Réglages écran
Sélection langue
Acceés installateur
Mise en service @3
Séchage de dalle &3
Démarrer séchage de dalle =C]
A propos de
Informations systeme
Information de contact

Restaurer parameétres usine -]
Bloquer contréleur &3

Retour au mode utilisateur &=
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€ Mode Installateur

Licone & indique que ce menu, pour configurer le systéme, ne peut étre utilisé que par l'installeur ou un utilisateur particulier
disposant d’autorisations d’accés supérieures. Pour accéder au contrdleur en tant qu'installateur, utilisez le menu « Acces
installateur ».

Le message « Mot de passe » s’affichera.

Le mot de passe pour Installateur est :

Droite > Bas v Gauche 4 Droite >

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.

Si le mot de passe saisi est correct, I'icone du mode installateur apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Icone mode Installateur E

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.

@ REMARQUE

Les chapitres suivants expliquent les réglages particuliers que l'installateur peut modifier. Il est essentiel de bien comprendre que l'installateur peut
également effectuer toutes les actions disponibles aux autres utilisateurs.
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11.4 CONFIGURATION DU CONTROLEUR EN CASCADE

Sélectionlangue
English

Espafiol

ltaliano
Deutsch
m= Retour

» Sélectionnez la langue souhaitée a I'aide de fleches.

[2)

*  Appuyez sur le bouton OK.

Date et heure

Horaire d'été @)
Format de I'heure 24h
AAAA MM JJ hh mm
2021 02 25 11 05

» Sélectionnez la date et I'heure a I'aide des fleches.
» Sélectionnez « Activé » ou « Désactiver » horaire d'été.

(3]

* Appuyez sur le bouton OK.

Réglages contréleur

Théme affichage Clair
SUIVANT

m % EB Retour <:)

» Sélectionnez le type de contrbleur :

- PAC : le dispositif controle l'unité.

- Télé-cde : le dispositif agit comme télécommande d’une zone.

- PAC + Télé-cde : le dispositif contrdle I'unité et agit comme télécommande.
» Sélectionnez le theme d’affichage :

- Lumineux : affichage normal.

- Sombre : fond noir et icdnes blanches.

- Auto : passe automatiquement a Lumineux a 08 : 00 et a Sombre a 20 : 00.
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Configurez la régulation du circuit 1 et du circuit 2 : Désactivé, Par points, Par courbe, Fixe.

(4]

Chauffage
Circuit 2 Courbe -
Eau Chaude Sanitaire (® :
Piscine (®
Source(s) PAC+App.Elec.+Chaud
ox - <> B Retour
Chauffage
Appoint électrique Départ
Chaudiere Paralléle -
Solaire Contréletotal
m % Retour <:)

Active ou désactive 'ECS et la piscine.
Sélectionnez la(es) source(s) : PAC seule, PAC + Ap. Elec., PAC + Chaudiére.

Configure I'utilisation de I'appoint électrique : Départ ou Sauvegarde.

Configure le type de chaudiere : Paralléle ou Série.

Configure les options de Solaire : Désactivé, Contact d'entrée, Contrdle total. (Seulement si 'ECS est activée).

Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

[5)

Mode Froid

Circuit 2
SUIVANT

Par points

Retour b

Configurez les options du circuit 1 et du circuit 2 (seulement disponible en mode refroidissement) : Désactivé, Par points, Par

courbe, Fixe.

Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

16/

Configuration de la cascade
Module 2 @ )
Module 3 @ )
Module 4 @)
Module 5 @)
D=2 Retour

Active ou désactive les modules souhaités (le module 1 est activé par défaut).

Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

274

PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-03

ECS individuelle

Module 2 @)

SUIVANT

DS ® Retour )

» Active ou désactive I'ECS individuelle de chaque module.
» Sélectionnez « Suivant » et appuyez sur « OK ».

(8)

Options de contréle

Détection Télécommandes

Ventilation 1 Chauffage et mode froid

Ventilation 2 Chauffage
CONFIGURATION TERMINEE

m g ﬂﬂ > Retour (:)

» Configure le thermostat (1 ou 2) : Aucun, filaire ou sans fil.

* Sivous sélectionnez filaire, sélectionnez « Détection Télécommandes ».

» Sivous sélectionnez sans fil, sélectionnez « Identif circuit télé-cde radio (1 ou 2) ».

» Configurez Ventilo Convecteurs : Désactivé, refroidissement , chauffage ou chaud et froid si vous avez sélectionné Filaire.
+  Sélectionnez « CONFIGURATION TERMINEE » et appuyez sur « OK ».

[9)

CONFIGURATION TERMINEE

Souhaitez vous continuer 7

Non

» Sélectionnez « Oui » pour terminer la configuration.
* Appuyez sur « OK » pour revenir sur I'écran principal.
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11.5 VUE PRINCIPALE

0.6&8har
& 20.3°C

#h1g e

- 203 =

hode

Accueil

Jeudi 10, Mai 2021

Zone 2 W2

(&) #] >~

45 45

La vue principale de I'appareil est composée d'un widget d'onglet inférieur permettant de se déplacer dans les différentes vues :

* Page d'accueil

*  Mode

» Zone 1 (si I'espace est petit, il affiche Z1)
* Zone 2 (sil'espace est petit, il affiche Z2)

» Circuit 1 (si I'espace est petit, il affiche C1)
» Circuit 2 (si I'espace est petit, il affiche C2)

» Ventilateur 1 (si I'espace est petit, il affiche V1)
» Ventilateur 2 (si I'espace est petit, il affiche V2)

« ECS
* Piscine
* Menu
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11.5.1 Fonction d’actions rapides

Les actions rapides suivantes s’affichent en appuyant sur le bouton « OK » de la zone sélectionnée dans la vue globale ou la vue de
la télécommande :

€ Zone 1/2
Piéce 1
FProg Hebdo. Eco
Vacances Statut %’
g ﬂa = Retour g
<
«  Programmateur (1'd
. ECO i
» Vacances (si la zone est activée)
. Etat
@ Circuit 1/2
Circuit 1
Frog Hebdo. Eco
Vacances Statut
= & > Retour

*  Programmateur

+ ECO
» Vacances (si la zone est activée)
. Etat
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4 Ballon d’eau chaude sanitaire (ECS)

Eau Chaude Sanitaire

Frog Hebdo. Forgage ECS
Vacances Statut
= & > Retour

*  Programmateur

» Forgage (Si ECS est sur ON et le forgage est activé. Vous pouvez également I'annuler a partir des actions rapides)
» Vacances (si la zone est activée)

. Etat

@ Piscine (SWP)

Piscine
Frog Hebdo. Vacances
Statut
g ﬂa = Retour

* Programmateur
» Vacances (si la zone est activée)
+  Etat
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11.6 AFFICHAGE ACCUEIL
(4] #y =

Accueil
0.6&8har

@ 20.3°C

#hge
Jeudi 10, Mai 2021

OF 203 = 45 45

Mode  Zone 2 W2

L'affichage d'accueil affiche au milieu la date et I'heure.

Sur le c6té gauche, il affiche

* Latempérature intérieure (icbne maison) :
- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 1, il a pris la température du capteur du contrdleur ou du capteur auxiliaire
- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 2, il a pris la température du capteur du contréleur ou du capteur auxiliaire

- Sile LCD fonctionne en tant que Zone 1+2, il a pris la température du capteur du contréleur ou du capteur auxiliaire ou la
moyenne de celles utilisées pour chaque zone.

- Sile LCD fonctionne en tant que LCD principal ou contréle de I'eau mais pas en tant que piéce, il prend la température des
pieces configurées, si aucune piéce n'est configurée, cette température ne sera pas affichée.

» Latempérature extérieure (icbne thermometre).
* Indicateur de pression d’eau

11.6.1 Indication de programme suivant

Circuit 1

OFF OFF OFF OFF OFF

Zone 2 Y2 CZ ECSE FIzC

L'indication de programme suivant est affichée par priorité :
» Date de retour du mode absent
* Action de programme suivant :
- Si aucune dérogation n'a été faite, indique I'action suivante du programme suivant
- Siune dérogation a été faite, vérifie le type de contournement configuré :
+ Sile type de dérogation est Action suivante, indique I'action suivante du programme suivant.
+ Sile type de dérogation est Tout le temps, aucune information n'est affichée
+ Sile type de dérogation est Temps spécifique, affiche le texte « En attente » et les minutes restantes.
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11.7 AFFICHAGE MODE

&) #8
Mode de fonctionnement
AN
1
N
OFF OFF 45 OFF
Accuell Zone 2 W2 C1 c?

L'affichage du mode indique le mode sélectionné.

S'il s'agit d'une unité de chauffage et de refroidissement, elle permet également de changer de mode a I'aide des fleches haut/
bas, et affiche la molette de mode sur le c6té gauche.

Si le mode automatique a été activé, il est également disponible ici.

11.8 AFFICHAGE ZONE 1/2

(4] 1Y
Zone 2

¢ — ,:55 45 OFF OFF

W2 [ ECS FPISC

La vue des thermostats de zone affiche :

La température ambiante de la zone. Cette température est obtenue a partir du contréleur ou d'un capteur externe.
Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage

Sur le coté droit, on trouve des notifications de zone pour :

- La prochaine action du programmateur

- Lesicdnes Eco et programmateur
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11.9 AFFICHAGE 1/2 DES VENTILO CONVECTEURS

Ventilateur 1

13
22:30

- 0o 0o = 45
< Mode F1 Pz W2 1 >

La zone 1 ou 2 peut contrdler les Ventilo Convecteurs. Une fois configuré pour les contréler dans le menu, la barre inférieure
comprend l'option pour gérer ces Ventilo Convecteurs :

» Vitesses de ventilation : Lente, Moyenne, Rapide et Auto
» Chaque ventilateur a son propre marche/arrét indépendant

11.10 AFFICHAGE CIRCUIT 1/2

4] 18
Circuit 1
OFF “G#
[
12:20
OFF OFF OFF OFF OFF
Zone 2 W2 2 ECS PISC

Affichages vue du circuit 1/2 :
» Réglages consigne de I'eau
» Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage
» Sur le cbté droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur
- Lesicones Eco, débit, arrét d'été, arrét forcé et programmateur
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11.11 AFFICHAGE ECS
(4] #

Eau Chaude Sanitaire

OFF

203 = 45 45 OFF

Zone 2 V2 C2 PISC

Affichages vue ECS :
» Réglages consigne de I'eau
» Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage
» Sur le cbté droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur
- Les icbnes forgage, débit, fonctionnement en mode confort et programmateur

» Pendant le forgage, le réglage modifié est le réglage du forcage

11.12 AFFICHAGE PISCINE
(8] #

Piscine

]z

203 = 45 45 4

Zone 2 V2 C2 ECSE

Affichages vue piscine :

* Réglages consigne de I'eau

» Lors de I'édition, elle affiche la température de réglage

» Sur le cbté droit, on trouve des notifications de zone pour :
- La prochaine action du programmateur
- Les icdnes débit et programmateur
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11.13 MENU

11.13.1 Informations de fonctionnement

Le menu d’'informations de fonctionnement permet d’accéder aux parametres de réglage du systeme les plus importants ainsi

gu’aux informations relatives aux conditions de fonctionnement.

Menu

Réglage Prog. Hebdo.
Configuration Systeme
Réglages contrdleur
Mise en service

P

4 W2 1 CZ ECS FISC

Informations détaillées a propos de : . I
«  Etat de fonctionnement Infogmatlons détaillées modules :
«  Température de consigne de I'eau * Etatde fonCt'ofme_m,e”t ,
»  Température ambiante extérieure 1/3 : Tempgrature d arrivee de I'eau
- Température ambiante extérieure 2 *  Température de sortie de I'eau
. Température ambiante extérieure » ECS individuelle (activer ou désactiver)

moyenne Informations de fonctionnement »  Type (principal ou secondaire)
+  2°température ambiante extérieure

moyenne nf tion d P

A nrormation des modules e

* Température moyenne 24h Cireut 1 Informations détaillées d’ECS :

. L | ?rcu? *  Fonctionnement
IdnJc::rir::;tilto:lszt.ietalllees apropos Circuit 2 +  Température actuelle (seulement YUTAKI S)
- Fonctionnement (Demande M/A) Eau Chaude Sanitaire @ +  Sonde supérieure (seulement YUTAKI S COMBI)
«  Mode (Eco/Confort) os - Retour S *  Sonde inférieure (seulement YUTAKI S COMBI)
+  Température de la zone . Température de consigne
» Température de consigne de la zone *  Etat du chauffe-eau électrique
* Vitesse de consigne de ventilation +  Fonctionnement du chauffe-eau électrique
* Vitesse réelle de ventilation «  Etat anti-égionelle
: {IA'\::EJZ;ja\t/l?rnetlfgﬁjirllzacjreljljgazlz ¢ Fonctionnement anti-légionelle
»  Température de consigne de I'eau
« Température de consigne de

régulation de I'eau
» Position vanne de mélange

(seulement pour circuit 2)
Informations détaillées a propos de —
la piscine :
*  Fonctionnement (Demande M/A)
«  Température actuelle
*  Température de consigne 2/3

Informations détaillées a propos de la
Informations de fonctionnement chaudlerg :
o * Fonctionnement (Demande M/A)
o ® Piscine «  Température actuelle
Informations détaillées a propos de—————e Appoint électrique » Température de consigne
I’appoint électrique : =
* Fonctionnement (Demande M/A) : =
«  Température actuelle Solaire
*  Température de consigne Historique des alarmes
* Facteur de charge
u 9 = = Retour O

¢ Position
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3/3

Informations détaillées a propos du solaire :
* Fonctionnement (Demande M/A)

. . Informations de fonctionnement
e Température du panneau solaire

Appoint électrique

Chaudiére
Solaire
Affiche une liste de I'historique des alarmes du—e Historique des alarmes
systéme o—— Informations détaillées a propos de I'état
de communication :
RS Retour . H-LINK

¢ H-LINK centrale
¢« RCS centrale
«  Contréleur en cascade

11.13.2 Réglage du programmateur

[1] EMARQUE

Les réglages du programmateur ne sont valides que si la correspondante zone est en fonctionnement au moment de la programmation du respective
programmateur.

Le contréleur LCD doit étre réglé a la date et a I'neure correcte avant de pouvoir utiliser la fonction de programmation.

e =
Menu

Informations de fonctionnement

Consommation d'énergie

Configuration Systeme

Réglages contrdleur

4 V2 1 2 ECS FPISC

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera le programmateur ou supprimer tout programmateur hebdomadaire :

1/2
Réglage Prog. Hebdo. Chauffage/Mode froid (Air) :
A Configuration du programmateur afin
de régler la température de la zone 1/2.
Piece 2 . | Seulement si des télécommandes sont

utilisées.

Chauffage/Mode froid (Eau) : — o Circuit 1 ) )
Vous pouvez, si vous le souhaitez,

Cpnfiguration du programmateur afin de Circuit 2 exécuter 'assistant de programmateur.
régler les conditions de fonctionnement
de I'eau du circuit 1/2. Ballond'eau chaude e Pour configurer le programmateur afin
de régler la température du ballon
o = JESS Retour O d’eau chaude sanitaire.
2/2

Réglage Prog. Hebdo.
Circuit 2

Ballon d'eau chaude

Pour configurer le afin de régler la e Piscine
température de la piscine.

Annuler la configuration e Pour régler le type de dérogation :
» Jusqu’a la prochaine action

*  Heure spécifique

» Toujours

Appuyez sur le bouton « OK » pour ___o
réinitialiser les programmateurs.

S = Retour
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Lorsque un programmateur est activé, si cette zone est arrétée, il vous invitera a activer ou non la zone.

La zone affectée est détenue

Désirez-vous la démarrer ?

Oui

11.13.2.1 Réglage d’un programmateur pour les thermostats d’ambiance

Vous permet de régler la température ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période donnée, apres laquelle le
fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du controleur de 'unité est prioritaire sur les
réglages du programme.

FRANCAIS

Configuration du
programmateur :
Un nouvel écran, qui permet de
configurer un programmateur
hebdomadaire, apparait. Voir les
explications ci-dessous.

Appliquer au circuit2: —————e Appliquer au circuit C2

Chauffage (Air)

o—— Etat programmateur :
. . * Désactivé
Configuration Prog. Hebdo. . Activé

Permet de copier le Réinitialisation e Réinitialisation :

programmateur sur le circuit 2.
Appuyez sur le bouton « OK » pour

réinitialiser les programmateurs.

DS ®> Retour O

Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les
programmateurs programmes s’affichent dans un calendrier hebdomadaire.

Circuit 1

] G 12 18 24
Lun {1g8°= 18 = 27 = b
Mar {18 *° 18 = 21 93
Mer {1g°® 18 = 27 b
Jeu [18°e 18 = 27 = b
ven [1g°c 18 = 21 e
Sam {187 21°e 563
Dim {18 *¢ 21 53

m g ﬂa = Retour

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier la température de consigne. Pour afficher la
programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier et
appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
ox - <> e g Retour
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Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Chauffage (Air) Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
LunMarJeuVenSalem
Annuler Accepter
m g = Retour P

€ Réglage du programmateur a PPaide de PPassistant

L’assistant vous permet, si vous le souhaitez, de configurer un programmateur pour les thermostats d’ambiance.

Réglage Prog. Hebdo. Piece 1
Chauffage (Air)
Piece 2 . > Mode froid (Air)
Circuit 1 '
Circuit 2

Ballon d'eau chaude

m g = Retour E = Retour O

Lorsque vous l'assistant de programmateur, le programmateur en cours sera supprimeé.

Assistant programmateur de démarrage

Souhaitez vous continuer 7
Le programmateur actuel sera elimine

Oui

L’assistant de programmateur vous demandera si vous restez a la maison pendant le week-end et les jours fériés.

Etes-vous chez vous les week-ends ? Etes-vous chez vous durant la semaine ?

Oui Non

» Sivous restez a la maison pendant le week-end / les jours fériés , les modéles suivants sont appliqués :
- Mode chaud : 06:30=20°C/22:30=18°C
- Mode froid 06 : 30 =23 °C /22 : 30 =25 °C
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L’assistant de programmateur vous demandera si vous étes sensible au froid.

Etes-vous sensible aufroid ?
Assistant programmateur terminé

Qui

» Sivous établissez sensible au froid sur « Oui », un écart de +1 °C s’appliquera lors du chauffage.
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11.13.2.2 Réglage d’un programmateur pour circuit 1/2.

Vous permet de régler le mode de fonctionnement (ECO ou Confort) ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période
donnée, aprés laquelle le fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du contréleur de 'unité
est prioritaire sur les réglages du programme.

Configuration du programmateur :

Un nouvel écran, qui permet de
configurer un programmateur Chauffage (Eau)

hebdomadaire, apparait. v Etat programmateur :
Voir les explications ci-dessous. . Désactiver

* Activer

Configuration Prog. Hebdo.
Appliquer au circuit2: ———————e Appliquer au circuit C2

Permet de copier le programmateur Réinitialisation e Réinitialisation :
sur le circuit 2.

Appuyez sur le bouton « OK » pour
réinitialiser les programmateurs.

DS B> Retour O

Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire.

Circuit 1

Sam [982
Dim_ | &= = S 5
RS> Retour <

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier le mode de fonctionnement (ECO ou Confort). Pour
afficher la programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier
et appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
o =< > g Retour <O

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Chauffage (Eau) Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
fLun | iMar i oJeu | i ven | isam | Dim |
Annuler Accepter
m g = Retour P
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11.13.2.3 Réglage d’un programmateur pour le ballon d’eau chaude ou la piscine

Vous permet de régler la température ou de démarrer/arréter le fonctionnement pendant une période donnée, apres laquelle le
fonctionnement est rétabli sur les réglages précédents. Le fonctionnement manuel du contréleur de 'unité est prioritaire sur les
réglages du programme.

Configuration du
programmateur :

Un nouvel écran, qui permet de

configurer un programmateur

hebdomadaire, apparatit. Voir les Configuration Prog. Hebdo.

explications ci-dessous. « Activer
Réinitialisation e Réinitialisation :

Eau Chaude Sanitaire

o—— Etat programmateur :
» Désactiver

Appuyez sur le bouton « OK » pour
réinitialiser les programmateurs.

DS B> Retour O g
Pour afficher I'écran détaillé de programmation, sélectionnez « Configuration Prog. Hebdo. » et appuyez sur « OK ». Les O
programmateurs programmeés s’affichent dans un calendrier hebdomadaire. E
Circuit 1 L
0 g 12 18 24

Lun {18°® 18 21°° b

Mar |18 18 21°° b

Mer |18 18 21°° 583

Jeu {1g e 18 21°° b

Ven {18 18 21°° b

Sam (1§ ¢ 21 53

Dim {18 21 = =3

o= <> e Retour

Vous pouvez établir jusqu’a six événements de programmateur pour chaque jour de la semaine. Vous pouvez utiliser ces
événements pour démarrer/arréter le fonctionnement ou bien pour modifier la température de consigne. Pour afficher la
programmation détaillée de chaque jours de la semaine, sélectionnez les jours de la semaine souhaités dans le calendrier et
appuyez sur le bouton « OK ».

< Lundi >
De A Statut Consigne
06:00 06:20 Marche 25
06:20 ( 06:00 ) Arrét - i
o= <> e Retour

Pour afficher un menu qui vous permettra de copier la configuration journaliére et la transposer a d’autres jours de la semaine
ou pour supprimer I'événement de programmateur sélectionné, appuyez sur le bouton « Engrenage » pendant I'édition des
événements de programmateur d’un jour particulier.

Ballond'eau chaude Mercredi
Supprimer le jour configuré > Copier le jour
Lun Mar Jeu WEn Sam Oim
Annuler Accepter
m g = Retour
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11.13.2.4 Remplacer configuration

Si vous établissez une configuration différente de celle du programmateur d’une zone, vous pouvez, si vous le souhaitez, remplacer
la configuration du programmateur pendant une durée spécifique.

Type

Heure spécifique

Toujours

m g > Retuurb

» Jusqu’a la prochaine action : la dérogation est maintenue jusqu’a la prochaine action du programmateur.
» Heure spécifique : I'état de dérogation est maintenu pendant les minutes spécifiées.
» Toujours : I'état de dérogation est maintenu en permanence.
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11.13.3 Configuration du systéeme

Vous pouvez, depuis le menu « Configuration Systéme », configurer tous les parametres du systeme.

-
Menu

Informations de fonctionnement

Réglage Prog.Hebdo.

Réglages contréleur

Mise en service

4 F2 C1 Cz ECS FISC
Configuration des thermostats
d’ambiance :
1/3 (Cet écran n’apparait que pour les
i i . télécommandes)
Conz_?uratlon ?e Iahcascatde P Configuration Systeme «  Plage de températures de consigne (Air)
. - non enclenchemen «  Ecart Eco air
+ Configuration des modules : : «  Configuration du thermostat
———e Configuration de la cascade : +  Facteurs de compensation
Configuration du chauffage / 4:: Chauffage : * AT Demande OFF
refroidissement : Made Froid |— Configuration ECS :
»  Choix de la loi d'eau Eau Chaude Sanitaire e + FEtat
« AT mode Eco *  Mode
« Limites de fonctionnement DS Fetour O +  Température de consigne

» Contréle PAC
» Parametres controle PAC
v »  Température maximale de consigne
*  Température différentielle
* Hystérésis Arrét PAC
*  Hystérésis Marche PAC
*  Temps maxi
* Intervalle prod. ECS
+  Etat de chauffage prioritaire
» Température de chauffage prioritaire

* Vanne de mélange (pour circuit 2)

Configuration de piscine: —————— + Chauffe-eau ECS
. Etat 2/3 »  Configuration intelligente
«  Température de consigne * Anti légionelle
* AT pour T. eau primaire Configuration Systéme Configuration de la pompe a chaleur :
‘ Piscine . Conflgurgtlon pompe a eau
*  Mode Nuit
Configuration des sources chauffage : ——— Sources chauffage | « DuréeT. ext. moy.
*  Source(s) (PAC seule, PAC + , +  Temps min fonctionne.
chaudiére, PAC + Ap. Elec., PAC + Ap. ; L e et
Elec. + chaudiere) Ventilo Convecteurs Da p X
. . . égrippage auto.
+ Chauffe-eau électrique Fonctions optionnelles onppag
* Combinaison de chaudiere
+  Combinaison solaire a8 rRetour S
v — Configuration des fonctions

optionnelles :

*  Séparateur hydraulique
3/3 »  Configuration énergie

»  Fonctions configurables

¢ Chauffage auto Marche/Arrét
e Chaud/Froid auto

» Ballon d’eau chaude sanitaire

Configuration Ventilo Convecteurs : Configuration Systéme
* Zones de ventilation contrélées

«  Délai d’attente fonctionnement Pompe a chaleur

¢ Actions Pas de demande Ventilo Convecteurs «  Fonctionnement de secours
Fonctions optionnelles o
Entrée/Sortie & sondes o Configuration d’entrée/sortie et sondes :
Moc'IAe Vallcances o e Entrées
. nnée « Sorties standards
«  Mois RE > Retour <3

* Sorties optionnelles

* Jour * Sondes aucxiliaires
* Heure de retour

» Zones affectées
* Marche/Arrét mode vacances
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11.13.3.1 Configuration du thermostat d'ambiance

gl
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo. . Chauffage .
: > Mode Froid
Réglages contrdleur Ballon d'eau chaude
Mise en service Piscine
< P2 C1 C2 ECS  PISC okl = JE 3 retour
Température mini/maxi en mode chauffage
et refroidissement : Configuration pour circuit . i
12 Configuration du thermostat :
«  Température maxi chauffage Pour configurer des télécommandes filaire
»  Température mini chauffage ou sans fil : N
«  Température maxi refroidissement Télécommandes . Tr:;_ermostat 1 : Aucune, filaire ou
) . . radio.
* Tempeérature mini refroidissement » ID liaison sans fil pour thermostat 1 :
Conf. mode éco (Air) du circuit 1-2 : —————e Conf.mode éco (Air) (1ou?2)
Configuration de la température de Configurationthermostat e * Thermostat 2 : Aucune, filaire ou
compensation de I'air du mode ECO. Facteurs de compensation e radio.
i i . ) » ID liaison sans fil pour thermostat 2 :
Le réglage de la température de I'air actuel p AT.Demande OFF (air) (1 0u2)
est réduit par le paramétre indiqué (de 1 °C a =5 e S . Détection télécommandes :
10 °C). = procédure de validation de la
configuration des télécommandes
AT. Demande OFF radio.
Valeur de compensation entre la température de consigne | Facteurs de compensation (se reporter

et la température du thermostat requise pour commuter le
systéme sur « Pas de demande » ; ce paramétre se base
sur une différence positive en fonctionnement en chauffage
et sur une différence négative en fonctionnement en
refroidissement.

a la section facteurs de compensation
ci-dessous)

€ Facteurs de compensation de chauffage/refroidissement

La température de I'eau fournie par I'unité YUTAKI aux circuits s’établit via la Régulation (OTC) (reportez-vous a «Choix de la loi
d’eau»).

Ce controle établit la température de I'eau en fonction de la température extérieure. Plus la température extérieure est élevée, plus
la demande du batiment est faible et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie baisse. A I'inverse, plus la température
extérieure est basse, plus la demande thermique du batiment est forte et, par conséquent, plus la température de I'eau fournie
augmente.

Le contréle de compensation de la température de la zone permet de modifier la température de I'eau établie par le contrdle de
régulation (OTC) en fonction de la température de consigne et la température réelle de la zone.

En mode chauffage, lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est importante, l'unité
YUTAKI augmente la température de I'eau afin d’atteindre plus rapidement la température de la zone souhaitée et ainsi compenser
la différence thermique entre la température de consigne et la température réelle.

Cela permet d’une part, si deux piéces sont identiques, que I'unité YUTAKI établisse la méme température de la piece en fonction
du contréle de régulation (OTC). Et d’autre part, si une zone présente une différence plus importante entre la température de
consigne et la température réelle, l'unité YUTAKI augmentera la température de I'eau pompée afin de garantir une durée de
réchauffage identique jusqu’a ce que la température de consigne soit atteinte.

La compensation n’a aucun effet si le facteur de compensation est 0 ou lorsque la régulation (OTC) est établie sur « fixe » et, le cas
échéant, la température de I'eau est établie selon la régulation, comme il est décrit au chapitre «Choix de la loi d’eau».

Plus le facteur est incrémenté, plus I'unité YUTAKI augmente la température de I'eau en se basant sur la différence entre la
température de consigne et la température actuelle.

Facteurs de compensation maximal chaleur + et - : Différence maximale entre la température de la zone et la température de
consigne. Lorsque la différence entre la température de la zone et la température de consigne est supérieure a cette valeur, 'unité
YUTAKI considére cette valeur comme étant la valeur maximale.
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11.13.3.2 Configuration du réglage consignes (eau)

Ce menu de télécommande n’est visible que si le contréleur ne contréle pas l'unité.

el o
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Télécommandes
Réglage Prog. Hebdo. : > Configuration de la cascade
Réglages contréleur Mode vacances
Mise en service
< P2 1 (o) ECS  PISC o Retour 3

Sélectionner la zone a laquelle s’appliquera la configuration du réglage consignes (eau) :

Réglage consignes (eau)

FRANCAIS

Mode Froid
Ballon d'eau chaude

Piscine

m S r Retour O

€ Réglage consignes (eau) chauffage ou refroidissement

Circuit 1
AO (compensation du sommet) : —L o— Pente :
Pour modifier le sommet de la courbe du circuit 1 AB 0°Cc Pour sélectionner la pente du gradient du
ou du circuit 2 (seulement en mode chauffage). circuit 1 ou du circuit 2 (seulement en mode
* Seulement lorsque le « Choix de la loi d'eau » chauffage).
est établi sur « Par courbe » ou « Par points » «  Seulement lorsque le « Choix de la loi
(configuration sur le dispositif principal). d'eau » est établi sur « Par courbe »
«  Portée:-10 ~ 10 - (configuration sur le dispositif principal).
Pour configurer ce paramétre, le circuit 1 ou QS®->- Retour S + Portée:0,2~22
le circuit 2 doit étre établi sur « Marche ». «  Pour configurer ce paramétre, le circuit
Cireuit 1 1 ou le circuit 2 doit étre établi sur
3 . « Marche ».
Température fixe : o

Pour sélectionner la température du circuit 1 ou du

circuit 2 (mode chauffage ou froid).

» Seulement lorsque le « Choix de la loi d'eau »
est établi sur « Fixe » (configuration sur le
dispositif principal).

»  Pour configurer ce parameétre, le circuit 1 ou le =
. . A S A ’ b Retour
circuit 2 doit étre établi sur « Marche ». oe®

€ Réglages du ballon d’eau chaude ou de I'eau de la piscine

Ballon d'eau chaude A .
Température de consigne :
o—

Pour sélectionner la température d’ECS ou de la piscine.

*  Pour configurer ce paramétre, le ballon d’eau chaude ou la
piscine doivent étre établis sur « Marche ».

*  Portée:
- ECS: 30 °C ~ Température de consigne maximale
o> Retour O - Piscine:24°C~33°C
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11.13.3.3 Configuration de la cascade

il
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Télécommandes
Réglage Prog. Hebdo.
> Chauffage
Reglages contréleur Mode Froid
Mise en service Eau Chaude Sanitaire
< P2 C1 c2 ECS  PISC o Retour 3

Configuration de la cascade
AT.non enclenchement 3 °C e——AT. non enclenchement

Configuration des modules : —— e »  Pour configurer les unités secondaires

Permet de configurer le statut,

'adressage du cycle refrig., 'adressage

de I'UI et TECS individuelle de ch

module.
\ 4

YUTAKI afin qu’elles puissent fonctionner

aque CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI
«  3°C par défaut (de 0 a 15 °C)

m = = Retour

Configuration des modules

Module 2
Module 3
Module 4
Module 5

2

\4

Module 1
Statut
Adresse ducycle frigo.
Adresse unité intérieure

Statut module :
*  Permet d’activer ou désactiver le module.

Adressage du cycle refrig. :

Permet de configurer 'adressage du cycle frigorifique de
chaque module, en s’assurant que le réglage correspond a
celui du groupe extérieur (DSW4-RSW1) et a celui des unités
intérieures (DSW15 - RSW2) appartenant au module.

(®

0
0

Adresse de I'unité intérieure :

etour €3 Doit toujours étre établie sur 0 (réglage d’'usine par défaut)
ECS individuelle :

» Permet de configurer le statut et le type d’ECS individuelle du
module sélectionné.

|
!

\4

ECSindividuelle
o—— Statut d’ECS individuelle :

Type ECS individuelle :

*  Pour sélectionner Principal
ou Secondaire en fonction de

® Type Principal « Permet d’activer ou désactiver 'lECS
individuelle du module sélectionné.

l'installation du systeme d’ECS.
*  Si « Secondaire » est sélectionné,

sélectionnez le numéro du module

Principal.

m = II = Retour
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11.13.3.4 Configuration du chauffage / refroidissement

Vous permet de contrdler la température de chauffage ou du refroidissement en configurant les parameétres suivants.

Configuration Systéme

Télécommandes

i o Mode Froid
Menu > Ballon d'eau chaude
Informations de fonctionnement Piscine
Réglage Prog. Hebdo. :
. m g = Retour <
Réglages contréleur 2]
Mise en service Configuration Systéme <
' Télécommandes g
£ P2 C1 2 ECS PISC
Chauffage : <
. 14
LL
Ballon d'eau chaude
Piscine
E! g o Retour (:)
Choix de la loi d'eau :
Pour sélectionner le point de consigne
de I'eau du circuit 1 ou du circuit 2
(mode chauffage ou refroidissement).
+ Désactivé
» Parpoints Circuit 1 Limites de fonctionnement :
*  Par courbe (mode chauffage o
uniquement) Pour limiter le point de consigne de
+  Fixe AT.mode Eco 3°C la température afin de prévenir une
Voir | licati hausti . Limites de fonctionnement @ température en mode chauffage ou
olr les explications exhaustives cl- refroidissement trop élevée ou trop basse :
dessous.
»  Température maxi eau
AT. mode Eco : L) = «  Température mini eau
-
Pour configurer de la température = S
de compensation de I'eau du
mode ECO en mode chauffage ou
refroidissement.
En utilisant cette fonction, le réglage
de la température de I'eau actuelle est
réduit par le parametre indiqué.
+ Portée:0~10
Vanne de mélange :
Circuit 2 Pour contréler la deuxiéme température de I'eau (circuit
2 uniquement).
AT mode Eco 3¢ Les vale_urs sont ajustées pourrl'utilisation du kit
L . accessoire de la 2¢ zone de mélange ATW-2KT-05.
Limites de fonctionnement Il est vivement recommandé de ne pas modifier ces
Vanne de mélange @ parameétres.
Si un kit de mélange autre que '’ATW-2KT-05 est
oS cetour S utilisé, il est nécessaire de configurer les parametres
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suivants :

* Bande proportionnelle : 0~20 K (6,0 K par défaut).

» Facteur de réinit. intégrale : 0,0~ 20 % (2,5 % par
défaut).

» Facteur temps fonctionnement : 10 ~250 s (140 s
par défaut).

* AT protection surchauffe : Arrét, 3 ~ 10 °C (5 °C par
défaut).
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€ Choix de la loi d'eau

®— |'option « Désactivé » établit le

circuit sur désactivé.

Par points est le type de calcul le plus
polyvalent.

Etablissez 4 points et un point sommet
pour créer une ligne représentant la
fonction que la pompe a chaleur air-eau
utilisera pour régler la température en
fonction de la température ambiante
actuelle.

Utilisez les fleches pour sélectionner le
parametre que vous souhaitez modifier.
Puis, modifiez la valeur en utilisant la

fleche de droite ou la fleche de gauche.

Compensation du sommet C2

20" e———— Température ambiante élevée

Configurer les mémes variables qu'avec
I'affichage « Par points », mais de maniere
automatique.

L'utilisateur ne peut modifier que la variable
de courbe, ce qui réglera automatiquement les
valeurs des 4 autres variables du graphique.

Utilisez les fleches pour sélectionner le
parametre que vous souhaitez modifier. Puis,
modifiez la valeur en utilisant la fleche de
droite ou la fleche de gauche.

o—— Courbe du gradient

o——— Permet d’établir la température du circuit
sur une valeur donnée, en forgant 'unité a
la maintenir.

Désactive
Circuit 1
DS B> Retour O
Par points
Circuit 1
Type de régulation Par points &——
T.Eau 7+'°
Point de consigne a temp. ambiante élevée ——e 44~ -
Point de consigne a temp. ambiante basse — %0 :
T.Ext
Température ambiante b e-20"
m g ﬂl b Retour O
Par courbe
Circuit 1
-
. T.Eau 7 Pente
Compensation 5" : ® 0.4
du sommet C2
20~ T Ext
-20° 20"
DS B Retour
Fixe
Circuit 1
T.Eau
Température ——¢ 40~ ‘
fixée
T.Ext
m = I' ko Retaur 5
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11.13.3.5 Configuration du ballon d’eau chaude sanitaire

ek
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Chauffage
Réglage Prog. Hebdo. . Mode Froid .
Réglages contréleur Piscine
Mise en service Sources chauffage
< Pz oy Cz ECS PISC ok Retour <O
Température de consigne :
Réglage de la température de I'eau .
chaude sanitaire sélectionné par — Etat du ballon d’eau chaude sanitaire :
I'utilisateur. La valeur maximale de ce «  Désactivé
paramétre dépend de la température de - Activé (par défaut sur YUTAKI S COMBI).
consigne maximale établie par l'installeur.
(De 30 a la température maximale de
consigne). Mode :
Contréle PAC : 1/3 « Standard : Le fonctionnement du chauffage
D des d trol de 'ECS démarre lorsque la température
eux modes de controles sont . Ballon d'eau chaude de I'eau du ballon est suffisamment basse
possibles pour atteindre la température pour démarrer la pompe & chaleur. LECS est
de consigne de I'ECS : — chauffée au moyen de la pompe a chaleur ou
AT :La méthode la plus efficace Mode Standard du chauffe-eau électrique (si le chauffe-eau
pour obtenir la température de Lo T consigne 45°C - électrique est active).
consigne. La temperature de I'eau o : «  Economique (seulement YUTAKI S COMBI) :
ala sortie est 15°C plus chaude Contréle PAC AT Le fonctionnement du chauffage de 'ECS
que la température du ballon. Elle ¢ ¢+ ., consigne 55°C démarre dans les mémes conditions que le
augmente progressivement jusqu'a mode standard, exception faite que le calcul de
?ttemt‘JrIe la tr(-f_mpteratU(e (t“blec?e oS |- Retour © la température de I'eau se fait & une position
eau a la sortie (température de plus élevée du ballon. De ce fait, 'ECS requiert
consigne). moins de fonctionnements, car ceux-ci sont
* Fixe : La méthode la plus rapide plus longs et donc plus efficaces.
d’atteindre la température de . . .
consigne. La température de * Usage intensif : Le fonctionnement du
l'eau a la sortie est établie sur chauffage de 'ECS démarre si la différence
« Paramétres contrdle PAC ». Pour entre la température de l'eall et la température
pouvoir configurer les « parametres de consigne est supérieure a la température
contrdle PAC ». le contrdle PAC doit différentielle. LECS peut étre chauffée en
&tre établi sur « Fixe ». utilisant le chauffe-eau, la pompe a chaleur ou
. . . . bien les deux. Seulement disponible lorsque
Température de consigne maximale : — le chauffe-eau électrique d’ECS est active
. . (broche 3 du DSW4 sur ON).
Valeur maximale de la température de
consigne d'ECS permise par l'installeur.
Intervalle prod. ECS : —m8 —— Hystérésis Arrét PAC :
Permet de définir le temps minimum Hystérése d’arrét du chauffage de 'ECS avec la
entre 2 cycles de la pompe a chaleur de 2/3 v pompe a chaleur.
I'eau chaude sanitaire.
L’ECS sera a nouveau opérationnelle Ballon d’eau chaude —Hystérésis Marche PAC :
apres I'écoulement de l'intervalle de Hystérésis Arrét PAC 5°C Hystérése de mise en marche du fonctionnement
production d’'ECS en Thermo-OFF. Hystérésis Marche PAC 10°C du chauffage de 'ECS avec la pompe & chaleur.
* Portée : 0 ~ 24 heures .
* Non disponible en mode usage : i
intensif. Lo Intervalle prod. ECS 1h Temps maxi :
Priorité chauffage @) Temps maximum de fonctionnement d’ECS en
Priorité chauffage : |_. utilisant le mode de pompe a chaleur. Lorsque la
_ _ e _ DS ® Retaur O pompe & chaleur est arrétée par cette fonction,
Sila for_1ct|on priorité chauffage est activée, 'ECS continuera a chauffer grace a la résistance
le fonctionnement de la pompe & chaleur par électrique ECS, si celui-ci est activé, jusqu'a ce
ECS s'arrétera (et, si nécessaire, continue que d’autres conditions requiérent |'arrét.

avec la résistance électrique ECS). . Portée - Arrét. 5 ~ 250 min

Cette fonction mest effectuée que si le * Non disponible en mode usage intensif.
chauffage ou le refroidissement peuvent

étre exécutés. Si ce n'est pas possible, le
fonctionnement se poursuivra normalement
en ECS.

* Non disponible en mode usage intensif.

297 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-03 H ITACHI

Chauffe-eau ECS : Seulement disponible lorsque —
la résistance électrique ECS est activée (broche 3 _ Température priorité chauffage :
du DSW4 sur ON). ) i
] Valeur de seuil de la température
+  Temps d’attente : Permet d'activer ou de ambiante extérieure requise pour
gﬁasc?ﬁgniré%tgmps dattente de la résistance V I'exécution de la fonction « Priorité
) 3/3 chauffage ».
+ Temps d'attente de I'appoint électrique : «  Portée : -20 °C ~ 0 °C
Temps d'attente avant la mise en marche de Ballon d'eau chaude j ;
I'appoint électrique & partir du démarrage du +Non disponible en mode usage
compresseur. Priorité chauffage (® intensif.
Configuration intelligente : Cette option T. Priorité chauffage Sce
permet de réchauffer le ballon a une température e Reésistance électrique ECS : Anti Légionelle :

intermédiaire de confort pour la consommation
d’eau et donc de ne pas le réchauffer a la
température de consigne habituelle (seulement

Antilégionelle @

Afin de participer a la protection
contre la légionelle dans le systeme

: . d'ECS, le point de consigne

disponible en mode ECO). @S> Retour 53 d’ECS pel?t étre augmer?té a

* Fonction confort : Température cible . . R
intermédiaire de chauffage du ballon pour la une température supérieure a la
consommation d’eau. température normale.

* Cycles confort : Nombre de fonctionnements
autorisés pour réchauffer 'eau a la
température de confort.

La protection contre la légionelle
n’est utile qu'avec un chauffe-eau
électrique d'eau chaude sanitaire
pour augmenter la température
d'eau chaude sanitaire jusqu’a cette
température.

Se reporter aux paramétres
configurables ci-dessous.

€ Fonction anti-légionelle

Antilégionelle
e———— FEtat de fonctionnement anti-légionelle (activé/désactivé)

Jour d'enclenchement Dimanche @————— Jour établi pour le fonctionnement anti-légionelle

Heure de démarrage 01:00 e—————Heure établie pour le fonctionnement anti-légionelle

T.consigne 55°C e————————Réglage de la température de I'eau chaude sanitaire en fonctionnement anti-légionelle.
Durée 10 min @—————— Durée du traitement de choc. De 10 a 60 minutes.

DS ® > Retaur O

@ REMARQUE

Au cas ou le traitement anti-légionelle ne se réaliserait pas dans un délai de 6 heures a compter du moment ou il a été déclenché, le traitement anti-
légionelle est désactivé et le fonctionnement normal peut étre repris.
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11.13.3.6 Configuration de piscine

e
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Mode Froid
Réglage Prog. Hebdo. . Ballon d'eau chaude .
Réglages contréleur Sources chauffage
Mise en service Pompe a chaleur
< P2 C C2 ECS  PISC oI Retour
Etat :
Permet d’activer ou désactiver la piscine.
Configuration de I'entrée 3, la sortie 1 et de la sonde aux. 2.
Piscine (Voir la section «11.13.3.11 Configuration d’entrées, sorties
et sondes»)
T. consigne 24°C e——Température de consigne :
AT pour T. eau primaire 15°C Réglage de la température d'eau de piscine.
+ Portée:24°C~33°C
EB = EI e retour

AT pour T. eau primaire :

La température de consigne est incrémentée en
fonction du paramétre indiqué.
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11.13.3.7 Configuration des sources chauffage

Menu

Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contrdleur

Mise en service

el
Configuration Systéme

Ballon d'eau chaude
Piscine

Pompe a chaleur

Ventilo Convecteurs

< Pz C1 Ccz ECS PISC RE » Retour
Source de chauffage :
«  PAC seule
PAC + Ap. Elec.
* PAC + Chaudiére
Sources chauffage * PAC + Chauffe-eau + Chaudiére (seulement
YUTAKI S et YUTAKI S COMBI)
Appoint électrique e Chauffe-eau électrique :
Chaudiére o Voir les informations détaillées de «Appoint
Solaire : ® Solaire électrique»
La combinaison solaire permettra de
chauffer 'eau chaude sanitaire grace au inai h iére :
g LY = S, Combinaison avec chaudiére

soleil lorsque ce-dernier est disponible.

d'ECS effectuées par l'unité YUTAKI.

Temps maxi ECS (5 ~ 240 min).

Configuration de I'entrée 4, la sortie 4 et de la sonde (voir la section «77.713.3.11
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).
Désactivé : Aucune Kit solaire n'est installé.

Contact d'entrée : Le fonctionnement alternatif du ballon d'ECS se fait par le
systéme solaire ou l'unité YUTAKI. L'entrée solaire peut désactiver les opérations

Hystérésis ECS (arrét, 35 ~ 240 min).

La chaudiere ne fonctionne que si l'unité se trouve
en mode chauffage ou eau chaude sanitaire. Elle
sera toujours désactivée dans tout autre mode
(mode piscine et refroidissement). Configuration

de la sortie 3 et de la sonde aux. 1 de la chaudiére
(voir la section «11.13.3.11 Configuration d’entrées,
sorties et sondes»)

Voir les informations détaillées de «Chaudiere»

« Contréle total : L'unité YUTAKI contrdle le fonctionnement solaire du systéme, en

fonction des différentes températures

: Le ballon d'ECS est chauffé soit par I'eau

chaude qui provient des panneaux solaires ou par I'eau chaude qui sort de la pompe
a chaleur, en fonction de la température solaire. Pour plus d’informations, voir la

section «Solaire - Contréle total».

€ Appoint électrique

Bande proportionnelle :

Commande pour déterminer la
rapidité a laquelle la température
de consigne sera atteinte. Des
valeurs plus élevées permettent
d’atteindre plus rapidement le
point de consigne d’eau et, par
conséquent, une utilisation plus
importante du chauffe-eau.

_ Fonctionnement :

Départ : Le chauffe-eau électrique de chauffage se met en
fonctionnement en cas de température d’eau basse ou de
température ambiante basse afin de fournir un supplément
de puissance au PAC.

Sauvegarde : Le chauffe-eau électrique de chauffage se
met en fonctionnement en cas de température ambiante
basse (inférieure au point de bivalence) afin de fournir un

Appoint électrique
o

Point de bivalence 0°C @

Facteur de réinit. :

S'utilise pour garantir que la
température de consigne sera
atteinte sans dépasser sa

valeur. Des valeurs plus élevées
permettent une moindre utilisation
du chauffe-eau.

Temps d'attente :

Délai d'attente requis pour
mettre en marche le chauffe-eau
électrique lorsque les conditions
permettent le démarrage

du chauffe-eau électrique

apres la mise en marche du
PAC. Seulement si I'option

« Sauvegarde » est activée.

Etapes de chauffe-eau maxi: ————9

Seulement si 'option « Sauvegarde »
est activée.

AT.non enclenchement 4K supplément de puissance au PAC au cours des journées
@ Bande proport. 6.0°C/100% d'hiver les plus froides.
® Facteur deréinit. 2.5%/°Cmin L Point de bivalence :
=6 > Retour © * Le chauffe-eau électrique se met en fonctionnement lorsque
la température ambiante chute en-dega de cette valeur.
Seulement si I'option « Sauvegarde » est activée.
AT. non enclenchement :
» Compensation de consigne du chauffe-eau électrique.
v Les valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé du
chauffe-eau électrique et vice-versa. Seulement si I'option
« Sauvegarde » est activée.
Appoint électrique
Bande proport. 6.0°C/100%
Facteur de réinit. 2.5%/°Cmin :
Tempo entre étages 5 min @— Tempo entre étages :
L@ Temps d'attente 30 min
P Temps de recouvrement de phase du chauffe-eau
électrique lors d’'une commutation marche/arrét de
oe Mo etour transition de/sur la phase 1 sur/de la phase 2. Seulement si

I'option « Sauvegarde » est activée.
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€ Solaire - Controle total

AT activation :

*  Permet d’établir la différence de
température requise entre la température
du ballon et celle du panneau afin de
permettre le fonctionnement solaire.

Le fonctionnement solaire est permis

si la température du panneau est « AT
activation » °C supérieure a la température
du ballon.

AT désactivation :

Contréle total

Temps minimumen ECS

T.max stockage ECS

—® AT activation

® AT désactivation

* Permet d’établir la différence de
température requise entre la température
du ballon et celle du panneau afin
d’interrompre le fonctionnement solaire.
Le fonctionnement solaire est mis a I'arrét
si la température du panneau est « AT
activation » °C inférieure a la température
du ballon.

Température antigel du panneau :

»  Température minimale du panneau solaire
a laquelle la pompe solaire est mise
en marche afin, en cas de température

DES® >

\4

Contréle total
AT activation
AT désactivation
T.min solaire

T.surchauffe solaire

— Temps maxi ECS :

»  Temps maxi permis par I'unité YUTAKI pour
chauffer le ballon au moyen d’énergie solaire.
Une fois ce laps de temps écoulé, la pompe
solaire est mise a l'arrét, et ce, indépendamment
des conditions de température du panneau

solaire.
._ )
5min e— TEMPS mlnlmgm en ECS: .
s0°c e&— ° Temps mini pendant lequel aucun fonctionnement
0ec solaire ne peut avoir lieu apres avoir été
interrompu en raison du temps maxi ECS ou de la
5°C basse température du panneau solaire.
Retour O . .
— Température de stockage maximale du ballon
d'ECS :
*  Température d’ECS maximale requise pour le
fonctionnement solaire.
Température minimale du panneau :
1ore *  Température minimale du panneau solaire
5°C - requise pour le fonctionnement solaire.
15°C

80°C 0—|
Température de surchauffe du panneau :

ambiante basse, de prévenir la congélation FITES Retour
des tuyaux du systéme.
€ Chaudieére
— P
Temps min fonctionnement : Chaudiére .
* Temps devant s’écouler entre la o=
mise en marche et la mise a l'arrét Tupe combinaison Parallale
de la chaudiére. yP ¢
A . AT .non enclenchement 4°C & o
Temps min arrét : Temps min fonctionne. 2 min
«  Temps qevgnt s'écouler entre la Temps min arrét 5 min
mise a I'arrét et la mise en marche
de la chaudiére. DS Retour
Chaudiére
Temps min fonctionne. 2min
Temps minarrét 5min -
Délai d’attente pour ECS Temps d'attente 30min e— .
(seulement YUTAKI S) : ECS par chaudiére @ .
» Délai d'attente requis pour mettre en
marche la chaudiére pour 'ECS lorsque
les conditions permettent le démarrage DS ®mo> Retaur
de la chaudiere aprés la mise en marche
du PAC pour 'ECS.
E
.
301 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022

*  Température maximale de fonctionnement solaire
a laquelle la pompe solaire est mise a l'arrét
lorsque le capteur du panneau solaire détecte
une température supérieure a cette valeur, dans
le but de protéger le systeme.

* Lorsque la pompe solaire est mise a l'arrét en
raison de la température de surchauffe solaire,
I'unité YUTAKI établit la sortie de surchauffe
solaire sur élevée a condition que cette fonction
ait été configurée comme il est décrit a la section
«11.13.3.11 Configuration d’entrées, sorties et
sondes».

oint de bivalence :

La chaudiere se met en fonctionnement lorsque la
température ambiante chute en-dega de cette valeur.

Type combinaison :

Série : La chaudiére fonctionne en série avec la
pompe a chaleur. La chaudiére fournit la puissance
additionnelle maximale et fonctionne conjointement
avec la pompe a chaleur.

Paralléle : La chaudiére fonctionne en paralléle avec
la pompe a chaleur. La chaudiére fournit la totalité
des besoins de chauffage. Lorsque la chaudiére est
en marche, le fonctionnement de la pompe a chaleur
n’est pas admis.

L AT. non enclenchement :

Compensation de consigne de la chaudiére. Les
valeurs plus élevées impliquent un arrét anticipé de la
chaudiére et vice-versa.

Temps d'attente :

Délai d'attente requis pour mettre en marche la
chaudiere lorsque toutes les conditions permettent le
démarrage de la chaudiére aprés la mise en marche
du PAC pour le chauffage.

CS par chaudiére (seulement YUTAKI S) :
Permet de chauffer 'TECS au moyen de la chaudiére.
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11.13.3.8 Configuration de la pompe a chaleur
i
Menu
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo. .
Réglages contréleur

Mise en service

4 Pz 1 Ccz ECS FPISC

Configuration de pompe a eau :
Permet de configurer le circulateur de la
pompe a chaleur.

Se reporter aux informations détaillées

données a la page suivante.
Pompe a chaleur

Temps min arrét :

Afin de réduire les éventuels risques
pouvant endommager le compresseur,
les cycles « Pas de demande » peuvent
étre réduits en établissant le laps de —o Temps min arrét
temps devant s’écouler avant d'accepter _o Dégrippage auto.
un nouveau « En demande ».

Durée T. ext. moy.
Temps mini fonct.

Configuration Systéme
Piscine
Sources chauffage

Ventilo Convecteurs

Fonctions optionnelles

m g = Retour O

Durée température extérieure moyenne :

La compensation de la température extérieure
moyenne permet de neutraliser 'impact des
variations de température occasionnelles.

La valeur moyenne de la température
4h extérieure échantillonnée sur une période
donnée (entre 1 et 24 heures) s'utilise pour

s

Dégrippage auto :
La protection anti-grippage de la pompe
évite aux composants de coller pendant de
longues périodes d'inactivité en démarrant
chaque semaine les composants pendant
une courte période. Les vannes de mélange
et les pompes sont complétement ouvertes
puis complétement fermées (la durée
dépend du temps de fonctionnement de la
vanne de mélange).
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6 min
& mi calculer la température de consigne associée
min aux conditions météorologiques.
metour 3 Temps min fonctionnement :

Afin de réduire les éventuels risques pouvant
endommager le compresseur, les cycles « En
demande » peuvent étre réduits en établissant
le laps de temps devant s’écouler avant
d’accepter un nouveau « Pas de demande »
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€ Configuration du circulateur

Tempo. arrét pompe a eau :

Temps du fonctionnement additionnel de

1/2

Configuration du circulateur

Marche circ. pendant ECS :

Cette option permet d’arréter les pompes a
eau pendant le fonctionnement de 'ECS.

Les pompes a eau pouvant étre mises a
I'arrét sont celles qui ne sont pas directement
impliquées dans la procédure de réchauffage

la pompe a eau a la suite de « Pas de e Tempo. arrét circulateur 10 min - de 'ECS. C’est-a-dire WP2 et WP3 selon la
demande ». Conditions d'arrét Thermo OFF ..I_ configuration hydraulique.
Temps arrét mini : ® Temps minarrét 40 min Conditions d’arrét :
Temps minimum de I'arrét de la pompe a eau. Temps mini fonct. 10 min + Standard
. 4 ; *  Thermo OFF : La pompe a eau s’arréte
Sgtu;%?veénug:ﬁ?r:ft;?e[?ro S?PE;.Conomlque @ = 6o Retour 5 aprés thermo-OFF. (Broche 4 du DSW5
sur ON).
Confiourat _ 2/2 \
onfiguration pompe : * Temps min fonctionnement : Q
; 4 ; Configuration du circulateur
Cettg optlgn vous permet de seleg:tlonner la o . Temps minimum de fonctionnement de la <
configuration hydraulique su systéme. Tempo. arrét circulateur 10 min pompe 4 eau O
* Standard : La WP2 est branchée a la WP3 Conditions d'arrét Thermo OFF - - Seulement lorsque le mode économique <
au moyen d’un séparateur hydraulique ou ) . ) L DIP <
directement au moyen du kit de mélange Temps min arrét 40min est activé (commutateur DIP). o
Hitachi. Chaque fois que la WP2 est mise Temps minifonct. 10 min ™
en marche, la WP3 se met également en
marche afin de transférer la chaleur au C2. —®
+ Paralléle : La WP2 est directement =
branchée au ballon tampon en paralléle @ - el
avec la WP3. Le fonctionnement de la
WP3 est indépendant du fonctionnement
de la WP2. Si vous choisissiez cette
configuration, vous ne pouvez pas utiliser le
kit de mélange Hitachi.
11.13.3.9 Ventilo Convecteurs
i
Menu Configuration Systéme
Informations de fonctionnement Sources chauffage
Réglage Prog. Hebdo. : Pompe a chaleur
Réglages contrdleur Fonctions optionnelles
Mise en service Entrée /Sortie & sondes
4 P2 1 C2 ECS PISC ok - retour O
Zones de ventilation contrélées :
Pour établir I'utilisation d’'un Ventilo Convecteur (Fan Coil) en fonction du mode
et de la zone.
» Désactivé
Ventilo Convecteurs +  Chauffage
*  Mode froid
* Chauffage+Refroidissement
Délaide démarrage e Délai d’attente fonctionnement :
Actions sans demande o Délai d'attente de mise en fonctionnement du ventilateur 1 ou du ventilateur
2 en fonctionnement en chauffage seulement. Cette commande permet de
s’assurer que la température de I'eau au niveau du Ventilo Convecteur est
suffisamment chaude avant de mettre en marche le ventilateur pour garantir le
confort des utilisateurs.
o Retour Actions Pas de demande :

Pour configurer I'action Sans demande du fonctionnement en
chauffage ou en refroidissement dans la zone 1 ou la zone 2.
* Rien

*  Arréter ventilateur
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11.13.3.10 Configuration fonctions optionnelles

Ce menu vous permet de configurer les fonctions optionnelles du systeme, du chauffage ou du refroidissement, de 'ECS et du

fonctionnement de secours.

Menu

Informations de fonctionnement

Réglage Prog. Hebdo.

Réglages contréleur
Mise en service

el

Configuration Systeme

Sources chauffage

Pompe a chaleur

Ventilo Convecteurs

Entrée /Sortie & sondes

< P2 o Co

Fonctions configurables :

Permet de bloquer ou limiter la pompe

a chaleur ou augmenter la demande en
raison de la disponibilité de I'électricité.
Voir les informations détaillées ci-dessous.

Ballon d’eau chaude sanitaire :

Permet de configurer les fonctions
optionnelles d’ECS. Voir les informations
détaillées ci-dessous.

Fonctionnement de secours :

Permet d’activer ou désactiver le fonctionnement de

ECS

Mode auto chaud/froid e

—e Eau Chaude Sanitaire

PISC ol

Fonctions optionnelles

e Chauffage auto Marche/Arrét

—e Mode secours

ol e o

Retour <D

secours de chauffage ou d’ECS. Voir les informations

détaillées ci-dessous.
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Retour O

Chauffage auto Marche/Arrét :

Pour effectuer I'arrét automatique du

fonctionnement en chauffage lorsque la

température extérieure moyenne du jour
précédent est supérieure a la température
de coupure. Voir les informations
détaillées ci-dessous.

Mode auto chaud/froid :

Tout comme la fonction « Chauffage auto
ON/OFF », elle permet d’établir I'arrét
du chauffage ou du refroidissement en
utilisant la méme température extérieure
moyenne quotidienne du jour précédent.
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€ Fonctions configurables

Etat :

Permet d’activer ou désactiver les

fonctions configurables. 1/3
Activation : ) )
3 . X A Fonctions configurables
*  Fermé : Action lorsque I'entrée est
fermée
*  Ouvert : Action lorsque I'entrée est Choix fonctions Blocage PAC
ouverte -
Démarrage chaudiére : Activation Contact NO
. o Démarrage chaudiére @
Permet d’autoriser I'utilisation de la Dé ECS @
chaudiére lorsque le systéme est bloqué emarrage
suite a un blocage PAC. = - setour
Démarrage ECS :
Pour autoriser I'utilisation du chauffe-eau
d’ECS lorsque le systeme est bloqué
suite a un blocage de PAC.
2/3

Statut

Décalage refroidissement SG :

Pour régler I'incrément de la température

Fonctions configurables

Compens. chauffage SG
r® Compens.refroidiss. SG
Compensation ECS5 5G

(®

5°C &
5°C
9°C e

de consigne de refroidissement lorsque
Compatible SG est établi en mode Tarif

DS ®

Retour

réduit.
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Choix fonctions :

Pour vérifier que fonction Intel./SG1 est établi
sur I'entrée 5 (voir la section «171.73.3.11
Configuration d’entrées, sorties et sondes»).

Blocage PAC : la pompe a chaleur

est interdite dans toutes les conditions
(chauffage, refroidissement, ECS) lorsque le
signal est actif.

SG Ready : SG Grid est attribué aux

séries de pompe a chaleur. La technologie
de commande en intégrant la pompe a
chaleur individuelle permet, dans un réseau
intelligent, l'utilisation de deux entrées
numériques établissant une connexion
unidirectionnelle. Pour plus d’informations,
veuillez consulter le manuel de maintenance.
Il est nécessaire de configurer une entrée
pour SG2.

Blocage ECS : le fonctionnement d'ECS est
interdit lorsque le signal est actif.

ECS seule : le fonctionnement de la pompe
a chaleur pour toute condition, sauf I'ECS,
est interdit lorsque le signal est actif. Le
fonctionnement de I'ECS est autorisé
normalement.

FRANCAIS

Décalage chauffage SG :

Pour régler 'incrément de la température de
consigne de chauffage lorsque Compatible
SG est établi en mode Tarif réduit.

Décalage d'ECS :

Pour régler 'incrément de la température de
consigne d’ECS lorsque Compatible SG est
établi en mode Tarif réduit.
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€ Chauffage auto Marche/Arrét

Température d’arrét :

* Température d'arrét : Le systeme est Etat :
mis a I'arrét lorsque la température
extérieure est supérieure a la *  Permet d’activer ou désactiver la fonction
température d'arrét. auto Marche/Arrét du chauffage.

Chauffage auto Marche/Arrét i . . L
*  Température d'arrét : Le systéme est mis a

Diff. enclenchement : ————— I'arrét lorsque la température extérieure est
. . [I— o supérieure a la température d'arrét.
«  Température différentielle entre la Temp. d'arrét 2z2°C _ ]
température extérieure moyenne Lo Diff. enclenchement 1°C - Diff. enclenchement : Température
du jour précédent et la température différentielle entre la température
d’arrét. extérieure moyenne du jour précédent et la

température d’arrét.

QRS ® Retour

€ Chaud/Froid auto

Seulement disponible sur les unités avec chauffage et refroidissement, et lorsque le fonctionnement en refroidissement est activé.

Etat :
» Permet d’activer ou désactiver le mode ; N
auto chaud/froid. Température pour passage a chauffage :
T . « Silavaleur de la température extérieure
empérature pour passage au moyenne est inférieure au seuil pour
refroidissement : Mode auto chaud/froid le passage a chauffage, le mode de

. Silavaleur de la température fonctionnement change a chauffage.

extérieure moyenne est inférieure

au seuil pour le passage a T.marche chaud 22°C
refroidissement, le mode change a —— T.marche froid 25°C
refroidissement.

EB = 'l e Retour
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@ Fonctions optionnelles du ballon d'eau chaude sanitaire

Forgage ECS :

Permet de forcer une fois le chauffage du
ballon d'ECS a la température établie comme
température de forgage ECS.

Cette fonction s’avere étre utile pour répondre a
une demande exceptionnelle d'ECS.

» Activation : Impulsion (bouton favoris),
Contact NF, Contact NO Configurer
I'entrée 6 du forgage ECS (pour activation
ouvert/fermé). (Voir la section «17.713.3.11
Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

« Consigne forgcage ECS : Permet de
configurer la température d’ECS de la
fonction de forgage.

€ Fonctionnement de secours

Mode :

Ballon d'eau chaude

Programme de la recirculation o

—Pompe bouclage : En utilisant cette

sortie, I'utilisateur peut chauffer toute I'eau
du systéme d'ECS. Cette sortie doit étre
configurée depuis le menu entrée/sortie

et sondes. (Voir la section «171.713.3.11
Configuration d’entrées, sorties et sondes»)

* Désactivé.
« Demande : Pour activer la recirculation
d’ECS.

» Anti Légionelle : Permet la recirculation
d’ECS lorsque I'anti Iégionelle est
activée.

*  Programmateur : Permet de

@ Forcage ECS

programmer un programmateur afin
de mettre en marche ou a l'arrét la
recirculation de I'eau.

DS® >

Retour

Sélection du mode de fonctionnement de
secours :

* Manuel : Le fonctionnement de secours
s’active lorsqu'’il est activé manuellement
(via broche 4 du DSW4 sur ON). Le
mode de secours utilise le chauffe-eau
(chauffage ou ECS) afin de fournir le
chauffage requis.

» Automatique : Le mode d’urgence est
déclenché lorsqu’une défaillance du
groupe extérieur survient et lors d’'une
notification « En demande » de chauffage
(activé) ou d’ECS (activée).

Fonctionne. secours

Ballon d'eau chaude
Mode

(®

Manuel

DS
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Retour

- Programme de la recirculation :

*  Fréquence : Permet de sélectionner le
moment d’exécution du programmateur
(tous les jours, weekend, jour semaine).

e Heure de démarrage : Début de la
circulation de la pompe a eau.

* Heure d’arrét : Fin de la circulation de la
pompe a eau.

» Fonctionnement : S'il est activé signifie
que la pompe a eau est constamment
en fonctionnement entre « I'heure de
démarrage » et « 'heure d'arrét ».

S'il est établi sur « Programmateur »,

la pompe de recirculation est activée
pendant la « Durée en mode ON »
apres d'étre arrétée pendant la « Durée
en mode OFF » entre I'« Heure de
démarrage » et I'« Heure d'arrét ».

¢ Durée en mode ON : Temps de
fonctionnement de la pompe de
recirculation.

e Durée en mode OFF : Temps d’arrét de
la pompe de recirculation.

Chauffage :

Permet d’activer ou désactiver le
fonctionnement de secours de chauffage.

Seulement disponible si « Source(s) »

de «11.13.3.7 Configuration des sources
chauffage» contient I'option « Chauffe-eau
électrique ou Chaudiére ».

Ballon d’eau chaude sanitaire :

Permet d’activer ou désactiver le
fonctionnement de secours d’ECS.
Seulement disponible lorsque 'appoint
électrique d'ECS est activé (via DSW).

FRANCAIS
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11.13.3.11 Configuration d’entrées, sorties et sondes

e
Menu Entrée /Sortie & sondes
Informations de fonctionnement
Réglage Prog. Hebdo. : Sorties standard
' > Sorties en option
Réglages contréleur Sondes auxiliaires
Mise en service
< P2 C1 C2 ECS  PISC o Retour

Sorties optionnelles : Entrées :
Il exi.ste 4 sorties supplémentairgs pouvgnt étre Le systéme permet’ d‘établir 7 entrées
Confgurte, Ces 4 sores spneares e fncton e opératons e s

Un accessoire (fourni sur site) est nécessaire .
Sorties standard e

pour pouvoir les utiliser. Etant donné qu’il s’agit de ) ) L

sorties standards, leur configuration est sujette a Sorties en option Sorties standards :

certaines contraintes. Sondes auxiliaires . ) . .
iliaires : Il existe 4 sorties pouvant étre configurées ;

Sondes auxiliaires : ces sorties sont d’ores et déja branchées

Il existe 7 sondes auxiliaires pouvant étre os Retour au bornier. |l existe différentes conditions

configurées. de configuration en fonction de l'installation.

@ Liste des entrées disponibles :

+ Désactivé

+ Demande M/A (par défaut, sur entrée 1) : Le circuit 1 et le circuit 2 sont considérés « En demande » lorsque le signal est activé.
+ Demande M/A C1 : Le circuit 1 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

+ Demande M/A C2 : Le circuit 2 est considéré « En demande » lorsque le signal est activé.

« Compteur 2 : Pour compter toutes les impulsions provenant du compteur 2 et envoyées au contrdleur centralisé pour le calcul
de la consommation énergétique.

* Mode ECO C1 + C2 : Commuter le circuit 1 et le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

* Mode ECO C1 (par défaut, sur entrée 2 si le circuit 1 existe dans l'installation) : Commuter le circuit 1 en mode ECO lorsque
I'entrée est fermée.

* Mode ECO C2 : Commuter le circuit 2 en mode ECO lorsque I'entrée est fermée.

» Arrét forcé : Interdire 'ECS, le chauffage et le refroidissement.

» Fonction Intel. / SG1 (fixe sur entrée 5 si le Fonction Intelligente est activé) : Pour activer les fonctions configurables.
» Piscine (fixe sur entrée 3 si piscine est activée) : Piscine est considérée « En demande » lorsque le signal est activé.

» Solaire (fixe sur entrée 4 si solaire est activée) : Afin que I'unité YUTAKI sache que le systéme de gestion solaire externe est
prét a fournir de I'énergie solaire.

* Fonctionnement : Pour commuter entre chauffage et refroidissement.

» Forcage ECS (fixe sur entrée 6 si forcage ECS est activé) : S'il est établi sur Contact NF, signal forcage ON si le circuit est
ouvert. S'il est établi sur Contact NO, signal forgage ON si le circuit est fermé.

+ Chauffage forcé : Forgage du mode chauffage lorsque I'entrée est fermée.
» Froid forcé : Forgcage du mode refroidissement lorsque I'entrée est fermée.
* SG2 : Pour activer les différents états de Compatible SG.

* Pompe d'évacuation : Le systéme ne permet pas le fonctionnement et I'alarme 85 se déclenche si le signal reste fermé
pendant plus de 30 secondes. Cette entrée est congue pour fonctionner conjointement avec l'interrupteur a flotteur d’eau (fourni
sur site) situé dans le plateau d’évacuation des condensats.
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@ Liste des sorties disponibles :

Désactivé

Vanne 3 v piscine : (Fixe sur sortie 1 si piscine est activée) : Contréle du signal de la vanne a 3 voies de la piscine.
Pompe a eau 3 : (Fixe sur sortie 2 si un ballon tampon est installé) : Contréle du signal de la pompe a eau du ballon tampon.
Chaudiére : (Fixe sur entrée 3 si Chaudiére est activée) : Contrdle du signal de la chaudiére.

Circulateur Solaire : (Fixe sur entrée 4 si Circulateur Solaire est activée) : Contréle du signal du Circulateur Solaire.
Alarme : (Par défaut, sur entrée 5) : le signal s’active si une alarme se déclenche.

Fonctionnement : (Par défaut, sur sortie 6) : Le signal s’active en cas de thermo-ON, quelles que soient les conditions.
Refroidissement : (Par défaut, sur sortie 7) : Le signal s’active lorsque le refroidissement est en fonctionnement.
Demande C1 : (Par défaut, sur sortie 8) : Le signal s’active lorsque circuit 1 regoit une demande.

Mode chaud : Le signal s’active lorsque le chauffage est en fonctionnement.

ECS : Le signal s’active lorsque I'ECS est en fonctionnement.

Surchauffe solaire : Le signal s’active en cas de surchauffe solaire (seulement lorsque I'état solaire est sur contrdle total).
Dégivrage : Le signal s’active lorsque le groupe extérieur est en dégivrage.

Circulateur bouclage : Le signal s’active en fonction de I'option sélectionnée au chapitre « Pompe bouclage ».

Ventil 1 faible : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Faible.

Ventil 1 moyenne : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Moyenne

Ventil 1 rapide : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 1 est établie sur Rapide.

Ventil 2 faible : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Faible

Ventil 2 moyenne : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Moyenne
Ventil 2 rapide : Le signal s’active lorsque la vitesse du Ventilo Convecteur du circuit 2 est établie sur Rapide.
Chauffage constant : Le signal s’active lorsque le mode de fonctionnement du contréleur LCD est établi sur Chauffage.

Refroidissement constant : Le signal s’active lorsque le mode de fonctionnement du contréleur LCD est établi sur
Refroidissement.

Liste des sondes disponibles :

Désactivé

Two3 : (Fixe sur entrée 1 si une chaudiére est installée) : Si vous disposez d’une chaudiére, utilisez cette sonde pour contrdler la
température de I'eau.

Piscine : (Fixe sur entrée 2 si une piscine est installée) : Si vous disposez d’une piscine, utilisez cette sonde pour controler la
température de la piscine.

Capteur panneau solaire : Utilisez ce capteur lorsque le « contrle total » est établi pour contréler la température du panneau
solaire.

Sonde ext. C1 + C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C1 et C2.
Sonde ext. C1 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température pour C1.
Sonde ext. C2 : Utilisez cette sonde si vous utilisez une sonde auxiliaire de température ambiante pour C2.

Sonde extérieure (NTC) : (Par défaut, sonde 3) Pour connecter une sonde de température extérieure auxiliaire au contrdleur au
cas ou la pompe a chaleur soit située dans une position qui ne convient pas pour cette mesure.
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11.13.4 Mode Vacances

Ce menu vous permet de configurer la date, I'heure et les conditions de température du jour de retour des vacances.

-
Menu Configuration Systeme
Informations de fonctionnement Pompe a chaleur
Réglage Prog. Hebdo. . Ventilo Convecteurs

' > Fonctions optionnelles
Réglages contréleur Entrée /Sortie & sondes

Mise en service

4 P2 1 C2 ECS PISC ok IR retour O
1/2
Mode vacances : Date de retour ? Zones affec.tees : ) ’ .
Configuration de la date/heure de »  Pour activer (arrét) ou désactiver (marche)
des zones pendant les vacances.
retour des vacances Mois 1.
. . « Circuit 1/2
* Année Jour 1
. : « Zone 1/2
« Mois Heure de retour 00:00 , .
Température consigne zone 1/2
« Jour Zones affectées o

« Ballon d’eau chaude sanitaire
m = ua o Retour O . Piscine

2/2 v

Date de retour 7

e Heure de retour

Mois 1
Jour 1
Heure de retour 00:00

Zones affectées
&——— Marche/Arrét mode vacances

m g I Retour
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11.13.5 Réglages du contréleur

Le menu de réglages contrbleur permet de régler divers paramétres :

el

Réglage Prog. Hebdo.

Configuration Systeme

Mise en service

A proposde
< V2 1 C2 ECS FISC

Configuration zone :

*  Nom des zones : pour créer ou éditer le nom
du circuit 1 ou du circuit 2.

» Icones de vue synoptique : pour sélectionner
les icones affichées dans le menu « Vue
réelle » des émetteur de chaleur ou de froid.

Date et heure o « Date et heure :
Réglages écran : e Réglages écran » Permet de procéder au réglage de la date et
« Théme d'affichage (Lumineux/ Sélection langue Frangais de I'heure
Sombre/Auto) Compensation sonde T 0°C | * Horaire d'été
«  Durée rétroéclairage | Sélection de la langue du contréleur de I'unité
* Luminosité rétro-éclairage AT de sonde

¢ Contraste

¢ Luminosité

¢ Luminosité LED ON

¢ Son de touche volume

€ Théme d’affichage

Durée rétroéclairage 30sec : Durée rétroéclairage . Durée rétroéclairage 30sec -
Rétroéclairage 4 - Rétroéclairage Rétroéclairage 4
Contraste 7 Contraste Contraste 7
Luminosité 8 Luminosité Luminosité 8

ok r Retour <3

Allumé Sombre Auto

Si vous sélectionnez le théme sombre, le fond devient noir et le texte et les icones sont affichés en blanc.

Si vous sélectionnez le théme Auto, I'affichage change automatiquement entre lumineux (& 08 : 00) et sombre (a 20 : 00).
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11.13.6 Mise en service

Le menu de mise en service vous permet de régler divers paramétres :

Menu

Configuration Systeme

Réglages contrdleur

A propos de
Verrouiller le contrdleur

4 W2 1 cz ECS FISC

Mise enservice
e——— Séchage de dalle :
» Température de consigne du circuit 1
»  Température de consigne du circuit 2
* Démarrer Séchage de dalle

m = E Retour O

11.13.7 A propos de
Cette section de I'écran LCD du contréleur permet d’accéder aux informations suivantes :

-
Menu

Réglages contrdleur

Mise enservice

Verrouiller le contréleur

Restaurer paramétres usine

< V2 1 C2 ECS FISC
A propos de
o—— Informations Systéme :
Personne a contacter : ® Personne a contacter +  Type

* Type de module

» Capacité du systéeme

*  Numeéro de série

*  Version contréleur
DS Retour « Version PCB Ul

*  Groupe traduction

»  Frigorigéne

Il est possible, et recommandé, de
remplir ces informations en indiquant
un numéro de téléphone de contact a
I'utilisateur.
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11.13.8 Restaurer parameétres usine

Seul I'installateur peut accéder a cette fonction. Cette fonction lui permet d’effacer les réglages et de restaurer la configuration des
paramétres d’usine.

2] = _
Menu Restaurer paramétres usine

Réglages contrdleur
Mise en service . Souhaitez vous continuer ?

A propos de
Verrouiller le contrdleur

Oui

4 W32 1 CZ ECS FISC

11.13.9 Acces de Pinstallateur

FRANCAIS

Ce menu vous permet d’accéder a la configuration du systeme.

1

Menu Accés installateur

Réglage Prog. Hebdo. Mot de passe

Configuration Systéme

Réglages contrdleur : > . . . .

A propos de

< P W1 C1 ECS  PISC S B Retour

Le mot de passe pour Installateur est :

Droite > Bas v Gauche 4 Droite }

Appuyez sur « OK » pour confirmer le mot de passe.
Une fois le mot de passe correct saisi, I'icone du mode installateur E apparait dans la barre de notifications (ligne du bas).

Aprés 30 minutes d’inactivité, il est nécessaire de répéter la procédure d'identification. Pour quitter le mode installateur et revenir au
menu de l'unité, utilisez « Retour au mode utilisateur » du menu principal.
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11.13.10 Retour au mode utilisateur

Cette fonction vous permet de quitter le « Mode Installateur ».

-
Menu Retour au mode utilisateur
Mise en service
A propos de . Souhaitez vous continuer ?
Verrouiller le contréleur : >

Restaurer paramétres usine

OQui

£ W2 1 cz ECS PISC

11.13.11 Bloquer contréleur
Seul l'installateur peut accéder a cette fonction, qui lui permet de bloquer le menu au cas ou il serait visible. Cette action peut

également étre exécutée depuis la centrale.

e
Menu Verrouiller le contréleur
Réglages contréleur
Mise en service Souhaitez vous continuer ?
A proposde >
Restaurer paramétres usine
Oui

4 V2 C1 c2 ECS PISC
Lorsque le contréleur est bloqué, le menu d’'icones est remplacé par I'icdne de blocage [5

Piscine

¢ 193 = 19 45 0

W ECS N

Le mot de passe pour débloquer le contréleur est : Droite > Bas v Gauche 4 Droite >
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12 DEPANNAGE

@ REMARQUE
* (o) : Option configurable a partir du contréleur de I'unité. Cette alarme sera affichée si le systeme a été configuré.
» 0:Défaut. Cette alarme sera affichée dans le contréleur de I'unité.
* —:Non applicable.

12.1 INDICATION DU CODE D'ALARME SUR LA TELECOMMANDE (PC-ARFH1E)

11:83

189701016
ECS |

OFF

2

Indication
d'alarme =
AR 07

Code d'alarme

12.1.1 Alarmes des unités intérieures

Code
d'alarme

1

12

13

14

15

16

17

18

19

19

23

25

40

Code d'ar-
rét nouvel
essai

YUTAKI | YUTAKI | YUTAKI
S/SC

S80

(0)

(0)

(0)

(0)

M

Origine

Communication

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

315

PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022

Détails de I'anomalie

Alarme de transmission (aucun
groupe extérieur détecté)

Anomalie de la thermistance de
I'arrivée d'eau (THMwi)

Anomalie de la thermistance de la
sortie d'eau (THMwo)

Défaillance de la thermistance de
la température de la tuyauterie de
liquide intérieure (THMI)

Anomalie de la thermistance de
température de la tuyauterie de gaz
intérieure (THMg)

Défaillance de la thermistance du
circuit d'eau 2 (THMwo2)

Anomalie de la thermistance du
ballon d'ECS (THMdhwt)

Anomalie de la thermistance de la
sonde aucxiliaire 2 (THMaux2)

Anomalie de la thermistance de la
sonde auxiliaire 1 (THMaux1)

Anomalie de la thermistance du tuyau

d'eau de I'échangeur thermique a
plaques (THMwohp)

Défaillance de la thermistance du
tuyau d'aspiration R134a (THMs)

Anomalie de la thermistance du tuyau

de refoulement R134a (THMd)

Anomalie de la thermistance de la
sonde auxiliaire 3 (THMaux3)

Réglage incorrect de LCD

Facteurs principaux

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

La configuration actuelle du LCD
ne permet pas un fonctionnement
correct
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CLLE ?é(;dneoﬂ\zl- WP RO LRI Origine Détails de I'anomalie Facteurs principaux
d'alarme . S/SC S80 M 9 P P
essai
Aucun message de cascade.
Se déclenche lorsque I'unité est
configurée pour fonctionner en
fonction de la régulation en cascade
et:
- Aucun message n’a été recu dans
- un laps de temps de 180 secondes. | Connecteur déconnecté, cassé ou
61 - (o) (o) (0) Intérieur rt-circuité
- Aucun message n’a été regu depuis | court-circuite
la mise en marche.
Lorsque ces alarmes sont
déclenchées, le logiciel interrompt le
fonctionnement de I'unité intérieure et
du groupe extérieur jusqu’a ce que la
communication soit rétablie.
Défaut d'appariement centralisé.
Se déclenche si vous avez configuré
le CONTROLEUR EN CASCADE
YUTAKI et que des messages
centralisés ont été regus, ou bien
si vous avez configuré le controle
CULEL CID DI EEE Connecteur déconnecté, cassé ou
62 - (0) (0) (0) Intérieur provenant du CONTROLEUR EN court-Gircuité ’
CASCADE YUTAKI ont été regus.
Lorsque ces alarmes sont
déclenchées, le logiciel interrompt le
fonctionnement de I'unité intérieure
et du groupe extérieur jusqu’a ce
que le systeme soit adéquatement
configuré.
. Fusible intérieur fondu, cable de
- Erreur de transmission entre o
63 - (0) (0) (0) Communication . N raccordement intérieur/central
communication centrale et intérieure .. A
(disjoncteur, erreur de cablage, etc.)
Alarme de débit hydraulique et Aucun débit d’eau n’est détecté
70 P70 o o) o) Intérieur dysfonctionnement de la pompe a dans le cycle hydraulique ou pompe
eau défectueuse
83 P83 o) o o Intérieur Alarme de pression hydraulique PEEHEN € I‘eau e ESEEED ST
cycle hydraulique
72 o - - Intérieur Alarme du thermostat du chauffe-eau VT 'eleve_e UL SIrE
chauffe-eau électrique
- Protection de limite de surtempérature = Température de distribution circuit 2 >
73 [o) o) o Intérieur . - B . . .
du mélange du circuit de mélange. température cible + écart
74 P74 o o o Intérieur | Lrotection de limite de Two > Tmax +5 K
surtempérature de I'unité
Protection antigel par détection de
75 - (¢} [o) o) Intérieur la température d'entrée/sortie d'eau
froide
Arrét de la protection anti-gel par
76 - o) o o Intérieur le thermistor de température des
liquides intérieur
Défaut de communication du Aucune communication OpenTherm/
77 - o o) o) LCD - intérieur . H-LINK pendant 10 minutes
récepteur P
consécutives
Aucune communication pendant 1
78 [o) o) o LCD - intérieur | Défaut de communication RF heure avec un ou deux récepteurs
RF qui sont liés au pont RF.
- . Aucune concordance entre la
Intérieur Erreur de configuration de la ) R
79 - o 0 0 o . o, puissance de l'unité intérieure et le
-extérieur puissance de ['unité -
groupe extérieur
Intérieur Erreur de transmission Aucune communication H-LINK
télécommande H-LINK LCD pendant une période continue d'1
minute entre l'intérieur et le controle
80 - o) o] o] . .
LCD (S'il n’existe pas de télécommande LCD de I'utilisateur par céblage de
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SELE ?é(;dneoﬂjél- WP RO LRI Origine Détails de I'anomalie Facteurs principaux
d'alarme . S/ISC S80 M 9 P P
essai
« Interruption momentanée de
81 o o) o) Intérieur I'alimentation » ou « Basse tension
détecté »
« Défaillance du compresseur.
Ce code d'alarme s'affiche quand
les alarmes 02, 07, 08, 45, 47 se
produisent trois fois en 6 heures. »
100 - o o o) LCD - intérieur | Protection du compresseur [i]
2 REMARQUE
Cette alarme est affichée dans
le groupe extérieur avec le code
d'alarme « EE ».
101 ) o } Intérieur Actlvghon du pressostat haute
pression
Arrét aprés nouvel essai de P12
102 P12 } o ) Intérieur Activation du controle de la protection ' d0 a la pression de refoulement Pd
de pression excessive = 2,78 MPa pendant 10 secondes
consécutives.
Activation du contréle de basse Arrét apres nouvel essai P06 da a la
104 P06 - o - Intérieur . Ps < 0,15 MPa pendant 90 secondes
pression P
consecutives
104 | PO6 - o - | (eI EE et Arrét immédiat avec Ps < 0,1 MPa
pression
Arrét aprés nouvel essai de P11 di
105 P11 - o) - Intérieur Différence de pression trop basse au taux de pression € < 1,8 pendant 3
secondes consécutives
Température du gaz de refoulement S R0 et O i
106 - o - Intérieur per 9 consécutives, Td = 140 °C pendant 5
excessive O
secondes consécutives
- Défaillance du capteur de pression Connecteur déconnecté, cassé ou
129 - 0 - Intérieur e
du gaz de refoulement court-circuité
- Défaillance du capteur de pression Connecteur déconnecté, cassé ou
130 - o) - Intérieur B A
du gaz d’aspiration court-circuité
- Erreur de transmission entre la PCB Décrit dans le contréle d’arrét
132 - [o) - Intérieur " L "
de l'inverter et la PCB principale anormale de l'inverter
134 - o) - Intérieur A,no_malle d_es FIEEES € SaUEs Inversion/coupure de phase
d’alimentation
135 - o - Intérieur Réglage incorrect de PCB Reglage GBI ol
incorrect en cas de Co041
- Tension excessivement basse ou Décrit dans le contréle d’arrét
151 - 0 - Intérieur o " b
élevée de l'inverter anormale de l'inverter
- Fonctionnement anormal de sonde Décrit dans le controle d’arrét
152 - [o) - Intérieur -
de courant anormale de l'inverter
- Activation de protection contre la Décrit dans le contrdle d’arrét
153 - 0 - Intérieur . e . " "
surintensité instantanée de l'inverter | anormale de I'inverter
- Activation de protection du module Décrit dans le controle d’arrét
154 - [o) - Intérieur ; :
de transistor anormale de l'inverter
- Augmentation de la température de Décrit dans le contréle d’arrét
155 - [o) - Intérieur . .- . .-
l'ailette d’inverter ou anomalie anormale de l'inverter
156 - 0 - Intérieur Panne de l'inverter UG TS Ie’_controle el
anormale de l'inverter
- Anomalie de communication de Décrit dans le controle d’arrét
157 - 0 - Intérieur
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12.1.2 Alarmes du CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-(01/02)

Code

Code d'ar-
rét nouvel

d'alarme

03

25

40

60

73

74

75

7

78

80

21X

essai

P74

Origine

Communication

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Unité esclave

Intérieur
Intérieur

Intérieur

LCD - intérieur

LCD - intérieur

Intérieur

LCD

Unité esclave

Détails de I'anomalie

Perte de communication avec toutes les unités esclaves YUTAKI
Défaillance de la thermistance du circuit d'eau 2 (THMwo2)
Anomalie de la thermistance du ballon d'ECS (THMdhwt)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 2 (THMaux2)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 1 (THMaux1)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 3 (THMaux3)

Réglage incorrect de LCD

Etat d’alarme sur toutes les unités esclaves ou aucune
communication. L’'alarme est annulée lorsque le probléeme est
résolu.

Protection de limite de surtempérature du mélange du circuit de
mélange.

Protection de limite de surtempérature de l'unité

Protection antigel par détection de la température d'entrée/sortie
d'eau froide

Défaut de communication du récepteur

Défaut de communication RF

Erreur de transmission télécommande H-LINK LCD

(S'il n’existe pas de télécommande H-LINK)

Etat d’alarme sur le module X. X représente le numéro du
module. Un module est en état d’alarme lorsqu’une alarme se
déclenche au niveau de ce module ou lorsque le CONTROLEUR
EN CASCADE YUTAKI perd la communication avec ce module.

12.1.3 Alarmes des groupes extérieurs

Code

Catégorie

Groupe
extérieur

Transmission

Source
d'alimentation

Tension

Facteurs principaux

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

La configuration actuelle du LCD ne
permet pas un fonctionnement correct

Alarme de l'unité esclave

Température de distribution circuit 2 >
température cible + écart

Two > Tmax +5 K

Aucune communication OpenTherm/
H-LINK pendant 10 minutes
consécutives

Aucune communication pendant 1
heure avec un ou deux récepteurs RF
qui sont liés au pont RF.

Aucune communication H-LINK
pendant une période continue d'1
minute entre l'intérieur et le controle
LCD de l'utilisateur par cablage de
raccordement (disjoncteur, erreur de
cablage...)

Alarme de l'unité esclave

Type d'anomalie

Activation de I'organe de protection
(coupure haute pression)

Transmission anormale entre unités
intérieures et groupes extérieurs

Transmission anormale entre la PCB de
l'inverter et la PCB de I'unité RASC

Réception de code de fonctionnement
anormal pour détection de phase
d'alimentation

Tension excessivement basse ou élevée de
l'inverter
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Cause principale

Activation du PSH, moteur verrouillé, anomalie d’'une phase de la source
d’alimentation.

Défaillance du moteur du ventilateur, de I'évacuation des condensats, de la
PCB, du relais, activation de l'interrupteur a flotteur.

(colmatage de tuyau, frigorigéne excessif, mélange de gaz inerte,
verrouillage du moteur du ventilateur en fonctionnement en refroidissement)

Cablage incorrect. Bornes desserrées, défaillance de la PCB.
Déclenchement du fusible. Alimentation coupée.

Erreur de transmission entre les PCB de l'inverter. (Connecteur desserré,
cable défectueux, fusible grillé).

Source d'alimentation avec forme d'onde anormale. La phase d'alimentation
principale est inversée ou une phase n'est pas connectée.

Chute de tension de I'alimentation. Cablage incorrect ou puissance des
cables d’alimentation insuffisante.



HITACHI

DEPANNAGE
Code | Catégorie Type d'anomalie Cause principale
Charge de fluide frigorigéne excessive, défaillance de la thermistance,
7 Baisse de surchauffe du gaz de refoulement | cablage incorrect, connexion des tuyauteries incorrecte, soupape de
Cycle sécurité bloquée en position ouverte (connecteur débranché).
8 Température du gaz de refoulement Charge de fluide frigorigéne insuffisante, fuite de frigorigéne. Soupape de
excessive en haut du compresseur sécurité fermée ou colmatée.
19 Mote;ur G | ABIVEITm 6o Iqrgane .de’p.rotectlon el Défaillance du moteur du ventilateur.
ventilateur | moteur du ventilateur intérieur
20 Thermistance de température du gaz de
refoulement (THM9)
21 Sonde du | Capteur haute pression Céblage incorrect, cablage débranché, cable défectueux, court-circuit.
29 groupe Thermistance de température ambiante
extérieur | extérieure (THM7)
Thermistance de température d’évaporation | Céablage incorrect, cablage débranché, cablage défectueux, court-circuit,
24 : . ’
(THMS8) verrouillage du moteur du ventilateur en fonctionnement en chauffage.
Reglqge’; dg puissance ou pg|s'sa!nc§a. Réglage de code de puissance incorrect, code de puissance totale d'unité
31 combinée incorrect entre unités intérieures L . . )
e intérieure excessif ou insuffisant.
et groupes extérieurs
. Réglage incorrect du numéro d'unité Duplication du numéro de l'unité intérieure, n° de 'unité intérieure selon
35 Systéme | s for o
intérieure spécifications.
36 Combinaison incorrecte de l'unité intérieure
38 Anomalie du circuit de captage pour la Défaillance de la PCB de l'unité intérieure, cablage incorrect, connexion a la
protection (groupe extérieur) PCB de I'unité intérieure.
45 Activation du dispositif de sécurité de Surcharge (obstruction de HEX, court-circuit) mélange de gaz inerte,
pression de refoulement excessive frigorigéne excessif.
Organe de Activation du dispositif de sécurité a cause Manque ou fuite de frigorigéne, colmatage de la tuyauterie, soupape
47 protection d'une pression d’aspiration trop basse de sécurité verrouillée sur position fermée, verrouillage du moteur du
(protection contre le fonctionnement a vide) | ventilateur
48 Activation de la protection contre la Surcharge, surintensité. Défaillance de la PCB de l'inverter, obstruction de
surintensité I’échangeur de chaleur, verrouillage du compresseur. Défaut de I'EVI/EVO.
51 Fonctionnement anormal de sonde de Cablage incorrect de la sonde de courant. Anomalie de la PCB de
courant commande ou de la PCB de l'inverter.
53 Augmentation de température d'ailette de Anomalie de module de l'inverter (IPM, DIP-IPM) et de la PCB de l'inverter.
Inverter linverter Défaillance du compresseur, colmatage de I'échangeur de chaleur
54 Anomalie de temp. d'ailette de l'inverter Echangeur de chaleur colmaté. Défaillance du moteur du ventilateur.
55 Anomalie du module de l'inverter Défaillance du DIP IPM, de I'lPM ou de la PCB de l'inverter.
EE | Compresseur Protection du compresseur « Défaillance du compresseur. Ce code d'alarme s'affiche quand les
P P alarmes 02, 07, 08, 45, 47 se produisent trois fois en 6 heures. »
b0 Reglage d‘u Réglage incorrect du modéle d'unité Alucgr] réglage de puissance d'unité ou réglage incorrect de puissance
modele de 'Ul d'unité.
b1 Réglage incorrect de I'adresse ou du cycle Au-dela de 64 unités intérieures, réglage a partir du numéro ou de I'adresse
Réglage par | frigorifique de l'unité intérieure.
b5 numéro Réglage incorrect du numéro de I'unité Le nombre d'unités intérieures connectées au H-LINK Il d'un systéme est

intérieure pour type H-LINK

12.1.4 Alarmes du LCD

Code
Code d'arrét | YUTAKI | YUTAKI | YUTAKI Origine
d'alarme | nouvel S/ISC S80 M 9
essai
202 (0) (0) (0) LCD
203 (0) (0) (0) LCD
204 (0) (0) (0) LCD
205 (0) (0) (0) LCD
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de 17 ou plus.

Détails de I'anomalie Facteurs principaux
Réglages incorrectes du PC-ARFH1E

Le PC-ARFH1E Esclave ne répond
plus au PC-ARFH1E Maitre

L'unité intérieure ne répond plus au
PC-ARFH1E Maitre

Alarme centrale, aucun message
central

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité
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12.2 INDICATION DU CODE D'ALARME SUR LA TELECOMMANDE (PC-ARFH2E)

Indication d’alarme

A 202

% 20.3°C

Mg

12.2.1 Alarmes des unités intérieures

Code
d'arrét
nouvel

essai

Code
d'alarme

2.5 -

40 -

61 -

70 P70

YUTAKI
S

(0)

(0)

(0)

(0)

(0)

(0)

YUTAKI
S COMBI

(]

()

(0)

(0)

(0)

Origine

Communication

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Communication

Intérieur

Code d'alarme

Accueil

Mercredi 28, Mars 2021

“O- 45 45

1
IWMode Circuit 1 ECE

Détails de I'anomalie

Alarme de transmission (aucun groupe
extérieur détecté)

Anomalie de la thermistance d’ECS 2n

Anomalie de la thermistance de l'arrivée
d'eau (THMwi)

Anomalie de la thermistance de la sortie
d'eau (THMwo)

Défaillance de la thermistance de la
température de la tuyauterie de liquide
intérieure (THMI)

Anomalie de la thermistance de
température de la tuyauterie de gaz
intérieure (THMg)

Défaillance de la thermistance du circuit
d'eau 2 (THMwo2)

Anomalie de la thermistance du ballon
d'ECS (THMdhwt)

Anomalie de la thermistance de la sonde
auxiliaire 2 (THMaux2)

Anomalie de la thermistance de la sonde
auxiliaire 1 (THMaux1)

Anomalie de la thermistance du tuyau
d'eau de I'échangeur thermique a plaques
(THMwohp)

Anomalie de la thermistance de la sonde
auxiliaire 3 (THMaux3)

Anomalie du capteur de pression d’eau
(WPS)

Réglage incorrect de LCD

Se déclenche si aucun message YCC n’est
recu dans les 180 secondes suivant la
réception du dernier message.

Lorsque ces alarmes sont déclenchées,

le logiciel interrompt le fonctionnement de
I'unité intérieure et du groupe extérieur
jusqu’a ce que la communication soit rétablie.

Alarme de débit hydraulique et
dysfonctionnement de la pompe a eau
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henu

Facteurs principaux

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité
Connecteur déconnecté, cassé ou court-
circuité

La configuration actuelle du LCD ne
permet pas un fonctionnement correct

L'YCC cesse d’envoyer des messages
a l'unité esclave lorsqu’il s’éteint ou il se
déconnecte de la ligne H-Link ou en cas
de défaillance de cette derniére.

Aucun débit d’eau n’est détecté dans le
cycle hydraulique ou pompe défectueuse
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Code
CELE el ALY WL Origine Détails de I'anomalie Facteurs principaux
d'alarme | nouvel S S COMBI g P P
essai
72 o) o] Intérieur Alarme du thermostat du chauffe-eau Lol S ’elevge Gl
chauffe-eau électrique
- Protection de limite de surtempérature du Température de distribution circuit 2 >
78 o o] Intérieur . R . . . .
mélange du circuit de mélange. température cible + écart
74 P74 o o Intérieur :‘Dl:gitsécnon de limite de surtempérature de Two > Tmax +5 K
76 } o o Intérieur Arrét de !a protectlon_ an_tl-ge! pa)r_le thermistor
de température des liquides intérieur
77 - o) o LCD - intérieur | Défaut de communication du récepteur AR communlcqtlon OpenTr)errp/H-
LINK pendant 10 minutes consécutives
Aucune communication pendant 1 heure
78 o o] LCD - intérieur | Défaut de communication RF avec un ou deux récepteurs RF qui sont
liés au pont RF.
79 B o o Intérieur Erreur de configuration de la puissance de | Aucune concordance entre la puissance
-extérieur l'unité de I'unité intérieure et le groupe extérieur
Intérieur Erreur de transmission télécommande Aucune communication H-LINK pendant
H-LINK LCD une période continue d'1 minute
80 = o o o L entre l'intérieur et le contréle LCD de
LCD (S'il n'existe pas de télécommande I'utilisateur par cablage de raccordement
H-LINK) (disjoncteur, erreur de cablage...)
- « Interruption momentanée de
81 - o) o] Intérieur g ) . . .
I'alimentation » ou « Basse tension détecté »
83 - o) o] Intérieur Pression d'eau faible -2 (RS Gl B el e G5 al
0,5 bars
84 - o) o Intérieur Pression d'eau chaude L2 (RSO GIBEL €L S arTs & S
3,7 bars
L'interrupteur a flotteur détecte que le
niveau d’eau du plateau d'évacuation
des condensats est trop élevé.
85 - o o) Intérieur Interrupteur a flotteur d’eau Dysfonctionnement de la pompe
d’évacuation.
L'« interrupteur a flotteur » doit étre
configuré comme un signal d’entrée.
« Défaillance du compresseur. Ce code
d'alarme s'affiche quand les alarmes 02,
07, 08, 45, 47 se produisent trois fois en
6 heures. »
100 - o o) LCD - intérieur | Protection du compresseur
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@ REMARQUE

Cette alarme est affichée dans le groupe
extérieur avec le code d'alarme « EE ».



DEPANNAGE

HITACHI

12.2.2 Alarmes du CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI ATW-YCC-03

Code
d'alarme

03

15

16

17

18

25

40

60

73

74

75

7

78

80

208

209

21X

Code
d'arrét
nouvel

essai

P74

Origine

Communication

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Intérieur

Unité secondaire

Intérieur
Intérieur

Intérieur

LCD - intérieur

LCD - intérieur

Intérieur

LCD

Controleur en
cascade

Contréleur en
cascade

Unité secondaire

Détails de I'anomalie

Perte de communication avec toutes les unités secondaires
YUTAKI

Défaillance de la thermistance du circuit d'eau 2 (THMwo2)
Anomalie de la thermistance du ballon d'ECS (THMdhwt)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 2 (THMaux2)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 1 (THMaux1)
Anomalie de la thermistance de la sonde auxiliaire 3 (THMaux3)

Réglage incorrect de LCD

Etat d’alarme sur toutes les unités secondaires ou aucune
communication. L'alarme est annulée lorsque le probléeme est
résolu.

Protection de limite de surtempérature du mélange du circuit de
mélange.

Protection de limite de surtempérature de I'unité
Protection antigel par détection de la température d'entrée/
sortie d'eau froide

Défaut de communication du récepteur

Défaut de communication RF

Erreur de transmission télécommande H-LINK LCD

(S'il n’existe pas de télécommande H-LINK)

Adresse H-LINK de module répétée

ECS secondaire configuré ou module inexistant

Etat d’alarme sur le module X. X représente le numéro

du module. Un module est en état d’alarme lorsqu’une

alarme se déclenche au niveau de ce module ou lorsque le
CONTROLEUR EN CASCADE YUTAKI perd la communication
avec ce module.
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Facteurs principaux

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

Connecteur déconnecté, cassé ou
court-circuité

La configuration actuelle du LCD ne
permet pas un fonctionnement correct

Alarme d’unité secondaire

Température de distribution circuit 2 >
température cible + écart

Two > Tmax +5 K

Aucune communication OpenTherm/
H-LINK pendant 10 minutes
consécutives

Aucune communication pendant 1
heure avec un ou deux récepteurs RF
qui sont liés au pont RF.

Aucune communication H-LINK
pendant une période continue d'1
minute entre l'intérieur et le controle
LCD de l'utilisateur par cablage de
raccordement (disjoncteur, erreur de
cablage...)

Configuration d’adresse de secondaire
erronée

Configuration du contréleur YCC
erronée. Au moins une unité
secondaire est configurée comme
ballon d’ECS secondaire sans aucune
unité principale d’ECS.

Alarme d’unité secondaire
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12.2.3 Alarmes des groupes extérieurs

Code P . .
d'alarme Catégorie Type d'anomalie
2 Groupe Activation de I'organe de protection
extérieur (coupure haute pression)
3 Transmission anormale entre unités intérieures
o et groupes extérieurs
Transmission
4 Transmission anormale entre la PCB de
l'inverter et la PCB de I'unité RASC
5 Source Réception de code de fonctionnement anormal
d'alimentation | pour détection de phase d'alimentation
. Tension excessivement basse ou élevée de
6 Tension "
l'inverter
7 Baisse de surchauffe du gaz de refoulement
Cycle
8 Température du gaz de refoulement excessive
en haut du compresseur
19 Moteur du Activation de I'organe de protection du moteur
ventilateur du ventilateur intérieur
20 Thermistance de température du gaz de
refoulement (THM9)
21 Capteur haute pression
Sonde du - : -
29 groupe The’rr.nlstance de température ambiante
extérieur extérieure (THM7)
24 Thermistance de température d’évaporation
(THMS8)
Réglage de puissance ou puissance combinée
31 incorrect entre unités intérieures et groupes
extérieurs
85) Réglage incorrect du numéro d'unité intérieure
Systeme
36 Combinaison incorrecte de I'unité intérieure
38 Anomalie du circuit de captage pour la
protection (groupe extérieur)
45 Activation du dispositif de sécurité de pression
de refoulement excessive
Activation du dispositif de sécurité a cause
47 Organe de d'une pression d’aspiration trop basse
protection (protection contre le fonctionnement & vide)
48 Activation de la protection contre la surintensité
51 Fonctionnement anormal de sonde de courant
53 Augmentation de température d'ailette de
Inverter l'inverter
54 Anomalie de température d'ailette de l'inverter
55 Anomalie du module de l'inverter
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Cause principale

Activation du PSH, moteur verrouillé, anomalie d’une phase de la
source d’alimentation.

Défaillance du moteur du ventilateur, de I'évacuation des
condensats, de la PCB, du relais, activation de I'interrupteur a
flotteur.

(colmatage de tuyau, frigorigéne excessif, mélange de gaz inerte,
verrouillage du moteur du ventilateur en fonctionnement en
refroidissement)

Cablage incorrect. Bornes desserrées, défaillance de la PCB.
Déclenchement du fusible. Alimentation coupée.

Erreur de transmission entre les PCB de l'inverter. (Connecteur
desserré, cable défectueux, fusible grillé).

Source d'alimentation avec forme d'onde anormale. La phase
d'alimentation principale est inversée ou une phase n'est pas
connectée.

Chute de tension de I'alimentation. Cablage incorrect ou puissance
des cables d’alimentation insuffisante.

Charge de fluide frigorigéne excessive, défaillance de la
thermistance, cablage incorrect, connexion des tuyauteries
incorrecte, soupape de sécurité bloquée en position ouverte
(connecteur débranché).

Charge de fluide frigorigéne insuffisante, fuite de frigorigéne.
Soupape de sécurité fermée ou colmatée.

Défaillance du moteur du ventilateur.

Cablage incorrect, cablage débranché, cable défectueux, court-
circuit.

Cablage incorrect, cablage débranché, cablage défectueux, court-
circuit, verrouillage du moteur du ventilateur en fonctionnement en
chauffage.

Réglage de code de puissance incorrect, code de puissance totale
d'unité intérieure excessif ou insuffisant.

Duplication du numéro de I'unité intérieure, n° de l'unité intérieure
selon spécifications.

Défaillance de la PCB de l'unité intérieure, cablage incorrect,
connexion a la PCB de l'unité intérieure.

Surcharge (obstruction de HEX, court-circuit) mélange de gaz
inerte, frigorigéne excessif.

Manque ou fuite de frigorigéne, colmatage de la tuyauterie,
soupape de sécurité verrouillée sur position fermée, verrouillage
du moteur du ventilateur

Surcharge, surintensité. Défaillance de la PCB de l'inverter,
obstruction de I'échangeur de chaleur, verrouillage du
compresseur. Défaut de 'EVI/EVO.

Cablage incorrect de la sonde de courant. Anomalie de la PCB de
commande ou de la PCB de l'inverter.

Anomalie de module de l'inverter (IPM, DIP-IPM) et de la PCB de
l'inverter. Défaillance du compresseur, colmatage de I'échangeur
de chaleur

Echangeur de chaleur colmaté. Défaillance du moteur du
ventilateur.

Défaillance du DIP IPM, de I'lPM ou de la PCB de l'inverter.
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Code L . . L
d'alarme Catégorie Type d'anomalie Cause principale
57 Extérieur Decllenchement de la protection du moteur du
ventilateur
Ventilateur - . ) o
5B . Activation de la protection contre la surintensité
extérieur
Ventilateur . - . .
5C . Anomalie dans le circuit de détection de courant
extérieur
« Défaillance du compresseur. Ce code d'alarme s'affiche quand
EE Compresseur | Protection du compresseur les alarmes 02, 07, 08, 45, 47 se produisent trois fois en 6
heures. »
Réglage
bo du n}od.elle Réglage incorrect du modale d'unité Augun reglalge de puissance d'unité ou réglage incorrect de
de l'unité puissance d'unité.
intérieure
b1 Réglage incorrect de I'adresse ou du cycle Au-dela de 64 unités intérieures, réglage a partir du numéro ou de
Réglage par | frigorifique I'adresse de I'unité intérieure.
b5 numero Réglage incorrect du numéro de I'unité Le nombre d'unités intérieures connectées au H-LINK Il d'un
intérieure pour type H-LINK systéme est de 17 ou plus.

12.2.4 Alarmes du LCD

Code d'arrét

SEE our nouvel e Origine Détails de I'anomalie Facteurs principaux
d'alarme | P X S/SC 9 P P
essai
202 - (o) LCD Réglages incorrects du PC-ARFH2E
Le PC-ARFH2E secondaire ne . . . N
203 - (0) LCD répond plus au PC-ARFH2E principal Connecteur déconnecté, cassé ou court-circuité
204 - (0) LCD OGN O i (2 ESET Connecteur déconnecté, cassé ou court-circuité

PC-ARFH2E principal
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13 MAINTENANCE

13.1 RETRAIT DES PANNEAUX

S'’il s’avére nécessaire d’accéder aux composants de I'unité intérieure, veuillez observer ces opérations.
13.1.1 YUTAKI S
13.1.1.1 Retrait du panneau de l'unité intérieure

@ REMARQUE

Le panneau de I'unité intérieure doit étre retiré pour toute intervention dans l'unité intérieure.

1 Retirez les vis de fixation du panneau de branchement.

p—

Hitagy,

-

(x2) Des deux cotés

2 Faites glisser le panneau de branchement |légérement vers le haut et retirez-le en le tirant.

| 3
Hitagy,

AATTENTION

*  Prenez garde a ce que le panneau de branchement ne tombe pas.
*  Prenez garde lors du retrait du panneau de branchement ; les piéces situées a l'intérieur de l'unité peuvent étre chaudes.
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13.1.1.2 Retrait du coffret électrique de l'unité intérieure

A DANGER

e Débranchez I'unité de la source d’alimentation avant de toucher des piéces pour éviter toute décharge électrique.

* Ne touchez pas l'interrupteur de fonctionnement du chauffe-eau de ballon d'ECS en manipulant le coffret électrique. Veuillez conserver
la position de cet interrupteur en position de réglage d'usine (fonctionnement « Automatique »).

Interrupteur Etiquette
(SW1) d'indications
AUTOMATIC !

A

-
BiiEs

& am

EMERGENCY XEK38220 A A

| w !
@ Retirer le panneau du coffret électrique

RWM-(2.0-3.0)R1E

1 Retirez le panneau de I'unité intérieure comme expliqué ci-dessus.
2 Dévissez les 2 vis avant du panneau du coffret électrique, puis ouvrez-le.

A ATTENTION

Faites attention aux composants du coffret électrique pour éviter de les endommager.
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RWM-(4.0-10.0)N1E

1 Retirez le panneau de I'unité intérieure comme expliqué ci-dessus.
2 Dévissez les 4 vis avant du panneau du coffret électrique et retirez-le.

A ATTENTION

Faites attention aux composants du coffret électrique pour éviter de les endommager.

FRANCAIS

13.1.1.3 Connexion des tuyaux de chauffage

L'unité est fournie avec deux soupapes d'arrét qui doivent étre connectées aux connexions de la tuyauterie d'arrivée/sortie de
I'eau. Gréce a ces soupapes d'arrét, il est treés facile de connecter I'unité intérieure au systéme de chauffage en utilisant les joints
d’étanchéité fournis juste en dessous des soupapes (connexion G 1” pour 2.0-3,0 CV; connexion G 1-1/4” pour 4.0-10.0 CV).
L'installation de chauffage peut alors continuer.

Joints

g
@ )
LSoupapes d'arrét

13.1.1.4 Connexion de ligne des condensats
Pour une bonne évacuation, raccordez le tuyau d'évacuation de la soupape de sireté au systéme d'évacuation général.

[1] REMARQUE

¢ La soupape de sdreté s’active lorsque la pression d'eau atteint 3 bars.

* Les connexions d'évacuation doivent étre placées sur tous les points faibles de l'installation afin de permettre une évacuation compléte du circuit
durant la maintenance.
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13.1.1.5 Assemblage du panneau

1 Placez le panneau de l'unité intérieure au méme niveau que l'unité placée au mur en prenant comme point de référence le
bas de I'unité (une personne peut effectuer cette opération durant laquelle il est possible de poser le panneau sur le coffret
électrique).

. 4
- 4

o

Mgy

. 1.

2 Placez les orifices du c6té droit du panneau de l'unité intérieure sur les charniéres de la plaque arriére (deux emplacements).
Lorsque le coté droit est centré, répétez I'opération pour le cété gauche. Placez les orifices du cété gauche du panneau de
I'unité intérieure sur les charniéres de la plaque arriére
(deux emplacements).

==\

3 Une fois que les 4 crochets sont placés dans les crochets de panneau correspondants, faites descendre le panneau au bout des
crochets.

HIT%HI
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4 Fixez l'unité intérieure sur le c6té inférieur au moyen des 4 vis que vous avez préalablement retiré lors de la procédure de
désemballage.

P—

Hitagy,

-y

(x2) Des deux cotés

13.1.2 YUTAKI S COMBI

FRANCAIS

13.1.2.1 Retrait des panneaux de I'unité intérieure

@ REMARQUE

* Le panneau avant doit étre retiré pour toute intervention dans I'unité intérieure.
« Il n'est pas nécessaire de retirer le panneau arriéere, le panneau gauche et le panneau droit.

€ Retrait du panneau avant de I'unité intérieure

1 Retirez les 2 vis du panneau avant de I'unité intérieure.

2 Faites glisser le panneau de branchement |égérement vers le haut et retirez-le en le tirant.

AATTENTION

*  Prenez garde a ce que le panneau de branchement ne tombe pas.
*  Prenez garde lors du retrait du panneau de branchement ; les pieces situées a l'intérieur de I'unité peuvent étre chaudes.
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13.1.2.2 Retrait du coffret électrique de l'unité intérieure

A DANGER

e Débranchez I'unité de la source d’alimentation avant de toucher des piéces pour éviter toute décharge électrique.

* Ne touchez pas l'interrupteur de fonctionnement du chauffe-eau de ballon d’'ECS en manipulant le coffret électrique. Veuillez conserver
la position de cet interrupteur en position de réglage d'usine (fonctionnement « Automatique »).

Interrupteur

(SW1) Etiquette

d'indications

€ Ouvrez le panneau du coffret électrique.

1 Retirez le panneau avant de |'unité intérieure.
2 Deévissez les 2 vis avant du panneau du coffret électrique, puis ouvrez-le.

& ATTENTION

Faites attention aux composants du coffret électrique pour éviter de les endommager.
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13.1.2.3 Connexion des tuyaux de chauffage

L'unité est fournie avec deux soupapes d'arrét qui doivent étre connectées au tuyau d'arrivée/sortie de I'eau. Grace a ces soupapes
d'arrét, il est trés facile de connecter I'unité intérieure au systeme de chauffage en utilisant les joints d’étanchéité fournis juste en-
dessous des soupapes (2-3 CV : G 17; 4-6 CV : G 1-1/4”). L'installation de chauffage peut alors continuer.

Soupapes d'arrét

e

Joints

13.1.2.4 Connexion des tuyaux d'ECS

FRANCAIS

La connexion entre l'installation ECS et les connexions ECS de l'unité intérieure doivent se faire en tenant compte des
considérations suivantes :

1 Installez la soupape de décharge de pression et de température sur le raccordement de I'arrivée d'ECS (aussi prés que possible
du ballon) pour disposer des fonctions suivantes.

* Protection de pression

» Fonction anti-retour

* Soupape d'arrét

* Remplissage

+ Evacuation

Dans le cas contraire, un dispositif spécifique pour chaque fonction devrait étre installé.

2 |Installez une soupape d'arrét (fournie) au raccordement de sortie d'ECS, afin de faciliter les travaux de maintenance.

@ REMARQUE
Pour plus de renseignements, consultez la section «14.2.3 Veérification du systeme hydraulique (chauffage et ECS)».

13.1.2.5 Connexion de ligne des condensats
Pour une bonne évacuation, raccordez le tuyau d'évacuation venant de la soupape de sdreté (en haut a l'arriére de l'unité) au

systéme d'évacuation général.
Soupape de sireté

Soupape de décharge
pression et température
(uniguement pour Royaume-Uni)

[1] REMARQUE

* La soupape de sdreté s’active lorsque la pression d'eau atteint 3 bars.

* Les connexions d'évacuation doivent étre placées sur tous les points faibles de l'installation afin de permettre une évacuation compléete du circuit
durant la maintenance.

* Lasoupape de décharge de pression et température s’active lorsque la pression d'eau atteint 7 bars et/ou lorsque la température de I'eau atteint 96 °C.

* La conduite de refoulement doit étre fabriquée en métal ou d’un matériau pouvant supporter la haute pression et les hautes températures de la
soupape de décharge de pression et température.

* Pour réaliser une installation correcte et des travaux de tuyauterie conformes de la conduite de refoulement pour les modéles du Royaume-Uni,
reportez-vous aux réglementations de la construction du Royaume-Uni.
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13.1.3 Test et vérification

Enfin, testez et vérifiez les points suivants :

* Fuite d'eau
» Fuite de frigorigéne
« Connexion électrique

[1] REMARQUE

Veuillez consulter les chapitres «6.3.3 Charge de fluide frigorigene», «6.5.3.1 Remplissage en eau» and «5 Une fois toute I'eau évacuée et tous les
travaux de maintenance terminés, refermez l'orifice d’évacuation, puis rouvrez la soupape du tuyau d’arrivée de I'eau pour permettre a l'unité de
fonctionner normalement.» de ce document et le Manuel d'installation et de fonctionnement de groupe extérieur pour des informations spécifiques sur

les travaux de charge de fluide frigorigene.

A DANGER

Ne raccordez pas la source d'alimentation a I'unité intérieure avant de remplir en eau les circuits de chauffage (et, le cas échéant les circuits

d’ECS) et de vérifier la pression de I'eau ainsi que I'absence totale de fuite d'eau.

13.1.4 YUTAKI S80

13.1.4.1 Retrait des panneaux de l'unité intérieure

@ REMARQUE

* Les illustrations correspondent au YUTAKI S80 TYPE 1, mais la procédure de retrait des panneaux est identique pour le TYPE 2, sauf en cas de

panneaux latéraux.

« Le panneau avant doit étre retiré pour toute intervention dans I'unité intérieure.
e Il n'est pas nécessaire de retirer le panneau arriere.

@ Retrait du panneau avant de l'unité intérieure

1 Dévissez les 2 vis de fixation de la partie inférieure.
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2 Tirez le panneau avant de I'unité intérieure vers l'avant et retirez-le.
[

€ Retrait du panneau supérieur de I'unité intérieure.

1 Retirez le panneau avant de l'unité intérieure.
2 Dévissez les 2 vis de fixation supérieures.

FRANCAIS

3 Tirez le panneau supérieur de I'unité intérieure vers l'avant et retirez-le.

€ Retrait du panneau latéral de I'unité intérieure

@ REMARQUE

Les illustrations montrent le panneau latéral gauche, mais la procédure de retrait est identique pour le panneau latéral droit.
1 Retirez le panneau avant de I'unité intérieure.

2 Retirez le panneau supérieur de l'unité intérieure.

3 Dévissez les 4 vis qui fixent le panneau a I'unité intérieure.
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TYPE 1 (5 vis)

TYPE 2 (6 vis)

4 Retirez le panneau latéral de l'unité intérieure.
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13.1.4.2 Retrait du coffret électrique de l'unité intérieure
A DANGER

e Débranchez I'unité de la source d’alimentation avant de toucher des piéces pour éviter toute décharge électrique.

* Ne touchez pas l'interrupteur de fonctionnement du chauffe-eau de ballon d'ECS en manipulant le coffret électrique. Veuillez conserver
la position de cet interrupteur en position de réglage d'usine (fonctionnement « Automatique »).

Interrupteur Etiquette
(SwW1) d'indications
AUTOMATIC

© Am

EMERGENCY

€ Retrait du coffret électrique

FRANCAIS

Si vous devez accéder aux parties internes de I'unité intérieure depuis I'avant, veuillez réaliser les étapes suivantes :

1 Retirez le panneau avant de I'unité intérieure.
2 Dévissez les 2 vis avant et les 2 vis inférieures qui fixent le coffret électrique a la structure de l'unité.

3 Retirez le coffret électrique de I'unité intérieure jusqu'a ce qu'il passe le bord. Choisissez une des étapes suivantes :

a. le coffret électrique peut étre tourné a environ 90°, facilitant ainsi I'acces aux composants de I'unité intérieure, sans avoir a
retirer 'ensemble du coffret électrique.

b. Sinécessaire, le coffret électrique peut étre complétement retiré en déconnectant tous les cables nécessaires. Veuillez vous
reporter au chapitre « Maintenance » du « Manuel de maintenance » pour des instructions spécifiques.

A ATTENTION

Faites attention aux composants du coffret électrique pour éviter de les endommager.
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4 Retrait du panneau du coffret électrique

S'’il s’avére nécessaire d’accéder aux composants
électriques, veuillez observer les étapes suivantes :

1 Retirez le panneau avant de l'unité intérieure.

2 Dévissez les 2 vis avant et les 2 vis inférieures
qui fixent le coffret électrique a la structure de
l'unité.

13.1.5 Connexion des tuyaux de chauffage

L'unité est fournie avec deux soupapes d'arrét qui doivent étre connectées aux connexions de la tuyauterie d'arrivée / sortie de
I'eau. Grace a ces soupapes d'arrét, il est trés facile de connecter I'unité intérieure au systéme de chauffage en utilisant les joints
d’étanchéité fournis juste en dessous des soupapes (connexion G 1-1/4”). L'installation de chauffage peut alors continuer.

[

. _———Joints

Soupapes
d'arrét

13.1.6 Connexion de ligne des condensats

Pour une bonne évacuation, raccordez le tuyau d'évacuation de la soupape de slreté au systéme d'évacuation général.

Tuyau d'évacuation

pour soupape de sireté \ I l. ‘. ‘

2
J

Soupape__|
de sdreté

[1] REMARQUE

* La soupape de sdreté s’active lorsque la pression d'eau atteint 3 bars.
* Les connexions d'évacuation doivent étre placées sur tous les points faibles de l'installation afin de permettre une évacuation compléte du circuit
durant la maintenance.
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13.1.7 Test et vérification

Enfin, testez et vérifiez les points suivants :

Fuite d'eau
Fuite de frigorigéne
Connexion électrique

@ REMARQUE

Veuillez consulter les chapitres «6.3.3 Charge de fluide frigorigéne», «6.5.3.1 Remplissage en eau» and «14 Mise en service» de ce document et le
Manuel d'installation et de fonctionnement de groupe extérieur pour des informations spécifiques sur les travaux de charge de fluide frigorigéne.

A DANGER

Ne raccordez pas la source d'alimentation a I'unité intérieure avant de remplir en eau les circuits de chauffage (et, le cas échéant les circuits
d’ECS) et de veérifier la pression de I'eau ainsi que I'absence totale de fuite d'eau.

13.2 TRAVAUX DE MAINTENANCE

AATTENTION

.

Les contréles et vérifications doivent étre réalisés par un professionnel qualifié et jamais par I'utilisateur.

Avant tout contréle ou toute vérification, la source d'alimentation principale de I'unité doit étre éteinte.

Attendez au moins 10 minutes apres avoir éteint toutes les sources d'alimentation.

Faites attention a la résistance du carter. Elle peut fonctionner méme quand le compresseur est éteint.

Faites attention aux composants du coffret électrique. Certains pourraient conserver la chaleur apres avoir éteint I'unité.

@ REMARQUE

Toutes ces procédures de maintenance doivent étre effectuées en utilisant les matériels appropriés et dans le respect de ce manuel.

13.2.1 Procédure de maintenance générale du groupe extérieur

1 Ventilateur et moteur du ventilateur

» Lubrification : Tous les moteurs de ventilateur sont lubrifiés et scellés en usine. Par conséquent, aucune lubrification de
maintenance n’est requise.

» Bruit et vibrations : Vérifiez 'absence de vibrations et de bruits anormaux.
* Rotation : Vérifiez la vitesse et le sens de la rotation.
» Isolation : Vérifiez la résistance de l'isolation électrique.

2 Echangeur de chaleur

» Obstructions : vérifiez régulierement I'échangeur de chaleur et éliminez les saletés et poussiéres accumulées. Retirez
également tous les autres obstacles, tels que les brins d'herbe et les papiers, qui peuvent obstruer le débit d’air.

3 Connexion des tuyauteries frigorifiques

» Fuite : Vérifiez la fuite de frigorigéne aux connexions de tuyauterie entre |'unité intérieure et le groupe extérieur.

* Pression : En ce qui concerne les systemes split, vérifiez la pression du frigorigéne en utilisant les clapets anti-retour du
groupe extérieur.

4 Boitier

» Tache : Recherchez d'éventuelles taches et nettoyez-les.

» Vis de fixation : Recherchez les vis qui se seraient dévissées ou seraient tombées. Si vous en trouvez, resserrez-les ou
remplacez-les.

+ Matériau d’isolation : Vérifiez que I'isolant thermique du boitier n’est pas endommagé. Si c’est le cas, réparez-le.
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5 Equipement électrique
» Activation : détectez les activations anormales du contacteur magnétique, du relais auxiliaire, de la PCB...

+ Etat de la ligne : Contrélez la tension de fonctionnement, 'ampérage et I'équilibre des phases. Vérifiez qu'il n'existe aucun
faux contact di au desserrement des bornes, a I'oxydation des contacts, a la présence d’impuretés ou a d’autres causes.
Vérifiez la résistance de I'isolation électrique.

6 Dispositif de contréle et de protection

* Réglage : Ne modifiez jamais le réglage sur site, sauf si celui-ci se maintient a une valeur différente a celle indiquée dans la
documentation technique.

7 Compresseur
» Bruit et vibrations : Vérifiez 'absence de vibrations et de bruits anormaux.

» Activation : Vérifiez que la chute de tension de la ligne d’alimentation est au plus de 15 % au démarrage et de 2 % pendant
le fonctionnement.

8 Robinet inverseur
+ Activation : Recherchez les éventuels bruits d'activation anormaux.
9 Filtre
» Obstructions : Vérifiez qu’il n’existe aucune différence de température entre les deux extrémités.
10 Cable de terre
* Ligne de mise a la terre : Vérifiez la continuité des cables vers la terre.
11 Chauffeur d’huile (résistance du carter du compresseur)

» Activation : Il est nécessaire de faire fonctionner le chauffeur d’huile au moins 12 heures avant de procéder a la mise en
marche au moyen de l'interrupteur principal.

13.2.2 Procédure de maintenance générale de PPunité intérieure

Afin de garantir le bon fonctionnement et la fiabilité de I'unité intérieure, ses composants principaux doivent étre vérifiés
régulierement.

Les vérifications suivantes doivent étre effectuées par un professionnel qualifi€¢ au moins une fois par an :

1 Boitier
» Tache : Recherchez d'éventuelles taches et nettoyez-les.

» Vis de fixation : Recherchez les vis qui se seraient dévissées ou seraient tombées. Resserrez les vis relachées et remplacez
celles manquantes.

» Matériau d’isolation : Vérifiez que l'isolant thermique de l'intérieur des panneaux n'est pas endommagé. Si c’est le cas,
réparez-le.

2 Raccordement des tuyauteries d'eau

» Fuite : Vérifiez qu'il n'y a pas de fuites d'eau aux raccords d'arrivée et de sortie de I'eau (chauffage et ECS si utilisés), ni au
circuit d'eau principal, ni aux raccords du ballon. Vérifiez tous les joints, raccords et éléments du circuit.

@ REMARQUE

» Siles raccords d'arrivée et de sortie de I'eau présentent des signes de fuite, procédez aux réparations nécessaires et veillez a remplacer les
Joints d'étanchéité.
» Contrélez tout particulierement les raccords des tuyaux d’eau installés dans le coffret électrique.
3 Débit et pression de l'eau :
+ Débitd'eau:
- Chauffage : Vérifiez le débit de I'eau (m3/h) au moyen du controleur de I'unité. Pour ce faire, reportez-vous a « Détails
PAC » du menu « Informations de fonctionnement ».
- ECS (si utilisée) : Veérifiez que I'eau circule correctement dans le circuit d'ECS.
» Vérification de pression :
- Chauffage : Vérifiez la pression de I'eau en utilisant le manomeétre de I'unité intérieure (ce manomeétre est fourni avec les
unités YUTAKI M). Cette valeur doit étre entre 1,5 et 2,0 bars (1,8 bar est une valeur appropriée).
4 Cable de terre
* Ligne de mise a la terre : Vérifiez la continuité des cables vers la terre.
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5 Yutaki S80 - Connexion des tuyauteries frigorifiques
» Fuite : Vérifiez la fuite de frigorigéne aux connexions de tuyauterie entre |'unité intérieure et le groupe extérieur.

* Pression : En ce qui concerne les systemes split, vérifiez la pression du frigorigene en utilisant les clapets anti-retour du
groupe extérieur.

6 Yutaki S80 - Equipement électrique
« Activation : détectez les activations anormales du contacteur magnétique, du relais auxiliaire, de la PCB...

+ Etat de laligne : Controlez la tension de fonctionnement, 'ampérage et I'équilibre des phases. Vérifiez qu'il n'existe aucun
faux contact d0 au desserrement des bornes, a I'oxydation des contacts, a la présence d'impuretés ou a d’autres causes.
Vérifiez la résistance de I'isolation électrique.

7 Yutaki S80 - Dispositif de controle et de protection

* Réglage : Ne modifiez jamais le réglage sur site, sauf si celui-ci se maintient a une valeur différente a celle indiquée dans la
documentation technique.

8 YUTAKI S80 - Compresseur
* Bruit et vibrations : Vérifiez 'absence de vibrations et de bruits anormaux.

» Activation : Vérifiez que la chute de tension de la ligne d’alimentation est au plus de 15 % au démarrage et de 2 % pendant
le fonctionnement.

9 Yutaki S80 - Chauffeur d’huile (résistance du carter du compresseur)

FRANCAIS

» Activation : Il est nécessaire de faire fonctionner le chauffeur d'huile au moins 12 heures avant de procéder a la mise en
marche au moyen de l'interrupteur principal.

L’emplacement du manométre est différent selon les modeéles d’unité.

YUTAKI S /S COMBI

En ce qui concerne les modéles YUTAKI S et S COMBI, le manométre est fourni et installé comme indiqué ci-aprés :

RWM-(4.0-10.0)NE RWD-(4.0-6.0)NW(S)E-(200/260)S(-K)

Manometre

Manometre
RWM-(2.0-3.0)R1E RWD-(2.0-3.0)RW1E-220S(-K)
Manometre
( Ton)
" Il:b. I_J‘J-!J
Manometre

Eii i

~—

YUTAKIM

En ce qui concerne les modéles YUTAKI M, il est fortement recommandé d’installer une jauge de manomeétre, fournie sur site, en la
fixant au tuyau d’arrivée de I'eau et aprés la soupape d'arrét.
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YUTAKI S80 Type 2

Les modeles YUTAKI S80 permettent d’installer le manométre a différents emplacements. Bien que celui-ci soit fourni installé sur un
emplacement donné, il peut néanmoins étre réinstallé par I'installeur sur le cété droit ou sur I'avant de I'unité. Par exemple, au cas
ou I'unité YUTAKI S80 serait installée entre deux murs ou avec un mur sur le coté gauche.

Manomeétre sur le c6té gauche (fourni) Manomeétre sur I’avant Manomeétre sur le c6té droit

Manomeétre Manomegtre

Manometre

() RemaraQuE (i) rRemaraue () RemaRrQUE

En ce qui concerne cette configuration, le
panneau avant doit étre retiré pour pouvoir
procéder au montage et accéder a la jauge.

L’installeur peut modifier 'emplacement de la
Jauge.

Emplacement d’installation d’usine du
manometre.

@ REMARQUE
La pression de l'eau doit rester au-dessus de 1 bar afin d'empécher I'entrée d'air dans le circuit et sous les 3,0 bars (valeur d'ouverture de soupape
de sdreté).
- ECS (si utilisée) : Vérifiez qu'il n'y a pas de perte de pression et que la pression d'eau chaude sanitaire ne dépasse pas
les 6 bars. Pour cela, connectez un manometre a l'orifice d'évacuation d'ECS.
10 Vanne de sécurité d'eau pour ECS (si utilisé) :

» Fonctionnement : Vérifiez le bon fonctionnement de la vanne de sécurité d'eau (soupape de décharge de pression et de
température) au raccord d'arrivée d'ECS. Rappelez-vous que cet élément doit veiller a ce que les fonctions suivantes soient
fournies : Protection de la pression, fonction anti-retour, soupape d'arrét, remplissage et évacuation.

11 Trappe de contréle du ballon d'ECS

Le ballon d’ECS est doté d’'une trappe de contrdle sur sa partie inférieure. Cette trappe permet de contréler l'intérieure du ballon.

A DANGER

Soyez prudent lorsque vous utilisez cette trappe de contréle. Il y a une haute température et haute pression a l'intérieur du ballon. Avant
de l'ouvrir attendez un délai raisonnable pour refroidir I'eau.

Pour une utilisation en toute sécurité en utilisant la trappe de contréle, procédez comme il est expliqué dans le manuel de 'unité
spécifique.

Le circuit ’ECS requiert des éléments hydrauliques supplémentaires. Consultez le chapitre «6 Tuyauterie frigorifique et d’eaux.

340 | PMMLO575 rev.2.1 - 03/2022



HITACHI

MAINTENANCE

12 Filtre + :

Le Filter Plus est un clapet a bille contenant un filtre cylindrique interchangeable facile a vérifier et a retirer lors des travaux de
maintenance habituels. Généralement, le clapet a bille Filter Plus s’utilise en tant que soupape d'arrét en tournant la poignée 90°
dans le sens horaire (1).

Le clapet a bille Filter Plus permet de faciliter les travaux de maintenance. Une fois aprés avoir fermé le clapet, ouvrez le robinet
de l'orifice d’évacuation (2), puis en tournant la poignée 22° dans le sens horaire, I'eau d’arrivée passera par l'arriére du filtre et
s’écoulera dans le sens opposeé a travers l'orifice d’évacuation (3). Vous pouvez nettoyer le circuit d'eau a pression maximale,
cela permet de ne pas avoir a purger I'unité avant de procéder aux travaux de nettoyage. Aprées le nettoyage, il suffit de fermer le
robinet de I'orifice d'évacuation (2), et de rouvrir le clapet.

Bille en position de fermeture Bille en position de nettoyage

SORTIE ENTREE

Bille préte pour
nettoyage minutieux
avec ringage 22°
supplémentaires sont

FRANCAIS

Su cette position, la maille

peut étre retirée de la bille

de filtre pour procéder aux
travaux de maintenance

SORTIE i

ENTREE

=

ENTREE

| _‘ B; <:|

<:| Débit de

I'eau

@ REMARQUE

L’orifice d’évacuation doit étre connecté au réseau d’assainissement au moyen d’un tuyau flexible ou d’une conduite.

&ATTENTION

» Soyez prudent lorsque vous procéder a la purge l'unité. Vérifiez que le raccordement du tuyau flexible ou du tuyau d'évacuation est correct afin
d’éviter les éventuelles fuites d’eau qui pourraient endommager les composants électriques.

* L'eau expulsée peut étre chaude et sous pression. Faites-y donc bien attention pendant I'évacuation.
13 Soupape de slreté

» Fonctionnement : Vérifiez le bon fonctionnement de la soupape de sireté de I'unité intérieure (soupape de décharge) du
circuit de chauffage. Ouvrez-la manuellement. De I'eau devrait étre expulsée par le tuyau d'évacuation connecté.

14 Purge d'air :

» Air excessif : Vérifiez le bon fonctionnement de la purge d'air de I'unité intérieure. Tournez-la au moins deux fois car il peut y
avoir de I'air dans le circuit d'eau, qui doit étre expulsé par cette purge d'air.
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15 Pompe a eau :

» Courbes de rendement de la pompe : Vérifiez, comme expliqué au point 3, que le débit de I'eau et la pression sont
conformes aux courbes de performance de la pompe.

» Connexion électrique : Vérifiez que la connexion du cablage électrique de la pompe a eau est correcte. Si de I'humidité est
détectée sur la surface de la pompe, révisez les tuyaux d'eau, car il pourrait y avoir une fuite d'eau.

16 Serrage des points de fixation :

» vérifiez les points de fixation de 'unité intérieure. Vérifiez les fixations murales de I'unité intérieure. L'unité intérieure doit
toujours avoir une position verticale.

17 Connexion des tuyauteries frigorifiques

» Fuite : Vérifiez qu'il n'existe aucune fuite de frigorigéne aux connexions des tuyauteries frigorifiques de I'unité intérieure.
Vérifiez les différentes connexions de I'échangeur thermique a plaques.

18 Equipement électrique
» Activation : détectez les activations anormales du contacteur magnétique, du relais auxiliaire, de la PCB et autres.

+ Etat de laligne : Controlez la tension de fonctionnement, 'ampérage et I'équilibre des phases. Vérifiez qu'il n'existe aucun
faux contact di au desserrement des bornes, a I'oxydation des contacts, a la présence d’impuretés ou a d’autres causes.
Vérifiez la résistance de I'isolation électrique.

19 Dispositif de contréle et de protection

* Réglage : Ne modifiez jamais le réglage sur site, sauf si celui-ci se maintient a une valeur différente a celle indiquée dans le
manuel de maintenance.

20 Cable de terre
» Ligne de mise a la terre : Vérifiez la continuité a la terre des composants électriques principaux.

€ Détartrage (S/S COMBI)

La qualité de I'eau et la température réglée peuvent affecter la formation de tartre sur la surface de I'échangeur thermique a plaques,
réduisant I'échange thermique et le bon fonctionnement de I'unité.

@ REMARQUE

Le détartrage est nécessaire régulierement a certains intervalles en fonction de la qualité de I'eau fournie.
Vérifiez le niveau de tartre au moment de procéder a la maintenance afin de garantir la fiabilité de I'unité.
Si nécessaire, procédez au détartrage :

Eteignez la source d'alimentation principale de I'unité intérieure.
Videz I'eau de l'unité intérieure comme expliqué dans la procédure « Evacuation ».
Procédez au détartrage des échangeurs thermiques a plaques.

A WON =

La qualité de I'eau doit étre conforme a la directive du conseil de 'UE 98/83 CE.
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€ Evacuation

@ REMARQUE

La procédure d’évacuation est différente pour chaque modele. Reportez-vous au manuel de maintenance de I'unité en question pour procéder a
I'évacuation.

Procédure d’évacuation pour les modéles YUTAKI S

Les modéles YUTAKI S ne possédent pas d'orifice d'évacuation fourni a l'usine. L'installation d'un orifice d'évacuation doit étre
considérée apres la soupape d'arrét (fourni) et avant I'arrivée d'eau de I'unité lors de l'installation de I'unité.

Procédure d’évacuation pour les modéles YUTAKI S COMBI

Procédure d’évacuation de I'unité intérieure

4

Eteignez la source d'alimentation principale de I'unité intérieure.

Fermez les 2 soupapes d'arrét (fournies) installées aux raccords
de chauffage (raccordements d'arrivée et de sortie de I'eau).

Ouvrez l'orifice d'évacuation manuellement pour I'eau de I'unité
intérieure et récupérez I'eau dans un seau.

Une fois toute I'eau évacuée, fermez de nouveau l'orifice
d'évacuation pour I'eau de l'unité intérieure.

AATTENTION

En évacuant l'eau de I'unité intérieure via l'orifice d'évacuation, I'eau évacuée
peut étre chaude et sous pression. Réalisez la procédure d'évacuation avec
soin.

Vidange de I’eau du circuit d’'ECS

Eteignez la source d'alimentation principale de I'unité intérieure.
Fermez la vanne principale d’'ECS (soupape d'arrét d’arrivée de
I'eau) pour le remplissage du ballon.

Ouvrez la soupape d’arrét de la sortie d'/ECS pour permettre

I’évacuation sans créer un vide. Assurez-vous que la soupape du
niveau le plus élevé du systéme est également ouverte.

Connectez un flexible d'évacuation vers l'orifice d'évacuation
d'ECS et guidez I'autre extrémité vers |'évacuation générale.
Ouvrez l'orifice d'évacuation pour 'ECS manuellement et patientez
un bon moment jusqu'a ce que toute I'eau soit expulsée.

AATTENTION

En évacuant I'ECS via son orifice d'évacuation, I'eau évacuée peut étre chaude
et sous pression. Réalisez la procédure d'évacuation avec soin.

Evacuation & 5
unité U
intérieure
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Procédure d’évacuation pour les modéles YUTAKI S80

Pour vider l'unité intérieure, suivez la procédure suivante :

Eteignez la source d'alimentation principale de I'unité intérieure.

Fermez les 2 soupapes d'arrét (fournies) installées aux raccords de chauffage (raccordements d'arrivée et de sortie de I'eau).

Connectez un tuyau d'évacuation a I'orifice d'évacuation des soupapes d'arrét puis au systeme d'évacuation général.
Ouvrez l'orifice d'évacuation des soupapes d'arrét manuellement et récupérez I'eau dans un seau.

a Hh WON =

Une fois toute I'eau évacuée, fermez de nouveau l'orifice d'évacuation des soupapes d'arrét et ouvrez la soupape d'arrét
principale pour redémarrer le fonctionnement normal.

AATTENTION

En évacuant I'eau de l'unité intérieure via l'orifice d'évacuation, l'eau évacuée peut étre chaude et sous pression. Réalisez la procédure d'évacuation
avec soin.

Procédure d’évacuation pour les modéles YUTAKI M

Les modéles YUTAKI M ne sont pas fournis avec un orifice d’évacuation. Il est fortement recommandé que vous installiez une vanne
d’évacuation sur la sortie de I'eau des unités YUTAKI M de fagon a faciliter la procédure d'évacuation. Une fois aprés avoir installé
un orifice d’évacuation, respectez les instructions suivantes pour procéder a I'évacuation des YUTAKI M :

Coupez I'alimentation principale de I'unité.

Fermez la soupape d'arrét du raccordement d’arrivée de I'eau (fourni).

Raccordez un tuyau ou un tuyau flexible d’évacuation a I'orifice d’évacuation (fourni) du tuyau de sortie de I'eau de I'unité.

HWODN =

Ouvrez manuellement l'orifice d’évacuation de la soupape d'arrét (fournie), et récupérez I'eau dans un seau (ou directement
dans le réseau d’assainissement).

5 Une fois toute I'eau évacuée et tous les travaux de maintenance terminés, refermez I'orifice d'évacuation, puis rouvrez la
soupape du tuyau d’arrivée de I'eau pour permettre a I'unité de fonctionner normalement.
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14 MISE EN SERVICE

14.1 AVANT LE FONCTIONNEMENT

I\ ATTENTION

* Mettez le systeme sous tension environ 12 heures avant son démarrage apres un arrét prolongé. Ne démarrez pas le systeme immédiatement
aprés sa mise sous tension ; vous risqueriez de provoquer une défaillance du compresseur s'il n'est pas assez chaud.

» Sivous démarrez le systeme apres une interruption de plus de 3 mois, il est conseillé de le faire vérifier par votre service de maintenance.

«  Eteignez l'interrupteur principal quand le systéme doit étre arrété pendant une longue période : la résistance du carter reste toujours sous tension
méme quand le compresseur ne fonctionne pas, il y a donc une consommation d'électricité a moins que l'interrupteur principal ne soit éteint.

14.2 VERIFICATION PREALABLE

Lorsque l'installation est terminée, procédez a la mise en service selon la procédure suivante, puis remettez le systeme au client.
Réalisez la mise en service des unités de fagon méthodique et vérifiez que le cablage électrique et la tuyauterie sont correctement
raccordés.

Les unités intérieures et extérieures doivent étre configurées par l'installateur afin que le réglage et le fonctionnement de I'unité
soient parfaits.

@ REMARQUE

Pour la mise en service du groupe extérieur, veuillez consulter le manuel d’installation et de fonctionnement pour groupe extérieur.

14.2.1 Vérifiez l'unité

« Vérifiez 'aspect extérieur de I'unité pour vous assurer qu'il n'y a aucun dégat di au transport ou a l'installation.
» Vérifiez que tous les panneaux sont complétement fermés.

» Vérifiez que I'espace de maintenance recommandé est respecté (voir le chapitre Espace de maintenance dans le manuel
d'instructions de I'unité intérieure et le manuel d’installation et de fonctionnement d'unité extérieure).

» Veérifiez que l'unité a été correctement fixée au mur.

14.2.2 Vérification électrique

AATTENTION

Ne faites jamais fonctionner le systeme avant d'avoir vérifié tous les points de contréle :

«  Vérifiez que la résistance électrique est supérieure a 1 MQ en mesurant la résistance entre la terre et la borne des composants électriques. Si
ce n'est pas le cas, recherchez la fuite électrique et réparez-la avant de mettre le systéme en marche. N'appliquez pas de tension aux bornes de
transmission et de capteurs.

«  Vérifiez que l'interrupteur de la source d'alimentation principale est activé depuis plus de 12 heures, pour que la résistance du carter chauffe I'huile
du compresseur.

*  Pour les unités triphasées, vérifiez la connexion de séquence de phase sur le bornier.
«  Vérifiez la tension de la source d'alimentation (+10 % de la tension nominale).

« Veérifiez que les composants électriques fournis (interrupteurs principaux, disjoncteurs, cables, raccords de tube et bornes de cable) ont été
correctement sélectionnés, conformément aux spécifications électriques indiquées dans le présent document, puis vérifiez que les composants
sont conformes aux normes nationales et locales.

* Attendez au moins trois minutes aprés avoir éteint le systéeme avant de toucher un composant électrique.
»  Vérifiez que les réglages du commutateur DIP de 'unité intérieure et du groupe extérieur sont réalisés comme indiqué dans le chapitre correspondant.
»  Vérifiez que le cablage électrique entre 'unité intérieure et le groupe extérieur a bien été effectué comme indiqué dans le chapitre correspondant.

«  Vérifiez que le cablage externe a été fixé correctement. Pour éviter tout probleme de vibrations, de bruits et de coupures de cébles avec les
plaques.

14.2.3 Vérification du systéme hydraulique (chauffage et ECS)

» Vérifiez que le circuit a été correctement rincé et rempli d’eau et que l'installation a été drainée : la pression du circuit de
chauffage doit étre de 1,8 bars.

» Vérifiez qu'il n'y a pas de fuites dans le cycle d'eau. Faites particulierement attention aux raccordements des tuyauteries d'eau.

» Assurez-vous que le volume d'eau interne du systéme est correct.

» Veérifiez que les vannes du circuit hydraulique sont complétement ouvertes.

» Vérifiez que le chauffe-eau électrique soit complétement rempli d'eau en faisant fonctionner la pression de la vanne de sireté.

» Vérifiez que les pompes a eau supplémentaires (WP2 et/ou WP3) sont correctement raccordées au bornier.
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AATTENTION

*  Faire fonctionner le systeme lorsque les vannes sont fermées endommagera l'unité.

« Veérifiez que la vanne de purge d'air est ouverte et que l'air du circuit hydraulique est purgé. L'installateur est chargé de purger tout l'air de
l'installation.

»  Vérifiez que la pompe a eau du circuit de chauffage fonctionne dans la plage de fonctionnement de la pompe et que le débit d'eau est supérieur
au minimum de la pompe. Si le débit d'eau est inférieur a 12 litres/minute pour une unité 4,0-10,0 CV (6 litres/minute pour une unité 2,0/2,5/3 CV)
(avec la tolérance de l'interrupteur de débit), I'alarme s'affichera sur l'unité.

»  Souvenez-vous que le raccordement d'eau doit étre conforme aux réglementations locales.
* La qualité de l'eau doit respecter la directive européenne 98/83 CE.
* Le fonctionnement du chauffe-eau électrique quand celui-ci n'est pas completement rempli d'eau endommagera le chauffe-eau.

14.2.4 Vérification du circuit frigorifique

» Vérifiez que les vannes d’arrét des conduites de gaz et de liquide sont complétement ouvertes.
» Vérifiez que la taille des tuyauteries et que la charge de fluide frigorigene sont conformes aux recommandations.
» Veérifiez qu'il n'y a pas de fuites de fluide frigorigene au sein de l'unité. S’il y a une fuite de frigorigéne, contactez votre revendeur.

» Veérifiez la procédure manuelle de mise en service du groupe extérieur.

14.3 PROCEDURE DE MISE EN SERVICE

Cette procédure est valide quelles que soient les options du module.

» Lorsque l'installation est terminée et que tous les réglages nécessaires (commutateurs DIP des PCB et configuration du
contréleur d'utilisateur) ont été effectués, refermez le coffret électrique et placez la carrosserie comme indiqué dans le manuel.

» Lancez l'assistant de configuration de mise en marche du contréleur d’utilisateur.
» Effectuez un test de fonctionnement comme indiqué au point « 74.4 Test de fonctionnement/purge d’air».
« Aprés avoir effectué ce test, démarrez toute I'unité ou seulement le circuit sélectionné en appuyant sur la touche OK.

€ Démarrage initial a basses températures ambiantes extérieures

Pendant la mise en service et lorsque la température d'eau est vraiment basse, il est important de chauffer I'eau de fagon graduelle.
La fonction optionnelle supplémentaire peut étre utilisée pour commencer a une basse température d'eau : Fonction séchage de
dalle :

- Lafonction de dalle est uniquement utilisée pour la procédure de séchage d’une dalle fraichement posée au systeme de
plancher chauffant. La procédure repose sur EN-1264 par 4.

- Lorsque l'utilisateur active la fonction de séchage de dalle, la température de consigne suit un programme prédéterminé :

1 La température de consigne de I'eau est constamment maintenue a 25 °C pendant 3 jours.

2 Latempérature de consigne de I'eau est réglée au maximum de la distribution de température de chauffage (mais toujours
limitée a < 55 °C) pendant 4 jours.

AATTENTION

* Les températures de chauffage inférieures (entre 10 °C et 15 °C) et les températures ambiantes extérieures inférieures (< a 10 °C) peuvent
endommager la pompe a chaleur lors du dégivrage.

» Ainsi, le chauffe-eau jusqu'a 15 °C lorsque la température extérieure est inférieure a 10 °C est effectué par le chauffe-eau électrique.

@ REMARQUE

Dans le cas d’un arrét forcé du dispositif de chauffe-eau (réglage optionnel du commutateur dip), cette condition n'est pas effective et le chauffe-eau
s'effectue par le biais de la pompe a chaleur. Hitachi n'est pas responsable de cette opération.

I\ ATTENTION

La premiére fois, il est recommandé de démarrer 'unité avec I'arrét forcé du dispositif chauffe-eau et du compresseur (voir «6.7.2.3 Eléments optionnels
hydrauliques supplémentaires (pour ECS)»). Afin de faire circuler 'eau grace a la pompe a eau et retirer I'air qui pourrait étre introduit dans le chauffe-
eau (vérifier le chauffe-eau entierement rempli).
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14.4 TEST DE FONCTIONNEMENT/PURGE D’AIR

Le test de fonctionnement est un mode de fonctionnement utilisé lors de la mise en service de l'installation. Certaines configurations
sont faites afin de faciliter le travail de I'installateur. La fonction de purge d’air entraine la pompe de fagon a évacuer les bulles d’air
de l'installation.

] =
Menu

Configuration Systéme
Reéglages contrdleur

A proposde
Verrouiller le contrdleur

4 W2 C1 Cz ECS PISC

Exemple pour PC-ARFH2E

Ce menu affiche le test suivant a réaliser :

FRANCAIS

+ Test de fonctionnement d’unité
* Purge d’'air

» Séchage de dalle

* Recupération de charge

Une fois apres avoir sélectionné I'option « test de fonctionnement », « purge d’air » ou « récupération de charge », le contréleur de
I'utilisateur YUTAKI requiert la durée du test.

Test de fonctionnement unité

Mode Chauffage

Démarrer Test de fonctionnement

@ % EB E retour

Procédure purge air

Démarrer Purge d'air

M > retour

Recupération de charge

Démarrage Recup charge

MS > Retour O

Exemple pour PC-ARFH2E
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En ce qui concerne le test de fonctionnement, I'utilisateur peut aussi sélectionner le mode, refroidissement ou chauffage.
Lorsque l'utilisateur confirme le test de fonctionnement ou la purge d’air, le contréleur de I'utilisateur YUTAKI transmet I'ordre a
I'unité intérieure.

Pendant I'exécution de ce test, I'écran suivant s'affichera :

"
Test de fonctionnement unité

Restant Oh 30m
Deébit eau 0.70m3*/h

Annuler

» Lorsque le test débute, le contrdleur de I'utilisateur quittera le mode installateur.
« L'utilisateur peut annuler le test de fonctionnement a tout moment indépendamment du temps restant pour compléter le test.
» L’icébne de test de fonctionnement s’affichera dans la zone d’indication, toutefois 'indication de ce test est fournie par H-LINK.

Une fois le test terminé, un message d’information s’affichera a I'écran; en appuyant sur « accepter », I'utilisateur reviendra sur la
vue générale.

@ REMARQUE

» Lors de la mise en service et de l'installation de I'unité, il est extrémement important d’utiliser la fonction « purge d’air » pour éliminer tout I'air du
circuit d’eau. Lorsque la fonction de purge d’air est en cours d’exécution, la pompe a eau lance la routine de ventilation automatique qui consiste
a régler la vitesse et ouverture/fermeture de la vanne 3 voies configurée afin de faciliter 'évacuation de I'air du systeme.

*  Pour le test de fonctionnement extérieur, reportez-vous au manuel d'installation du groupe extérieur.
«  Sivous disposez de chauffe-eau ou de chaudiere installés, désactivez I'opération avant de réaliser le test de fonctionnement.
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